
Уважаемая Ольга Александровна, уважаемые жители!

      Представляю доклад по социально-экономическому  развитию Шолоховского городского поселения за первое полугодие 2023 года, хотела бы проинформировать Вас о том, что сделано при поддержке Правительства Ростовской области, Губернатора Ростовской области, Главы Администрации Белокалитвинского района, депутатов всех уровней, а также жителей поселка Шолоховский.
Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения 

за  1 полугодие 2023 года

1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2023 году поступило доходов, в сумме 22 435,3 тыс. рублей, в том числе 8 523,4 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 40,4%.

Исполнение бюджета по расходам

           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  1 полугодие 2023 года составляет 24 859,2 тыс. рублей. 

На содержание автомобильных дорог общего пользования, ямочный ремонт, нанесение разметки на дорожное полотно за 1 полугодие 2023 года направлено 2 771,6 тыс. рублей.

Проведены работы по подготовке схем границ прилегающих территорий в р. п. Шолоховский стоимостью 86,4 тыс. рублей. 

На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 2 942,5 тыс. рублей за счёт средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили  269,2 тыс. рублей . 

Для реализации инициативного проекта произведена проверка достоверности определения сметной стоимости по объекту: «Обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в р. п. Шолоховский, Белокалитвинского района, Ростовской области расположенных по адресам: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, 40 м на север от ориентира ул. Советская, д.21; Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, 30 м на север от ориентира ул. Молодежная, д.1; Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, 30 м на север от ориентира ул. Кирова 44», стоимостью 65,0 тыс. рублей.

На благоустройство территории поселения в 1 полугодие  2023 года было направлено 3 752,9 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено -  1 444,4 тыс. рублей; 

- произведены работы по ремонту сетей уличного освещения, общей стоимостью 100,7 тыс. рублей;

- на опиловку и вывоз веток сухостойных аварийных деревьев на территории поселения, приобретение и высадку саженцев деревьев и кустарников направлено 300,0 тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство территории парка в зоне Храма направлено 117,9 тыс. рублей.  Произведены работы по замене рулонного газона стоимостью 1 418,6 тыс. рублей;

- на завоз песка на территорию кладбища, было направлено 67,5 тыс. рублей;

- на изготовление светового короба с нанесением изображения Герба Белокалитвинского района и его монтаж на въездном знаке "Белокалитвинский район" направлено 85,8 тыс. рублей;

- на услуги по обращению с животными без владельцев на территории поселения  направлено 52,8 тыс. рублей.

Выполнены работы по проведению проверки определения сметной стоимости по виду работ (благоустройство территории) по объекту: "Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул.Спортивная,10а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство) (третий этап)" стоимостью 111,8 тыс. рублей.

Заключен муниципальный контракт на объект «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство) (третий этап) общей стоимостью 19 050,6 тыс. рублей, в том числе 18 060,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 990,6 тыс. рублей – средства резервного фонда Администрации района.

Произведены работы по ликвидации несанкционированных свалок стоимостью 500,0 тыс. рублей за счёт средств бюджета района.

          На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 5 488,9 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек и центральной бухгалтерии - направлено 1 271,9 тыс. рублей.
Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 6 730,5 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 91,4 тыс. рублей; 

       - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций - 394,5 тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 322,5 тыс. рублей; обучение специалистов по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций– 7,0 тыс. рублей, на противопожарные мероприятия 65,0 тыс. рублей. 

         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 56,6 тыс. рублей;

НАЛОГИ
Администрация Шолоховского городского поселения обращается ко всем должникам по имущественным налогам с просьбой добросовестно исполнить свой долг по уплате налогов.

Специалистами Администрации поселения ведется индивидуально-разъяснительная работа с налогоплательщиками по использованию сайтов ГОСУСЛУГИ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности, выдаются квитанции на уплату задолженности, ведется розыск и уведомление в телефонном режиме, а также с использованием соц. сетей.

За первое полугодие 2023 года (по данным ИФНС) задолженность по имущественным налогам снижена на 11,1 % или на 404, тыс. рублей.

Жителям поселения, не заплатившим налоги, разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За текущий период году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось приблизительно около 2000. За аналогичный период 2022 года специалистами было принято около 2500 человек, выполнено нотариальных действий - 93. В Администрацию Шолоховского городского поселения за 1-ое полугодие 2023 года поступило 32 обращения, что на 5 обращение меньше, чем в аналогичном периоде 2022 года.

Анализ характера поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства занимают первое место - обращения (благоустройство придомовых территорий (уличное освещение, обрезка деревьев, установка и ремонт столов, лавок, песочниц, качелей, вывоз ТКО, оплата за ЖКХ) - 19 обращений и др.), что составляет более 59,4% от числа поступивших обращений. 

На втором месте по количеству поступивших обращений - отлов и содержание животных - 6 обращения (18,8%).

Конфликты на бытовой почве стоят на третьем месте - 5 обращения, что составляет 15,6%.

Информация

о деятельности филиала кадетская школа (Мариинская гимназия) государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Ростовской области «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус» вр. п. Шолоховский

Филиал кадетская школа (Мариинская гимназия) государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Ростовской области «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус» в р. п. Шолоховский открыт 20.08.2018 года и расположен по адресу: Ростовская область, р. п. Шолоховский, ул. Октябрьская, д. 19. 

 В настоящее время   на территории филиала начаты работы по строительству новых корпусов и капитальному ремонту имеющегося здания. Заказчиком строительных работ является МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА, АРХИТЕКТУРЫ И ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ, подрядчик -ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЭЛИТ-СТРОЙ» определенное по результатам открытого конкурса в электронной форме № 0358200054923000017 (протокол от 17.05.2023 № ИЭОК1), генеральный директор Ульбашев Хасан Муталифович. Начальная (максимальная) цена контракта / максимальное значение цены контракта: 1163345800,00 рублей. Срок завершения работ -15.12.2024 года.

На период строительства обучающиеся переводятся в здание по адресу Октябрьская,9. 

В настоящее время в гимназии обучается 113 учащихся, в последующем мощность объекта определена в 250 человек.

С целью формирования у воспитанниц ответственности за сохранение культурно-исторического наследия родного края, сознания причастности к прошлому, настоящему, будущему казачества и страны, привития чувства гражданственности и патриотизма в гимназии проведены в первом полугодии 2023 года следующие основные мероприятия:

· Принятие Кодекса чести, 

· акции в День победы 9 МАЯ и 22 июня, 

· смотр строя и песни к Дню Победы, 

· профориентационные выезды в х.Ильинский (апрель 2023г), х.Головка, х. Литвинов, поселок Горняцкий ко Дню России (июнь 2023 г), 

На областном уровне учащиеся  ежегодно участвуют:  
· в фестивале казачьей молодежи «Казачок» ( апрель 2023 г.) 

· спартакиаде казачьей молодежи ( май 2023г.,  1 место среди девушек).

Традиционно воспитанницы принимают участие в конкурсе сочинений «Мое наследие» международного фонда «Наследие». В апреле 2023 года в г. Москва были награждены победители в 2 номинациях, ученицы 7 класса - Дрыжерук Валерия и Бородинова Мария.

 В марте 2023 года по результатам грантового конкурса МГУТУ им. Разумовского (г. Москва) две учащиеся 11 класса ( Шибанова Ангелина, Гаврилова Евгения) успешно прошли испытания и зачислены на обучение на бюджетной основе с предоставлением бесплатного проживания в общежитии.  

Девочки  Мариинской гимназии  участвуют во Всероссийском конкурсе «Самородки России», результаты 2023 года: 

гран-при в номинации «вокал на русском языке» Багдасарян Сюзанна и Базавая Екатерина (рук. Лысенко Е.М.);

по декоративно – прикладному искусству - девять Гран-при и четыре первых места (рук. Недодаева Е.А.). Лучшие работы –Политовой Татьяны.

Педагог по ИЗО Недодаева Е.А.  в 2023 году прошла в региональный этап «Учитель Дона» и ее мастер-класс отмечен комиссией, как один из лучших.

В 2023 году 5 педагогов подтвердили высшую категорию и свою педагогическую компетентность.

КУЛЬТУРА

За первое полугодие 2023 года в ДК п. Шолоховского состоялось 155 мероприятий по различным направлениям работы.

По традиции 2023 год начался со значимого мероприятия «Блокадный хлеб», посвящённого полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады. Ежегодно жители Шолоховского присоединяются к акции. В этом году было роздано более 200 кусочков хлеба по 125 грамм - символ этого события.

В прошедшем полугодии двери дворца много раз распахивались для гостей и артистов.

26 февраля состоялся очный X Всероссийский конкурс «БЛАГОДА - ПЛАНЕТА ТВОРЧЕСТВА И ДОБРА». Десятки мальчишек и девчонок из Белокалитвинского, Тацинского районов, а также из города Каменск-Шахтинский, демонстрировали свои таланты в области хореографии, вокала, а также в области декоративно-прикладного искусства.

14 марта в Шолоховском ДК прошли спектакли Шахтинского драматического театра. Постановка "Красная шапочка" привела в восторг и порадовала маленьких зрителей. Вечером зрители постарше собрались в большом зале, чтобы посмотреть "Недоросль". 

В 2023 году Белоалитвинский район празднует своё 100-летие. 17 марта в фойе ДК им. Чкалова состоялась выставка, посвящённая 100-летию Белокалитвинского района. В мероприятии приняли участие 12 поселений Белокалитвинского района и представили то, чем богата их земля.

Шолоховский был представлен композицией в виде буквы "П", иллюстрированной фотографиями с жителями и видами посёлка. Обрамляли композицию флаги белых, синих и красных цветов как символ праздника и Дня рождения. В этом году Шолоховский тоже справляет свой юбилей, поэтому центром композиции стали цифры "70".

25 марта Шолоховцы встретили "Гуманитарный конвой "Весна 2023". В мероприятии приняли участие студенты БКТТ, воспитанницы Мариинской гимназии, коллектив школы № 8, волонтёры организации "ИраТаня", индивидуальные предприниматели, а также просто неравнодушные жители посёлка Шолоховский.  Вкусные компоты, теплые пироги, иконы - это лишь малая часть всего собранного. Далее автомобиль проследовал в сторону города Мариуполь через Белую Калитву и другие города. Мы своих не бросаем. Мы верим, мир будет...

18 апреля в большом зале ДК состоялся фестиваль творчества педагогов «Цвет лазоревый», посвященный Году педагога и наставника в России. В мероприятии приняли участие педагогические коллективы школ № 9 и № 10 п. Восточно-Горняцкий, Головской, Сосновской, а также Ленинской.  Наш посёлок на фестивале представили педагогические коллективы школы №8, центра внешкольной работы, а также воспитатели детского сада  "Золотой петушок". В этот день педагоги сияли на сцене в образе настоящих артистов. Блестяще пели, виртуозно читали стихи, и, конечно же, потрясающе танцевали.  Выступления всех коллективов сопровождались бурными аплодисментами восторженных зрителей! 

19 апреля воспитанницы Мариинской гимназии приняли участие в ежегодном фестивале казачьей молодёжи "Казачок". В очередной раз девчонки продемонстрировали свой талант и профессионализм в хореографии, вокале и фланкировке. В финале мероприятия членами жюри была отмечена слаженная работа педагогов, воспитателей и руководителей творческих объединений гимназии. 

20 апреля состоялся отчетный концерт детской музыкальной школы.  Зал был полон зрителей. Добрые песни и яркие танцы, душевные стихи и лирические мелодии - всё то, что заставило зрителя аплодировать и ликовать, смеяться и грустить.

Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы. Утром 9 мая жители посёлка проснулись под песни Победы, которые звучали в колонне автопробега «Победные дороги». В этом году он завершился возложением цветов к мемориалу в п. Восточно-Горняцкий. Концерт «Нам не забыть суровых дней минувших». В этом году концерт проходил в большом зале. 

28 мая в стенах дворца состоялся спектакль "Тихий Дон" по одноимённому роману Михаила Шолохова. Это одна из дипломных работ студентов 4-го курса мастерской заслуженного артиста РФ Василия Константиновича Мищенко Института театрального искусства имени народного артиста СССР И.Д. Кобзона.

В июне велась активная работа с детьми: «Пенные дискотеки», «Конкурсные программы» и Мультпокзы – малая часть того, чем занимались ребята. 

Здоровому образу жизни был посвящён весь месяц июнь.

Особенно ярким в этом направлении стало мероприятие с участием Белокалитвинского волонтерского корпуса. Была проведена программа «Здоровое притяжение» с воспитанниками летнего пришкольного лагеря около Дворца культуры в р.п. Шолоховском. Юные волонтеры представили 6 развлекательно-познавательных площадок Волонтеры показали детям видеоролик о своих волонтерских буднях и интересной насыщенной событиями жизни.

29 июня на площади ДК состоялась торжественная церемония «Выпускник 2023». Приветствовали выпускников 11-го класса школы номер 8. 

Также за прошедшие полгода были проведены мероприятия совместно со школой номер 8, школой-интернатом и многими другими организациями. Анонсы и отчёты о мероприятиях были размещены на сайте Шолоховского ДК, группе в социальной сети «Одноклассники», а также в газете «Перекрёсток.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

 
     В рамках реализации государственной программы Ростовской области «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области» с 2021г. ведутся работы по благоустройству на  объекте: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство), в связи с тем, что в 2021-2022г. подрядчиками не исполнены обязательства по Контракту  принято решение об одностороннем отказе от исполнения контрактов.

В 2023г. по результатам проведения электронного аукциона Администрацией Шолоховского городского поселения был заключен муниципальный контракт от 06.05.2023г. № 05.2023 с ООО «СТМ», согласно которому подрядчик принял на себя обязательство до 15.09.2023 года выполнить работы на Объекте: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство) (третий этап)», стоимостью 19 050, 62 тыс. рублей. 

В настоящее время ведутся  работы по озеленению территории:

подготовка почвы для устройства газонов, посадка деревьев, кустарников и многолетних трав. Ведутся работы по устройству асфальтобетонного покрытия дорожек.

Проектно-сметной документацией предусмотрены работы:

отделка ступеней лестниц, облицовка стен парапетов плитами;

 - установка система видеонаблюдения (видеокамеры, шкафы уличного доступа);

 - устройство асфальтобетонного покрытия тротуаров и площадок, тротуарная плитка, покрытие    из резиновой крошки детских площадок;

 - укладка тактильной плитки;

- установка малых архитектурных форм  (лавочек, урн, качелей, каруселей, детского игрового оборудования);

- посадка деревьев, кустарников, цветов.

В ходе реализации губернаторского проекта «Сделаем вместе» на 2023г.

большинством голосов была выдвинута инициатива  по обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в р.п. Шолоховский расположенных по ул. Советская,21, ул. Молодежная,1 и  ул. Кирова,44, при этом будут выполнены работы по устройству основания и ограждения, установлены новые контейнера и бункеры накопители для сбора ТКО. 

На сегодняшний день заключен муниципальный контракт на выполнение работ, которые будут завершены до 01.09.2023г.

В ходе реализации губернаторского проекта «Сделаем вместе» на 2024г. Администрация Шолоховского городского поселения предложила  гражданам   выдвинуть свою инициативу по решению вопросов местного значения или по развитию общественной инфраструктуры нашего поселка.

В социальных сетях  было опубликовано  приглашение граждан принять участие  в отборе инициативных проектов развития территории Шолоховского городского поселения, но из-за  низкой активности граждан в голосовании стать победителем конкурса нашему поселению не удалось.

(Логотип «Сделаем Вместе» в папке ФОТО)

     Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2023 году на территории Шолоховского городского поселения  запланированы работы по капитальному ремонту в   жилых домах по следующим адресам:

1. пер. Пионерский, дом 5  – ремонт электроснабжения, систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения;

2. пер. Садовый, дом 4 – ремонт электроснабжения;

3. ул. 40 лет Октября, дом 12 – ремонт кровли;

4. ул. Гоголя, дом 11 – ремонт кровли, ремонт фасада, фундамента, подвального помещения;

5. ул. Гоголя, дом 13 – ремонт электроснабжения;

     6. ул. Гоголя, дом 7 - ремонт электроснабжения;

     7. ул. Димитрова, дом 6 – ремонт фасада, фундамента, подвального помещении;

     8. ул. М.Горького дом 19 а – ремонт электроснабжения;

     9. ул. М.Горького, дом 24 - ремонт электроснабжения;

     10. ул. М.Горького, дом 29 – ремонт фасада, фундамента, подвального помещении;

     11. ул. Маяковского, дом 11 – ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения;

     12. ул. Маяковского, дом 7– ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения;

     13. ул. Пушкина, дом 1 – ремонт фасада, фундамента, подвального помещении;

     14. ул. Пушкина, дом 22 – ремонт кровли;

     15. ул. Пушкина, дом 36 – ремонт кровли;

     16. ул. Пушкина, дом 37  – ремонт фасада, фундамента, подвального помещении;

     17. ул. Советская, дом 13  – ремонт электроснабжения;

     18. ул. Советская, дом 22  – ремонт кровли;

     19. ул. Шахтерская, дом 11– ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения;

     20. ул. Железнодорожная, дом 7 – ремонт систем  холодного водоснабжения и водоотведения;

     21. ул. Пушкина, дом 40 – ремонт систем холодного водоснабжения и водоотведения.

В настоящее время НКО «Фонд капитального ремонта» ведет работу по заключению договоров на проведение капитального ремонта.

Ведется контроль за ходом  подготовки жилищного фонда, объектов инженерно и социальной инфраструктуры к отопительному периоду 2023-2024 годы,  согласно запланированных мероприятий.
ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

       Была проведена подготовка жилищного фонда, объектов инженерно и социальной инфраструктуры к отопительному периоду 2022-2023 годы,  согласно запланированных мероприятий.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
       Крупных аварий связанных с остановкой подачи воды населению зафиксировано не было. 

ПОЖАРЫ

Проводится информирование граждан путем распространения памяток на стендах и досках объявлений и через официальный сайт Администрации Шолоховского городского поселения; создана добровольная пожарная дружина из 12 человек, проводятся рейды по территории; производится опашка вокруг поселения.

Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор.

Ведётся профилактическая работа в многодетных семьях.

В марте 2023 года Администрацией Шолоховского городского поселения совместно с Отделом надзорной деятельности по Белокалитвинскому району и Всероссийским добровольным пожарным обществом Белокалитвинского района было установлено 6 автономных пожарных извещателей в местах проживания многодетных и малоимущих семей. Продолжается работа по выявлению нуждающихся в проведении противопожарных мероприятий.

ГО и ЧС

На территории поселения проводятся  рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, выявлено 2 очага произрастания конопли, площадью   9 м2, весом ориентировочно  6,5 кг.  Было составлено 2 акта по уничтожению конопли.

  С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений ведется разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.
ХКО «Шолоховское»

          В обществе ХКО «Шолоховское» числится 30 реестровых казаков. Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом.

ВОЕННО-УЧЕТНЫЙ СТОЛ

По состоянию на 01июля 2023 года всего на первичном воинском учете состоит 1654 человек, в том числе: офицеров – 75 чел., призывников 118 чел.

На территории Шолоховского городского поселения находится 9 организаций и предприятий осуществляющих первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе.

Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций и предприятий с военно-учетным столом.

          С начала года ведётся работа по первичной поставке на воинский учет граждан 2006 года рождения; продолжается разъяснительная работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв с руководителями организаций. Вручаются мобилизационные предписания, проводится информирование предназначенных граждан.

 Также работником ВУС осуществляется:

        Постановка и снятие граждан с воинского учета, проверка документов, внесение в них исправлений. 

        Своевременное предоставление в Военный Комиссариат тетрадей по обмену информацией. 

          Разъяснение должностным лицам организаций и гражданам их обязанностей по воинскому учету, мобилизационной подготовке, а также информирование об ответственности за неисполнение указанных обязанностей.

Выявление граждан, изъявивших желание проходить службу по контракту, и предоставление доклада о ходе отбора граждан на военную службу по контракту.

Предоставление в ВК ежемесячных и ежеквартальных отчетов о движении ресурсов, состоящих на воинском учете.

Оповещение о необходимости явиться в военно-учетный стол или военный комиссариат путем разноса повесток.

Подготовка документов первичного воинского учета для сверки с военным комиссариатом.
                                           ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
В Участковой больнице работают специалисты: врач невролог, гинеколог, педиатр , терапевт,стоматолог, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет лечебной физкультуры,ЭКГ ,отделение лабораторной диагностики, скорая помощь.

Отделение медицинской реабилитации рассчитано на 20 коек пролечено

 за 6 мес 212человека

Отделение сестринского ухода      рассчитано на 40 коек пролечено 

за 6 мес  219     человека

Отделение дневного стационара  рассчитано на 15 коек пролечено

 за 6 мес  190 человек

 Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену.

Посещений в поликлинике  15737 чел  ,из них на дому  500 чел

Прошли диспансерное наблюдение взрослые  и дети   4081  чел 

Родилось в 2023 г     20 чел                  

Умерло   в 2023 г    76  чел                

СТРУКТУРНЫЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ 
МБУ ЦСО БЕЛОКАЛИТВИНСКОГО РАЙОНА
          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

-1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

-0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

-1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         На 01.07.2023 г. на обслуживании состоят 243 получателя социальных услуг.

         В 1-м полугодии 2023 года структурными подразделениями (ОСО, СОСМО, СРО) обслужены 299 человек, которым предоставлено 147 994 социальные услуги. В среднем за одно посещение социальным работником получателю социальных услуг оказывается 7 услуг.

         На территории внедрен бригадный метод «семейный подряд». Помощь предоставлена 11 одиноким пожилым гражданам.

        С «Визитами внимания» посетили 47 ветеранов ВОв и граждан категории «дети войны».

         На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.

 ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
      За текущий период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и                        «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

