
Уважаемая Ольга Александровна, уважаемые жители!

      Представляю доклад по социально-экономическому  развитию Шолоховского городского поселения за девять месяцев 2023 года, хотела бы проинформировать Вас о том, что сделано при поддержке Правительства Ростовской области, Губернатора Ростовской области, Главы Администрации Белокалитвинского района, депутатов всех уровней, а также жителей поселка Шолоховский.
Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения за  9 месяцев 2023 года

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2023 году поступило доходов, в сумме 64 274,0 тыс. рублей, в том числе 13 086,0 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 59,2%.

Исполнение бюджета по расходам

На содержание автомобильных дорог общего пользования, ямочный ремонт, нанесение разметки на дорожное полотно, ремонт дорожных знаков и светофоров за 9 месяцев 2023 года направлено 4 781,9 тыс. рублей.

Проведены работы по подготовке схем границ прилегающих территорий в р. п. Шолоховский, кадастровые работы стоимостью 104,5 тыс. рублей. 

На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 2 942,5 тыс. рублей за счёт средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ.

 На исполнение судебных актов в части выкупа в муниципальную собственность муниципального образования 3 нежилых помещений в расселённом аварийном жилом фонде направлено 26 136,5 тыс. рублей, в том числе 24 777,4 тыс. рублей средства резервного фонда Правительства РО.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 446,7 тыс. рублей . 

Реализован инициативный проект: «Обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в р. п. Шолоховский, Белокалитвинского района, Ростовской области расположенных по адресам: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, 40 м на север от ориентира ул. Советская, д.21; Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, 30 м на север от ориентира ул. Молодежная, д.1; Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, 30 м на север от ориентира ул. Кирова 44», стоимостью 749,1 тыс. рублей. 

Произведено возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги  в размере 1 085,2 тыс. рублей, в том числе ООО «ДТС» (с января по апрель 2023 года) – 899,9 тыс. рублей, ГУП УРСВ (за декабрь 2022 года) – 185,3 тыс. рублей.

На благоустройство территории поселения за 9 месяцев 2023 года было направлено 11 023,2 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено -  1 994,9 тыс. рублей; 

- произведены работы по ремонту сетей уличного освещения, общей стоимостью 207,2 тыс. рублей;

- на опиловку и вывоз веток сухостойных аварийных деревьев на территории поселения, приобретение и высадку саженцев деревьев и кустарников направлено 300,0 тыс. рублей;

- на завоз песка на территорию кладбища и вывоз мусора  было направлено 167,5 тыс. рублей;

- на изготовление светового короба с нанесением изображения Герба Белокалитвинского района и его монтаж на въездном знаке "Белокалитвинский район" направлено 85,8 тыс. рублей;

- на услуги по обращению с животными без владельцев на территории поселения  направлено 52,8 тыс. рублей.

Произведена оплата по муниципальному контракту на объект «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство) (третий этап) в размере 5 715,2 тыс. рублей, в том числе 5 418,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 297,2 тыс. рублей – средства резервного фонда Администрации района.

За счёт средств Администрации Белокалитвинского района ко Дню посёлка Шолоховский были приобретены лакокрасочные и хозяйственные материалы, выполнены работы по ремонту сетей уличного освещения, вывозу смёта с общественной территории по ул. Спортивная, 10 а общей стоимостью 519,0 тыс. рублей.

Произведены работы по ликвидации несанкционированных свалок стоимостью 999,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета района.

          На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 7 178,6 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено 2 291,5 тыс. рублей.

Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  9 месяцев 2023 года составляет 32 962,8 тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 10 275,8 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 169,5 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 652,5 тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 580,5 тыс. рублей; обучение специалистов по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций– 7,0 тыс. рублей, на противопожарные мероприятия  65,0 тыс. рублей. 

НАЛОГИ
По состоянию на 07 ноября 2023 года собираемость имущественных налогов за 2022 год по сроку уплаты 01 декабря 2023 года составила: по земельному налогу- 46,5 % , по налогу на имущество физических лиц – 31,4%, по транспортному налогу – 40,1% от суммы начислений.

Уважаемые налогоплательщики! Проверить наличие задолженности по налогам можно в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России. Если, Вы, по каким-либо причинам не уплатили имущественные налоги (отсутствие или утеря квитанции и др), можете обратиться к специалисту администрации кабинет № 6 для получения квитанции.

Не забываем, что несвоевременная уплата налоговых платежей влечет за собой начисление пени и дает право налоговому органу обратиться в судебные органы, с заявлением о взыскании с должника сумм налоговой задолженности.
Срок уплаты транспортного, земельного налогов, налога на имущество физических лиц и налога доходы физических лиц, не удержанного налоговым агентом, за 2022 год истекает 1 декабря 2023 года.
Жителям поселения, не заплатившим налоги, разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности.-
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За текущий период году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 3900. За аналогичный период 2022 года специалистами было принято около 3800 человек, выполнено нотариальных действий - 168. В Администрацию Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2023 года поступило 81 обращение, что на 15 обращений больше, чем аналогичном периоде 2022 года. 
Анализ характера поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства занимают первое место - обращения, благоустройство придомовых территорий уличное освещение, обрезка деревьев, вывоз ТКО, оплата за ЖКХ - 56 обращения и др., что составляет более 69,13% от числа поступивших обращений. 

На втором месте по количеству поступивших обращений - конфликты на бытовой почве - 12 обращений (14,8%).

Отлов и содержание животных стоят на третьем месте - 9 обращений, что составляет 11,1%.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Отделение медицинской реабилитации рассчитано на 20 коек, пролечено за 9 месяцев 2023 года 322 человека, за текущий период 2022 года 227 человек.

Отделение сестринского ухода рассчитано на 40 коек,  пролечено за 9 месяцев 2023 года 334 человека, за текущий период 2022 года 256 человек.

Отделение дневного стационара рассчитано на 15 коек, пролечено за 9 месяцев 2023 года 315 человек за текущий период 2022 года -286 человек.
Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену.

Посещений в поликлинике - 21984 человек, на дому 559 человек.
Прошли диспансерное наблюдение - 5734 человек 

Родилось в 2023 году - 28 человек, в аналогичном периоде 2022 года 37 человек. 

Умерло в 2023 году - 121 человек,  в аналогичном периоде 2022 года 113 человек. 

В Участковой больнице работают специалисты: невролог, гинеколог, педиатр, терапевт, врач стоматолог, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет массажа, лечебной физкультуры, ЭКГ ,отделение лабораторной диагностики, скорая помощь.
ОБРАЗОВАНИЕ

ГБОУ РО «БККК»

В связи с ремонтом Гимназии очень сложно организовался учебный процесс в новом учебном году, но это не помешало набрать 22 воспитанницы в 5 класс.

В конце октября состоялась встреча воспитанниц 6 взвода с участником СВО Тертерьянц Сергеем Владимировичем, который прибыл домой в краткосрочный отпуск. В гимназии обучается его дочь, которая очень гордится папой.

Коллектив Мариинской гимназии собрали гуманитарную помощь, воспитанницы написали письма солдатам, подготовили видеоролик в поддержку бойцов. Гуманитарную помощь сопровождали лично родственники и воспитанница 6 взвода Тертеньнц София.

МБОУ СОШ № 8

Коллектив и учащиеся МБОУ СОШ № 8 продолжают показывать высокие рейтинги в олимпиадах, конкурсах. В рамках военно-патриотического воспитания школьников действует юнармейское движение под руководством Выпряжкина Д.А.

Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое движение «Юнармия» для нашего отряда «Орлы» является настоящей школой будущего.

В ходе акции «Озеленяй!» юнармейцами в школьном дворе были посажены березки, ребята из отряда «Орлы» регулярно ухаживают за могилой героя России С. Вчерашнего.

В рамках безопасного дорожного движения действует отряд ЮИД под руководством Созыкиной Т.Н.  Ребята принимают участие во всех областных и зональных соревнованиях по ПДД и за 12 лет существования занимают только 1 места. 

ГБОУ РО «БКТТ»

Талантливые студенты БКТТ и творческая студия «Созвездие Талантов», во главе с педагогом Гергель Т.Г., на протяжении всего года создавала яркие и интересные мероприятия ко всем значимым датам. Приняли участие в Международнм конкурсе художественного слова «Как вечно пушкинское слово» (г.Санкт-Петербург) (Полумиева Юлия – 1 место). Во Всероссийском конкурсе педагогического мастерства и новаторства «Образование 21: традиции и инновации» (г.Санкт-Петербург) (1 место - Гергель Т.Г.).

МБДОУ ДС № 36

При поддержке родителей, группа воспитанников приняла участие в Летнем Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», посвященного Дню физкультурника, 70- летию образования р.п. Шолоховский. Дети показали следующие результаты: первое место -Андриенко Дмитрий, второе место-Богданов Артем, третье место-Олейников Михаил. Детей поздравила наша землячка Олимпийская чемпионка Чичерова Анна.

МБДОУ ДС № №40 

Занял 2 место в номинации «Тематические социально-значимые акции с участием отрядов ЮИД и команд ЮПИД» областного конкурса ДОО «Родительский патруль ЮПИД и ЮИД выбирают безопасность»

Крохан Татьяна Викторовна награждена Дипломом за 1 место во Всероссийской педагогической акции приуроченной к Дню дошкольного работника «Я воспитатель! А это значит…»

МБУ ДО ДМШ 

Проведено 23 мероприятия. Учащиеся регулярно принимают участие в Международных, Всероссийских, Зональных, районных конкурсах. За текущий период учащиеся получили 45 Дипломов Победителей .

Преподаватели приняли участие в профессиональных конкурсах различного уровня (Международных, Всероссийских, Областных) и получили 10 дипломов Победителей.

ЦВР

В течение учебного года было организованно для детей и молодежи 80 мероприятий и акций различной направленности. Участие приняли более 730 человек, из них победителями и призерами конкурсов стали 485 человек.

КУЛЬТУРА
За 9 месяцев в ДК состоялось 228 мероприятий по различным направлениям работы.

Приятно отметить, что между бюджетными организациями установилась хорошая связь в подготовке различных мероприятий, смотров, фестивалей.

Остановлюсь на одном из последних мероприятий участие коллектива ДК в сельскохозяйственной выставке, конкурсе караваев в г. Белая Калитва 4 ноября.

Руками наших детей, педагогов, студентов, жителями было изготовлено более 200 фрагментов каравая, особенно за помощь хочу поблагодарить Игнатенкову О.А., Кудинова Н.Н., Аверьянову Л.С., Минаева С.Ф., Антипова Татьяна Васильевна, Тримбачева Юлия Викторовна и Аркушенко Юлия Васильевна

Анонсы и отчеты о мероприятиях постоянно размещаются в социальных сетях.

27 августа 2023 года жители посёлка Шолоховского отметили двойной праздник – 70-летний юбилей и День Шахтера! 

В этот день была проведена обширная праздничная программа. Уже с утра был слышен звонкий смех, звучала веселая детская музыка... Так начали свою работу аниматоры на новой сцене, установленной за сквером Дворца Культуры. В это же время площадь наполнялась разнообразными выставками, которые с удовольствием предоставили бюджетные учреждения и предприятия поселка. 

Во время вечерней концертной программы, которая проходила в большом зале ДК, зрители могли насладиться разнообразными творческими номерами своих и приглашенных коллективов. Также был продемонстрирован видеоролик, который наглядно показал вехи становления маленького поселка на карте большой страны - России! Здесь же на сцене прошло вручение наград почётным жителям Шолоховского.

Поздравить земляков приехал и Губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев. Глава региона возложил цветы к памятнику «Шахтерам Дона», присутствовал на молебне в храме и участвовал в церемонии освящения камня, который будет использован в строительстве нового корпуса Мариинской гимназии. 

В финальной части торжественного мероприятия Голубев В.Ю. поздравил земляков с юбилеем, пожелав родному поселку процветания.

Перед Дворцом Культуры на сцене, специально установленной к празднику, выступили ансамбли песни и танца "Атаман" и "Легенда", прибывшие из города Ростов-на-Дону. Порадовала своим выступлением жителей и гостей поселка Алиса Супронова.
СТРУКТУРНЫЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ 
МБУ ЦСО БЕЛОКАЛИТВИНСКОГО РАЙОНА

На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

-1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

-0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

-1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         На 01.10.2023 г. на обслуживании состоят 237 получателей социальных услуг.

         За 9 месяцев 2023 года структурными подразделениями (ОСО, СОСМО, СРО) обслужены 315 человек, которым предоставлено 199 355 социальных услуг. В среднем за одно посещение социальным работником получателю социальных услуг оказывается 5 услуг.

         На территории внедрен бригадный метод «семейный подряд». Помощь предоставлена 12 одиноким пожилым гражданам.

        С «Визитами внимания» посетили 47 ветеранов ВОв и граждан категории «дети войны».

         На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2023г. по результатам проведения электронного аукциона Администрацией Шолоховского городского поселения был заключен муниципальный контракт от 06.05.2023г. № 05.2023 с ООО «СТМ», согласно которому подрядчик принял на себя обязательство до 20.11.2023 года выполнить работы на Объекте: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство)», стоимостью 19 050, 62 тыс. рублей. 

В настоящее время основные виды работ по благоустройству  и насыщению парка малыми архитектурными форма завершены, а именно: выполнены следующие работы:

- прокладка наружных сетей водоснабжение и водоотведения;

- прокладка наружных сетей освещения при этом установлено 97 шт. светодиодных светильников;

- прокладка сетей видеонаблюдения, установлены камеры видеонаблюдения – 35 шт.;

- выполнено асфальтовое и плиточное покрытие  дорожек и площадок  площадью более 7 тысяч м2

- выполнены работы по укладке резинового покрытия на детских площадках;

- выполнено устройство тактильной плитки;

- выполнено устройство ограждения территории;

- выполнены работы по устройству ступеней и  отделки парапетов лестниц;

- установлен туалетный модуль, сцена, памп-трек;

- выполнены работы по установке детского и спортивного оборудования на площадках;

- установлены галереи почета;

- установлена цветочница;

- выполнены работы по установке лавочек и урн, велопарковки, зарядного устройства.

- выполнено озеленение территории в том числе: высажено 100 шт. деревьев, 229 шт. кустарников, многолетних цветов, проведен посев газонов (кроме посадки елей – 24 шт.)

В связи с варварским отношением к оборудованию на детских площадках в  настоящее время тренажеры и детские качели сняты и отвезены в ремонт.
В ходе реализации губернаторского проекта «Сделаем вместе» в 2023г.большинством голосов была выдвинута инициатива  по обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в р.п. Шолоховский расположенных по ул. Советская,21, ул. Молодежная,1 и  ул. Кирова,44. 
Жителями украдены светильники – в количестве 10 штук и поливочные краны -11 штук.
В настоящее время  выполнены работы по устройству бетонного основания, устройству ограждения  из профильного настила, установлены новые контейнера и бункеры накопители для сбора ТКО. 
Согласно, региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества  МКД  в 2023 году на территории Шолоховского городского поселения  запланированы работы 17 домах, в 8 домах работы завершены по капитальному ремонту в   жилых домах по следующим адресам:

1. пер. Пионерский, дом 5, ремонт электроснабжения - работы выполнены;
2. пер. Садовый, дом 4, ремонт электроснабжения – работы  выполнены;
3. ул. Гоголя, дом 13, ремонт электроснабжения - работы выполнены;
4. ул. Гоголя, дом 7,ремонт электроснабжения - работы выполнены;
5. ул. М. Горького дом 19 а,  ремонт электроснабжения - работы выполнены;
6. ул. М. Горького, дом 24 – работы выполнены;
7. ул. Спортивная, дом 14  –– работы выполнены;
8. ул. Советская, дом 22  – работы выполнены;
9. ул. 40 лет Октября, дом 12 – ведутся работы;
10. ул. Гоголя, дом 11 – ведутся работы (ремонт кровли, ремонт фасада, фундамента, подвального помещения);
11. ул. Маяковского, дом 11 – ведутся работы (ремонт фасада, фундамента, подвального помещения);
12. ул. Маяковского, дом 7– ведутся работы (ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения);
13. ул. Пушкина, дом 1 – ведутся работы (ремонт фасада, фундамента, подвального помещения);
14. ул. Пушкина, дом 22 – ведутся работы (ремонт кровли);
15. ул. Пушкина, дом 36 – ведутся работы (ремонт кровли);
16. ул. Шахтерская, дом 11– ведутся работы (ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения);
17. ул. Пушкина, дом 40 – ведутся работы (ремонт систем холодного водоснабжения и водоотведения)
Земельные и имущественные отношения
       17.05.2023 состоялся открытый аукцион по приватизации муниципального имущества – Мусоровоз с задней загрузкой КО-440, Автомобиль марки  ГАЗ-САЗ-35071 общая сумма продажи составила  728,6 тыс. руб. 

         Во исполнение распоряжения Правительства Ростовской области от 29.12.2022 № 1242 «О передаче имущества из муниципальной собственности муниципального образования «Шолоховское городское  поселение» Белокалитвинского района в государственную собственность Ростовской области в 2023г. переданы разводящие сети водоснабжения и водоотведения.

         В рамках исполнения программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в муниципальную имущественную казну поселения принято 3 квартиры.

         В собственность граждан путем приватизации переданы 4 жилых помещения.

        В рамках реализации «гаражной амнистии» принимаются заявления от собственников гаражей на предоставление в собственность бесплатно земельных участков под объектами капитальных строений с подтверждающими документами о возведении таких строений до 29.12.2004г. На 01.10.2023г. право собственности зарегистрировано на 52  объекта капитального строительства с земельными участками.

   В рамках исполнения Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией проводятся работы по установлению правообладателей объектов недвижимости и земельных участков, не зарегистрированных в установленном порядке в Управлении Росреестра. За истекший период 2023 год зарегистрированы права на 176 объекта недвижимости, снято с кадастрового учета 1090 объектов. 

   Администрацией поселения оказывается 27 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
Была проведена подготовка жилищного фонда, объектов инженерно и социальной инфраструктуры к отопительному периоду 2023-2024 годы,  согласно, запланированных мероприятий.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
       Крупных аварий связанных с остановкой подачи воды населению зафиксировано не было. 

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В 2023 году муниципальной  программой Шолоховского городского поселения «Развитие транспортной инфраструктуры» выполнены и решены следующие задачи
1) улучшены условия для движения пешеходов;

2) сохранена протяженность соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

3) улучшены условия движения автотранспорта. 

Эффективность реализации «Программы» и использования выделенных на нее средств бюджетов всех уровней, обеспечена за счет исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств. 


Таким образом, социально - экономическая эффективность программы оценивается удовлетворительное.


Ежедневно содержанием в чистоте и порядке дорог и тротуаров занимается подрядная организация ООО «Алмаз», которая осуществляет ручной сбор мусора на обочинах и проезжей части дорог, покос обочин, механизированную снегоочистку, расчистку автомобильных дорог от снежных заносов, а также выполняет распределение противогололёдных материалов (пескосоляной смеси) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом. 
В летний период ежедневно производился покос сорной и карантинной растительности на обочинах автомобильных дорог. В осенний период осуществляется уборка на обочинах автомобильных дорог от сухой листвы деревьев, сухих веток. 

СБОР ТКО

Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01.01.2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон».

Юридическими лицами, бюджетными организациями заключены договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Что касается физических лиц, то начисление производится всем жителям без исключения, в соответствии с действующим законодательством. 

Реестр мест (площадок) сбора ТКО в 2020 году был утверждён региональным оператором. При сборе твёрдых коммунальных отходов региональный оператор руководствуется в работе данными реестра.

Особое внимание хотелось бы очередной раз обратить на вывоз порубочного материала (ветвей деревьев), который вывозится региональным оператором только в случае, если длина веток не превышает 70 см и ветки скреплены в вязанки скотчем или бечёвкой.
Выносить такие вязанки рекомендовано на площадки ТКО вблизи контейнерных баков с целью дальнейшего вывоза. Граждане, проживающие на улицах с поведёрным графиком выносят вязанки согласно графика сбора ТКО (т.е. мусор выставляется вместе с порубочным материалом).

БЛАГОУСТРОЙСТВО
На территории поселения регулярно проводится работа с населением через информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки коммунального мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантинных, опасных и особо-опасных сорняков, производить своевременно покос травы; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности в пожароопасный период, об увязке порубочного материала, о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в неотведённом для этой цели месте.


В настоящее время Администрацией поселения составлены протоколы об Административных правонарушениях в соответствии с Областным законом от 25.10.2002 года № 273-ЗС, а также по фактам несоблюдения и нарушения «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Шолоховского городского поселения утвержденных решениями Собрания депутатов 19 протоколов.

За 2023 год проводились субботники у памятника воинам-афганцам, памятника шахтерам, также на территории поселка, включая очистку газонов от сухой листвы и веток, уборку мусора.

                                         КЛАДБИЩА

В 2023 году на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.
ГО и ЧС
На территории поселения проводятся  рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, с мая по ноябрь выявлено 9 очагов произрастания конопли, площадью   43 м2, весом ориентировочно  29 кг.  Было составлено 6 актов по уничтожению конопли.

 С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений ведется разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Так соответствии с Планом основных организационных мероприятий МВД России на 2023 год в период времени с 16 по 27 октября 2023 года проводился второй этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Основными задачами указанной акции являются: получение информации о фактах незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ; изучение общественного мнения по вопросам изменения действующего законодательства, лечения и реабилитации наркопотребителей; оказание консультационной помощи гражданам специалистами в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркопотребителей. 
Прием данной информации от граждан осуществляется по следующим телефонам и адресам: - «телефон Отдела МВД России по Белокалитвинскому району8 (86383)- 2-53-90; 8-999-471-02-59:

Телефон Шахтинского филиала ГБУ РО «Наркологический диспансер» г. Белая Калитва по вопросам оказания квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц: 8(86383)2-57-38.

Активная жизненная позиция и неравнодушие жителей Дона может помочь органам выявить большее количество преступников, посягающих на жизнь и безопасность граждан. Не оставайтесь равнодушными, это наше с вами общее дело. Сообщите о тех, кто торгует смертью! (фото где торгуют смертью) и можно номера телефонов на слайде указать
Также сейчас на территории поселения в образовательных организациях проводятся беседы о профилактике употребления наркотических и психотропных препаратов несовершеннолетними  в рамках проекта «Разговоры о важном». Буквально на днях такая беседа была проведена в технику рп. Шолоховский ГБОУ РО «БКТТ» . Здесь тоже фото с главой .Кинула вотсап.
ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
За текущий период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и                        «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
В текущем периоде Администрация поселения принимала участие во Всероссийской конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства», где заняла третье почетное место, также принимала участие в конкурсе Лучшая муниципальная практика в номинации «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением» среди городских поселений, где заняла второе почетное место.
 В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

