
Уважаемая Ольга Александровна, уважаемые жители!

      Представляю доклад по социально-экономическому  развитию Шолоховского городского поселения за 2023 год, хотела бы проинформировать Вас о том, что сделано при поддержке Правительства Ростовской области, Губернатора Ростовской области, Главы Администрации Белокалитвинского района, депутатов всех уровней, а также жителей поселка Шолоховский.
Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения 2023 года

Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 2023 год поступило доходов, в сумме 131 509,9 тыс. рублей, в том числе 22 236,2 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 96,9%.

Исполнение бюджета по расходам

       Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  2023 год составляет 135 432,0 тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:
На содержание автомобильных дорог общего пользования, ямочный ремонт, нанесение разметки на дорожное полотно, ремонт дорожных знаков и светофоров за 2023 года направлено 8 410,6 тыс. рублей.

На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 2 942,5 тыс. рублей за счёт средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ.

На исполнение судебных актов в части выкупа в муниципальную собственность муниципального образования 4 нежилых помещений в расселённом аварийном жилом фонде направлено 32 514,6 тыс. рублей, в том числе 30 768,4 тыс. рублей средства резервного фонда Правительства РО.

Реализован инициативный проект: «Обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в р. п. Шолоховский, Белокалитвинского района, Ростовской области расположенных по адресам: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, 40 м на север от ориентира ул. Советская, д.21; Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, 30 м на север от ориентира ул. Молодежная, д.1; Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, 30 м на север от ориентира ул. Кирова 44», стоимостью 749,1 тыс. рублей. 

Произведено возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги  в размере 33 396,4тыс. рублей, в том числе ООО «ДТС»– 29 832,0 тыс. рублей, ГУП УРСВ (за декабрь 2022 года) – 3 564,4 тыс. рублей.

На благоустройство территории поселения за 2023 год было направлено 26 276,4 тыс. рублей, в том числе:

Выполнены работы по благоустройству общественной территории, расположенной по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК стоимостью 18 855,4 тыс. рублей, в том числе 17 749,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 1106,4 тыс. рублей – средства резервного фонда Администрации района.

За счёт средств резервного фонда Администрации Белокалитвинского района ко Дню посёлка Шолоховский были приобретены лакокрасочные и хозяйственные материалы, выполнены работы по ремонту сетей уличного освещения, уборке общественной территории по ул. Спортивная, 10 а общей стоимостью 694,0 тыс. рублей.

Произведены работы по ликвидации несанкционированных свалок стоимостью 1 399,9 тыс. рублей за счёт средств бюджета района.

–за уличное освещение оплачено -  2 656,9 тыс. рублей; 

- произведены работы по ремонту сетей уличного освещения, общей стоимостью 305,8 тыс. рублей;

- на опиловку и вывоз веток сухостойных аварийных деревьев на территории поселения, приобретение и высадку саженцев деревьев и кустарников направлено 300,0 тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство территории парка в зоне Храма направлено 1 120,5 тыс. рублей, в том числе 600,0 тыс. рублей – средства района.  Произведены работы по замене рулонного газона стоимостью 1 418,6 тыс. рублей;

- на завоз песка на территорию кладбища и вывоз мусора  было направлено 396,5 тыс. рублей;

- на изготовление светового короба с нанесением изображения Герба Белокалитвинского района и его монтаж на въездном знаке "Белокалитвинский район" направлено 85,8 тыс. рублей;

- на услуги по обращению с животными без владельцев на территории поселения  направлено 109,7 тыс. рублей.

Выполнены работы по проведению проверки определения сметной стоимости по виду работ (благоустройство территории) по объекту: "Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул.Спортивная,10а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство) (третий этап)" стоимостью 111,8 тыс. рублей.
На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 9 604,7 тыс. рублей.

На общегосударственные вопросы направлено 14 700,9 тыс. рублей;

На осуществление первичного воинского учёта – 299,1 тыс. рублей; 

Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 143,6 тыс. рублей;

На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– 3 056,3 тыс. рублей.

На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 866,0 тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 774,2 тыс. рублей; обучение специалистов по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций– 7,0 тыс. рублей, на противопожарные мероприятия  66,1 тыс. рублей, противоклещевую обработку – 18,7 тыс. рублей. 
Проведены работы по подготовке схем границ прилегающих территорий в р. п. Шолоховский, кадастровые работы стоимостью 104,5 тыс. рублей. 

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 710,4 тыс. рублей . 

НАЛОГИ
Администрация Шолоховского городского поселения обращается к жителям поселения, не заплатившим налоги, с просьбой добросовестно исполнить свой долг по уплате налогов.

По состоянию на 01 января 2024 года недоимка                                              по имущественным налогам с физических лиц составила 3 млн. 660 тыс. руб., в том числе:

по земельному налогу- 503 тыс. руб.

по налогу на имущество физических лиц – 620 тыс. руб.

по транспортному налогу – 2 млн. 537 тыс.руб.

Проверить наличие задолженности по налогам можно в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России. Также специалист администрации поселения ведет индивидуально - разъяснительную работу с налогоплательщиками по использованию сайтов ГОСУСЛУГИ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности. 

По данным предоставленным Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области проводится информирование налогоплательщиков о задолженности в телефонном режиме, вручение уведомлений при адресном обходе и доставка в почтовые ящики.

Если, Вы, по каким-либо причинам не уплатили имущественные налоги (отсутствие или утеря квитанции), можете обратиться к специалисту администрации (кабинет № 6) для получения квитанции. 

Не забываем, что несвоевременная уплата налоговых платежей влечет за собой начисление пени и дает право налоговому органу обратиться в судебные органы, с заявлением о взыскании с должника сумм налоговой задолженности.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За текущий период году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 4300. За аналогичный период 2023 года специалистами было принято около 4500 человек, выполнено нотариальных действий - 200. В Администрацию Шолоховского городского поселения за 2023 год поступило 140 обращений, что на 54 обращения больше, чем за 2022 год. 
Анализ характера поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства занимают первое место - обращения, благоустройство придомовых территорий (уличное освещение, обрезка деревьев, установка и ремонт столов, лавок, песочниц, качелей, вывоз ТКО, оплата за ЖКХ) - 103 обращения и др.), что составляет более 73,5% от числа поступивших обращений. 

На втором месте по количеству поступивших обращений - конфликты на бытовой почве - 25 обращений (17,8%).

Отлов и содержание животных стоят на третьем месте -12 обращений, что составляет 8,5%.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Отделение медицинской реабилитации рассчитано на 20 коек, пролечено за 2023 год,   433 человека

Отделение сестринского ухода рассчитано на 40 коек, пролечено за 2023  474 человек.

Отделение дневного стационара  рассчитано на 15 коек , пролечено за 2023  378 человек.

Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену.

Посещений в поликлинике  29577 чел  ,  на дому  618чел

Прошли диспансерное наблюдение    4789 чел 

Родилось в 2023 году  - 61 чел      

Умерло   в 2023 году -156 чел

В Участковой больнице работают специалисты: невролог, гинеколог, педиатр, терапевт, врач стоматолог, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет массажа, лечебной физкультуры, ЭКГ ,отделение лабораторной диагностики, бригада скорая помощь.

КУЛЬТУРА
За год в ДК п. Шолоховского проходит более 318 мероприятий по различным направлениям работы, среди которых мероприятия для детей, молодёжи, пожилых людей, а также семейные праздники.
Ведётся активная работа с детьми, особенно в каникулярное время. Регулярно в период весенних и летних каникул более 150 мальчишек девчонок проводят свой досуг на базе дворца культуры. 
В 2023 году Шолоховский Дворец культуры стал одним из лучших в области.

21 ноября в Областном доме народного творчества состоялось награждение победителей фестиваля-конкурса культурно-досуговых учреждений Ростовской области «Территория культуры».

По результатам областного фестиваля-конкурса «Территория культуры» Шолоховский Дворец культуры завоевал второе место в номинации «Лучшее культурно-досуговое учреждение сельского звена».

Фестиваль-конкурс проводится ежегодно в рамках реализации государственной программы Ростовской области «Развитие культуры и туризма» и направлен на повышение эффективности деятельности культурно-досуговых учреждений и популяризацию опыта работы лучших клубных учреждений Ростовской области.

Конкурсы рисунков на асфальте, пенные дискотеки, а также тематические игры – это лишь некоторые формы работы с детьми, применяемые работниками дворца. 

Также необходимо отметить, что не остаются без внимания ребята из Шолоховской школы-интернат.
Достаточное внимание уделяется работе с молодёжью. Самым масштабным событием стал проект «Здоровое притяжение», который воплощается совместно со службой по физической культуре, делам молодёжи и спорта в рамках месячника антинаркотической направленности «НеZависимая территория». 
В рамках решения Антинаркотической комиссии Белокалитвсинкого района прошли встречи со студентами техникума и учащимися десятых классов школы №8. Беседы были направлены на профилактику употребления наркотических и психотропных средств. С аншлагом прошел в конце года праздничный концерт «все сбудется, который инициировала и провела преподаватель детской музыкальной школы Филатова Анжелика Павловна совместно со своими учениками. Это мероприятие подвело итог года педагога и наставника. Не менее долгожданное молодёжное событие Шолоховского это «Бал выпускников 2023». 

Важное направление работы дворца – это спорт и здоровый образ жизни. Активно в этом направлении работает спортивное объединение «СКОЛОТ», действующее на базе ДК. 

Взрослые  люди также увлечены данным направлением. В рамках работы клуба «Динамика», а также объединения «Восточные танцы», «Здоровье» проходят различные лекции и практические занятия.
Ведётся активная работа по патриотическому воспитанию населения. За 2023 год было проведено множество мероприятий. 

Концерты, автопробег, ко Дню Победы. Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся в очередной раз в этом году. 
Регулярно на территории проходят патриотические акции в поддержку специальной военной операции.
В рамках провдения Всероссийского образовательного проекта «Парта Героя»в торжественной обстановке в школе №8 Открыта парта Героя Кононова Ивана. На базе Дворца культуры работает 26 клубных формирований, 
в том числе 10 детских:  вокальные, хореографические,  декоративно-прикладного творчества, и другие разножанровые кружки и любительские объединения для детей и взрослых. Число участников клубных формирований составляет 676 человек. 

Анонсы и отчёты о мероприятиях регулярно размещаются на сайте Шолоховского ДК, группе в социальной сети «Одноклассники», а также в газете «Перекрёсток. 
СОЦИАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

Жителям Шолоховского городского поселения предоставлены различные виды государственных пособий на детей на сумму более 24,6 млн. рублей, адресная социальная помощь в виде социального пособия на сумму более 1,7 млн. рублей, государственная социальная помощь на основании социального контракта на сумму более 1,7 млн. рублей, а также меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 57,4 млн. рублей и 13,3 млн. рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. 
СТРУКТУРНЫЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ 
МБУ ЦСО БЕЛОКАЛИТВИНСКОГО РАЙОНА

Информация

о структурных подразделениях

МБУ ЦСО Белокалитвинского района

в Шолоховском городском поселении в 2023 году
На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность:

-1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

-0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

-1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

На 01.01.2024 г. на обслуживании состоят 234 получателя социальных услуг.

В 2023 году структурными подразделениями (ОСО, СОСМО, СРО) обслужены 353 человека, которым предоставлено 298 619 социальных услуг. В среднем за одно посещение социальным работником получателю социальных услуг оказывается 5 услуг.

На территории внедрен бригадный метод «семейный подряд». Помощь предоставлена 17 одиноким пожилым гражданам.

С «Визитами внимания» посетили 47 ветеранов ВОв и граждан категории «дети войны».

На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
     В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды»  в 2021г.-2023 г. было выполнено обустройство общественной территории по ул. Спортивная,10 а  в р.п. Шолоховский.

За этот период были  выполнены следующие работы: 

- расчистка территории от поросли и деревьев; 

- прокладка сетей связи и видеонаблюдения; 

- прокладка наружные сети водоснабжения и водоотведения; 

- прокладка наружные сети освещения;

- устройство асфальтобетонного покрытия дорожек и площадок;

- устройство плиточного покрытия тротуаров и площадок;

- устройство резинового покрытия на детских площадках;

- мероприятия по обеспечению доступа инвалидов (покрытие из тактильной плитки); 

- установлено ограждение территории; 

- устройство лестниц;

- озеленение территории: устройство газонов, высажено деревьев - 124 шт., кустарников – 229 шт.  и многолетние цветы;

- установка малых архитектурных форм (МАФ): комплекс «памп-трек», туалетный модуль, сцена, качели, детские игровые комплексы, спортивные тренажеры, скамейки и урны, галерея почета, цветочница, велопарковка.  

 Работы по благоустройству завершены.
Три года мы вместе участвуем в реализации губернаторского проекта «Сделаем вместе».

В 2021 г. было отремонтировано асфальтобетонное полотно автомобильной дороги в районе хлебозавода по ул. М.Горького

В 2022 г. выполнено благоустройство территории в районе мемориала воинам-интернационалистам по ул. М.Горького в р.п.Шолоховском.

 В 2023г. выполнено обустройство трех площадок ТКО по ул. Кирова,44, ул. Советская,21, ул. Молодежная,1.  

 В настоящее время начался конкурсный отбор инициативных проектов, предлагаем Вам  выдвинуть свою инициативу по решению вопросов местного значения или по развитию общественной инфраструктуры нашего поселка на 2025г.

Сбор предложений и инициатив  проходит с 05.02.2024  до 24.02.2024 года с использованием специального портала в сети «Интернет» по адресу: https://vmeste.donland.ru
Голосование по инициативным предложениям на специальном портале в сети «Интернет» по адресу:https://vmeste.donland.ru пройдёт с 20 марта по 8 апреля 2024 года.
       Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества  МКД  в 2023 году на территории Шолоховского городского поселения  запланированы работы по капитальному ремонту в   жилых домах по следующим адресам:

1. пер. Пионерский, дом 5  – ремонт электроснабжения - выполнено;

2. пер. Садовый, дом 4 – ремонт электроснабжения - выполнено;

3. ул. 40 лет Октября, дом 12 – ремонт кровли – выполнено;

4. ул. Гоголя, дом 11 – ремонт кровли - выполнено, ремонт фасада, фундамента, подвального помещения – в работе;

5. ул. Гоголя, дом 13 – ремонт электроснабжения - выполнено;

     6. ул. Гоголя, дом 7 - ремонт электроснабжения - выполнено;

     7. ул. М.Горького дом 19 а – ремонт электроснабжения - выполнено;

     8. ул. М.Горького, дом 24 - ремонт электроснабжения – выполнено;

     9. ул. Маяковского, дом 11 – ремонт фасада, фундамента, подвального помещения – выполнено;

     10. ул. Маяковского, дом 7– ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения – в работе;

     11. ул. Пушкина, дом 1 – ремонт фасада, фундамента, подвального помещения – выполнено;

     12. ул. Пушкина, дом 22 – ремонт кровли – выполнено;

     13. ул. Пушкина, дом 36 – ремонт кровли – выполнено;

     14. ул. Спортивная, дом 14  – ремонт электроснабжения – выполнено;

     15. ул. Советская, дом 22  – ремонт кровли - выполнено;

     16. ул. Шахтерская, дом 11– ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения – в работе;

     17. ул. Пушкина, дом 40 – ремонт систем холодного водоснабжения и водоотведения - выполнено..

Земельные и имущественные отношения
       17.05.2023 состоялся открытый аукцион по приватизации муниципального имущества – Мусоровоз с задней загрузкой КО-440, Автомобиль марки  ГАЗ-САЗ-35071 общая сумма продажи составила  728,6 тыс. руб. 

         Во исполнение распоряжения Правительства Ростовской области от 29.12.2022 № 1242 «О передаче имущества из муниципальной собственности муниципального образования «Шолоховское городское  поселение» Белокалитвинского района в государственную собственность Ростовской области в 2023г. переданы разводящие сети водоснабжения и водоотведения.

         В рамках исполнения программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в муниципальную имущественную казну поселения принято 3 квартиры.

         В собственность граждан путем приватизации переданы 4 жилых помещения.

        В рамках реализации «гаражной амнистии» принимаются заявления от собственников гаражей на предоставление в собственность бесплатно земельных участков под объектами капитальных строений с подтверждающими документами о возведении таких строений до 29.12.2004г. На 01.10.2023г. право собственности зарегистрировано на 52  объекта капитального строительства с земельными участками.

   В рамках исполнения Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией проводятся работы по установлению правообладателей объектов недвижимости и земельных участков, не зарегистрированных в установленном порядке в Управлении Росреестра. За истекший период 2023 год зарегистрированы права на 176 объекта недвижимости, снято с кадастрового учета 1090 объектов. 

   Администрацией поселения оказывается 27 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
Была проведена подготовка жилищного фонда, объектов инженерно и социальной инфраструктуры к отопительному периоду 2022-2023 годы,  согласно запланированных мероприятий.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации  и  в целях обеспечения согласованных действий предприятий жилищно- коммунальной отрасли поселения, Администрация Шолоховского городского поселения приняло постановление «О начале отопительного периода 2023-2024 годов на территории Шолоховского городского поселении»  с 11 октября 2023г.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
       Крупных аварий связанных с остановкой подачи воды населению зафиксировано не было. 

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В 2023 году муниципальной  программой Шолоховского городского поселения «Развитие транспортной инфраструктуры» выполнены и решены следующие задачи
1) улучшены условия для движения пешеходов;

2) сохранена протяженность соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

3) улучшены условия движения автотранспорта. 

Эффективность реализации «Программы» и использования выделенных на нее средств бюджетов всех уровней, обеспечена за счет исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств. 


Таким образом, социально - экономическая эффективность программы оценивается удовлетворительное.


Ежедневно содержанием в чистоте и порядке дорог и тротуаров занимается подрядная организация ООО «Алмаз», которая осуществляет ручной сбор мусора на обочинах и проезжей части дорог, покос обочин, механизированную снегоочистку, расчистку автомобильных дорог от снежных заносов, а также выполняет распределение противогололёдных материалов (пескосоляной смеси) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом. 
В летний период ежедневно производился покос сорной и карантинной растительности на обочинах автомобильных дорог. В осенний период осуществляется уборка на обочинах автомобильных дорог от сухой листвы деревьев, сухих веток. 
СБОР ТКО

Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01.01.2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон».

Юридическими лицами, бюджетными организациями заключены договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Что касается физических лиц, то начисление производится всем жителям без исключения, в соответствии с действующим законодательством. 

Реестр мест (площадок) сбора ТКО в 2020 году был утверждён региональным оператором. При сборе твёрдых коммунальных отходов региональный оператор руководствуется в работе данными реестра.

Особое внимание хотелось бы очередной раз обратить на вывоз порубочного материала (ветвей деревьев), который вывозится региональным оператором только в случае, если длина веток не превышает 70 см и ветки скреплены в вязанки скотчем или бечёвкой.
Выносить такие вязанки рекомендовано на площадки ТКО вблизи контейнерных баков с целью дальнейшего вывоза. Граждане, проживающие на улицах с поведёрным графиком выносят вязанки согласно графика сбора ТКО (т.е. мусор выставляется вместе с порубочным материалом).
БЛАГОУСТРОЙСТВО
На территории поселения регулярно проводится работа с населением через информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки коммунального мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантинных, опасных и особо-опасных сорняков, производить своевременно покос травы; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности в пожароопасный период, об увязке порубочного материала, о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в неотведённом для этой цели месте.


В настоящее время Администрацией поселения составлены протоколы об Административных правонарушениях в соответствии с Областным законом от 25.10.2002 года № 273-ЗС, а также по фактам несоблюдения и нарушения «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Шолоховского городского поселения утвержденных решениями Собрания депутатов 19 протоколов.

За 2023 год проводились субботники у памятника воинам-афганцам, памятника шахтерам, также на территории поселка, включая очистку газонов от сухой листвы и веток, уборку мусора.

                                         КЛАДБИЩА

В 2023 году на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.
ГО и ЧС
На территории поселения проводятся  рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, с мая по ноябрь выявлено 9 очагов произрастания конопли, площадью   43 м2, весом ориентировочно  29 кг.  Было составлено 6 актов по уничтожению конопли.

 С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений ведется разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Так соответствии с Планом основных организационных мероприятий МВД России на 2023 год в период времени с 16 по 27 октября 2023 года проводился второй этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Основными задачами указанной акции являются: получение информации о фактах незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ; изучение общественного мнения по вопросам изменения действующего законодательства, лечения и реабилитации наркопотребителей; оказание консультационной помощи гражданам специалистами в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркопотребителей. 
Прием данной информации от граждан осуществляется по следующим телефонам и адресам: - «телефон Отдела МВД России по Белокалитвинскому району8 (86383)- 2-53-90; 8-999-471-02-59:

Телефон Шахтинского филиала ГБУ РО «Наркологический диспансер» г. Белая Калитва по вопросам оказания квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц: 8(86383)2-57-38.

Активная жизненная позиция и неравнодушие жителей Дона может помочь органам выявить большее количество преступников, посягающих на жизнь и безопасность граждан. Не оставайтесь равнодушными, это наше с вами общее дело. Сообщите о тех, кто торгует смертью! (фото где торгуют смертью) и можно номера телефонов на слайде указать
Также сейчас на территории поселения в образовательных организациях проводятся беседы о профилактике употребления наркотических и психотропных препаратов несовершеннолетними  в рамках проекта «Разговоры о важном». Буквально на днях такая беседа была проведена в технику рп. Шолоховский ГБОУ РО «БКТТ» . Здесь тоже фото с главой .Кинула вотсап.
ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
За текущий период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и                        «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
В текущем периоде Администрация поселения принимала участие во Всероссийской конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства», где заняла третье почетное место, также принимала участие в конкурсе Лучшая муниципальная практика в номинации «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением» среди городских поселений, где заняла второе почетное место.
Пользуясь случаем хочу попросить жителей поддержать творческий коллектив ДК рп. Шолоховский, который от Белокалитвинского района присоединился к флэш-мобу «Нас миллионы русских»
 В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

