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УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 2019 год 

Реализация бюджетной политики в 2019 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению 

Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения 

за  2019 год

1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 2019 год поступило доходов, в сумме 47 981,3 тыс. рублей, в том числе 11 463,0 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 98,3%.

Исполнение бюджета по расходам

           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  2019 год  составляет 47 549,4  тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 8 707,6 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 208,2 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 503,7  тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 481,7 тыс. рублей.

На содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования, разработку проекта организации дорожного движения  за 2019 год   направлено 3 704,9 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по побелке бордюров и деревьев, нанесению разметки на дорожное полотно, ремонту, замене, установке дорожных знаков  общей стоимостью 572,4 тыс. рублей;

На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 18 325,4, в том числе 8 085,3 тыс. рублей за счёт средств Фонда содействия реформированию жкх, 9 625,7 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 614,4 за счёт бюджета района.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 603,9 тыс. рублей . 

Так же за счёт средств бюджета Белокалитвинского района ТСЖ «Центральное» была предоставлена субсидия  на проведение текущего ремонта кровли после пожара по адресу: ул. Комсомольская, д.6 в размере 488,3 тыс. рублей. 

На благоустройство территории поселения за 2019 год было направлено 3 755,4 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено- 2 607,3тыс. рублей;

- произведены работы по опиловке аварийных деревьев, приобретены и высажены саженцы деревьев и посадочный материал – рассада цветов, общей стоимостью 214,9  тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство территории парка было направлено 674,8 тыс. рублей; 

- на ликвидацию несанкционированных свалок на территории кладбища, завоз песка, дезинсекционные работы было направлено 113,7 тыс. рублей;

         Так же на территории поселения были произведены работы по отлову и содержанию бесхозяйственных животных (собак) на 144,6 тыс. рублей.

          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 6 888,7 тыс. рублей.

         За счёт бюджета района в большой зал МБУК Шолоховский ДК приобретены и установлены 2 кондиционера, общей стоимостью 338,0 тыс. рублей и выделены средства на приобретение фотоаппарата в сумме 20,0 тыс. рублей.

          За счёт бюджета поселения МБУК Шолоховский ДК выделены денежные средства на:

  -  новогоднее оформления площади в сумме 322,9 тыс. рублей;

  -  проведение противопожарных мероприятий в сумме 116,2 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено2 264,9 тыс. рублей.

         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 78,7 тыс. рублей;

         Расходы на проведения спортивных мероприятий составили 21,1 тыс. рублей. 

Налоги

Финансовые ресурсы, которые используются Администрацией Шолоховского городского поселения для реализации необходимых мероприятий, социальных проектов напрямую зависят от поступления местных налогов в бюджет поселения.

    Специалисты администрации совместно с налоговой инспекцией ведут активную работу по взысканию задолженности и снижению недоимки. По итогам 2019 года сокращена недоимка по имущественным налогам на сумму 1 649,8 тыс. руб., из них в местный бюджет – 430,1 тыс.руб. Основная часть недоимки приходится на транспортный налог. По состоянию на 25 декабря 2019 года собираемость имущественных налогов за 2018 год  по сроку уплаты 01 декабря 2019 года составила: по земельному налогу- 81,4 % , по налогу на имущество физических лиц – 68,0%, по транспортному налогу – 69,0% от суммы начислений.

          Уважаемые налогоплательщики! Если, Вы, по каким-либо причинам не уплатили имущественные налоги (отсутствие или утеря квитанции и др), можете обратиться к специалисту администрации каб. №6 для получения квитанции, а также консультации по вопросам применения налоговых льгот.
                                  Прием граждан

За  2019 год  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 167 обращений граждан, из них:

     - 43 обращения  граждан, поступивших,  из различных органов власти. Таким образом, из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 5  - обращения, 15 обращений из Правительства РО, 23 обращений из администрации Белокалитвинского района.
В основном все вопросы граждан относятся к компетенции местной Администрации, поэтому нужно прежде всего обращаться для решения вопросов  в Администрацию шолоховского городского поселения.
   - 124 обращения поступило на прямую от заявителей, в Администрацию Шолоховского городского поселения. 

    На личном приеме в устной форме  было принято 200 человек. 

   Вопросы и обращения поступают разного характера, так основными темами являются: обеспечение граждан жильем, благоустройство дворовых территорий, газификация, опиловка и кронирование деревьев, содержание домашних животных.

        Также специалистом Администрации ведется работа по нотариальным действиям, на приеме за отчетный период было принято 380 человек.

                                              Собрание депутатов

     За отчетный период  было проведено 14 заседаний, на них рассмотрено 32 вопроса. В основном на заседании думы рассматривались вопросы бюджета, программные мероприятия, а также обсуждались вопросы благоустройства, культуры, летнего отдыха детей.  
ВУС
      По состоянию на 31 января 2020 года всего на первичном воинском учете состоит 1748 человек. К сожалению, на территории имеются уклонисты, с которыми работнику ВУС ведет постоянную работу.
Земельные и имущественные отношения
    За  2019г.    

 - Проведен аукцион по продаже семи нежилых зданий по ул. Социалистическая,17в и по ул. Октябрьская,7 на общую сумму 168,6 тыс. рублей.

- объявленный в июне аукцион на право заключения договора аренды земельного участка общей площадью 205 кв.м. под размещение склада на территории котельной № 34 был признан не состоявшимся в связи с подачей одной заявки. В бюджет поселения поступило 20 тыс.руб. 

    - заключен договор аренды земельного участка общей площадью 86 тыс. кв.м. под размещение промышленного предприятия в районе шахты «Южная».

    - В муниципальную собственность было принято пять квартир, по которым наследники не вступили в наследство, из них четыре квартиры предоставлены семьям состоящим на учете на получение муниципального жилья. Администрацией поселения в настоящее время гасятся долги за коммунальные услуги по муниципальным квартирам в сумме 140 тыс. рублей.

  - Мемориал воинам-интернационалистам Афганистана поставлен на кадастровый учет в Управлении государственной регистрации права, кадастра и картографии по Ростовской области как бесхозяйное имущество. По истечении установленного срока для бесхозяйных объектов (после 20.10.2020) Администрацией поселения будет подан иск в Белокалитвинский городской суд о признании права муниципальной собственности на объект недвижимости.   

 -  В собственность граждан путем приватизации передано 5 квартир.

 - Администрацией поселения оказывается 28 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 

      Проведены работы по отводу земельного участка под парком за Дворцом культуры с постановкой на государственный кадастровый учет. 

Юридические вопросы

       Администрацией Шолоховского городского поселения в ходе мониторинга пустующих квартир, выявлено и принято в собственность 5 квартир, расположенных по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. Социалистическая, д. 1А кв. 55, ул. М. Горького, д. 17 кв. 33, ул. Чапаева, д. 1 кв. 10, ул. Чехова, д. 4 кв. 1, ул. Гоголя, д. 7 кв. 3. 

        В связи с долговременным отсутствием собственников, по вышеуказанным квартирам накопилась задолженность по оплате за жилищно-коммунальные услуги. В течение 2019 года управляющие компания ООО «Монолит» и ООО «УК «Анкор» обращались в Арбитражный суд Ростовской области с исками о взыскании с Администрации Шолоховского городского поселения задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг за принятые в собственность квартиры. 
       По квартире, расположенной по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Гоголя, дом 13 квартира № 23, Администрацией были разысканы наследники по закону. В отношении нанимателей жилых помещений, не исполняющих обязанности, принятые по договору социального найма, готовятся исковые заявления о расторжении договоров социального найма и снятии с регистрационного учёта по причине фактического не проживания и наличием задолженности. 

        Для эффективной работы с должниками, Администрацией Шолоховского городского поселения принято решение запросить в управляющих компаниях, ресурсоснабжающих организациях, в МУП «ЕРКЦ» информацию о наличии задолженности по 123 муниципальным квартирам с целью ведения претензионной, досудебной и судебной работы. 

       Администрацией Шолоховского городского поселения регулярно проводится претензионная работа по заключённым договорам и муниципальным контрактам с целью отстаивания защиты прав и интересов. 

      Также Администрация Шолоховского городского поселения принимает участие в рассмотрении судебных споров в качестве истца, ответчика и третьего лица в судах общей юрисдикции и арбитражных судах. В настоящее время в Арбитражном суде Ростовской области рассматривается исковое заявление, поданное ООО «ЮжТехСтройМонтаж» о взыскании задолженности по муниципальному контракту. Одновременно с этим процессом Администрацией Шолоховского городского поселения в отношении ООО «ЮжТехСтройМонтаж» ведётся претензионная работа за неисполнение обязательств по муниципальному контракту. 

        Администрацией Шолоховского городского поселения в полном объёме получены денежные средства, взысканные с водоснабжающей организации ГУП РО «УРСВ», по исполнительным листам, направленным в адрес судебных приставов города Шахты на сумму 639 090, 17 рублей.

          С целью избежать негативных для себя последствий, жителям посёлка рекомендует своевременно вносить плату за жилищно-коммунальные услуги и производить текущий ремонт своего жилого помещения.
Жилищно-коммунальное хозяйство

       В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда признанного таковым с 01.01.2012 по 01.06.2017 года» в 2019 году на территории Шолоховского городского поселения были расселены 14 семей (26 человек). Проведены электронные аукционы по приобретению трех жилых помещений в г. Белая Калитва взамен аварийного жилья  для трех семей (всего 9 человек). С остальными гражданами  были заключены договора об изъятии жилых помещений, непригодных для проживания и в соответствии с данными договорами произведены выплаты денежных средств. Таким образом, мероприятия по переселению, запланированные в 2019 году, исполнены на 100%. По всем возникающим вопросам, связанным с переселение граждан из жилья, признанного аварийным, Вы можете обращаться в Администрацию Шолоховского г.п. кабинет №6.

  Неоднократно на сходах граждан давались разъяснения по обращению с твердыми коммунальными отходами. Еще раз хочется напомнить, что спиленные  ветки необходимо  складировать на площадки ТКО в связанном виде не более 70 см. в длину. Дополнительно доводим до вашего сведения, о том что, строительный мусор после капительного ремонта, а также демонтажа хозяйственных построек не относится к твердым коммунальным отходам  и не входит в оплату за вывоз ТКО. Таким образом, для вывоза данного вида мусора необходимо заключать отдельный единовременный договор с Региональным оператором, представитель которого находится  по адресу: г. Белая Калитва, ул. Краснопартизанская, 57а.                    Давайте уважать друг друга и соблюдать чистоту в нашем поселке.
                                                            ГО И ЧС
         На территории поселения были проведены рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, выявлено 2 очага произрастания конопли, площадью 80 м2, весом ориентировочно 15 кг.  Было составлено 2 акта по уничтожению конопли. 

     С предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений проводилась разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

    В  начале декабря на территории поселения было проведено общепоселковое родительское собрание  в котором приняли  участие главный врач ЦРБ Федорченко Г.А., врачи терапевты, неврологи, наркологи ЦРБ, представители Собрания депутатов Шолоховского городского поселения. Речь шла о перспективах и возможности снижения смертности трудоспособного возраста от внешних причин, которая в поселке по последним данным находится на высоком уровне. Всех собравшихся проинформировали о новой проблеме  общества – легкодоступных синтетических наркотиках, которые моментально вызывают зависимость. Также в последнее время среди молодых людей стали набирать популярность так называемые снюсы –разновидность табачного изделия. Снюс также вызывает зависимость как и обычные сигареты. В ходе данной встрече с присутствующими сошлись на том, что есть необходимость вынесения предложения о полном запрете или серьезном ограничении продажи снюса на уровень правительства области. 
 В начале феврале по инициативе Администрации Шолоховского городского поселения было ликвидировано 10 надписей пропагандирующих употребление наркотиков, совместно со школьникам МБОУ СОШ№8. Если Вы стали свидетелями надписей на домах, заборах, просьба незамедлительно принимать меры по их уничтожению или информировать Администрацию поселения.
ХКО «Шолоховское»

          В обществе ХКО «Шолоховское» числится 29 реестровых казака, в ближайшее время необходимо провести инвентаризаию реестра казаков и оставить в казачестве людей преданных, служащих делу. Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом. Личным составом ХКО уничтожено 55 м2 наркосодержащих растений. 

Отчёт за 2019 год 

МБУК Шолоховского ДК

За 2019 года в ДК п. Шолоховского состоялось 318 мероприятий по различным направлениям работы. 

2019 год был объявлен Губернатором РО В.Ю. Голубевым «Годом народного творчества» на Дону. 

Открыт этот год показом коллекции моделей вязаной одежды Ларисы Черновой. 

Было завоевано множество грамот и кубков районного и областного уровней. Главным достижением этого года стала  долгожданная победа в районном фестивале казачьей культуры и быта «Троицкие гуляния 2019». Дворец культуры был поощрён призом Главы района в размере 50 тыс. руб, на которые были приобретены две лампы для освещения сцены большого зала.

В октябре 2019 года Шолоховскому городскому поселению был вручен сертификат в размере 20 тыс. руб. за 2 место в конкурсе «Донская кухня» в рамках V форума «Женские инициативы» Общероссийского общественного движения сельских женщин России. На выигранные деньги был приобретён фотоаппарат.

Проходили выездные мероприятия на базе СРО п. Шолоховского и для инвалидов и пожилых людей с участием  творческих коллективов ДК. 

Особо массовыми и значимыми стали такие мероприятия как: 

· Ставший уже традиционным 4-й районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона»;

· 4-й парад трудовых коллективов «Да, здравствует май!». Участниками которого стали все организации посёлка;

· Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы;

· Торжественное собрание и праздничный концерт состоялся в честь пограничных войск. Прозвучали стихи, песни и поздравления для всех, кто охраняет рубежи нашей родины. Ветераны были отмечены памятными медалями.

· Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся в третий раз в этом году. В этот день к мемориалу собрались шахтёры, вдовы и представители местной и районной Администрации. 

· Состоялись традиционные мероприятия ко Дню Шахтёра и Дню рождения посёлка.

Весна 2019 года прошла в казачьем духе. В мае этого года коллектив ДК принял участие в межрайонном фестивале «Закруткинская весна» и порадовал зрителей зажигательными музыкальными подарками.

Достойно представили наше поселение коллектив «Донские самоцветы» на 6-ом межрайонном фестивале казачьей культуры «Три Спаса на Дону», который проходил в августе этого года в станице Тацинской.

В этом году 66-летие поселка и жители Шолоховского. Праздник собрал вместе всех жителей – от малышей до ветеранов. С Днем поселка шолоховцев поздравили представители районной и местной администраций. А в завершение праздника прогремел салют. 

Также весной 2019 года впервые состоялся районный детский вокальный конкурс «Белые крылья мечты», где солистка Осипова Ульяна прошла первый этап и попала во второй, где заняла призовое место и была поощрена поездкой в Лого-парк.

Для молодёжи п. Шолоховского в 2019 году не только организовывались мероприятия, но и также они являлись участниками выездных мероприятий. Успешное выступление рок-группы «От ВИНТа» в 8 районном фестивале эстрадных коллективов «Минифест», участие и победа в 3-ем Всероссийском конкурсе «Самородки России» в 5-ти номинациях, диплом лаурета 2 степени в номинации вокал официального чемпионата России в области исполнительского мастерства принесло Виктору Федосееву, а также, участие в работе окружного молодёжного форума ЮФО «Ростов 10», участие в Областном слёте работников культуры 2019, призовое место в районном фестивале молодёжного творчества «Донской земле - здоровое поколение!». 

Четвертый раз в Усть-Донецком районном Доме культуры проходит межрайонный конкурс «Два голоса». 
Покорили сердца не только членов жюри, но и зрителей и  выиграли Гран-При конкурса дуэт Шолоховского ДК Виктор Федосеев и Андрей Обухов. 

Участие в 4 районном конкурсе «Душа шансона» принсло призовые места в трёх номинаиях. 

Регулярно происходили выезды с праздничными программами в социально-реабилитационное отделение №3 п. Шолоховский, которое в этом году отпраздновали своё 15-летие. Организован праздник был творческой командой ДК. Сочетание оригинальных, праздничных декораций, музыкальных номеров и интересных костюмов произвели неизгладимое впечатление, как на подопечных, так и на гостей праздника. 

Были выезды в социально реабилитационные отделение в п. Жирнов, а также в Белую Калитву.

Информация

о структурных подразделениях

МБУ ЦСО Белокалитвинского района

в Шолоховском городском поселении за 2019
          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

          1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО), 

          0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО),

         1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         За 2019 структурными подразделениями обслужено 319 человек (в 2018 - 317), оказано 526 913 услуг (в 2018 – 494 852).   
        На 01.01.2020 на обслуживании состоят 242 человека (в 2018 - 234).  

        204 в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО).

        18 в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).

        20 в социально-реабилитационном отделении (СРО).

        Маломобильной бригадой за 2019, 112 гражданам (в 2018-74) оказано 2 413 услуг (в 2018- 1980).

       Визитами внимания охвачено 215 человек. 

       Компьютерную грамотность за 2019 освоили 5 пожилых граждан (в 2018-4).

       На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.  
     В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения. За 2019 год принято 196 постановлений  и  134 распоряжений Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

 Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.
     Спасибо за внимание!
Рис.29. Участницы форума «Ростов Х»








