ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития Шолоховского городского поселения на 2021 год и плановый период 2022 -2023гг.

       Прогноз социально-экономического развития Шолоховского городского поселения разработан на основании итогов социально-экономического развития Шолоховского городского поселения за 2019 год, оценки выполнения основных показателей в 2020 году, прогнозных данных крупных и средних предприятий на период 2021-2023г.г.

        Прогнозные показатели, представленные предприятиями неоднозначные. Характеризуются как ростом, так и спадом объемов отгруженной продукции, выполненных работ, услуг.  
       В плановом периоде 2020-2022гг. ожидается незначительный рост  показателя  темпов производства в среднем на 0,3% по сравнению с оценкой 2020 года. Однако это не повлечет за собой существенных изменений  в экономике Шолоховского городского поселения.

         Среднесписочная численность работников по крупным, средним и малым предприятиям Шолоховского городского поселения в 2021 году (по статистическим сводкам) составит 1294 человек.
         На основании оценки среднесписочной численности работников по крупным, средним и малым предприятиям к 2023 г. прогнозируется   рост численности работников в среднем на 0,8% .

         Фонд оплаты труда, по прогнозу социально-экономического развития Белокалитвинского района на 2021-2023 годы, на 2021 год на  7,2% выше, чем в предыдущем году и составляет  430 303,2 тыс. рублей.
         Среднемесячная заработная плата, по оценке 2020 года составит 25 873,8 рублей (по статистическим данным), в 2021 году прогнозируется рост среднемесячной зарплаты на 7,1%. В плановом периоде 2022-2023г. возможно незначительное увеличение среднемесячной зарплаты в среднем ежегодно на 7,4% по сравнению с оценкой 2020 года.

          При оценке показателя демографической ситуации на территории Шолоховского городского поселения – численности населения, отмечается общая стабильность показателя при сохранении тенденции увеличения показателя смертности и незначительного роста показателя рождаемости. По предварительному отчету к концу 2020 года численность населения должна составить  8790 человек. В плановом периоде 2021-2023 гг. есть вероятность сокращения разницы между показателями смертности и рождаемости  населения в связи с увеличением рождаемости.    К 2023 году ожидается незначительный рост населения до 8830 человек.
