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ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2018 ГОДА.

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2018 год 

Реализация бюджетной политики в 2018 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению 

ФИНАНСЫ  И БЮДЖЕТ 
1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2018 года поступило доходов, в сумме -  43 581,3 тыс. рублей, в том числе 9 781,9 тыс. рублей - дотация за счёт средств областного бюджета, 137,0 тыс. рублей – субвенция, 26 223,8  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты.
Собственные доходы поселения по итогам  9 месяцев 2018 года исполнены на 66,0% к плановым значениям и составили 7 438,6 тыс. рублей, в том числе:

- земельный налог – 2 746,3 тыс. рублей;
- налог на доходы физических лиц – 2 277,9 тыс. рублей;
- налог на имущество физических лиц – 161,7 тыс. рублей;
- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 617,4 тыс. рублей;
- госпошлина- 59,2 тыс. рублей;
- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  – 668,0 тыс. рублей;
- доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселения

 – 704,5 тыс. рублей;

- доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества городских поселений– 18,2 тыс. рублей;

- штрафы, санкции, возмещения ущерба – 64,8 тыс. рублей;
- прочие неналоговые доходы – 120,6 тыс. рублей.

Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  9 месяцев 2018 года  составил 42 149,0 тыс. рублей. 
Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 5 520,7 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 124,9 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 353,7 тыс. рублей;

        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 5,2 тыс. рублей.
На содержание автомобильных дорог общего пользования, приобретение автобусного остановочного павильона  за 9 месяцев 2018 года было направлено 1 724,9 тыс. рублей, в том числе за счёт областного бюджета – 579,2 тыс. рублей.
Так же на территории поселения были произведены работы по побелке бордюров и деревьев, и нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 282,3 тыс. рублей;

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 274,4 тыс. рублей . На строительство КНС по ул. Кирова за 9 месяцев текущего года было направлено 24 077,1 тыс. рублей, в том числе:
- 22 557,0 тыс. рублей – за счёт средств областного бюджета;

- 1 519,8 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района.
Правительством РО за счёт средств резервного фонда области доведены лимиты на снос расселённого аварийного многоквартирного дома, по адресу ул. Чапаева,4 в объёме 17 128,7 тыс. рублей. Заключен контракт на эти виды работ планируется выполнение в декабре месяце текущего года. 
На благоустройство территории поселения за 9 месяцев 2018 год было направлено 2 792,7 тыс. рублей, в том числе:
–за уличное освещение оплачено- 1 670,1 тыс. рублей;
-– на содержание сетей наружного освещения израсходовано 107,6 тыс. рублей;                  - произведены работы по опиловке аварийных деревьев, приобретены и высажены саженцы деревьев и посадочный материал – рассада цветов, общей стоимостью 111,0 тыс. рублей;
-на содержание и благоустройство территории парка было направлено 675,2 тыс. рублей, в том числе потребление воды системой автоматического полива составило 200,1 тыс. рублей; 
- прочие расходы по благоустройству территории поселения за отчётный период составили 54,2 тыс. рублей;
- на ликвидацию несанкционированных свалок на территории кладбища и завоз песка было направлено 70,0 тыс. рублей;

      Были проведены дезинсекционные работы на кладбище, в парке возле храма, в парке возле ДК общей стоимостью  -19,3 тыс. рублей;

      На ремонт памятника погибшим шахтёрам было направлено 100,0 тыс. рублей. Спасибо за данные средства главе района , Мельниковой О.А.
          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 5 284,0тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 485,9 тыс. рублей.
          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– 1 447,8 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 543,2 тыс. рублей.
          Ко Дню празднования 65-летия посёлка за счёт средств резервного фонда Администрации Шолоховского  городского поселения были выделены средства в сумме  50,0 тыс. рублей на приобретение:

-6 сетевых световых занавесей для освещения фасада здания Дворца культуры;

- 2-х баннеров;

- батарей салютов.

         Ко Дню празднования 50 -летия МБУК Шолоховский ДК, Администрацией поселения были выделены средства в сумме 38,0 тыс. рублей на приобретение проектора мультимедийного и вокальной радиосистемы с ручным передатчиком и капсюлем.
         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности в отчётном периоде составили 73,8 тыс. рублей;
         Для проведения спортивных мероприятий приобретено призов и наград на  сумму 29,3 тыс. рублей. 
              Бюджет Шолоховского городского поселения запланирован программно-целевым методом.  В состав расходов бюджета включены расходы на реализацию 12 муниципальных программ в объеме 54 159,8 тыс. рублей, исполнение составило 41 742,5  тыс. рублей или 77.1%. 
НАЛОГИ

       В обязанности муниципального образования  входит координация деятельности по взиманию недоимки во все уровни бюджетной системы с налогоплательщиков, проживающих на  территории  муниципалитета. В этих целях в Администрации поселения создана и работает комиссия по обеспечению доходов и сокращению задолженности. Сегодня сложно недооценить роль налоговых поступлений в формировании местных бюджетов, поскольку данные доходы являются важнейшим источником финансирования различных социальных, экономических, природоохранных и многих других проектов. Мы неоднократно затрагивали вопрос своевременной уплаты имущественных налогов, информировали налогоплательщиков о сроках уплаты, возможности получения налоговых уведомлений до истечения срока уплаты, однако, срок уплаты приближается, а собираемость налоговых платежей составляет всего 40, 0% от начисленной по сроку уплаты до 03 декабря 2018 г. суммы. Одним из проблемных вопросов при сборе налогов является доставка налоговых уведомлений. По информации ФГУП Почта России  налоговые уведомления об уплате налогов за 2017 год не вручены 608 налогоплательщикам, в виду их отсутствия по месту регистрации. Проведя анализ списков, предоставленных Почтой России, установлено, что более 45% налогоплательщиков находятся на территории поселения, однако за уведомлениями так и не обратились. Обращаюсь ко всем жителям, если не получено вами уведомление по налогам то не стоит сидеть и ждать , вы можете в любой день прийти в администрацию и вам распечатают квитанцию и проверят вашу задолженность на данный момент. Обращаться к специалисту Синегубовой Т.П в 6 кабинет.
       В целях увеличения собираемости за период с  15 октября по настоящее время направлено 262 индивидуальных уведомления о сроках уплаты и возможности получения квитанций, размещены объявления на информационных досках на территории поселения и многоквартирных домах, выдано 72  квитанции на сумму -197,7  тыс.руб. 

       Дополнительно, с начала года недоимка по имущественным налогам снижена на 58,9%, в том числе в бюджет поселения снижение составило 40,8 %.

 
                              Уважаемые налогоплательщики!

       Еще раз, информируем Вас  о том, что Единый срок уплаты имущественных налогов для физических лиц установлен - не позднее 3 декабря 2018 года.

      Для удобства налогоплательщиков на сайте ФНС России реализована возможность отслеживания начислений и уплаты налогов через сервис «Личный кабинет налогоплательщика». 
       Обращаем Ваше внимание, что несвоевременная уплата налоговых платежей влечет за собой начисление пени и дает право налоговому органу обратиться в судебные органы, с заявлением о взыскании с должника сумм налоговой задолженности. 

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ

           За 9 месяцев  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 164 обращения граждан это на 34 обращение больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Из этих 164-х обращений:

     - 18 обращений  граждан, поступивших,  из различных органов власти.  Из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 2 - обращения ,8 обращений из Правительства РО, 10 обращений из администрации Белокалитвинского района.

   - 146  письменных обращений поступило на прямую от заявителя, в Администрацию Шолоховского городского поселения.  На личном приеме в устной форме  было принято 220 человек. 

      Вопросы и обращения поступают разного характера, так основными темами являются: благоустройство дворовых территорий, газификация, опиловка, обрезка и кронирование деревьев, а также уборка сухих ветвей. Проблема складирования и накопления веток и других порубочных материалов а так же негабаритного мусора стоит очень остро. Если и дальше так будет продолжаться, то мы будем принимать самые жесткие меры к нарушителям. 
      Также специалистом Администрации ведется работа по нотариальным действиям, на приеме за отчетный период было принято 430 человек.
 ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

         Главным приоритетом расходной части бюджета поселения является жилищно-коммунальная сфера, в том числе и благоустройство поселка.

   На территории поселения было обновлено  более 70% уличного освещения.

   Выписано 16 административных протоколов.

   Завершено строительство канализационной насосной станции по ул. Кирова. На сегодняшний день проводятся мероприятия по оформлению объекта в муниципальную собственность Администрации Шолоховского городского поселения 

    В октябре был проведен «День древонасаждения». На территории поселения в этот день высажено около 500 деревьев. Хочется поблагодарить жителей поселка и руководителей организаций и предприятий, принявших активное участие в высадке деревьев и попросить всех граждан не оставаться равнодушными, принимать участие в благоустройстве своих дворов.. 

  В этом году наше поселение приняло участие в двух конкурсах - «Лучшее поселение Белокалитвинского района» и «Лучшее поселение Ростовской области».  В областном конкурсе наше поселение заняло первое место. Так давайте будем достойны этого звания, будем беречь наш поселок и поддерживать чистоту и порядок совместными усилиями.

  Хочется вернуться к актуальной  теме, которая неоднократно затрагивалась на сходах граждан – это участие дворовых территорий  в программе «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области». Для участия дворовых территорий в 2019 году в данной программе четко определены критерии: 

1. Доля финансового участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории.

2. Количество жителей, проживающих в МКД, расположенных в границах дворовой территории.

3. Количество многоквартирных домов, расположенных в границах двора, подавших предложение о включении дворовой территории в программу на предстоящий год.

4. Доля многоквартирных домов представивших предложение о включение двора в программу на предстоящий год, от общего количества МКД, расположенных в границах дворовой территории.

5.  Наличие областных или муниципальных учреждений соц. Сферы в многоквартирных домах, расположенных в границах дворовой территории.

6. Доля МКД с капитальным ремонтом кровель и фасадов проведенным в период с 2008 года, от общего количества МКД, расположенных в границах территории.

7. Динамика просроченной задолженности собственников помещений в МКД, расположенных в границах дворовой территории, по оплате за содержание жилого помещения и коммунальные услуги.

    Администрацией  Шолоховского городского поселения была проведена работа по привлечению собственников жилья в многоквартирных домах  по адресам  ул. Социалистическая дом 1а, ул. Чапаева дома №1, 2, 2а, 3 в связи с тем, что данная дворовая территория  по большинству критериев подходит для участия в программе  «Формирование современной городской среды» в частности по количеству населения и количеству МКД: неоднократно организовывались собрания жильцов, на которых разъяснялись порядок вступления в данную программу, все преимущества для участников данной программы. Однако жители не проявили нужной активности,  предоставлены протоколы только по двум домам. Этого не достаточно для того, чтобы данная дворовая территория приняла участив в программе  «Формирование современной городской среды». Уважаемые жители Шолоховского городского поселения прошу Вас не оставаться равнодушными к благоустройству дворовых территорий и  более активных граждан включится в совместную работу с Администрацией поселения. По всем интересующим вопросам по благоустройству дворовых территорий, внесению предложений, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории прошу обращаться в Администрацию Шолоховского городского поселения. 

     В Шолоховском городском поселении созданы 2 Территориальных общественных самоуправления (ТОС «Возрождение» и ТОС «Исток»). Свою деятельность ТОС осуществляют с декабря 2017 года на основании Устава. В ТОС «Возрождение» входит 14 МКД. Численность населения, проживающего в границах территории, на которой осуществляется ТОС «Возрождение» составляет 544 человека В ТОС «Исток» входит 5 МКД. Численность населения, проживающего в границах территории данного ТОС составляет 830 человек. И тут хочется отметить нулевую активность. Опять ждем ,что кто то прейдет и нам все сделает во дворе. 
    С 1 января 2019 года на территории нашего района вступает в силу  новая система обращения с твёрдыми коммунальными отходами (далее ТКО). В декабре 2017 года  проведён конкурс по выбору оператора. По итогам открытых торгов конкурсного отбора 26.02.2018 подписано соглашение с победителем. Статус регионального оператора по Красносулинской зоне, куда входит Белокалитвинский район, присвоен – ООО «Экострой-Дон».

    Данная услуга перейдет из разряда жилищных услуг в коммунальную и в квитанциях на оплату ЖКУ она будет выведена отдельной строкой. Изменится и расчёт услуги: плата за вывоз отходов будет начисляться в зависимости от количества зарегистрированных в квартире граждан, а не от площади помещения. По умолчанию договор на оказание услуги по обращению с отходами заключается между Региональным оператором и управляющей компанией. Если собственники квартир в МКД хотят заключить прямые договоры с Региональным оператором, то они должны провести общее собрание собственников и проголосовать за это решение. В случае принятия такого решения договор на оказание услуги по обращению с ТКО Региональный оператор заключит с каждым  собственником квартир в данном МКД.

     Услуги по обращению с ТКО обязаны оплачивать все, в рамках публичного договора. Указанный договор будет опубликован в СМИ в ближайшее  время, после утверждения тарифа в декабре месяце 2018 года. Так как договор с Региональным оператором является публичным, а жители обязаны его заключить, то Региональный оператор имеет право обратиться в суд с требованием о  понуждении жителя к заключению договора. При этом задолженность по договору  будет формироваться с момента начала оказания услуги.

Контейнерные площадки в частном секторе обустраивают органы местного самоуправления с учётом мнения жителей. 

За содержание контейнерной площадки отвечает собственник земельного участка, на котором она расположена (УК, ТСЖ или муниципалитет).

               Процедура заключение договора также касается индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. Одновременно довожу до Вашего сведения, что в случае отказа от заключения вышеуказанного договора предусмотрена административная ответственность (ст. 8.2 КоАП РФ – штраф на ИП от 30 тысяч до 50 тысяч рублей, на юридических лиц - от 100 тысяч до 250 тысяч рублей или административное приостановление деятельности до девяноста суток). Подробную информацию можно уточнить в Администрации Шолоховского городского поселения.

	Земельные и имущественные отношения

    За прошедший период 2018г. проведены работы по подготовке и принятию проекта планировки и межевания территории в границах улиц Комсомольская, Степная, Октябрьская. На основе ранее внесенных изменений в Правила землепользования и застройки НИИ градостроительства подготовлен проект по внесению изменений в генеральный план поселения. Публичные слушания по проекту генерального плана назначены на 14 часов 7 декабря текущего года.     

  Проведен комплекс  мероприятий по предоставлению земельного участка в безвозмездное пользование под размещение  Мариинской гимназии  общей площадью 20758 кв.м. на месте школы №7 и прилегающей к ней территории, а так же под расширение территории детского сада «Солнышко», которая после объединения земельных участков составила 7200 кв.м.  

     Проведено два аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков под размещение  рынка  площадью 3000 кв.м. по ул. Пушкина и размещение магазина «Пятерочка»  площадью 1500 кв.м. на перекрестке ул. Октябрьская и  Социалистическая.

  В результате проведения торгов по продаже муниципального имущества в бюджет поселения поступило 810 тыс.руб.  

Четыре бесхозяйных объекта в судебном порядке были приняты в муниципальную собственность, два из которых проданы на торгах.

  Двум многодетным семьям предоставлены земельные участки под индивидуальное жилищное строительство.

   Пять семей, состоящие на очереди на получение муниципальных жилых помещений, получили освободившиеся муниципальные квартиры.

    В собственность граждан путем приватизации передано 6 муниципальных квартир. Прошу нанимателей муниципального жилья не забывать о возможности приватизации нанимаемого вами жилья.

Администрацией поселения ведется претензионная работа по договорам аренды и муниципальным контрактам в защиту интересов поселения в судах различных инстанций. 

Два договора аренды расторгнуты по причине неуплаты арендных платежей. На сегодняшний день  задолженность по аренде перед муниципалитетом составляет 1132 тыс. руб. в том числе  ГУП РО «УРСВ» 845 тыс.руб.

   Администрацией поселения оказывается 28 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 

Администрацией Шолоховского городского поселения была проведена сверка должников (как по муниципальным, так и по приватизированным жилым помещениям) с Управляющими компаниями, о чем составлены и подписаны соответствующие акты.
Вопросы гражданской обороны и чрезвычайных ситуации, а также пожарной безопасности

Противопожарная работа:
          На территории было  проведено 149 встреч с жителями поселения по предупреждению пожаров на которых присутствовало жителей -1101чел. Также проводилась дополнительная работа с населением проживающим в частном секторе по недопущению сжигания бытового мусора, обрезков деревьев, сжигания травы. За отчетный период силами администрации было ликвидировано пятнадцать возгораний и  десять пожаров силами отряда пожарных. Была оказана помощь в тушении ландшафтного пожара мобильной группе Рудаковского сельского поселения. На территории был введен противопожарный режим. Начинается зима и начался отопительный сезон. Многие , особенно ведущие иногда осоциальный образ жизни отапливаются электро отопительными приборами . Часто самодельного кустарного производства . Пожары влекут не только материальный ущерб но и что самое страшное человеческие жертвы. В том числе гибнут и дети. Я прошу по известным вам фактам выше перечисленного мною организации отопления сообщать не замедлительно. Пострадает весь подьезлд или дом. Имущество и жизнь при таких соседях и ваша в опасности. Надеяться на то что пронесет – преступно. Близятся Новогодние праздники. Петарды, хлопушки ,фейерверки необходимо покупать только в специализированных магазинах и только сертифицированные. Ну и естественно не допускать использования детьми без взрослых. Не проходите мимо, чужих детей нет и не бывает.  
          Антинаркотическая работа

        В течении летних месяцев были проведены рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, выявлено 9 очагов произрастания конопли, площадью 425м2, весом ориентировочно 91,5кг.  Составлено 9 актов по уничтожению конопли на территории р.п. Шолоховского, 

Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего молодёжь. 

Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, УК, ТСЖ, жителям частных домовладений  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности. В случае если вы имеете информацию о фактах хранения, реализации или употребления наркотических средств вы должны незамедлительно сообщить об этом. В данном случае равнодушие это преступление .

 Информация о вреде наркотиков, сообщать на телефоны доверия (2-53-90; 69-3-18; 69-2-70; 69-2-47 или Белокалитвинский МРОН УФСКН РФ по РО 2-60-93) Вся необходимая информация по данному вопросу доводится до населения через учебно-консультационные пункты,  доски объявлений, подворовой обход, сайт администрации. О.А. Мельникова, являясь председателем антинаркотической комиссии Белокалитвинского района уделяет большое внимание данному вопросу.  

Но своими силами Администрации Шолоховского городского поселения не справиться с этой проблемой. Нужна помощь местных жителей, заинтересованы в этом вопросе должны быть все!


Вопросы ХКО «Шолоховское»
       В обществе ХКО «Шолоховское» числится 33 реестровых казака. Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом. Казачья дружина принимает участие в охране общественного порядка в поселке. Личным составом ХКО уничтожено 215 М2 наркосодержащих растений.

 28 сентября 2018 года   на территории  поселения состоялся   совет атаманов на котором рассматривались вопросы о более эффективной работе с казачьими образовательными организациями в духовно-нравственном и гражданско–патриотическом воспитании казачьей молодежи, укрепления взаимодействия казачьей молодежи, укрепления взаимодействия казачьих обществ с казачьими образовательными организациями. Внесены предложения по улучшению взаимодействия казачьих обществ с казачьими школами. Я как атаман ХКО поднимаю вопрос о работе дружины на нашей территории и о придания статуса казачьей нашей школе №8. 

Работа ВУС

По состоянию на 30 сентября 2018 года всего на первичном воинском учете стоит 1664 человек, в том числе: офицеров – 106 чел., призывников 79 чел.

Убыло с воинского учета за 9 мес. – 109 чел, прибыло – 76 чел.

          С начала года ведётся работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв. Выдаются предписания, проводится информирование предназначенных граждан.

Осуществляется контроль за прохождением призывной комиссии и  осеннего призыва на военную службу призывников.

          Идет подготовка к постановке на первоначальный  воинский учет граждан   2002 года рождения в количестве 38 человек.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Отделение легкая атлетика

1.Пер-во Б.Калитв. Р-она пам. Петрова Р.И. 22.04.18г 12 человек из них 6 призеров

2.Пер-во Б.Калитв. Р-она пам Каргина 29.09.18.           10человек        6 призеров

3. Первенство п. Шолоховского ко дню Защиты детей 01.06.  50 человек 10 побидителей,15 призеров.

Отделение футбол 

1. Первенство области г. Каменск –Шахтинск  21.10.18    12 человек   2место

2. "Кубок Губернатора РО", "Колос" г. Азов  8место 

3. Областной турнир Памяти С. Нечепуренко г.Ростов на Дону 11.03-21.03.18г  8 место

4. Областной турнир "Кожанный мяч"  30.05.-04.06.18г    8место

5. Первенство Белокалитвенского р-н по футболу   6.10.-3.11.18г, 1 место

6. Турнир посвященный "Дню молодежи"23.06    3место, 1место

7. Открытие сезона по футболу Белокалитвинского р-н,п. Шолоховский 06.10.       1 место

8. Фестиваль детской дворовой лиги по футболу Белок-го р-н, 3место

9. Турнир посвященный Ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС п. Шолоховский        1место

10. Турнир посвященный Дню защиты детей Белокалитвеского р-н.п. Шолоховский. 01.06., 1,2 место (юноши, подростки)

 11.Фестиваль детской дворовой лиги по футболу Белок-го р-н,   3место

12.  Кубок помвященный дню Шахтера 29.08. п. Шолоховский  1 место

13. г. Волгодонск 09 -11.11.18г Кубок «Золотая осень» 2003-2004г.р. – 3место

Отделение плавания.

1. Первенство БК района среди второклассников 5.05.2018.г.Шолоховский

2. Открытый Кубок БК района  по плаванию , посвященный Дню города 08.09.2018 г.п.Шолоховский

3. Летний открытый чемпионат БК р-на пам Г.Сафарова 9-12.07.2018 г.п.Шолоховский

4. Турнир по плаванию ЗМС  Ю.Ефимовой 26-28.04.2018 года, г.Волгодонск

5. Первенство г.Таганрога 3.02.2018 г.Таганрог

6. . 5 этап Кубка Федерации плавания 03.11.18г  (19участников)

7. Отборочные соревнования по программе «Веселый дельфин»10.11..18г.  (17 участников)

8.  6 этап Кубка Федерации плавания 17.11.18г.  (22 участников)

9.  7 этап Кубка Федерации плавания 24.11.18г.

10. Кубок РО г.Шахты 08-09.11.18г.




                                   ЮРИДИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ
За период с января 2018 по октябрь 2018 года Администрация Шолоховского городского поселения участвовала в рассмотрении различных судебных споров, как в качестве истца, так и в качестве ответчика, а также третьего лица, а именно 12 гражданских дел в районном суде, 5 гражданских дела в Арбитражном суде и 1 уголовное дело.

Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионная работа по различным договорам и муниципальным контрактам по защите интересов Шолоховского городского поселения в судах общей юрисдикции и арбитражных судах.

В отношении недобросовестного подрядчика, выполнявшего реконструкцию площади Димитрова,  подано исковое заявление в Арбитражный суд Ростовской области, об обязании устранения выявленных дефектов и несоответсвий в выполненных работах. Дело в стадии рассмотрения.

Так же в отношении другого подрядчика подано заявление в Арбитражный суд о взыскании пени за нарушение сроков выполнения работ  муниципального контракта.

Два бесхозяйных объекта в судебном порядке были приняты в муниципальную собственность.

В нотариальную палату Белокалитвинского нотариального округа, по шести жилым помещениям, направлены Заявления о выдаче свидетельства о праве на наследство по закону на выморочное имущество.

Администрацией Шолоховского городского поселения была проведена сверка должников (как по муниципальным, так и по приватизированным жилым помещениям) с Управляющими компаниями.

Задолженность жителей поселка Шолоховский за услуги жилищно-коммунального хозяйства (далее — ЖКХ) имеет серьезные масштабы. Несвоевременная оплата услуг ЖКХ наносит ущерб жилищно- коммунальному хозяйству в целом, а также конкретному дому и подъезду в частности.

По двум жилым помещения муниципального жилищного фонда, направлены исковые заявления в Белокалитвинский городской суд, о расторжении договора социального найма и снятии с регистрационного учета,  в связи образованием задолженности и не проживанием в настоящих помещениях, так же в связи с приведением указанных жилых помещений в крайне неудовлетворительное состояние.

В связи с чем хочется обратиться к гражданам Шолоховского городского поселения, чтобы они, во избежание негативных последствий (взыскание задолженности в судебном порядке, расторжение договора социального найма, выселение и пр...), не допускали образования задолженности по жилищно-коммунальным услугам, а своевременно и в полном объеме оплачивали их, а у кого уже имеется задолженность по ЖКУ, то предлагаем  незамедлительно погасить ее или заключить соглашение о рассрочке погашения задолженности с управляющими компаниями.

Продолжается положительная тенденция о признании гражданами Шолоховского городского поселения права собственности на гаражи в судебном порядке. В первом полугодии 2018 право собственности граждан было признано на 4 гаража. Администрация Шолоховского городского поселения рекомендует гражданам активнее обращаться в суд с вопросом об установлении права собственности на гаражи. Судебная практика уже существуют, процедура оформления налажена, поэтому от Вашей активности зависит вопрос оформления гаражей в собственность.

Работа Собрания депутатов Шолоховского городского поселения

Деятельность Собрания депутатов Шолоховского городского поселения (далее – Собрание депутатов) в текущем году осуществлялась в рамках федерального и областного законодательства.

Прежде всего, депутатский корпус занимался вопросами нормативно-правового обеспечения социально-экономических преобразований. Основной формой деятельности представительного органа являются его заседания.

В отчетном периоде Собрание депутатов продуктивно взаимодействовало с Администрацией поселения. Глава Администрации Шолоховского городского поселения и должностные лица участвовали во всех заседаниях представительного органа. Председатель Собрания депутатов и  депутаты также принимали участие в работе различных комиссий, советах, совещаниях, проводимых Администрацией Шолоховского городского поселения, публичных слушаниях по бюджету, Уставу, землепользованию, участвовали во встрече с представителями малого бизнеса по подписанию соглашения о закреплении территорий, выступали с различными предложениями по реконструкции площади.

Работа Собрания депутатов в 2018 году строилась по заранее утвержденному плану правотворческой и представительской деятельности, а также по вновь поступавшим вопросам в соответствии с Регламентом Собрания депутатов. 

Основой нашей правотворческой деятельностью в 2018 году стало совершенствование муниципальной правовой базы по вопросам местного самоуправления, включая обновление имеющихся и разработку новых муниципальных правовых актов. Большая работа проведена по вопросам в сфере земельных правоотношений.

В отчетном периоде Собранием депутатов проведено 11 заседаний, рассмотрен 27 вопросов, принято 25 решений. Решения принимались по следующим направлениям:

по вопросам местного самоуправления и правопорядка – 7 решений;

по вопросам бюджета – 11 решений;

по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 5 решений;

по социальным вопросам, образованию, культуре – 3 решения.

Проекты нормативных правовых актов и принятые решения Собрания депутатов в 2018 году направлялись на антикоррупционную экспертизу в Белокалитвинскую городскую прокуратуру. По результатам проводимых экспертиз нарушений действующего законодательства не выявлено.

В соответствии с Уставом Собрания депутатов  Шолоховского городского поселения, в рамках полномочий Собранием депутатов заслушивались на заседаниях отчет главы Администрации поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации поселения, информации руководителей образовательных учреждений, общественных организаций, информации об исполнении планов и программ социально-экономического развития, об исполнении бюджета поселения. Заслушано 3 информационных доклада:  О работе службы ГО и ЧС, о работе казачества, о мероприятиях проводимых по благоустройству поселения и участие организаций и граждан поселка в них.  
Немаловажной формой осуществления деятельности депутатов является работа с обращениями граждан.

За отчетный период 2018 году депутатам Собрания депутатов поступило 3 письменных обращение от граждан: помощь в получении  паспорта 2 человека, об условиях проживания и взаимоотношения с соседями. На личных приемах к депутатам обратились 9 человек. 

Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, а также социального обеспечения населения и обеспечения жильем. Нередко в Собрание депутатов обращались по вопросам, отнесенным законом к компетенции исполнительной власти. Указанные обращения направлялись по принадлежности с соответствующими разъяснениями заявителю.

Собранием депутатов  инициированы предложения по организации конкурсов на территории поселка, в апреле-мае и июле – августе проведены конкурсы согласно Решениям Собрания депутатов о проведении конкурса рисунков для возрастной группы от 6 до 18 « Твой поселок! Твое решение!»

      и фотоконкурс для всех жителей поселка «Шолоховское настроение». 

                 Награждение по итогам 1 конкурса состоялось на приеме у Главы Администрации,  участников  фотоконкурса «Шолоховское настроение» позвольте наградить сейчас.

 Фотоконкурс проводился  по следующим номинациям: 

 «Шолоховский. Времена года» - виды поселка в разное время года.

«События нашего поселка» - фотографии праздничных событийных мероприятий, спортивных соревнований, конкурсов, ярмарок и т.п., проводимых в Шолоховском;

«Зарисовки» - фотографии любимых мест участников в Шолоховском городском поселении: виды поселка, природные уголки, уникальные здания, интересные люди, места отдыха и т.п. 

«Портрет современного Шолоховца» – Это самостоятельный жанр фотоискусства. Кроме внешнего, индивидуального облика, художники стремятся в портрете передать характер человека его духовный мир, отразить эпоху, в которую он живет. Изображение лица человека во все времена привлекало художников. Интерес к этому жанру не пропал и сегодня. 

По результатам конкурса :

В номинации «Шолоховский. Времена года» - победил Кирсанов  Михаил Евгеньевич: 

В номинации  «События нашего поселка» - победила Киселева Любовь Николаевна

В номинации  «Зарисовки» -  победили Гвозденко Мария Валерьевна, Евсеева Светлана Сергеевна;

В номинации «Портрет современного Шолоховца» - Титаренко Виктория Дмитриевна; 

Подводя итоги работы Собрания депутатов Шолоховского городского поселения за отчетный период,  хочу искренне поблагодарить депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Собрании, для общения с народом, искали и находили пути решения их проблем. 
ОБРАЗОВАНИЕ

На 1 сентября 2018 года  произошла реорганизация МБОУ СОШ №7 путём присоединения к МБОУ СОШ №8. В школе обучается 651 человек, 28 классов комплектов.  Выпускников в 2019 году составляет 20 человек 11-классов и 49 человек 9-х классов.  Окончили в 2018 году 11 классов – 14 человек МБОУ СОШ №8, 1 с золотой медалью и  8 человек МБОУ СОШ №7. Окончили в 2018 году 9 классов – 43 человека МБОУ СОШ №8 и  27  человек МБОУ СОШ №7. В первых классах обучается 80 человек.

Обеспечивают качественное обучение 43 человека педагогического коллектива   и 22 обслуживающего и технического персонала. 

Организован подвоз учащихся в 2 рейса: со станции Грачи (7 человек) и по посёлку 33 человека учащихся 1-2 классов с остановками на Социалистической 1А и ул. Кирова 10.

МБОУ СОШ №8 – многие годы является площадкой для инноваций, как в образовании, так и в воспитании. Она представляет собой интеграцию общеобразовательного учреждения и учреждений дополнительного образования.         

     Результат  деятельности коллектива:

- сохраняется устойчивый рост числа победителей районных олимпиад, в муниципальном туре всероссийской олимпиады школьников приняли участие  47 учащихся школы, 50% процентов из которых стали победителями и призерами. Две ученицы школы стали участниками регионального этапа всероссийской олимпиады;

- заметен рост результативности сдачи учащимися ЕГЭ по основным предметам и предметам по выбору, о чем свидетельствуют результаты ЕГЭ -  82 - 95 баллов;

-  высокий профессиональный педагогического коллектива позволяет организовывать на базе школы мероприятия регионального уровня. Так в феврале на базе школы  прошел областной педагогический форум «Современная среда профессионального развития педагога в муниципальном образовательном пространстве: ресурсы, практики, перспективы», в котором приняли участие представители министерства образования РО, Академии архитектуры и искусств ЮФУ, Администрации Белокалитвинского района;

- в праздник Дня знаний 1 сентября 2018 года прошла торжественная линейка. Мероприятие прошло в особой торжественной обстановке в присутствии Губернатора Ростовской области Голубева Василия Юрьевича;

-  организована досуговая деятельность учащихся. Работа кружков, секций – важная составная часть воспитательной системы. Школа не закрывает свои двери с 08.00 до 20.00 даже в выходные дни. Работу ведут более 40 педагогов высокопрофессиональных специалистов. Ими реализуются программы внеурочной деятельности по направления: общекультурное, спортивно-оздоровительное, общеинтеллектуальное, духовное, патриотическое. (танцевальная студия «Островок» (руководитель Голданова И.В. – педагог ДДТ) лауреат муниципальных, региональных, всероссийских и международных конкурсов; творческое объединение «Весёлые ложкари» (Руководитель Полупанова Е.В. – педагог ЦВР) неоднократные победитель муниципального тура фестиваля детского творчества; объединение шахматистов (руководитель Ткачев И.Н. – педагог ДДТ) победители и призёры муниципальных и региональных турниров; волейбольные команды (юношей и девушек) – тренер Хуторенко И.Н. – ДЮСШ№1, победители и призёры многих муниципальных и региональных соревнований; команда ЮИД - руководитель Созыкина Т.Н. – многократный победитель муниципальных и региональных конкурсов;

- развита система  педагогического всеобуча, направленная на формирование у родителей педагогической культуры, чувства долга и со​циальной ответственности за воспитание и развитие детей. Стали традиционным общешкольные педагогические собрания по самым актуальным темам «Профилактика суицидального поведения», «Здоровьесбережение», «Интернет – будьте осторожны» с привлечением специалистов разных служб: социальных работников, полиции, здравоохранения, пенсионного фонда, социального страхования:

- центром воспитательной работы школы остается школьный музей «Боян»  –  гордость школы, в музее функционирует 5 залов с обновленными экспозициями;

- в школе широко развита психолого-педагогическая служба педагог-психолог, социальный педагог, классные руководители, педагоги дополнительного образования, тренера. Служба позволяет изучить личность школьника с целью создания для него более комфортных условий для обучения и развития, отсекающих крайности, сохраняя разумные ограничения;

- продолжает развиваться волонтерское движение, волонтеры школы провели многочисленные акции «Инвалид рядом», «Мы за чистый поселок», «Внимание! дорога!».

                               МАРИИНСКАЯ ГИМНАЗИЯ
      В Стратегии развития российского казачества до 2020 года в качестве одного из направлений отмечена необходимость «развития сети образовательных учреждений всех типов и видов, реализующих образовательные программы с использованием «казачьего компонента». 

 Ростовская область является территорией исторического проживания донских казаков. Именно здесь казачество зародилось и развивалось на протяжении веков.
Правительство Ростовской области приняло программу «Поддержка казачьих обществ» до 2030 года.

Программа предусматривает два основных направления.  Одно из  направлений— развитие в Ростовской области кадетского казачьего образования с целью воспитания подрастающего поколения, знакомства их с традициями и обычаями казачества .

В рамках реализации программы 1 сентября  2018 года на базе МБОУ СОШ №7 в поселке  открылась кадетская школа (Мариинская гимназия) для девочек  – филиал государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Ростовской области  «Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус». 

 В День знаний, 1 сентября, губернатор  Ростовской области  Василий  Голубев поздравил с началом учебного года учителей и воспитанниц кадетской школы (Мариинской гимназии), в которой  начали обучение первые 107 учениц. 

 — Убежден, что учащиеся, которые сегодня учатся в кадетских корпусах, — это патриоты своей Родины. Патриотизм – это то, чего нам часто не хватает. Поэтому область продолжит всемерно оказывать поддержку казачьему образованию, — подчеркнул  Василий Юрьевич.

Жизнь в школе разнообразна, достаточна сложна, но при этом интересна.   Девочки заняты до 18 часов вечера, учебной деятельностью и дополнительным образованием.  Плавание, легкая атлетика, танцы, хор, вокал, роспись по шелку, фланкировка – неполный перечень занятий  девочек.      

Правительство Ростовской области оказывает поддержку новому учреждению, и уже с 19.11.2018 года учащиеся переведены на бесплатное трехразовое питание (141 руб. в день), которое предусматривалось в более поздние сроки, а также воспитанницы обеспечены единой камуфляжной формой, зимней обувью и зимней одеждой.                                                    

В перспективе  планируется строительство комплекса учебных объектов, который будет занимать целый квартал от улицы Комсомольской до переулка Пионерского и улицы Октябрьской. Это и учебная часть, и спальные корпуса, и спортзал, и плац, и уличные игровые площадки, а также актовый зал, библиотека и столовая на 250 человек. В полную силу гимназия начнет работать в 2020 году, когда будут построены дополнительные корпуса, где воспитанницы будут пребывать круглосуточно. 

Все подобные специализированные заведения для девочек ориентированы на подготовку к государственной службе. Департамент по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области ставит задачу более широкого спектра обучения гимназисток. Будущие выпускницы, прежде всего это  патриоты,  готовые служить Отечеству; и при этом они должны стать   хорошими хозяйками, обладать навыками светского общения, быть всесторонне развитыми и интересными личностями. Качество образования остается  в приоритете. Поэтому повторюсь, считаю необходимым поднятие вопроса о статусе школы №8 как казачьей. Как глава администрации и отец 3 учеников, прошу и родителей не оставаться в стороне от учебного процесса школы. Если есть работа то и есть и сложности и проблемы в школе. В любое время приходите или на прием ко мне или пишите и будем решать. Пользуясь случаем прошу оказать содействие у вас Ольга Александровна по вопросу завершения обустройства гардероба школы. 
БЕЛОКАЛИТВИНКИЙ ТЕХНИКУМ (БКТТ)

       В Белокалитвинском техникуме  обучается 320 студентов по профессиям: «Мастер общестроительных работ», «Сварщик», «Продавец, контролёр-кассир», «Парикмахер», «Повар-кондитер», по специальности «Поварское и кондитерское дело». Коллектив  насчитывает 65 человек, из них 25 преподавателей.

    В течение 2018 года были проведены профессиональные мероприятия: 

 -Проведение Олимпиад профессионального мастерства по всем осваиваемым профессиям с участие предприятий социальных партнеров.

- Проведение Дней открытых дверей.

- Участие в мероприятиях территориального и областного масштаба:

Областной семинар  по вопросу организации и проведения военных -сборов   Семинар   по вопросу проведения областного  конкурса «Педагогический работник года в системе профессионального образования Ростовской области»

Участие в выставке технического творчества «Техника молодежи».

    В техникуме работают предметные кружки, 2 спортивные секции, музыкально-поэтический театр «Дебют».

Участие в мероприятиях

Областные фестивали:

На базе  техникума проходил областной  фестиваль «К подвигу героев сердцем прикоснись». Конкурс прошел на «УРА»!  3 место - вокал, 2 место дуэт, 2 место  вокал , 1 место – вокал.

В городе Таганроге на базе «Таганрогского механического колледжа», прошел Региональный  фестиваль обучающихся учреждений профессионального образования Ростовской  области «Планета толерантности. 1 место. 

В очередной раз наши студенты приняли  участие в образовательной программе регионального проекта  «Молодежная команда Губернатора». Каждому участнику вручили сертификат участника образовательной программы регионального проекта «Молодежная команда Губернатора».

Наш техникум принял участие  в V областном фестивале искусств русской культуры «Барыня» среди профессиональных образовательных учреждений Ростовской области. Диплом I степени.

Районные конкурсы:

Районный Фестиваль студенческого творчества «Донской земле – здоровое поколение». 2, 3 место.

Районный конкурс чтецов «И пусть поколения знают», посвященный дню освобождения города Белой Калитвы.  2 место.

Участие в муниципальном этапе областного конкурса военно – патриотической песне «Гвоздики Отечества». Грамота.   

Каждый год наши студенты принимают участие в районном гражданско – патриотическом концерте – памяти «Эхо гражданской войны». Диплом.

районный конкурс литературно-музыкальных композиций «Не гаснет памяти огонь», посвященный 75-й годовщине освобождения города Белая Калитва от немецко-фашистских захватчиков. Грамота.

Районная интеллектуальная  игра «Интеллект батлл». Всем учебным заведениям были вручены  почетные грамоты и подарки.

Спартакиада «Здоровый выбор» - 1 место волейбол, 2 место баскетбол, 3 место – плавание, 1 место футбол.

Соревнования «А ну-ка, парни» -2 место.

Поселковые мероприятия:

Студенты техникума приняли активное участие в концерте – памяти, посвященной 29–й годовщине вывода войск из Афганистана. За участие  в мероприятии наш техникум наградили дипломом и ценным подарком.

Были выступления агитбригады на выезде, поездки в СРО п. Шолоховский, 

Концерт к дню пенсионера в поликлинике посёлка.

Конкурс «Казачья краса» - 1 место. С поста директора ушла Капралова Елена Александровна. Человек, которого действительно сложно заменить и директор как говорится на своем месте. Но жизнь продолжается. Коллектив сложился хороший и я считаю что и нынешняя исполняющая обязанности директора техникума Ершова Светлана Евгеньевна человек на своем месте. В ближайшее время я планирую провести встречу с коллективом и сообща наметить действия и работу техникума.  
Культура

         За 9 месяцев 2018 года работа Дворца осуществлялась по всем особо важным направлениям: с пожилыми людьми, детьми, проводились мероприятия по здоровому образу жизни, патриотическому воспитанию и т.д.

         По работе с пожилыми людьми было проведено 16 мероприятий, на котором присутствовали 2200 человек. Особенно необходимо отметить мероприятия, проводимые в рамках деятельности клуба для пожилых людей «Золотые годы». Ежемесячно проводились различные посиделки, вечера отдыха, литературно-музыкальные композиции, мини-концерты, конкурсы хозяек. 

Ведётся активная работа по патриотическому воспитанию населения. Особо массовыми и значимыми стали такие мероприятия как: 

3-й районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона»;

3-й парад трудовых коллективов «Да, здравствует май!». 

Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы;

Торжественное собрание и праздничный концерт состоялся в честь 100-летия пограничных войск. 

Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся во второй раз в этом году. 

Концерт «Моя Россия»;

Самыми значимыми событиями этого периода стало празднование Дня шахтёра и дня рождения посёлка, которому в этом году исполнилось 65 лет;

50-летний юбилей в этом году отпраздновал Дворец культуры;

Участие в 8 областном слёте работников культуры принесло Андрею Обухову диплом лауреата 1 степени конкурса «Звезда слёта», а также коллектив Дворца был отмечен благодарностью за активное участие в подготовке областного слёта;

          Позитивное отношение к здоровому образу жизни формируется благодаря участию молодёжи и подростков в таких мероприятиях как: анимационная программа «Ряженые у ёлки», где подростки играют главные роли. Участие в районных фестивалях «МИНИФЕСТ», «Гвоздики Отечества», «Душа шансона»,  фестивале «Рок-субботник. А также участие в районных и межрайонных шахматных турнирах, «Первенство посёлка» и.т.д. 

          Для привлечения зрителей и участников регулярно создаются красочные афиши, анонсы мероприятий размещаются в сети-интернет и популярных социальных сетях, а также районных СМИ.  Там же можно увидеть фото и видео отчёты, статьи и заметки о проведённых мероприятиях на сайте администрации и в сети интернет.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В участковой больнице за отчетный период:

В отделении медицинской реабилитации пролечен 291 человек

В отделении сестринского ухода пролечено 723 человека; 

В отделении дневного Стационара пролесено304 человека.

Посещений в поликлинике, 49459 человек при плане в год 59043
Прошли диспансерное наблюдение взрослые, 1413 человек при плане 1500 в год.

Профосмотры дети  1145 чел. при плане 1321 в год.

Родилось в 2018 году 59 человек, а в 2017  году 60 чел.

Умерли в 2018 году  149 , в 2017 году 176 человек. Трудоспособного возраста 20 человек, в 2017 году 16 человек.

 В участковой больнице работают специалисты: врач хирург, оторинолариголог, невролог, гинеколог, педиатр, терапевт, зубной врач.
Произошла и тут смена заведующего и на эту должность назначен молодой специалист Куценко Александр Викторович. С энтузиазмом и новыми идеями . Готовый на диалог и возможность изменений и улучшения качества работы поликлиники и всего отделения. Прошу вас также активно обращаться по проблемам и возникающим вопросам к нему . 
Информация

МБУ ЦСО Белокалитвинского района за 9 месяцев 2018 года

          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

-1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

-0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

-1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         На 01.10.2018  на обслуживании состоят 235 человек (в 2017 - 234 человека).

         За 9 месяцев 2018 структурными подразделениями обслужено 304 человека (в 2017 - 269 человек), оказано 369 297 услуг (в 2017 – 418 003 услуг).

       В учреждении активно работает мобильная бригада. Осуществлено 38 выездов рабочей группы во все поселения района,  207 гражданам оказано 673 социальные услуги. 

      Продолжается обучение компьютерной грамотности, все 121 человек кто обратился, прошли обучение.

      В пункте проката средств реабилитации 17 человек бесплатно получили помощь: инвалидные коляски, ходунки, трости и т.д.

     Проведены мероприятия к Международному дню пожилых людей. В благотворительных обедах приняло участие 560 пожилых людей и инвалидов. 

Получатель социальных услуг Центра занял 3 место в Областном чемпионате по компьютерному многоборью среди граждан пожилого возраста «Понятный интернет». Творческий коллектив, образованный на базе Центра принял участие в областном фестивале «Осенний листопад».

      По итогам регионального этапа Всероссийского конкурса  в номинациях «За развитие кадрового потенциала в организациях непроизводственной сферы» Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Белокалитвинского района занял 2 место.


Информация УСЗН Белокалитвинского района 

за 9 месяцев 2018 года 

Жителям Шолоховского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму 763,11 тыс. рублей (2017 г. - 558 тыс. рублей) и государственных пособий на детей на сумму 10,7 млн. рублей (2017 г. – 6,86 млн. рублей), меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 33,4 млн. рублей (2017 г. – 30,3 млн. рублей) и 8,6 млн. рублей (2017 г. – 9,5 млн. рублей) в виде субсидий на оплату ЖКХ услуг. 

         Уважаемые жители, всю информацию о деятельности Администрации Шолоховского городского поселения вы сможете найти на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  Спасибо за внимание и терпение. Отчет окончен.
