
Итоги социально-экономического развития 

Шолоховского городского поселения за 

первое полугодие 2022 года. 
   Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2022 года поступило доходов, в сумме 214 970,1 тыс. рублей, в том числе 24 698,6 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 69,6%.

Исполнение бюджета по расходам

           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  1 полугодие 2022 года составляет 192 716,7  тыс. рублей. 
На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 170 289,4 тыс. рублей, в том числе 163 738,3 тыс. рублей за счёт средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ,  6 102,8 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 448,3 за счёт бюджета района.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили  279,6 тыс. рублей . 

На содержание автомобильных дорог общего пользования, ямочный ремонт нанесению разметки на дорожное полотно, за  1 полугодие 2022 года направлено 3551,5 тыс. рублей..

       На содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 324,6 тыс. рублей;
           На возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объёме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги направлено4 041,3 тыс. рублей
года было направлено 3 178,2 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено  -  1 450,7 тыс. рублей; 

- произведены работы по ремонту сетей уличного освещения, общей стоимостью 147,9 тыс. рублей;

- приобретены и высажены саженцы деревьев и кустарников стоимостью 9,5 тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство территории парка в зоне Храма направлено 165,0 тыс. рублей; 

- на обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, завоз песка, содержание территории кладбища было направлено 424,7 тыс. рублей, в том числе 250,0 тыс. рублей за счёт средств администрации района;

- на услуги по обращению с животными без владельцев на территории поселения  направлено 95,2 тыс. рублей.

         В 1 полугодии 2022 годы были проведены работы по корректировке разделов проектной документации, пересчету сметной документации с получением положительного заключения проверки сметной стоимости в ГАУ РО "Государственная Экспертиза Проектов" по объекту: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство)» стоимостью 350,0 тыс. рублей (средства района).

           Произведено авансирование работ по ремонту мемориала воинам -интернационалистам в размере 174,7 тыс. рублей.
      На благоустройство территории поселения за 1 полугодие 2022  

     На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 4 440,2 тыс. рублей.

        На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено 1 324,8 тыс. рублей.

       На общегосударственные вопросы направлено 5 012,1 тыс. рублей;

Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 71,7 тыс. рублей;
       - на осуществление первичного воинского учёта – 110,1 тыс. рублей; 

НАЛОГИ
Приоритетной задачей Администрации поселения остается пополнение бюджета за счет налоговых поступлений, в том числе погашение образовавшейся задолженности по уплате имущественных налогов,  поскольку данные доходы являются важнейшим источником финансирования различных социальных и экономических проектов. Мы неоднократно затрагивали вопрос своевременной уплаты имущественных налогов и погашения задолженности в случае ее образования. За первое полугодие 2022 года (по данным ИФНС) задолженность по имущественным налогам снижена на 18,5% или на 649,0 тыс. рублей.

         В целях снижения недоимки ведется работа с крупнейшими задолжниками, на сегодняшний день проведено 6 заседаний координационного совета при Администрации Шолоховского городского поселения, заслушано более 48 задолжников, по результатам  заседаний погашена задолженность в сумме более  160,0 тыс. рублей. Специалистами Администрации поселения на постоянной основе  ведется индивидуально - разъяснительная работа с налогоплательщиками по использованию сайтов ГОСУСЛУГИ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности, выдаются квитанции на уплату задолженности, ведется розыск и уведомление в телефонном режиме, а также с использованием соц. сетей налогоплательщиков зарегистрированных на территории поселения, но не проживающих по месту регистрации. Основная часть задолженности приходится на транспортный налог. Владельцы автотранспортных средств не торопятся оплачивать задолженность, хотя всем хочется ездить по ровным, отремонтированным дорогам. Администрация поселения не сможет выполнить эти работы, пока налогоплательщики не будут в полной мере исполнять обязательства по уплате налогов.
О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
          За отчетный период было проведено 6 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых было рассмотрено 50 вопросов. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
        В 2022 году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 2500 человек, выдано 10 справок, выполнено нотариальных действий - 144. За первое полугодие 2022 года поступило 37 обращений. Чаще всего жители обращаются с вопросами по благоустройству придомовых территорий (уличное освещение, обрезка деревьев, покос травы, вывоз ТКО и т.д.), отлов бездомных животных (собак), переселение.
                                ВОЕННО-УЧЕТНАЯ РАБОТА

      По состоянию на первое полугодие 2022 года всего на первичном воинском учете состоит 1636 человек, в том числе: офицеров – 74 чел., призывников 115 чел.

На территории Шолоховского городского поселения находится 9 организаций и предприятий осуществляющих первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе.

Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций и предприятий с военно-учетным столом.

          С начала года ведётся работа по первичной поставке на воинский учет граждан 2005 года рождения. Вручаются мобилизационные предписания, проводится информирование предназначенных граждан. Производился набор на военно-полевые сборы водителей имеющих мобилизационные предписания, план по отправке был выполнен. По весеннему призыву велась работа с призывниками, все призывники фактически проживающие в Шолоховском городском поселении явились в военкомат на комиссию. Проводилось информирование граждан имеющих мобилизационные предписания о наборе для прохождения военной службы по контракту.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

     Отделение медицинской реабилитации рассчитано на 20 коек пролечено за 6 мес 152 человек

Отделение сестринского ухода  рассчитано на 40 коек пролечено за 6 месяцев  166 человека

Отделение дневного стационара  рассчитано на 15 коек пролечено за 6месяцев 210 человек
 Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену.

Посещений в поликлинике  14215 чел  , на дому  827 чел

Прошли диспансерное наблюдение взрослые    3048 чел 

Родилось в 2022 г     21 чел                  

Умерло   в 2022 г    78  чел                

В Участковой больнице работают специалисты: врач хирург, оториноларинголог (лор), невролог, гинеколог, педиатр, терапевт, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет массажа, лечебной физкультуры, ЭКГ ,Отделение лабораторной диагностики, скорая помощь.

Вакцинировано и ревакцинировано от короновируса  в 2022  1650 чел

СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

-1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

-0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

-1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         На 01.07.2022 на обслуживании состоят 237 получателей социальных услуг.

         За 1-е полугодие 2022 структурными подразделениями обслужено 268 человек, которым оказано 193 053 услуги.

         На территории внедрен бригадный метод «семейный подряд». Помощь оказана 11 одиноким пожилым гражданам.

Визитами внимания охвачено более 75 человек. 

        На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.
ОБРАЗОВАНИЕ
Филиал КШ (мариинская гимназия) ГБОУ РО «БККК»
Обучается 117девочек, 13 окончили 11 класс (лучшие результаты Ревина Лидия, Лагунова Елизавета), 18 человек закончили 9 класс.

В школе работает 24 педагога, 4 совместителя. Педагог дополнительного образования, тренер Сидоренко Ирина Геннадьевна в мае принимала участие во Всероссийском конкурсе «Лучший кадетский корпус РФ» и показала открытое мероприятие по физкультуре, которое конкурсная комиссия отметила как лучшее в этой номинации. 

Мариинская гимназия принимает активное участие в муниципальных мероприятиях, а также мероприятиях областного и международного уровней. В 1 полугодии 2022 года   годах воспитанницы гимназии участвовали  в мероприятиях: 

· Митинг памяти воинам-интернационалистам; 

· Открытие районного фестиваля «Голос Дона»; 

· Казачий полевой  выход Усть-Белокалитвинского казачьего юрта; благоустройство поселка; 

· Выступление агитбригады филиала КШ совместно с коллективом кадетского корпуса с концертом для жителей хутора Малотокмацкого Миллеровского района;

· Концерт творческих коллективов Мариинской гимназии в поздравлении жителей Белокалитвинского и Тацинского районов «Россия – наша страна» и др.

В 2022 учебном году гимназия продолжила   акцию «Война. Победа. Память»: Облагораживание могилы Героя Советского Союза Мерчанского В.П., 

· высадка цветов около дома Героя, 

· Организация и проведение митинга 9 мая возле мемориальной доски Героя Советского Союза Мерчанского В.П. и для пожилых людей , проживающих в доме престарелых;

· 7 Мая 45 воспитанниц приняли участие в церемонии возложения «Венка Славы» в г. Ростове-на-Дону и были участниками парадного шествия  в г. Новочеркасске.

Волонтерские  акции: Подарки рисунков врачам,  для детей Донбасса «Подари праздник детям», подарки к Новому году детям Матронинова дома.

В марте 2022 года на территории ДК р. п. Шолоховский воспитанницы гимназии принимали Кодекс Чести,  яркое и масштабное мероприятие, на  котором они обещали следовать идеалам добра и красоты, жить честно, смотря людям в глаза. 

На областном уровне участвовали в фестивале казачьей молодежи «Казачок», дважды принимали участие в спортивных соревнованиях, организованных  Департаментом по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области.
Для выхода на международный уровень участия в гимназии была открыта площадка ежегодного изобразительного диктанта. Воспитанницы 5-8,11 классов (14 человек) приняли участие во Всероссийском конкурсе «Золотые россыпи России» по ИЗО (рук. Недодаева Е.А.): 1 –Гран-при (Политова Т., 8 класс), 7 лауреатов, 6 дипломантов. 14 учащихся 7 июля выехали в г.Алушта по приглашению организаторов конкурса«Золотые россыпи России»для участия в мастер –классах по ИЗО и отдыха в Крыму.

Воспитанница 7 взвода – Багдасарян Сюзанна стала победительницей гран-при  3-го Международного конкурса «Марш Победы» г. Волгоград и завоевала гран-при на 4 Международном грантовом конкурсе патриотической песни г. Волгоград, а также получила диплом 1 степени  в районном песенном конкурсе «Белые крылья мечты».

В конкурсе на лучшее сочинение  среди учащихся российских кадетских корпусов  НБФ «Наследие» и Общество развития русского исторического просвещения «Двуглавый орел» в 2021/2022учебном  году  по решению жюри и Оргкомитета конкурса Родионова Маргарита заняла 2–ое призовое место в  номинации «В какую эпоху в истории России я хотел бы жить и почему?». Родионова Маргарита была приглашена с сопровождающими на торжественное награждение, которое состоялось 16-17 апреля 2022 года в Москве. Перед собравшимися выступил президент НБФ «Наследие», генерал-лейтенант, кандидат исторических наук Л. П. Решетников. 
 Поощрительный диплом в  номинации «Петр I Великий: Pro et Contra (лат. «За и против»)» присуждён учащейся 8 класса Ганженко Екатерине за работу "Великий Реформатор  и  "Отечества Отец" или Палач и  Окаянный Император".
 Вручены благодарности   директору  филиала  Войновой  Наталье Александровне и учителю истории Калашниковой Наталье Григорьевне  за активное содействие в проведении конкурса среди учащихся филиала кадетская школа (Мариинская гимназия) и высокий уровень представленных работ.

25 воспитанниц отдохнули и оздоровились в мае-июне в санатории «Салют» (г.Железноводск)

Коллективная творческая работа повлекла за собой положительную динамику повышения роли актива в жизни кадетской школы, активизацию деятельности воспитанниц в самостоятельности проведения мероприятий, формирование у них управленческих умений, творческую самореализацию воспитанниц в соответствии с их потребностями.

МБОУ СОШ №8
На 01.09.2021г в школе обучалось 725 обучающихся, из них 93 первоклассника, 24 одиннадцатиклассников. В 10 класс зачислено 15 обучающихся. В коллективе 75 сотрудников из них 51 педработник. Школа  продолжает реализацию областного пилотного проекта по здоровьюсбережению,  педагогами школы реализуется программа «Здоровьесбережение», кроме здоровьесберегающих технологий, которые применяют педагоги на уроках, обучающиеся школы ежегодно проходят автоматизированное доврачебное обследование по основным  системам организма на АПК «АРМИС», в ходе которого измеряются и оцениваются показатели здоровья и функционального состояния обучающегося, автоматически формируется заключение о соответствии этих показателей нормам, что дает возможность в случае отклонения от нормы своевременно обратиться к специалисту. В школе №8 горячим питанием охвачены 100% обучающихся. Ученики начальной школы 1-4 классов обеспечены бесплатным горячим питанием на сумму 61рубль 01 копейку в день. Обучающиеся из малообеспеченных и многодетных семей, а их в школе на май 2022 года  105 человек, получают бесплатное питание на сумму 20 рублей. Дети  с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в 1-4 классах получают дополнительно бесплатное питание на сумму 20 рублей, а для обучающихся со статусом ОВЗ 5-11 классов  организовано двухразовое питание, им  выделяется по 40 рублей. Родители детей, обучающихся по индивидуальному учебному плану на дому, получают ежемесячную компенсацию по питанию, которая поступает родителям на банковскую карту. 
В школе созданы все условия для обучения детей с особенностями в развитии. Инклюзивное образование в классах получают 12 обучающихся, а для  детей, которые по состоянию здоровья и рекомендациям врачебной комиссии, не могут посещать школу, организовано обучение на дому по индивидуальным учебным планам, в школе таких детей 10 человек. Дети обучаются по адаптированным образовательным программам основного начального, основного общего образования. Все учителя, прошли курсовую подготовку и переподготовку, дающую им право работать детьми с ОВЗ. Школа обеспечивает не только обучение по адаптированным программам, но и имеются все специалисты для проведения коррекционной работы: педагоги-психологи, социальные педагоги, учителя-логопеды, учитель-дефектолог, тьютор, которые работают с детьми, как в урочное время, так во внеурочной деятельности. В 2021-2022 учебном году школа участвовала в апробации ФГОС нового поколения 1 и 5 классы. Педагоги, работающие в этих классах, не только изучали новые стандарты, учились работать по ним с классными коллективами,  но и  были привлечены к экспертизе рабочих прочих программ, разработанных Министерством образования Ростовской области. Все учителя прошли курсы повышения по новым стандартам. Также в 2021 – 2022 году по приказу Министерства образования участвовала в апробации развития функциональной грамотности естественно – научного цикла. Педагоги учились сами, в течение года внедряли практико – ориентированные задания по функциональной грамотности в урочную и внеурочную деятельность.  Обучаясь на курсах, учились создавать собственные КИМы, чтобы применять их в обучении детей. По итогам проведения государственной итоговой аттестации за курс основной общей школы двое учащихся получили  аттестаты об основном общем образовании с отличием – 2 человека. По итогам проведения государственной итоговой аттестации за курс средней школы  все учащиеся 24 человека (100%) получили аттестаты о среднем общем образовании. 4 учащихся (17%) получили аттестат среднем общем образовании с отличием и золотой медалью «За успехи в учении» . Согласно протоколам результатов ЕГЭ и по оценке Отдела образования Администрации Белокалитвинского района признаны высокобальниками, набравшими свыше 80 баллов – 4 человека по 6 предметам: русский язык, химия, обществознание, математика (профильная). Сохраняется высокий устойчивый % участия обучающихся в конкурсах и олимпиадах различных уровней и направленностей, Так в первом полугодии 2022 года обучающиеся школы стали:
- призерами муниципального конкурса литературно-музыкального конкурса «Не гаснет памяти огонь»;
- призеры экологического конкурса «Борьба с загрязнением пластиковыми материалами»;
- победители и призеры муниципального конкурса детского художественного изобразительного творчества «Люблю тебя, мой край донской!»;
- победители муниципального онлайн-фестиваля на экологическую тему «Сохраним родную природу» (конкурс рисунков);
- призеры ежегодного Всероссийский конкурс детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»;
- участники ежегодной экологической акция «Сдай макулатуру – спаси дерево», школе присвоено звание «Эко-героя», собрали более 1000 кг макулатуры.
Центром патриотической работы остается школьный историко-краеведческий музей «Боян», который принял участие в Региональном конкурсе школьных музеев «Мы помним» и стал одним из победителей.
Волонтеры школы приняли активное участие в голосовании «За городскую среду», реставрировали и навели порядок на могиле героя России С.Вчерашнева, провели много патриотический и социальных акций. Дополнительным образованием охвачено 87% обучающихся школы.  Школьная команда ЮИД провела ряд общешкольных, поселковых профилактических акций для обучающихся и их родителей: «Моя семья за безопасность на дорогах», «Засветись, как Новогодняя елка», «Научи ребенка ПДД», «Безопасная горка» и др. Команда остается на лидирующих позициях в области.Продолжает работу структурное подразделение школы Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», нацеленный на повышение качества подготовки школьников. Данный центр обеспечивает доступность освоения основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей, обновление содержания и совершенствования методов обучения предметных областей «Технология», «Математика и информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» и дополнительного образования по IT-технологиям, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия.Исходя из перечня индикативных показателей в МБОУ СОШ №8 выполнены плановые задачи: 100% охват контингента обучающихся 5-11 классов образовательной организации.
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение «Шолоховская школа-интернат»
В ГБОУ РО «Шолоховская школа-интернат» обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья, в частности с тяжелыми нарушениями речи и задержкой психического развития. На конец учебного 2021-2022 года численность учащихся составила 150 человек. Обучение детей с ОВЗ является одним из звеньев общей системы образования, определяет социальное и правовое положение лиц с речевой патологией и задержкой психического развития в обществе, узаконивает для них равные гражданские права на получение образования. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении: пятидневное пребывание с 5-разовым питанием, бесплатные учебники, школьные принадлежности, одежда и обувь выдается посезонно. Для проживания детей созданы бытовые условия, максимально приближенные к домашним. Спальные комнаты укомплектованы необходимой мебелью: кровати, личные тумбочки, стулья и столы, шкафы для одежды и книг, мягкие уголки для отдыха. Комнаты украшены цветами, эстетически сшиты шторы на окнах, подобрана расцветка. Игровые комнаты оборудованы мягкими уголками, телевизором, у младших детей имеются игрушки в достаточном количестве, настольные игры. Территория школы-интерната благоустроена: оборудованы спортивные и игровые площадки, оригинально оформлены цветники. В школе-интернате создана хорошая материальная база: имеются физкультурный зал, тренажерный зал, музыкальный зал, кабинет психологической разгрузки, комната декоративно-прикладного творчества, оборудованы слесарная и столярная мастерские, швейный кабинет, мини-кухня, где дети получают необходимые навыки ведения домашнего хозяйства. Функционирует компьютерный класс, в котором проходят не только уроки по программе, но дополнительные занятия работы на компьютере. Имеется библиотечный фонд.Для оздоровления детей имеются медицинский блок, кабинет физиопроцедур, изолятор, прививочный кабинет.Школа-интернат реализует адаптированную основную общеобразовательную программу для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи и адаптированную основную общеобразовательную программу для обучающихся с задержкой психического развития. Численность в классе составляет 12 детей – это оптимально для того, чтобы педагог мог достаточно уделить внимание каждому ребенку, осуществить индивидуально-дифференцированный подход. Учебные кабинеты оснащены наглядными пособиями, учебным оборудованием, мебелью, техническими средствами обучения, в которых проводится учебная и внеклассная работа с обучающимися, методическая работа по предмету с целью повышения эффективности и результативности образовательного процесса в полном соответствии с действующим федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования, учебным планом. Важно то, что учащиеся, имеющие стабильно положительную динамику уровня развития могут продолжить свое обучение в обычной общеобразовательной школе. В школе-интернате отработана система психолого – педагогического сопровождения обучающихся, основой которой является коррекционный блок: это учителя-логопеды, учитель-дефектолог, педагог-психолог, работники медицинского блока, классные руководители и воспитатели. Процесс обучения, развития и коррекции педагогов школы-интерната направлен на использование специальных педагогических технологий, методов и приемов, которые оказывают влияние на исправление свойственных учащимся недостатков и способствующие их интеллектуальному и физическому развитию, становлению социально-развитой личности. Педагоги ведут работу по следующим направлениям: 

- социальная адаптация детей с тяжелыми нарушениями речи и задержкой психического развития; 

- социальная реабилитация детей с ОВЗ (проводятся мероприятия по восстановлению утраченных ребенком социальных связей и функций, восполнению среды жизнеобеспечения); 

- медицинская реабилитация (осуществляется медицинское обслуживание в рамках выделенных штатных единиц медицинских работников); ежегодно проводится бесплатная диспансеризация.

- осуществление психолого-медико-педагогического сопровождения каждого ребенка с тяжелыми нарушениями речи и ЗПР;

 - дополнительное образование за рамками учебного времени: в школе работают кружки и секции по интересам.  

Школа обеспечивает промежуточную и итоговую аттестацию учащихся и выдает аттестат государственного образца. В 2021-2022 учебном году 20 выпускников успешно сдали государственную итоговую аттестацию и своевременно получили аттестаты основного общего образования.

 Школа-интернат – это дом, в котором каждый ребенок открывает свои способности, таланты, обретает друзей. Это мастерская культуры умственной, коммуникативной, эмоциональной и этической деятельности, это заведение, готовящее к жизни среди людей и для людей. В результате многолетних поисков сложилась определенная система учебно – воспитательной работы. Воспитательная система охватывает весь педагогический процесс, интегрируя учебные занятия, разнообразную внеурочную деятельность детей и общение.

Основной целью воспитательной работы в школе-интернате является формирование самостоятельной, зрелой, нравственной, психически и физически здоровой личности воспитанника, способной творчески реализовать свой жизненный замысел с опорой на внутренние ресурсы, стать достойным гражданином своей страны.

Набор учащихся на 2022/2023 учебный год осуществляется с 01.04.2022 года В школу-интернат принимаются дети, достигшие возраста 6,5-8 лет, имеющие заключение областной ЦПМПК и проживающие на территории Ростовской области.

«Шолоховская школа-интернат» сегодня - это колоссальная социальная и материальная поддержка родителям. Особенно семьям, находящимся в сложной жизненной ситуации. В желании реально помочь школа-интернат открывает свои двери всем.
ГБОУ РО БКТТТ рп Шолоховский (техникум) состав студентов 350 человек, 100 чел выпуск, качество знаний составляет 80%, 10 чел получили дипломы с отличием, открыт Центр проведения демонстрационного экзамена по компетенции Кирпичная кладка на базе техникума по стандартам Ворлдскиллс Россия, участие в территориальных, областных, всероссийских мероприятиях с международным участием принесли техникуму дипломы 1,2,3 степени, состав педработников - 29 чел, из них 24 чел имеют высшую и первую категорию, студенты совместно с педагогами осваивают информационные технологии, технологии наставничества и волонтерства, предприятия- социальные партнеры предоставили места для производственной практики студентов и предоставили отзывы и благодррности, что говорит о высоком качестве подготовки студентов
ЦВР Воспитательная работа, является неотъемлемой частью учебно-воспитательного процесса дополнительного образования, что позволяет не только обеспечивать социальный запрос родителей, но и организовывать досуг обучающихся и развивать их творческие и интеллектуальные способности. В Центре продолжается работа по Программе воспитания на 2021-2023 уч.года. Цель Программы: создание условий для динамичного развития личности, приобретения нового личностно и социально значимого опыта, для нравственного и гражданского самоопределения, профессиональных проб и для успешной социализации, доминанта которой самореализация, саморазвитие и самоутверждение, противодействие возможному негативному влиянию среды. Педагогический коллектив Центра внешкольной работы огромное внимание уделяет воспитательной работе с обучающимися объединений разной направленности:-Приобщают обучающихся к базовым национальным ценностям российского общества; 
-формируют общую культуру, обеспечивающую разностороннее развитие личности;
-формируют и корректируют коммуникативные навыки, способствующих эстетическому и личностному развитию обучающихся. Основными задачами воспитательной деятельности ЦВР являются:                    1.
Расширение у обучающихся спектра социально значимых знаний, развитие социокультурного опыта поведения, общения, межличностных и социальных отношений.
2.
 Включение детей и подростков в коллективные общественно-полезные и культурные практики, формирование и координация детско-взрослых сообществ.
3.
Создание новых возможностей для гражданско-нравственного и патриотического воспитания и использования получаемых социально значимых знаний  для решения социальных проблем местного сообщества и региона. Педагоги Центра проводят образовательную, культурно-досуговую работу с различными категориями детей (одарённые обучающиеся, «группа риска», обучающиеся с ОВЗ). Проводимые в Центре досуговые программы, праздники, концертные выступления, театрализованные представления характеризуются социально-культурной и творческой деятельностью. Содержание культурно-досуговой деятельности, осуществляемой в ЦВР, отражено в годовом плане и реализуются на всех уровнях:
· мероприятия учебных групп – проводятся согласно плану воспитательной работы, который разработан каждым педагогом и охватывает все воспитательные программы Центра;

· массовые мероприятия для всех обучающихся Центра. 

В течение учебного года воспитательной  деятельностью было охвачено 423 обучающихся. Ребята участвовали в концертах, конкурсах, викторинах,  спортивные мероприятия, а так же участвовали в  областных творческих конкурсах.
МБДОУ ДС № 36 «Красная шапочка»-современное, динамично развивающееся образовательное учреждение, в котором сохраняются лучшие традиции прошлого, осуществляется стремление к современному и инновационному будущему.

В муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду комбинированного вида второй категории № 36 «Красная шапочка» на отчетный период воспитывалось 134 ребенка. Детский сад рассчитан на 80 детей. Выпущено в школу 31 воспитанник.Результаты педагогического анализа показывают преобладание детей с высоким и средним уровнями развития при прогрессирующей динамике на конец учебного года, что говорит о результативности образовательной деятельности в детском саду. Дополнительными бесплатными образовательными услугами были охвачены 70 детей. Занятия в  кружке «Карусель» проводила педагог дополнительного образования Хуторняк Екатерина Эдуардовна. Под ее руководством танцевальная группа приняла участие в фестивале танца «Танцуй добро-2022», была отмечена грамотой. Коллектив прилагает усилия, чтобы детский сад представлял для детей среду, в которой будет возможным приблизить учебно-воспитательные ситуации к реалиям детской жизни, научит ребенка действовать и общаться в ситуациях, приближенных к жизни. Педагоги, дети и родители приняли участие :Акция по сбору макулатуры в рамках областного эколого- просветительского проекта «ДОНСБОР» Областной акции «Эколята-защитники природы» Всероссийской крупномасштабной акции «Внимание, дети!» Областной профилактической акции «Сезон без опасности!» Акции «Голубь мира» В мае по желанию родителей десять воспитанников  подготовительной к школе группы прошли тестирование норм ВФСК ГТО. Организовала и провела мероприятие МБДО ДЮСШ № 1. Все дети справились с нормативами.

В МБДОУ ДС №40 «Золотой петушок» в 2022 году обучалось 142 ребенка, выпустили в  школу 40 детей , планируется принять 60 малышей.

В этом году в ДОУ закрыта группа компенсирующей направленности для детей с  ТНР и открыта группа раннего возраста для детей от двух до трех лет.

В коллективе работает 32 сотрудника из них 14 педагогов.

Коллектив активно участвует в жизни поселка. Дети принимали участие в концерте ДК посвященному дню Матери.  Участвовали в фестивале танца. Участвовали в акции «Древонасождение».

Проводили акции для жителей поселка и родителей с участием детей по ПДД Январь - «Детям безопасную дорогу»;

Февраль – «Ребенок в машине»;

Март  - «Мама рулит» - моя мама автоледи;

Апрель – «В машине ребенок».

Педагоги совместно с детьми и родителями  участвовали во всероссийских конкурсах:

 «Эколята юные защитники леса»;

«Эколята за раздельный сбор мусора»;
КУЛЬТУРА
        За первое полугодие 2022 года в ДК п. Шолоховского состоялось 161 мероприятия по различным направлениям работы, среди которых 53 офлайн мероприятия и 8 мероприятий в онлайн формате. 

Осуществлялась работа с социально-незащищёнными категориями граждан. Особенно необходимо отметить мероприятия, проводимые в рамках деятельности клуба для пожилых людей «Золотые годы». Ежемесячные встречи участников клуба проходят в тёплой дружественной атмосфере, сопровождаются выступлениями не только творческого коллектива ДК, но и стихами, песнями и танцами самих участников. Регулярно количество участников увеличивается.

Также, проходили выездные мероприятия на базе СРО № 3п. Шолоховского, №1 п. Восточно-Горняцкого, а также для жителей Белокалитвинского дома-интерната. 

Ведётся активная работа по патриотическому воспитанию населения. За последнее полугодие было проведено множество мероприятий.

Особо массовыми и значимыми стали такие мероприятия как: 

Ставший уже традиционным районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона», в котором ансамбль «Донские самоцветы» занял почётное 2 место;

Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы. Утром 9 мая жители посёлка проснулись под песни Победы, которые звучали в колонне автопробега «Победные дороги». В этом году он завершился возложением цветов к мемориалу в п. Восточно-Горняцкий. Концерт «Нам не забыть суровых дней минувших». В этом году концерт проходил в большом зале. Праздничный день завершился народным гулянием «Победный салют», работала тематическая площадка «Полевая кухня»;

Торжественное собрание и праздничный концерт состоялся в честь пограничных войск. Прозвучали стихи, песни и поздравления для всех, кто охраняет рубежи нашей родины;

Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся в очередной раз в этом году. В этот день к мемориалу собрались шахтёры, вдовы и представители местной и районной Администрации. Память погибших почли минутой молчания, и возложили цветы к мемориалу.

1) Мероприятий, по профилактике безнадзорности  и правонарушений среди несовершеннолетних было проведено 4. Одним из них был выезд на дом к одному из неблагополучных детей. Проведены беседы.

2) Профилактикой табакокурения, наркомании и алкоголизма стали выездные мероприятия различного уровня: участие в районных концертах; выступления на открытии районного этапа «Спартакиады Дона». 

Здоровому образу жизни был посвящён весь месяц июнь.

Особенно ярким в этом направлении стало мероприятие с участием Белокалитвинского волонтерского корпуса. Была проведена программа «Здоровое притяжение» с воспитанниками летнего пришкольного лагеря около Дворца культуры в р.п. Шолоховском. Юные волонтеры представили зарядку «Физкульт-привет!» и 6 развлекательно-познавательных площадок. Уже традиционно самые активные участники были награждены небольшими подарочками. Волонтеры показали детям видеоролик о своих волонтерских буднях и интересной насыщенной событиями жизни.

3) Позитивное отношение к здоровому образу жизни формируется благодаря участию молодёжи и подростков в таких мероприятиях как: участие в подготовке и проведении новогодних утренников, где подростки играют главные роли. Участие в районных фестивалях «МИНИФЕСТ», «Гвоздики Отечества», «Душа шансона»,  фестивале «Рок-субботник», и т.д. Также за прошедшие полгода были проведены мероприятия совместно со школой номер 8, школой-интернатом и многими другими организациями. Анонсы и отчёты о мероприятиях были размещены на сайте Шолоховского ДК, группе в социальной сети «Одноклассники», а также в газете «Перекрёсток.
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В 2022 году муниципальной  программой Шолоховского городского поселения «Развитие транспортной инфраструктуры» запланированы и реализованы  следующие мероприятия: 

- работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования, включающие механизированную  и ручную уборку дорог, покос травы.

 На содержание автомобильных дорог общего пользования предусмотрено 3455,4 тыс рублей, из них освоено 2379 тыс. рублей. На ямочный ремонт (Пушкина, Октябрьская, Северная, Социалистическая, М. Горького, Кирова, Шахтерская, Железнодорожная, Советская) за  1 полугодие 2022 года направлено 567,3 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 443 565 рублей. Заключен контракт на ремонт дорожных знаков на сумму 246 546 рублей и светофоров Т7 на сумму 74800 рублей.

В ходе выполнения мероприятий решены следующие задачи:

1) улучшены условия для движения пешеходов;

2)сохранена протяженность соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

2)улучшены условий движения автотранспорта. 

Эффективность реализации Программы и использования, выделенных на нее средств бюджетов всех уровней, обеспечена  за счет исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств. 

         Таким образом, социально- экономическая эффективность программы оценивается удовлетворительное.

     Ежедневно содержанием в чистоте и порядке дорог и тротуаров  занимается подрядная организация ООО «Алмаз», которая осуществляет ручной сбор мусора на обочинах и проезжей части дорог, покос обочин,  механизированную снегоочистку, расчистку автомобильных дорог от снежных заносов, а также выполняет распределение противогололедных материалов (пескосоляной смеси) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом
                                      СБОР ТКО

Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01. 01. 2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон».

Юридическими лицами, бюджетными организациями заключены договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Что касается физических лиц, то начисление производится всем жителям без исключения, в соответствии с действующим законодательством. 

Реестр мест (площадок) сбора ТКО в 2020 году был утверждён региональным оператором. При сборе твёрдых коммунальных отходов региональный оператор руководствуется в работе данными реестра.

Особое внимание хотелось бы очередной раз обратить на вывоз порубочного материала (ветвей деревьев), который вывозится региональным оператором только в случае, если длина веток не превышает 70 см и ветки скреплены в вязанки скотчем или бечёвкой.

Выносить такие вязанки рекомендовано на площадки ТКО вблизи контейнерных баков с целью дальнейшего вывоза. Граждане, проживающие на улицах с поведерным графиком выносят вязанки согласно графика сбора ТКО (т.е. мусор выставляется вместе с порубочным материалом).

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2022 году в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Шолоховского городского поселения» (далее – Программы) осуществлялась реализация программных мероприятий по следующим направлениям:

 развитие и содержание сетей уличного освещения –заключен контракт на сумму 506.6 тыс. руб, из них освоено 215 тыс рублей.

содержание и благоустройство территории парка: ремонт системы автополива на сумму 60 тыс руб, заключен договор на водоснабжение на сумму 255,7 тыс рублей, содержание территории парка 93 тыс рублей.

отлов, вакцинация, стерилизация и возврат безнадзорных животных в прежнюю среду обитания- 144 360 руб.

на обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, покос травы, завоз песка, содержание территории кладбища было направлено 452 тыс. рублей; из них 250 тыс. руб  из средств бюджета  Белокалитвинского района.

     В рамках реализации государственной программы Ростовской области «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области» по результатам проведения закупки путем электронного аукциона Администрацией Шолоховского городского поселения (далее – заказчик) был заключен муниципальный контракт от 24.11.2020г. №75.2020 с ООО НПО «АкваФлора» (далее – подрядчик), согласно которому подрядчик принял на себя обязательство до 01.11.2022 года выполнить работы на Объекте: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство)», стоимостью 51 355,482 тыс. рублей, в том числе стоимость работ в 2021 году составила 30000,0 тыс. рублей, в 2022 году- 21 355,482 тыс. рублей.

Работы по первому этапу приняты и оплачены 10.12.2021 на сумму 29 129,77 тыс. рублей.

По состоянию на 12.04.2022г. обязательства по контракту подрядчик выполнил частично, и в срок с 01.03.2022г. по 12.04.2022г. согласно Графику производства работ по контракту, не приступил к выполнению работ. В связи с существенными нарушениями подрядчиком своих обязательств по исполнению условий контракта, Администрацией Шолоховского городского поселения принято решение от 12.04.2022 года о расторжении муниципального контракта в одностороннем порядке, которое вступило в силу 03.05.2022г. 

             Для заключения контракта на завершение работ на объекте и в связи с увеличением цен на строительные ресурсы в 2021 году Администрацией Шолоховского городского поселения было принято решение произвести корректировку разделов проектной документации и перерасчёт сметной документации с получением положительного заключения проверки сметной стоимости в ГАУ РО «Государственная Экспертиза Проектов». В сметную документацию не включены работы, выполненные в 2021 году. Сметная стоимость на завершение благоустройства объекта: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство)» в текущих ценах 2022 года составила 35 669,47 тыс. рублей.

          Для выполнения заключительного этапа работ по благоустройству объекта: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство)» в 2022 году в бюджете поселения предусмотрены средства в размере 21 355,6 тыс. рублей. Объем работ на сумму  13571,2 тыс. рублей будет выполнен за счет средств бюджета Шолоховского городского поселения. 

     Во исполнение требований п.3  Порядка организации и финансирования из областного бюджета работ по выполнению мероприятий по благоустройству территории Администрация Шолоховского городского поселения направляла для согласования расчет-обоснование начальной (максимальной) цены контракта на выполнение работ по объекту: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство)». В настоящее время для завершения работ на объекте получено согласование начальной цены для объявления аукциона. В срок до 11.07.2022 года будет объявлен аукцион.
       В ходе реализации губернаторского проекта «Сделаем вместе» 

большинством голосов была выдвинута инициатива по  благоустройству общественной территории расположенной по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п.Шолоховский, ул. М.Горького,17П. 

        Общественная территория является социально-значимым объектом для общего количества людей разных возрастов, на которой расположен мемориал воинам - интернационалистам, где проходят важные мероприятия: митинги в День памяти воинов-интернационалистов с возложением венков, у подрастающего поколения воспитывают чувство гражданского патриотизма, чувство привязанности к тем местам, где человек родился и вырос, новобрачные возлагают цветы.

       В настоящее время ведутся работы благоустройству территории: замена тротуарной плитки площади и пешеходных дорожек, замене бортовых камней, что даст возможность  удобного передвижение пешеходов, особенно для маломобильной группы населения. Также ведется вырубка и опиловка сухих деревьев и кустарников.

Начаты работы по  ремонту мемориала воинам – интернационалистам.
 
Хочется поблагодарить жителей поселка Шолоховский, а также сказать отдельное «Спасибо!» неравнодушным людям принявшим посильное участие  в оказании материальной помощи для реализации Губернаторского проекта поддержки местных инициатив.  
 На территории поселения регулярно проводится работа с населением через информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки коммунального мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантинных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности в пожароопасный период, об увязке порубочного материала,  о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в неотведённом для этой цели месте.

          За 1 полугодие 2022 года администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения тишины составлен 1 протокол, по правилам содержания и выпаса сельскохозяйственных животных и птицы на территории Шолоховского городского поселения выдано 2 предупреждения под роспись.

В весенне-летний период ежедневно производится покос сорной и карантинной растительности на обочинах автомобильных дорог. 

За отчетный период проведены субботники по побелке деревьев, покраске бордюров, неоднократно проводились субботники у памятника воинам-афганцам, памятника шахтерам, включая покос, покраску, побелку, уборку мусора.
                                         КЛАДБИЩА
В 2022 году на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора, произведен покос сорной растительности, завозу песка. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.
ПОЖАРЫ

        На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  при пожарах проводится информирование граждан путем распространения памяток на стендах и досках объявлений и через официальный сайт Администрации Шолоховского городского поселения; создана добровольная пожарная дружина из 12 человек, проводятся рейды по территории; производится опашка вокруг поселения. 

Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор. 

                                                 ГО И ЧС

          На содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 324,6 тыс. рублей, на обучение специалистов по вопросам гражданской обороны и защиты от ЧС – 2,8 тыс. рублей.
     На территории Шолоховского городского поселения  начиная с мая  2022 года  выявлено и уничтожено  –  500 м2 амброзии многолетней.

     В весенний и в первой половине летнего периода  были проведены рейды по борьбе с дикорастущей коноплей. Выявлено и уничтожено  10 кг конопли.

     С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений проводилась разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

ХКО «Шолоховское»

          В обществе ХКО «Шолоховское» числится 30 реестровых казаков. Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом.
 ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ 
    За  1-е полугодие 2022г. 

    Дважды  объявленный открытый аукцион по приватизации муниципального имущества – Мусоровоз с задней загрузкой КО-440, 2014 года выпуска, гос.номер Р581СО161/rus сумма не состоялся в виду отсутствия поданных заявок.

           Проведены открытые аукционы  по продаже права аренды земельных участков:

- для индивидуального жилищного строительства по адресу:                        рп. Шолоховский, ул.Октябрьская,4а и  рп.Шолоховский, ул.Степная,19а  сумма годовой аренды составила 4850 рублей;

             В рамках исполнения программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в муниципальную имущественную казну поселения принято 106 квартир.

    В собственность граждан путем приватизации переданы 7 муниципальных жилых помещения.

        В рамках реализации «гаражной амнистии» принимаются заявления от собственников гаражей на предоставление в собственность бесплатно земельных участков под объектами капитальных строений с подтверждающими документами о возведении таких строений до 29.12.2004г. На 01.07.2022г. право собственности зарегистрировано на  9 объектов капитального строительства с земельными участками.

   Специалистами Администрации проводятся работы по установлению правообладателей объектов недвижимости и земельных участков, не зарегистрированных в установленном порядке в Управлении Росреестра.

   Администрацией поселения отказывается 27 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

          Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2022 году на территории Шолоховского городского поселения  запланированы работы капитальному ремонту в следующих МКД:

пер. Пионерский, дом 5  – ремонт крыши;

пер. Садовый, дом 4 – ремонт кровли;

ул. Советская, дом 13 – ремонт кровли;

ул. Гоголя, дом 7 – ремонт кровли;

ул. Димитрова, дом 3 – ремонт фасада, фундамента, подвального помещения;

ул. Железнодорожная, дом 7 - ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения;

ул. М.Горького, дом 14 – ремонт кровли;

ул. М.Горького дом 17 – ремонт электроснабжения;

ул. М.Горького, дом 22 - ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения;

ул. Пушкина, дом 40 - ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения;

ул. М.Горького, дом 24 – ремонт кровли;

ул. Маяковского, дом 7 - ремонт электроснабжения;

ул. Пушкина, дом 3 - ремонт электроснабжения;

ул. Пушкина, дом 26 – ремонт кровли;

ул. Пушкина, дом 56 - ремонт фасада, фундамента, подвального помещения;

ул. Советская, дом 19 – ремонт кровли.

В настоящее время НКО «Фонд капитального ремонта» ведет работу по заключению договоров на проведение капитального ремонта.
    В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 01.01.2012 по 01.06.2017 года» в 2022 году на территории Шолоховского городского поселения ведутся мероприятия по расселению шести многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу, по адресам: р.п. Шолоховский ул. Советская, дом 15, ул. 40 лет Октября, дом 5, ул. 40 лет Октября, дом 9, ул. 40 лет Октября, дом 11, ул. Спортивная, дом 21, ул. Спортивная дом 21 А.

В настоящее время мероприятия по переселению граждан  из аварийного фонда выполнено на 87%.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Ведется контроль за ходом  подготовки жилищного фонда, объектов инженерно и социальной инфраструктуры к отопительному периоду 2022-2023 годы,  согласно запланированных мероприятий 

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

       Крупных аварий связанных с остановкой подачи воды населению зафиксировано не было. 
.
 ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
      За текущий й период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и                        «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

