Уважаемая Ольга Александровна, уважаемые жители!

      Представляю доклад по социально-экономическому развитию Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2024 года, хотела бы проинформировать Вас о том, что сделано при поддержке Правительства Ростовской области, Губернатора Ростовской области, Главы Администрации Белокалитвинского района, депутатов всех уровней, а также жителей поселка Шолоховский.
Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2024 года поступило доходов, в сумме 59 331,1 тыс. рублей, в том числе 20 577,5 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 76,0%.
Исполнение бюджета по расходам
           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  9 месяцев 2024 года составляет 53 597,9 тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

          На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 7 622,0 тыс. рублей. За счёт средств резервного фонда Правительства РО и местного бюджета приобретено кинопрокатное оборудование общей стоимостью 928,5 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– 2 454,3 тыс. рублей.

На содержание автомобильных дорог общего пользования, , нанесение разметки на дорожное полотно, ремонт светофоров и ремонт знаков за 9 месяцев 2024 года направлено 4 951,5 тыс. рублей.

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 621,7 тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 620,1 тыс. рублей;, противоклещевую обработку – 36,2 тыс. рублей. 

Произведены работы по изготовлению разделов проектной документации по объекту "Снос отселенного аварийного многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: ул. Советская д.8, р. п. Шолоховский, Белокалитвинский район, Ростовская область" стоимостью 367,4 тыс. рублей.

Выполнены работы по сносу расселённых аварийных многоквартирных домов, расположенных по адресам: ул. Комсомольская, д. 12, ул. Советская, д. 4 р. п. Шолоховский общей стоимостью 2 394,3 тыс. рублей (областной и местный бюджет). 

Приобретены 10 контейнеров для сбора ТКО общей стоимостью 148,0 тыс. рублей.

На возмещение предприятию жилищно-коммунального хозяйства ООО «ДТС» части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги направлено 17 561,2 тыс. рублей (областной и местный бюджеты).

На благоустройство территории поселения за 9 месяцев 2024 год было направлено 4 883,1 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено -  1 994,6 тыс. рублей; 

- на ремонт сетей уличного освещения направлено 514,6 тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство территории парка в зоне Храма направлено 1 037,9 тыс. рублей.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 396,1 тыс. рублей. 

- на работы по частичной ликвидации несанкционированных свалок отходов, не относящихся к твердым коммунальным отходам направлено 1,700 тыс. рублей;

       - на общегосударственные вопросы направлено 9 375,3 тыс. рублей;

- на завоз песка и вывоз мусора на территории кладбища направлено 264,5 тыс. рублей.;

- на услуги по обращению с животными без владельцев на территории поселения  направлено 114,2 тыс. рублей.

На содержание общественной территории, расположенной по адресу: ул. Спортивная, 10 а  направлено 562,3 тыс. рублей.

Приобретены 2 триммера общей стоимостью 32,6 тыс. рублей.

НАЛОГИ
Реализация необходимых мероприятий, социальных проектов напрямую зависит от поступления налогов в бюджет поселения. 

Не получая этих бюджетных средств, поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности, расходовать на благо нашего поселения.

Срок уплаты транспортного, земельного налога, налога на имущество физических лиц и налога на доходы физических лиц, не удержанного налоговым агентом, за 2023 год истекает 2 декабря 2024 г.  

По состоянию на 23 октября 2024 года собираемость имущественных налогов за 2023 год по сроку уплаты 02 декабря 2024 года составила: по земельному налогу- 42,8 % , по налогу на имущество физических лиц – 55,2%, по транспортному налогу – 51,6% от суммы начислений.

По данным предоставленным Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области проводится информирование налогоплательщиков о задолженности в телефонном режиме, вручение уведомлений при адресном обходе и доставка в почтовые ящики.

По состоянию на 01.10.2024г.  недоимка по имущественным налогам с физических лиц составляет 2 млн. 304 тыс.руб., в том числе:

по земельному налогу- 331 тыс. руб.

по налогу на имущество физических лиц – 404 тыс. руб.

по транспортному налогу – 1 млн. 569 тыс. руб.
Проверить наличие задолженности по налогам можно в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России. Также специалист администрации поселения ведет индивидуально-разъяснительную работу по использованию сайтов ГОСУСЛУГИ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности. Если по каким-либо причинам не уплачены имущественные налоги (отсутствие или утеря квитанции), можно обратиться к специалисту администрации (кабинет № 6) для получения квитанции.
Администрация Шолоховского городского поселения обращается к жителям поселения, не заплатившим налоги, с просьбой добросовестно исполнить свой долг по уплате налогов.

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За текущий период году на прием к Главе и специалистам Администрации обратились приблизительно 4100 человек. За аналогичный период 2023 года специалистами было принято около 3900, Выполнено нотариальных действий - 156.
 В Администрацию Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2024 года поступило 116 обращений, что на 35 обращений больше, чем в аналогичном периоде 2023 года.

Анализ характера поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства занимают первое место - обращения (вывоз ТКО, благоустройство придомовых территорий (уличное освещение, обрезка деревьев, установка и ремонт столов, лавок, песочниц, качелей, оплата за ЖКХ) – 91 обращение и др.), что составляет более 78,45% от числа поступивших обращений. 

Конфликты на бытовой почве стоят на втором месте - 15 обращений, что составляет 12,93 % .

На втором месте по количеству поступивших обращений - отлов и содержание животных - 10 обращения (8,62%).

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
Прежде всего, депутатский корпус занимался вопросами нормативно-правового обеспечения социально-экономических преобразований. Основной формой деятельности представительного органа являются его заседания.

В отчетном периоде Собранием депутатов проведено 9 заседаний, рассмотрено 25 вопросов, принято 25 решений. 

Проекты нормативных правовых актов и принятые решения Собрания депутатов направлялись на антикоррупционную экспертизу в Белокалитвинскую городскую прокуратуру. По результатам проводимых экспертиз нарушений действующего законодательства не выявлено.

Материалы заседания и принятые решения публикуются в приложении к газете «Информационный бюллетень», а также в сети Интернет. «Информационный бюллетень» находится в приемной Администрации поселения, в библиотеке ДК. 
Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, а также социального обеспечения населения и обеспечения жильем. Нередко в Собрание депутатов обращались по вопросам, отнесенным законом к компетенции исполнительной власти. Указанные обращения направлялись по принадлежности с соответствующими разъяснениями заявителю.

БЮДЖЕТНАЯ СФЕРА

01 сентября текущего года начался учебный год.
822 учащихся, в том числе 75 первоклассников приняла МБОУСОШ №8.
Школа №8 является областной пилотной площадкой здоровьесберегающего проекта, направленного на создание единого здоровьеохранного образовательного пространства, по итогам 2023 – 2024 учебного года Правительством Ростовской области школе присвоен сертификат СЕРЕБРЯНОГО уровня;

- в мае 2024 года в ходе конкурсного отбора школа №8 получила статус Всероссийской опорной площадки образовательного проекта «Без срока давности»;

-  школьный историко-краеведческий музей «Боян» - призер Всероссийского фестиваля музейных экспозиций;

- обучающиеся школы Шабалкина Эвелина и Ребикова Александра стали призерами муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений;

-  в 2024 учебном году из 13 выпускников школы 12 поступили в высшие учебные заведения;

- по результатам участия в областном ежегодном эколого-просветительском проекте «ДОНСБОР» школа получила звание ЭКОГЕРОЙ и отмечена Благодарственным письмом;

- впервые в 2024 году регбийная команда школы приняла участие в зональных соревнованиях по тэг-регби «РОСТСЕЛЬМАШ – школьная регбийная лига»;

- реализуя Всероссийский профориентационный проект «Билет в будущее», педагоги школы стали полуфиналистами Регионального этапа конкурса Национальная премия «Россия – мои горизонты» в номинации «Педагогическая династия»;

- за 9 месяцев 2024 года – года Добра на Дону волонтерами школы организованы и проведены многочисленные волонтерские акции «Окопные свечи», «Подарок солдату», «Подарок для защитника», «Талисман добра», «Старость в радость», сбор гуманитарной помощи, значительный вклад внесли волонтеры школы (учителя и обучающиеся) по сбору голосов в рамках голосования по Благоустройству территорий Белокалитвинского района;

- в период летних каникул на базе пришкольного оздоровительного лагеря «Морячок» и других загородных лагерей Белокалитвинского, Неклиновского районов было оздоровлено более 200-х обучающихся школы;

- школьная команда ЮИД продолжает радовать своими успехами, 23 октябре 2024 года «ЮИДовская сила» стала лучшей командой Ростовской области, заняв 1 место в региональном конкурсе «10 лет вместе: ЮИД. ЮПИД Дона выбирают безопасность». 

ГБОУ РО «Шолоховская школа-интернат» всего 159 учащихся, 29 первоклашек

16 октября на базе учреждения был проведен областной семинар для логопедов всей области. Получили высокую оценку от Министерства образования Ростовской области за высокую организацию и качество проводимых мероприятий.

В филиале КШ (Мариинская гимназия) ГБОУ РО «БККК» в р.п.Шолоховском со 02.09.2024г. обучается 104 воспитанницы. Из них выпускниц 11 класса - 13 человек. В гимназии  реализуется общее образование (основное общее, среднее общее и дополнительное образование) только для девочек с 5 по 11 классы. 


По итогам 1 четверти в гимназии обучаются 5 воспитанниц, имеющих оценки «отлично», 32 воспитанницы, обучающиеся на  оценки «хорошо». В целом по гимназии успеваемость составила 100%, качество знаний 46%.

В рамках системы духовно-нравственного  и патриотического воспитания в гимназии проведено мероприятие, посвящённое  празднику «Покрова Пресвятой Богородицы».

Воспитанницы гимназии приняли участие в Покровском конкурсе чтецов русской духовной поэзии - конкурса художественного чтения стихотворений, отрывков из прозаических произведений авторов русской классической литературы духовно-нравственого содержания среди учащихся образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, учащихся воскресных школ, расположенных на территории Волгодонской епархии. Конкурс «Мы о семье стихами говорим...» прошёл в рамках Года семьи.

Воспитанницами были совершены прыжки с парашютом. 

В гимназии проводена акция «Завтрак бойцу» в поддержку участников СВО, в рамках которой воспитанницами  были подготовлены сухие овсяные каши и письма. Посылки были отправлены бойцам 336 отдельной гвардейской бригады морской пехоты.

Багдасарян Сюзанна совместно с продюсерским центром «ВЕГР-компании» под руководством Богзы Сергея посетила один их полигонов Южного военного округа, на котором проходят боевую подготовку воины-контрактники, и приняла участие в концертной программе.

Большое внимание уделяется изучению истории родного края, приобщению к его культурным ценностям и культурным ценностям России в целом. С этой целью воспитанницами гимназии были совершены экскурсионные поездки в г. Казань, г. Таганрог (Танаис),               г. Краснодар и Республику Адыгея.

Самое главное  на сегодняшний день  на строительной площадке  Мариинской гимназии работает ООО «Ростра-РД», определённое по результатам электронного конкурса. По условиям контракта строительство Мариинской гимназии планируется завершить в декабре 2025 года.
Белокалитвинский технологический техникум посещают 305 студентов. За 9 месяцев было проведено 219 мероприятий различной направленности-профилактической работы, ЗОЖ, художественно-эстетической направленности, безопасности, спортивной направленности, патриотического воспитания, нравственного и правового воспитания.
Студенты БКТТ р. п. Шолоховский постоянно принимают участие в муниципальных, региональных и всероссийских мероприятиях (ежемесячно более 20). 

Волонтеры и участники РДДМ БКТТ славятся своей добротой и работоспособностью. Всегда откликаемся на зов о помощи, и помогаем своим собственным трудом и творчеством. Сбор гуманитарной помощи для Курской области, ДНР, ЛНР, многочисленные субботники, в том числе и в нашем Доме престарелых, уборка захоронения, добрые дела и многое другое, что делают студенты нашего техникума. 

Приняли участие в открытом конкурсе «Радость онлайн – 2024» г. Москва. Завоевали диплом Лауреата III степени.


Дошкольные учреждения МБОУ детский сад №36 «Красная шапочка» и детский сад №40 посещают 223 малыша.
Творческий коллектив МБДОУ ДС № 36 «Красная шапочка» под руководством заведующей Елисеевой Ольги Викторовны стал победителем районного фестиваля творчества детей и педагогов «Мы одна семья», посвященного Году семьи и Году добрых дел»

Воспитанница подготовительной к школе группы «Цветик-семицветик» Дацко Варвара приняла участие в районном конкурсе чтецов «Папе посвящается» и заняла первое место.

Воспитанник средней группы Багдасарян Варткеза принял участие в Всероссийском конкурсе чтецов и занял первое место

Воспитанник подготовительной к школе группы «Цветик-семицветик» Обухов Константин на региональном этапе конкурса «Праздник Эколят-юных помощников природы» стал призером и получил диплом третьей степени в номинации «Экосемья».

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Шолоховский Центр Внешкольной работы (ЦВР) посещают  750 человек

 Ежегодно педагоги ЦВР со своими обучающимися принимают активное участие Всероссийском (сертификационном) конкурсе рисунка и прикладного творчества «Зима-2024», «Лето, ах, лето!», «Осень -2024», приняли участие более 50 человек, из них получили дипломы 1 место -8 человек. По итогам конкурса Центр внешкольной работы стал обладателем бронзового сертификата за активное участие в конкурсах ССИТ.
Педагог МБУ ДО ЦВР Хуторняк Екатерина Эдуардовна стала призером отборочного (заочного) тура областного этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» и вышла в финал (очный) тур Конкурса, где стала четвертой в своей номинации и получила Сертификат. 
МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа» посещают 220 человек. За годы работы музыкальной школы были выпущены сотни выпускников, школа сильна своими достижениями и традициями.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В отделении медицинской реабилитации - 20 коек, пролечено,          за 2024  333 чел

В отделении сестринского ухода 10 коек, пролечено  за 2024 - 122 челове
В отделении паллиативной медицинской помощи - 30 коек, пролечено за 2024 год  270 чел
В отделении дневного стационара - 15 коек, пролечено                          за 2024  290 чел
Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену.

Посещений в поликлинике  20010 чел  ,  на дому  287чел

Прошли диспансерное наблюдение    2794 чел 
Родилось  в 2024      61 чел      
Умерло    в 2024      105 чел
В Участковой больнице работают специалисты: невролог, гинеколог, педиатр, терапевт, врач стоматолог, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет , лечебной физкультуры, ЭКГ,отделение лабораторной диагностики, бригада скорой помощи.

Сотрудники Администрации, медицинские работники МБУЗ ЦРБ рп. Шолоховский, волонтеры провели акцию "Covid-19 не дремлет!" по информированию населения о мерах профилактики коронавирусной инфекции.
СТРУКТУРНЫЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ 

МБУ ЦСО БЕЛОКАЛИТВИНСКОГО РАЙОНА

          На территории поселения осуществляют свою деятельность: 

-1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

-0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

-1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         На 01.10.2024 г. на обслуживании состоят 232 получателя социальных услуг.

         За 9 месяцев 2024 структурными подразделениями (ОСО, СОСМО, СРО) обслужено 306 человек, им предоставлено 215 536 социальных услуг. В среднем за одно посещение получателю социальных услуг оказывается 6 услуг.

        Постоянно работает 1 бригада «Семейного подряда» остальные формируются по мере необходимости.        

        С «Визитами внимания» посетили 10 ветеранов ВОв, 5 узников концлагерей, 7 вдов УВОв.        

        Сотрудники структурных подразделений на территории Шолоховского городского поселения принимают участие в сборе помощи участникам СВО. 

        На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.

КУЛЬТУРА

За 9 месяцев  2024 года в ДК р. п. Шолоховского состоялось 228 мероприятий по различным направлениям работы. 

2024 год объявлен Президентом РФ Владимиром Путиным Годом семьи. Поэтому 8 июля в День семьи, любви и верности состоялась торжественная церемония чествования пар-юбиляров с вручением грамот Главы Администрации Шолоховского городского поселения, благодарностей Губернатора Ростовской области, а также памятных сувениров и подарков. 
Регулярно проходят мероприятия в поддержку наших бойцов, находящихся на СВО. Так 2 августа состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню воздушно-десантных войск, проходят творческие мастер-классы по изготовлению оберегов. Также на территории Шолоховского ДК продолжается сбор гуманитарной помощи для бойцов СВО. 

Волонтёры команды "ИраТоня" ежедневно занимаются сортировкой, обработкой и отправкой груза, среди которого: окопные свечи, теплые вещи, вода и много всего необходимого.

В рамках Года добрых дел коллектив Шолоховского ДК проводит мероприятия в СРО № 3 п. Шолоховского, №1 п. Восточно-Горняцкого.

Также проходят экологические акции по уборке площади, а также памятников «Погибшим шахтёрам», памятника Ленину. 

23 августа в Шолоховском ДК состоялось праздничное торжественное мероприятие, посвящённое Дню шахтера. Работников и ветеранов угольной отрасли поздравила Глава Шолоховского городского поселения О.П. Снисаренко.

Продолжилось мероприятие зажигательными выступлениями артистов Шолоховского ДК а также гостей праздника.
В этом году 27 сентября Шолоховский отметил свой 71 День рождения. Большой зал Шолоховского ДК был полон зрителей. По традиции артисты на сцене удивляли своими талантами, зажигательными танцами и красивыми песнями.

Творческий коллектив Шолоховского ДК активно принимает участие в мероприятиях различного уровня. Так, 6 июля на гребной базе впервые состоялся СапФест в рамках Дня Молодежи с участием наших сотрудников. Наш коллектив успел поучаствовать в праздновании Дня учителя, Дня металлурга. Коллектив «Донские самоцветы» в очередной раз приняли участие в фестивале «Три Спаса на Дону» в ст. Тацинской. 

14 сентября 2024 года в ДК посёлка Шолоховский после продолжительного перерыва открылся кинозал D2 («Дубль Два»).

Всегда рады видеть посетителей, билеты можно приобрести по доступным ценам, даже по программе «Пушкинская карта». Добро пожаловать. Расписание можно найти здесь в стеклянном фойе, а также в соцсетях. 

Анонсы и отчёты о мероприятиях были размещены на сайте Шолоховского ДК, группе в социальной сети «Одноклассники», а также в газете «Перекрёсток.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Администрацией Шолоховского городского поселения была проведена сверка должников (как по муниципальным, так и по приватизированным жилым помещениям) с Управляющими компаниями.

Задолженность жителей поселка Шолоховский за услуги жилищно-коммунального хозяйства (далее — ЖКХ) имеет серьезные масштабы. Несвоевременная оплата услуг ЖКХ наносит ущерб жилищно- коммунальному хозяйству в целом, а также конкретному дому и подъезду в частности.

Согласно региональной программе по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2024 году на территории Шолоховского городского поселения  запланированы работы по капитальному ремонту в   жилых домах по следующим адресам:

1. ул. Гоголя, дом 15- ремонт кровли (выполнен);

2. ул. Спортивная, дом 14   – ремонт кровли (выполнен);

3. ул. Гоголя, дом 7 - ремонт системы отопления, холодного водоснабжения  водоотведения (ведется);

4. ул. Комсомольская, дом 14 - ремонт системы отопления, холодного водоснабжения и водоотведения (ведется);

5. ул. М.Горького, дом 14 – ремонт электроснабжения (ведется);

6. ул. М.Горького, дом 22 – ремонт электроснабжения (ведется);

7. ул. Маяковского, дом 7 – ремонт кровли (выполнено);

8. ул.Спортивная, дом 8 – ремонт системы отопления, холодного водоснабжения и водоотведения (ведется);

9. Ул. Пушкина, дом 56 - ремонт кровли (выполнен)

За 9 месяцев текущего года было составлено 24 протокола об административных правонарушениях. Из них 20 протоколов    за  складирование мусора вне отведенном для этих целей месте, 2 протокола за размещение объявлений вне установленном для этих целей месте, 1 протокол за выгул сельскохозяйственных животных и 1 протокол за допущение возгорания сухой растительности. 

ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ
В мае 2024 г состоялся открытый аукцион по продаже права аренды движимого имущества. В аренду ГУП РО «УРСВ» передана Машина вакуумная КО-503В-2. Годовой платеж аренды составил  144 тыс. руб.  

         В собственность граждан путем приватизации передано 6 жилых помещений.

        В рамках реализации «гаражной амнистии» принимаются заявления от собственников гаражей на предоставление в собственность бесплатно земельных участков под объектами капитальных строений с подтверждающими документами о возведении таких строений до 29.12.2004г. На 01.07.2024г. право собственности зарегистрировано на 84  объекта капитального строительства с земельными участками.

    В рамках реализации ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», а также  в рамках исполнения Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией поселения продолжают проводиться мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, чьи права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (Управлении Росреестра). За истекший период 2024 года зарегистрированы права на 84 объекта недвижимости, снято с кадастрового учета 131 объект прекративший свое существованием либо правообладатель не выявлен. Из предоставленного Минимуществом перечня не зарегистрированными объектами подпадающими под Федеральный закон от 30.12.2020 № 518-ФЗ остаются: 24 квартиры; 19 зданий;  5 земельных участков, из которых 3 участка с использованием под ИЖС.  Из поставленных на кадастровый учет 76 квартир не имеют прав собственности в связи с не принятием  наследниками наследуемого имущества. 75 квартир вовсе не поставлены на государственный кадастровый учет.  Обязательной регистрации подлежат все объекты капитального строительства (летние кухни, гаражи и сараи) расположенные  как на территории частных домовладений, так и на территории поселка в целом. Госпошлина за государственную регистрацию права на объекты недвижимости (квартиры, жилые дома, земельные участки) возникшего до 01.01.2000, не взимается. Госпошлина за государственную регистрацию права за сараи, гаражи, летние кухни составляет 350 рублей.

Для регистрации прав собственники объектов недвижимости предоставляют в администрацию поселения  документы, подтверждающие права на объекты недвижимости, документ, удостоверяющих личность,  СНИЛС, а также чек по уплате госпошлины.
Сложным остаётся вопрос после отселения граждан из ветхого жилья. Выполнены работы по сносу расселённых аварийных многоквартирных домов, расположенных по адресам: ул. Комсомольская, д. 12, ул. Советская, д. 4 р. п. Шолоховский общей стоимостью 2 394,3 тыс. рублей (областной и местный бюджет). 

Произведены работы по изготовлению разделов проектной документации по объекту «Снос отселенного аварийного многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: ул. Советская д.8, р. П. Шолоховский, Белокалитвинский район, Ростовская область» стоимостью 367,4 тыс. рублей

ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ

По энергоснабжению могу сказать, что кроме ледяного дождя и авариных отключений на Новочеркасской ГРЭС, которые приводили к многочасовым отключениям крупных аварий на территории зафиксировано не было.

На постоянном контроле находится ремонт сетей уличного освещения, за прошедший период было заменено более 100 ламп, восстановлено около 500 м провода уличного освещения.
ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
Была проведена подготовка жилищного фонда, объектов инженерно и социальной инфраструктуры к отопительному периоду 2024-2025 годы,  В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации  и  в целях обеспечения согласованных действий предприятий жилищно- коммунальной отрасли поселения, Администрация Шолоховского городского поселения приняла постановление от 09.10.2024 № 280 «О начале отопительного периода 2024-2025 годов на территории Шолоховского городского поселении»  с 15 октября 2024г.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

В летний период, в связи с большим разбором воды допускались сбои в подаче воды.

В настоящее время вода подаётся в штатном режиме.

По ГУП РО «УРСВ» остаётся неисполнение обращений граждан, с июня месяца остаются не исполненными обращения по восстановлению колодцев по ул. Степной и ул. Социалистической (район ВГСЧ), на прошлой неделе добавился адрес по ул. Советская.

Прошу руководство водоканала обратить на эти моменты своё внимание, так как не выполнение этих обращений предоставляют угрозу для жизни.
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО


Ежедневно содержанием в чистоте и порядке дорог и тротуаров занимается подрядная организация ООО «Алмаз», которая осуществляет ручной сбор мусора на обочинах и проезжей части дорог, покос обочин, в зимний период механизированную снегоочистку, расчистку автомобильных дорог от снежных заносов, а также выполняет распределение противогололёдных материалов (пескосоляной смеси) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом. 

СБОР ТКО

Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01.01.2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон».

Неоднократно на сходах граждан давались разъяснения по обращению с твердыми коммунальными отходами. Еще раз хочется напомнить, что спиленные  ветки необходимо  складировать на площадки ТКО в связанном виде, длиною не более 50 см. Дополнительно доводим до вашего сведения, о том что, строительный мусор после капительного ремонта, а также демонтажа хозпостроек не относится к твердым коммунальным отходам  и не входит в оплату за вывоз ТКО. Таким образом, для вывоза данного вида мусора необходимо заключать отдельный единовременный договор со специализированной организацией, расположенной  по адресу: г. Белая Калитва, ул. Краснопартизанская, 57а. Давайте уважать друг друга и соблюдать чистоту в нашем поселке.

Только за полгода на уборку несанкционированных навалов направлено 1 млн. 700 тыс. рублей.
Имеются площадки, где заметно, что жители правильно складируют мусор. Например, жители ул. Железнодорожная 7 объявили «войну» тем гражданам, которые неправильно складируют мусор. А Шабалдай М.Н. даже организовала субботник.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
На территории поселения в весенний и осенний период в рамках «Месячника чистоты» проводятся субботники, а также два раза в год проходит день древонасаждения. Администрация Шолоховского городского поселения выносит благодарность организациям и гражданам, которые принимают активное участие в наведении чистоты, порядка и высадки деревьев в нашем поселке. Также хочется призвать всех граждан не быть равнодушными и не оставаться в стороне. 

                                         КЛАДБИЩА

В 2024 году на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ 
Прошедшее лето было напряжённым в плане ландшафтных пожаров.

Было очень страшно, когда одновременно горело в 5 разных местах вокруг посёлка. Но пожарные, добровольцы, жители бросались в бой с огнем, чтобы остались хозяйственные постройки, дома. Гаражи, заборы. Диву даёшься, когда видишь, когда жители возле гаражей складывают резиновые покрышки, тряпки в масле, банки из-под краски, а возле своих домовладений не делают покос, допускают складирование веток, мусора.

Хочу поблагодарить добровольцев постоянно принимающих участие в тушении пожаров Войтенко В.А., Гореславский С.О, Тимошину О.Г., Маджарян Э.А.

А в любое время дня и ночи эти добровольцы бросают все и бегут вместе с ранцами, спасать поселок.

 Только за октябрь в посёлке было два пожара в жилом секторе. К сожалению, есть погибший.
В осенне-зимний период одна из наиболее частых причин возникновения пожаров в жилых домах в период отопительного сезона – это неисправные системы обогрева, неправильное размещение и установка отопительного оборудования, а также неправильная эксплуатация печей. В октябре месяце сотрудниками Администрации и  волонтёрами  провели разъяснительные беседы по соблюдению требований пожарной безопасности  в отопительный сезон. ПОМНИТЕ

 Безусловное выполнение противопожарных мероприятий значительно уменьшает риск пожара в вашем доме.
ГО И ЧС
 Сотрудники Администрации совместно с волонтерами провели беседы «Гражданская оборона - долг каждого человека»  Целью данной акции является привлечение внимания людей к заслугам и важной составляющей службы гражданской обороны, которые занимаются защитой и спасением людей.
 В ходе акции жителям об истории создания и развития гражданской обороны, о мерах по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, о безопасности и правилах поведения, о грамотных действиях при возникновении ЧС. 
Было уделено внимание населения на способы защиты человека и на методы оказания первой медицинской помощи пострадавшим. Участникам акции были розданы памятки действий при чрезвычайных ситуациях с номерами экстренных служб.
АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ ПРОФИЛАКТИКА
На территории поселения проводятся  рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, с июня по ноябрь выявлено 5 очагов произрастания конопли, площадью   32 м2, весом ориентировочно  15 кг.  Было составлено 5 актов по уничтожению конопли.

 С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений ведется разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Так соответствии с Планом основных организационных мероприятий МВД России на 2024 год в период времени с 16 по 25 октября 2024 года проводился осенний этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Основными задачами указанной акции являются: получение информации о фактах незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ; изучение общественного мнения по вопросам изменения действующего законодательства, лечения и реабилитации наркопотребителей; оказание консультационной помощи гражданам специалистами в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркопотребителей. 

Прием данной информации от граждан осуществляется по следующим телефонам и адресам: - «телефон Отдела МВД России по Белокалитвинскому району8 (86383)- 2-53-90; 8-999-471-02-59:

Телефон Шахтинского филиала ГБУ РО «Наркологический диспансер» г. Белая Калитва по вопросам оказания квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц: 8(86383)2-57-38.

Активная жизненная позиция и неравнодушие жителей Дона может помочь органам выявить большее количество преступников, посягающих на жизнь и безопасность граждан. Не оставайтесь равнодушными, это наше с вами общее дело. Сообщите о тех, кто торгует смертью! (фото где торгуют смертью) и можно номера телефонов на слайде указать.

С 21 по 30 октября Отделом МВД России совместно с Администрацией  Шолоховского городского поселения  был проведен  третий этап региональной межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2024».

✔️ Целью операции является предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, а также выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические или психотропные вещества.

📞 Если вы стали свидетелем факта незаконного оборота наркотических средств, незамедлительно сообщите об этом по телефонам: 02, 2-53-90.
ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
В качестве информации: мы с Вами активно принимали участие в добрых делах, ведь 2024 год был объявлен годом добрых дел, только за октябрь 2024 года было зарегистрировано 154 дела.

Напоминаю, что жители поселка могут скачать приложение «Госуслуги Дом», с этим приложением можно оплачивать счета, подавать показания счётчиков, подавать заявки в свои управляющие компании, а самое главное находить ответы на ряд злободневных вопросов.
За текущий период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и   «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».

В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.

   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.
За текущий период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей                                п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.
