Уважаемая Ольга Александровна, уважаемые жители!

      Представляю доклад по социально-экономическому развитию Шолоховского городского поселения за второе полугодие 2024 года, хотела бы проинформировать Вас о том, что было сделано 
Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения поступило доходов, в сумме 90 294,5 тыс. рублей, в том числе 28 500,7 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 109,5%.
Исполнение бюджета по расходам

           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения составляет 88 169,4 тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета: 

        На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 10 978,4 тыс. рублей. За счёт средств резервного фонда Правительства РО и местного бюджета приобретено кинопрокатное оборудование общей стоимостью 928,5 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  направлено – 3 537,5 тыс. рублей.

На содержание автомобильных дорог общего пользования, нанесение разметки на дорожное полотно, ремонт светофоров и ремонт знаков за 2024 года направлено 4 951,57 699,4 тыс. рублей.
Изготовлена проектная документация по объекту "Снос отселенного аварийного дома 8 по ул. Советская стоимостью 367,4 тыс. рублей.

Самые большие расходы идут на возмещение предприятию жилищно-коммунального хозяйства ООО «ДТС» части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги направлено 36 453,3 тыс. рублей (областной и местный бюджеты).

На благоустройство территории поселения за 2024 год было направлено 7 322,1 тыс. рублей, в том числе на оплату:

–за уличное освещение оплачено; 

- на ремонт сетей уличного освещения 
-на содержание и благоустройство территории парка в зоне Храма 

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт за муниципальные квартиры  составили 600,8 тыс. рублей. 

- на частичную ликвидации несанкционированных свалок отходов, который допустили наши жители  направлено 1 400,0 тыс. рублей;

- на общегосударственные вопросы направлено 14 462,7 тыс. рублей;

- на содержание кладбища направлено 264,5 тыс. рублей.;

- на услуги по обращению с животными без владельцев направлено 163,2 тыс. рублей.

На содержание парка  направлено 729,1 тыс. рублей, в том числе были приобретены 2 триммера, газонокосилка.
НАЛОГИ
Реализация необходимых мероприятий, социальных проектов напрямую зависит от поступления налогов в бюджет поселения. 

Не получая этих бюджетных средств, поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности, расходовать на благо нашего поселения.

По состоянию на 01 января 2025 года недоимка по имущественным налогам с физических лиц составляет 3 млн. 253 тыс.руб., в том числе:

по земельному налогу- 487 тыс. руб.

по налогу на имущество физических лиц – 575 тыс. руб.

по транспортному налогу – 2 млн. 191 тыс. руб.

Проверить наличие задолженности по налогам можно в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России. Также специалист администрации поселения ведет индивидуально-разъяснительную работу по использованию сайтов ГОСУСЛУГИ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности. 

Если по каким-либо причинам не уплачены имущественные налоги (отсутствие или утеря квитанции), можно обратиться к специалисту администрации (кабинет № 6) для получения квитанции.

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За текущий период на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 4000  человек.  Выполнено нотариальных действий – 200.

В Администрацию Шолоховского городского поселения за текущий период поступило 143 обращения, что на 3 обращения больше, чем в аналогичном периоде 2023 года.

Анализ характера поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства занимают первое место - обращения (вывоз ТКО, уличное освещение, обрезка оплата за ЖКХ) – 118 обращений и др.), что составляет более 82,5 %  от числа поступивших обращений. 

Конфликты на бытовой почве стоят на втором месте - 17 обращений, что составляет 11,8 %.

На втором месте по количеству поступивших обращений - отлов и содержание животных - 10 обращений (6,9%%).

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
Прежде всего, депутатский корпус занимался вопросами нормативно-правового обеспечения социально-экономических преобразований. Основной формой деятельности представительного органа являются его заседания.

В отчетном периоде Собранием депутатов проведено 12 заседаний, рассмотрено 34 вопроса , принято 34решений. 

Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, а также социального обеспечения населения и обеспечения жильем. Нередко в Собрание депутатов обращались по вопросам, отнесенным законом к компетенции исполнительной власти. Указанные обращения направлялись по принадлежности с соответствующими разъяснениями заявителю.

БЮДЖЕТНАЯ СФЕРА

Всего в общеобразовательных учреждениях обучается 1283 учащихся и студентов:

Школа №8 – 822 человека 

Мариинская гимназия -104 человека

Школа-интернат 159 человек
БКТТ 198 человек
Дошкольные учреждения посещают -223 малыша

В октябре на базе школы-интернат был проведен областной семинар для логопедов всей области, коллектив получил высокую оценку от Министерства образования Ростовской области за высокую организацию и качество проводимых мероприятий в коллективе.

Самое главное  на сегодняшний день  на строительной площадке  Мариинской гимназии работает ООО «Ростра-РД», определённое по результатам электронного конкурса. По условиям контракта строительство Мариинской гимназии планируется завершить в декабре 2025 года.
Важным мероприятием для техникума явился ежегодный общественно-церковный форум Донского края XXIX Димитриевские образовательные чтения «80-летие Великовой Победы: память и духовный опыт поколений».
Нельзя не отметить активную вовлеченность преподавателей и студентов в региональных, всероссийских, международных образовательных мероприятиях – это  научно – практические конференции, научно – исследовательские  проекты, конкурсы, круглые столы. Важно отметить, что и преподаватели и студенты являются победителями и призерами перечисленных мероприятий.

В целях снижения количества ДТП на дорогах в детских садах прошли акции по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма "Засветись в темноте", «Пристегнешь- не потеряешь!»

Отряд ЮПИД нашего ДОУ вместе с отрядом ЮПИД МБДОУ ДС № 40 «Золотой петушок» приняли участие в региональном конкурсе-фестивале команд ЮПИД «Веселый Светофор-2025»
Дети старшей группы " Фантазёры " написали письма солдатам, которые находятся в зоне СВО. Они поздравили их с наступающим Новым годом и пожелали им быстрее возвращаться домой к родным и близким. В конверт с письмом они вложили сладкие сюрпризы. 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Шолоховский Центр Внешкольной работы (ЦВР) посещают  750 человек

В течение учебного года в Центре внешкольной работы в поддержку Российских военнослужащих, участвующих в СВО на Украине, каждый месяц проходят мероприятия «Мы Vместе!».

С ноября 2024 г. по декабрь 2024 педагоги Центра внешкольной работы со своими обучающимися приняли активное участие во Всероссийском (сертификационном) конкурсе рисунка и прикладного творчества «Осень-2024», приняли участие более 20 человек.

МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа» посещают 220 человек. За годы работы музыкальной школы были выпущены сотни выпускников, школа сильна своими достижениями и традициями.
СПОРТИНАЯ ШКОЛА
В спортивной школе проходят спортивную подготовку 162 учащихся  по трем направлениям легкая атлетика, плавание, футбол. 

15 спортсменов имеют 3 спортивный разряд

10 спортсменов  2спортивный разряд. 

80 учащихся имеют юношеские разряды 

Учащиеся участвуют в районных и областных соревнованиях

2024 году учащиеся отделения легкой атлетике  Нуждова Дарья стала победителем Первенства Южного федерального округа по метанию молота  не однократным призером  Всероссийских и Международных соревнований, Дарья выполнила спортивную квалификацию Кандидат Мастера  Спорта ,  входит в состав сборной команды Ростовской области по легкой атлетике  подготовил спортсменку тренер 1 квалификационной категории Сергийчук Олег Викторович.

В летний период был проведен капитальный ремонт по установки фильтров и частичный на территории и  спортзалах комплекса, средства были выделены Министерством спорта Ростовской области. Спортивная школа оказывает платные услуги для населения;  Посещение бассейна, тренажерного зала. Действует социальные часы для льготной категории граждан. 

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Всего в отделениях участковой больницы пролечено более 1000 человек.
Всего посетили поликлинику около 27 тысяч человек.
Прошли диспансерное наблюдение 3102 человека. 

Родилось в 2024 70 человек..      

Умерло в 2024  152 человека.
СТРУКТУРНЫЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ 

МБУ ЦСО БЕЛОКАЛИТВИНСКОГО РАЙОНА

         На отчетную дату на обслуживании состоят 237 получателей социальных услуг.
         В 2024 структурными подразделениями (ОСО, СОСМО, СРО) обслужено 325 человек, им предоставлено 267 479 социальных услуг. В среднем за одно посещение получателю социальных услуг оказывается 6 услуг.

        Постоянно работает 1 бригада «Семейного подряда» остальные формируются по мере необходимости.        

КУЛЬТУРА

2024 год был объявлен Президентом РФ Владимиром Путиным Годом семьи. Поэтому по данной теме было проведено множество мероприятий с участием семей посёлка.

В рамках года добра на Дону работники культуры принимали участие в марафоне добрых дел: экологические акции, уход за памятниками, посещение социально-реабилитационных отделений с концертами и поздравлениями и т.д.

Регулярно проходили и проходят мероприятия в поддержку наших бойцов, находящихся на СВО – патриотические концерты совместно с командой «ИраТоня», акции, уроки мужества, торжественные церемонии ко Дн. Героя. Также на территории Шолоховского ДК продолжается сбор гуманитарной помощи для бойцов СВО. Волонтёрами команды «ИраТоня» в стенах дворца организована работа по изготовлению маскировочных сетей. 

В 2024 году 27 сентября Шолоховский отметил свой 71 День рождения. Большой зал Шолоховского ДК был полон зрителей. По традиции артисты на сцене удивляли своими талантами, зажигательными танцами и красивыми песнями.
Особой атмосферой дворец наполняется в декабре месяце. Это время предновогодних хлопот, празднично-украшенных фойе, в котором жители сделали более тысячи фото. Дед Мороз и Снегурочка в канун 2025 года поздравили пожилых людей, мальчишек и девчонок Шолоховского, семьи с детьми-инвалидами, а также приняли участие в акции «Ёлка желаний». 

14 сентября 2024 года в ДК посёлка Шолоховский после продолжительного перерыва открылся кинозал D2 («Дубль Два»).

Всегда рады видеть посетителей, билеты можно приобрести по доступным ценам, даже по программе «Пушкинская карта». Добро пожаловать. Расписание можно найти здесь в стеклянном фойе, а также в соцсетях. 
ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ

В собственность граждан путем приватизации передано 8 жилых помещений.

В рамках реализации «гаражной амнистии» принимаются заявления от собственников гаражей на предоставление в собственность бесплатно земельных участков под объектами капитальных строений с подтверждающими документами о возведении таких строений до 29.12.2004г. На 01.12.2024г. право собственности зарегистрировано на 90  объекта капитального строительства с земельными участками.

Продолжают проводиться мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, чьи права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (Управлении Росреестра). За истекший период 2024 года зарегистрированы права на 120 объекта недвижимости, снято с кадастрового учета 730 объект прекративший свое существованием либо правообладатель не выявлен. Из предоставленного Минимуществом перечня не зарегистрированными объектами подпадающими под Федеральный закон от 30.12.2020 № 518-ФЗ остаются: 24 квартиры; 19 зданий;  5 земельных участков, из которых 3 участка с использованием под ИЖС.  Из поставленных на кадастровый учет 76 квартир не имеют прав собственности в связи с не принятием  наследниками наследуемого имущества. 60 квартир вовсе не поставлены на государственный кадастровый учет.  Обязательной регистрации подлежат все объекты капитального строительства (летние кухни, гаражи и сараи) расположенные  как на территории частных домовладений, так и на территории поселка в целом. Госпошлина за государственную регистрацию права на объекты недвижимости возникшего до 01.01.2000, не взимается.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Администрацией Шолоховского городского поселения была проведена сверка должников (как по муниципальным, так и по приватизированным жилым помещениям) с Управляющими компаниями.

Задолженность жителей поселка Шолоховский за услуги жилищно-коммунального хозяйства (далее — ЖКХ) имеет серьезные масштабы. Несвоевременная оплата услуг ЖКХ наносит ущерб жилищно- коммунальному хозяйству в целом, а также конкретному дому и подъезду в частности.

     Согласно региональной программе по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД в 2024 году на территории Шолоховского городского поселения запланированы работы по капитальному ремонту в   жилых домах были по 9 адресам:

· Ремонт кровли выполнен   на 4 домах

· На 5 домах работы по ремонту электроснабжения, водоснабжения и водоотведения еще ведутся  

За отчетный период был составлен 31 протокол об административных правонарушениях. Из них 26 протоколов за складирование мусора вне отведенном для этих целей месте, 1 за нарушение правил благоуйстройства 2 протокола за размещение объявлений вне установленном для этих целей месте, 1 протокол за выгул сельскохозяйственных животных и 1 протокол за допущение возгорания сухой растительности. 

За размещение мусора в неустановленных местах можно говорить снова и снова.

Жители продолжают забивать строительным мусором контейнера, площадки, а в урны продолжают складировать пакеты с отходами из своих квартиры.

В качестве субботника Мария Минаева навела порядок на 2-х контейнерных площадках, она секатором резала ветки и переводила их в порубочный материал.

Но Администрация не победит мусор пока жители сами не будут правильно относиться к нему. Тех денег, которые выделила Глава Администрации Белокалитвинского района Мельникова О.А. хватило только до 1 сентября. В настоящее время денежные средства на уборку навалов мусора отсутствуют. 
СНОС ДОМОВ
Сложным остаётся вопрос после отселения граждан из ветхого жилья. Выполнены работы по сносу расселённых аварийных многоквартирных домов, расположенных по адресам: ул. Комсомольская, д. 12, ул. Советская, д. 4 р. п. Шолоховский общей стоимостью 2 394,3 тыс. рублей (областной и местный бюджет). 

Произведены работы по изготовлению разделов проектной документации по объекту «Снос отселенного аварийного многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: ул. Советская д.8, р. П. Шолоховский, Белокалитвинский район, Ростовская область» стоимостью 367,4 тыс. рублей

ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ

За истекший период аварийных отключений допущено не было.

На постоянном контроле за счет бюджета находится ремонт сетей уличного освещения, за прошедший период было заменено более 100 ламп, восстановлено около 500 м провода уличного освещения, на общую сумму 759 тысяч рублей
ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
В этом году, отопительный сезон был начат 15 октября, вовремя, это стало возможным в связи с понижением температуры.

Благодарю тепловые сети за своевременный запуск котельных. По запуску некоторых многоквартирных домов были сбои Управляющих компаниях., в настоящее время имеются только точечные вопросы по подаче тепла или взиманию платы за отопление.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
В настоящее время вода подаётся в штатном режиме.

По ГУП РО «УРСВ» остаётся неисполнение обращений граждан, с июня месяца остаются не исполненными обращения по восстановлению колодцев по ул. Степной и ул. Социалистической (район ВГСЧ), \ добавился адрес по ул. Советская 15.

Прошу руководство водоканала обратить на эти моменты своё внимание, так как не выполнение этих обращений предоставляют угрозу для жизни.

СБОР ТКО

С 1 февраля временным региональным оператором по обращению с ТКО на двух новых территориях Красносулинского и Миллеровского МЭОКов назначена компания ООО «ЭкоЦентр». Она будет обеспечивать вывоз и транспортировку твердых коммунальных отходов до момента определения постоянного оператора на конкурсной основе. Зона ответственности охватывает 20 муниципальных образований, в том числе Белокалитвинский район.  

С населением будут перезаключены договоры на основании публичной оферты. 

Неоднократно на сходах граждан давались разъяснения по обращению с твердыми коммунальными отходами. Еще раз хочется напомнить, что спиленные  ветки необходимо  складировать на площадки ТКО в связанном виде, длиною не более 50 см. Дополнительно доводим до вашего сведения, о том что, строительный мусор после капительного ремонта, а также демонтажа хозпостроек не относится к твердым коммунальным отходам  и не входит в оплату за вывоз ТКО. Таким образом, для вывоза данного вида мусора необходимо заключать отдельный единовременный договор со специализированной организацией, расположенной  по адресу: г. Белая Калитва, ул. Краснопартизанская, 57а. Давайте уважать друг друга и соблюдать чистоту в нашем поселке.

Только за полгода на уборку несанкционированных навалов направлено 1 млн. 700 тыс. рублей.
Имеются площадки, где заметно, что жители правильно складируют мусор. Например, жители ул. Железнодорожная 7 объявили «войну» тем гражданам, которые неправильно складируют мусор. А Шабалдай М.Н. даже организовала субботник.
За отчетный период было составлено 31 протокола об административных правонарушениях. Из них 26 протоколов за  складирование мусора вне отведенном для этих целей месте, 1 протокол за нарушение правил благоустройства, 2 протокола за размещение объявлений вне установленном для этих целей месте, 1 протокол за выгул сельскохозяйственных животных и 1 протокол за допущение возгорания сухой растительности. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
Хочу отметить, что уже стало доброй традицией постоянное участие в субботниках.

В осенний период было проведено более 30 субботников, мы с Вами нагрузили более 500 мешков листвы.

К сожалению, жители МКД реже стали наводить порядок во дворах, а чаще задают вопрос кто должен убирать возле подъездов.
Отдельно хочу остановиться на общественных местах отдыха. С большим трудом была благоустроена территория парка, обидно, что мы не ценим, что делаем, строим - в парке уничтожены вандалами зарядные устройства, ломаются и громятся детские качели. Разрисовали не только детские качели, но ещё и территорию храма, и подпорную сцену.
Уже в зимний период были разбиты щиты с памяткой , о поведении на качелях.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ 
Хочу поблагодарить добровольцев постоянно принимающих участие в тушении пожаров Войтенко В.А., Гореславский С.О, Тимошину О.Г., Маджарян Э.А.

А в любое время дня и ночи эти добровольцы бросают все и бегут вместе с ранцами, спасать поселок.

 Только за октябрь в посёлке было два пожара в жилом секторе. К сожалению, есть погибший.
В осенне-зимний период одна из наиболее частых причин возникновения пожаров в жилых домах в период отопительного сезона – это неисправные системы обогрева, неправильное размещение и установка отопительного оборудования, а также неправильная эксплуатация печей. В октябре месяце сотрудниками Администрации и  волонтёрами  провели разъяснительные беседы по соблюдению требований пожарной безопасности  в отопительный сезон. ПОМНИТЕ

 Безусловное выполнение противопожарных мероприятий значительно уменьшает риск пожара в вашем доме.
ГО И ЧС
 Сотрудники Администрации совместно с волонтерами провели беседы «Гражданская оборона - долг каждого человека»  Целью данной акции является привлечение внимания людей к заслугам и важной составляющей службы гражданской обороны, которые занимаются защитой и спасением людей.
 В ходе акции жителям об истории создания и развития гражданской обороны, о мерах по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, о безопасности и правилах поведения, о грамотных действиях при возникновении ЧС. 
Было уделено внимание населения на способы защиты человека и на методы оказания первой медицинской помощи пострадавшим. Участникам акции были розданы памятки действий при чрезвычайных ситуациях с номерами экстренных служб.
АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ ПРОФИЛАКТИКА
На территории поселения проводятся  рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, с июня по ноябрь выявлено 5 очагов произрастания конопли, площадью   32 м2, весом ориентировочно  15 кг.  Было составлено 5 актов по уничтожению конопли.

Так соответствии с Планом основных организационных мероприятий МВД России на 2024 год в период времени с 16 по 25 октября 2024 года проводился осенний этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Основными задачами указанной акции являются: получение информации о фактах незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ; изучение общественного мнения по вопросам изменения действующего законодательства, лечения и реабилитации наркопотребителей; оказание консультационной помощи гражданам специалистами в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркопотребителей. 

Прием данной информации от граждан осуществляется по следующим телефонам и адресам: - «телефон Отдела МВД России по Белокалитвинскому району8 (86383)- 2-53-90; 8-999-471-02-59:

Телефон Шахтинского филиала ГБУ РО «Наркологический диспансер» г. Белая Калитва по вопросам оказания квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц: 8(86383)2-57-38.

Активная жизненная позиция и неравнодушие жителей Дона может помочь органам выявить большее количество преступников, посягающих на жизнь и безопасность граждан. Не оставайтесь равнодушными, это наше с вами общее дело. Сообщите о тех, кто торгует смертью! (фото где торгуют смертью) и можно номера телефонов на слайде указать.
С 21 по 30 октября Отделом МВД России совместно с Администрацией  Шолоховского городского поселения  был проведен  третий этап региональной межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2024».

 Целью операции является предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, а также выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические или психотропные вещества.
ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
В качестве информации: мы с Вами активно принимали участие в добрых делах, ведь 2024 год был объявлен годом добрых дел, только за октябрь 2024 года было зарегистрировано 154 дела.

Напоминаю, что жители поселка могут скачать приложение «Госуслуги Дом», с этим приложением можно оплачивать счета, подавать показания счётчиков, подавать заявки в свои управляющие компании, а самое главное находить ответы на ряд злободневных вопросов.
В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.

   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.
