 ОТЧЕТ ГЛАВЫ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 2014 ГОДА.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         Исполняя требования Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 6 месяцев 2014 года. 

Численность Шолоховского городского поселения по состоянию на 01.07.2014 года составляла 9167 человек. 

За 6 месяцев 2014 году в городском поселении:

· родилось – 32 ребенка;

· умерло – 103 человек;

· По сравнению с аналогичным периодом 2013 года рождаемость осталась на прежнем уровне, а смертность увеличилась на 20 человек.

           На территории городского поселения функционируют:
- 2 общеобразовательных школы;

- школа-интернат;

- профессиональное училище;

- 3 дошкольных учреждений;

- 1 учреждение культуры;

- 1 учреждение здравоохранения;

- 1 спортивно-оздоровительный комплекс со стадионом;

- 1 промышленное предприятие;

· 1 автотранспортное предприятие;
· 5 предприятий коммунального хозяйства;

· 14 предприятий разного направления;
· 90 объектов, зарегистрированных предпринимателями и занимающихся торгово-закупочной деятельностью, оказывающихся бытовые услуги населению, услуги питания.
     
  Реализация бюджетной политики в 2014 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.
Исполнение бюджета по доходам.


       На 2014 год в бюджете Шолоховского городского поселения запланировано доходов 124 493,7 тыс. рублей

- 11 916,9 тыс. рублей – собственные доходы, 

- 8 572,4 тыс. рублей – дотация; 

- 309,0 тыс. рублей - субвенция 

- 103 591,4 тыс. рублей– иные межбюджетные трансферты.   

      Исполнение бюджета Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2014 года составило по доходам в сумме 28 322,6 тыс. рублей или 22,7 процента к годовому плану.   



Налоговые и неналоговые доходы бюджета Шолоховского городского поселения исполнены в сумме 4 301,6 тыс. рублей     или 36,1 процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода прошлого года на 247,8 тыс. рублей или на 5,8 %. 
Наибольший удельный вес в их структуре занимают:
налог на доходы физических лиц – 1 259,1 тыс. рублей     или 29,3 %, земельный налог -760,2 тыс. рублей    или 34,6 %, 

налоги на совокупный доход – 742,6 тыс. рублей или 17,3 %.  

      Безвозмездные поступления от других бюджетов за 1 полугодие 2014 года составили 24 021,0 тыс. рублей. 

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составила 4 544,9 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты   19 063,3 тыс. рублей.  

Исполнение бюджета по расходам


Исполнение бюджета по расходам осуществлялось в соответствии со статьей 14  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
В бюджете Шолоховского городского поселения на 2014 год по расходам заложено 126 851,5 тыс. рублей. Из них 105 907,0 тыс. рублей за счёт средств области и района.

Общий объём освоенных расходов на 01.07.2014г. составил 29 559,6 тыс. рублей, из них 20 579,3 тыс. рублей межбюджетные трансферты.


Основными направлениями расходов бюджета Шолоховского городского поселения стали:      

- «Общегосударственные вопросы» - 3 373,4 тыс. рублей;

- «Национальная оборона» -165,1 тыс. рублей

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 207,3 тыс. рублей

- «Национальная экономика» -13 280,6 тыс. рублей

  в том числе:

- дорожное хозяйство -13280,6 тыс. рублей из них:

- 12442,3 тыс. рублей – погашение кредиторской задолженности на 01.01.2014г. на реконструкцию внутрипоселковых дорог по ул. Крайняя (ответвление на ПК17+71 до границы застройки поселка), ул.Степная, ул. Лермонтова,                     ул. Маяковского (от ул.Пушкина до ул.М.Горького), ул. Гоголя (от ул.Пушкина до ул.М.Горького);

- 838,3 тыс. рублей – содержание автомобильных дорог местного значения.

 «Культура»  -3 042,4 тыс. руб.

 «Жилищное хозяйство» - 7 728,9 тыс. руб., в том числе:

- 6270,6 тыс. рублей – погашение кредиторской задолженности на 01.01.2014 года по переселению граждан из аварийного жилья;

- 1437,9 тыс. рублей – погашение кредиторской задолженности на 01.01.2014 года на кап. ремонт многоквартирных домов;

- «Коммунальное хозяйство»-100,0 тыс. руб. на разработку схемы водоснабжения и водоотведения Шолоховского городского поселения;

- «Благоустройство» -1 602,4  тыс. рублей         

  в том числе:
- уличное освещение 1177,2 тыс. руб.
- содержание мест захоронения 70,3 тыс. руб;

- содержание прихрамовой зоны  – 211,5 тыс. рублей;

- приобретение вазонов – 98,4 тыс. рублей;

- отлов бродячих собак – 45,0 тыс. рублей. 

           На реализацию муниципальных целевых программ, муниципальных долгосрочных и ведомственных целевых программ из местного бюджета за 6 месяцев направлено 22614,3 тыс. рублей, что составляет  76,5% от общего объема расходов.
 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

Транспортные услуги


На территории городского поселения организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 3 маршрутам ООО «Автобаза №2», дополнительные рейсы совершает маршрутное такси. Жители поселения обеспечены услугами общественного транспорта. В поселке организована работа такси. 

Благоустройство
В первом полугодии 2014 года был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения.  

Регулярно проводится уборка территории поселения, проводился месячник по благоустройству, в котором приняли активное участие трудовые коллективы поселка, школьники, работники коммунальных служб, жители поселка.

На территории поселения имеется  территория для захоронения. Содержание и проведение необходимых работ (вывоз мусора, вырубка дикорастущего кустарника и деревьев, подвоз песка) на территории кладбища производит ИП Никитин Р.Ю.
Всего за 6 месяцев 2014 года на содержание мест захоронения  (вырубка кустарников и старых деревьев, подвоз песка, вывоз мусора)  израсходовано из бюджета 70,3 тыс. рублей.

Жалоб по проведению ритуальных мероприятий в Администрацию Шолоховского городского поселения не поступало.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
         В первом полугодии 2014 года велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период жаркой погоды. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах города производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности. Выполнялись  работы по опашке противопожарных полос. 

         Проводилась работа с руководителями организаций и предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения и информационная работа с населением.
Участие в профилактике терроризма и экстремизма на территории поселения, профилактика преступности и антиобщественных явлений, участие в мероприятиях по ГО и ЧС


В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  


Проведен ряд профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркотикосодержащих культур на территории Шолоховского городского поселения.

Мероприятия по улучшению жилищных условий граждан
В 2014 году Шолоховское городское поселение участвует в целевой программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем на территории Ростовской области», 


По данной программе будут переселены 45 семей из аварийного и ветхого жилья в дома, строительство которых подходит к завершению; начат и продолжается капитальный ремонт 3 домов по ул. Спортивная, д.4, ул. Пушкина, д.9, ул. Октябрьская, д.51.
    В списке очередников на получение жилья состоит на 01.07.2014 года – 70 семей, предоставлено 2 жилых помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете на улучшение жилищных условий.     
Культура
        На территории Шолоховского  городского поселения   проводится работа по созданию условий для организации досуга  и обеспечению  жителей поселения  услугами  организаций культуры, по развитию народного художественного промысла,   организации  библиотечного  обслуживания населения, созданию условий для массового  отдыха жителей  и обустройству мест для массового отдыха горожан.

 Организация культурных, праздничных мероприятий проходящих на территории поселения осуществляется при участии коллективов Дворца культуры р.п. Шолоховский, детской музыкальной школы, общеобразовательных школ.

В первом полугодии во Дворце культуры было проведено 132  культурно-массовых мероприятия., в том числе Новогодние представления для детей поселка, тематические концерты, вечера, диспуты, конкурсные программы: «Мини мисс», «Шолоховские красавицы», «Найди свою звезду», «дороги памяти», «Троицкие гуляния», «День России».

На базе Дворца культуры проведено 3 областных мероприятия: Фестиваль духовной музыки» Благовест», расширенный Совет атаманов Войска Донского, зональный этап Спартакиады Дона.

Проведены творческие отчеты коллективов художественной самодеятельности.

В весенний и летний период первого полугодия 2014 года при общеобразовательных школах, центра внешкольной работы организована работа пришкольных лагерей с двух разовым питанием, которые посещали 420 школьников. Организовывались экскурсии, поездки в зоопарк, в парк им. Маяковского, организованы и проведены развлекательные мероприятия совместно с Дворцом культуры и ЦВР.
Физическая культура и спорт
В первом полугодии 2014 года на базе Шолоховского филиала «СДЮСШОР-25» проводились спортивные соревнования по плаванию, мини-футболу, легкой атлетике, по футболу, посвященные Дню Победы, по подвижным играм, посвященным Дню защиты детей.
Проведена Спартакиада Дона, футбольная команда «Шахтер» продолжает выступать в первенстве Ростовской области среди команд второй лиги, в своей группе занимает лидирующее место.
         Шолоховский филиал «СДЮСШОР-25», стадион  активно посещается жителями поселка. 
Нормативно-правовое регулирование и организационная работа

       В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения.

   
За первое полугодие 2014 год принято 132 постановлений и 44 - распоряжений администрации городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения.
         За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 35 письменных обращений и заявлений граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 38 человек.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – обеспечение граждан жилищем, улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, газификации. 

Значительно уменьшилось обращений по вопросам газификации   6 обращений в полугодии 2014 по сравнению с 24 обращениями за тот же период 2013 года, по вопросам капитального ремонта многоквартирных домов – 1 обращение за полугодие 2014 года по сравнению  с 15 обращениями полугодия 2013 года, но за полугодие 2014 увеличилось число обращений по обеспечению жилищем. Все вопросы рассмотрены, даны разъяснения, приняты конкретные меры. 


За 6 месяцев 2014 года  выдано  220 справок по просьбе граждан.  За получением муниципальной услуги - выдаче справок, предусмотренных Регламентом -  обратилось 86 человек по сравнению с 39 обращениями за такой же период  прошлого 2014 года., за удостоверением доверенностей на получение пенсии в почтовом отделении 426 человек, за совершением нотариальных действий – 238 человек, по сравнению с 209 за такой же период прошлого 2014 года.


Проведено 2 публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования «Шолоховское городское поселение» и об утверждении отчета об исполнении бюджета Шолоховского городского поселения за 2013 год. 

 Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». В первом полугодии  2014 года было издано 19 номеров.        

          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

           В первом полугодии подавалось исковое заявление на подрядчика ООО «Росдорстрой» о взыскании неустойки за нарушение сроков выполнения работ  на сумму 565092 руб. и взысканы по решению суда, но решение суда  еще в законную силу не вступило.
В бюджет поступила взысканная по решению суда неустойка от ООО «Универсал» в размере 239819, 89 руб.


В Белокалитвинский городской суд поданы 3 исковых заявлении о признании утратившими право пользования жилым помещением недобросовестными нанимателями. По одному исковому заявлению вынесено решение суда, после вступления в законную силу помещение будет предоставлено гражданам, состоящим на учете на получение жилого помещения.

Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения, с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.


Хочу отразить, что в связи обстановкой в Украине  в поселок прибыли из Луганской и Донецкой областей граждане Украины, оставив свое жилище, приехав с тем, что успели и сумели взять. Таких семей – 30, взрослых – 63 человека и  несовершеннолетних – 29.

Предприятиями, учреждениями, индивидуальными предпринимателями, жителями поселка было организовано оказание гуманитарной помощи. Это и  продукты, предметы первой необходимости. Отдельные жители поселка предоставили свои жилые помещения для проживания граждан Украины.

