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ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА I ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за первое полугодие 2015 год 
Реализация бюджетной политики в 2015 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению


Исполнение бюджета 
Шолоховского городского поселения 
за  1 полугодие 2015 года
1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения в 1 полугодии 2015 года поступили доходы, в сумме -  104 587,3 тыс. рублей, в том числе 3 723,9 тыс. рублей- дотация за счёт средств области, 296,8 тыс. рублей – субвенция, 96 116,3  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты, Возвращено остатков иных межбюджетных трансфертов имеющих целевое назначение, прошлых лет  - 5,6 тыс. рублей. На 01.01.2015 на счёте Администрации остался остаток 
Бюджет Шолоховского городского поселения по поступлению собственных доходов по итогам 1 полугодия 2015 года исполнен на 34% к  плановым годовым значениям и составил 4 455,8 тыс. рублей.
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:

- налог на доходы физических лиц – 1 140,6 тыс. рублей- это 25,6%

- земельный налог – 1 747,9 тыс. руб. – это 39,2%

- налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 397,2 тыс. руб. – это 8,9%

- налог на имущество физических лиц – 44,2 тыс. руб. – 1,0%

- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 323,6 тыс. рублей – 7,3%

- госпошлина- 51,2 тыс. руб. – это 1,1%

- доходы от использования имущества – 514,5 тыс. руб. – это 11,5%

- доходы от продажи имущества – 230,1 тыс. рублей – это 5,1%

(Комитетом управления имуществом продан земельный участок по адресу ул. Пушкина 21 кв.3; Администрацией Шолоховского городского поселения продано нежилое помещение № 2  (этаж: 1)  общей площадью  86,0 кв. м.,   расположенное по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. М. Горького, дом №21)

По сравнению с аналогичным периодом 2014 года поступления увеличились  на 154,2 тыс. руб., в связи с продажей имущества.
2. Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2015 года  составил 116 611.1 тыс. рублей. Наибольший объем расходов предусмотренных в бюджете текущего года составляют межбюджетные трансферты, направленные на развитие социальной и коммунальной инфраструктуры поселка в общей сумме 108 036,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств Фонда содействия реформирования жкх – 4 982,2 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета 100 177,6 тыс. рублей, за счёт средств бюджета района 2 876,3 тыс. рублей. 
По направлению расходов:

       - на общегосударственные вопросы направлено 3 407,7 тыс. рублей;

       - на национальную оборону (ВУСы) – 142,6 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 220,6 тыс. рублей;

        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 4,8 тыс. рублей

- на содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 405,4 тыс. рублей, в том числе 278,1 тыс. рублей – средства областного бюджета, 127,3 тыс. рублей – средства бюджета поселения;
- на переселение граждан из аварийного жилищного фонда -  107 792,2 тыс. рублей, в том числе за счёт средств фонда содействия реформированию жкх – 4 982,2 тыс. рублей, за счёт средств области – 99 899,3 тыс. рублей, за счёт средств района - .2872,5 тыс. рублей, за счёт средств поселения – 38,2 тыс. рублей.

-на уплату ежемесячных взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» - 207,4 тыс. рублей ; 
          - на услуги по гидрогеологическому исследованию (бурение наблюдательной скважины) в зоне парка при храме– 99,0 тыс. рублей;

- на благоустройство в 1 полугодии было направлено 1 217,6 тыс. руб.

В том числе:

1) уличное освещение   -  859,7 тыс. руб.;

2) содержание уличного освещения  –  50,0 тыс. руб.;

3) мероприятия по озеленению  –  50,0 тыс. руб.;

4)содержание мест захоронения – 51,7 тыс. руб.;

5)содержание и благоустройства территории парка – 181,2 тыс. руб.;

6) отлов собак – 45,0 тыс. рублей.
          - на «Развитие культуры» направлено 3055,4 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры (Дворец Культуры и библиотеки), согласно Указам Президента РФ 167,9 тыс. рублей.
          - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 47,8 тыс. рублей.

         - на «Развитие физической культуры и спорта» направлено 10,4 тыс. рублей. 

           На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из  бюджета поселения за 1 полугодие 2015 года направлено 115 917,4 тыс. рублей, что составляет  99,4% от общего объема расходов.

 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

На территории городского поселения организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 3 маршрутам ООО «Автобаза №2», дополнительные рейсы совершает маршрутное такси. Жители поселения обеспечены услугами общественного транспорта. В поселке организована работа такси. 
      В мае 2015 года на территории поселения  состоялось официальное открытие  швейной фабрики «Реглан» на этом производстве трудятся 38 человек. Это местные специалисты, которые могут работать по профессии, не уезжая за пределы родного поселка и получать достойную заработную плату.
       В первом полугодии 2015 года был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения.  

Регулярно проводится уборка территории поселения, проводился месячник по благоустройству, в котором приняли активное участие трудовые коллективы поселка, школьники, работники коммунальных служб, Также принимают активное участие в благоустройстве граждане поселка, благоустраивая своими руками дворы: создают цветочные клумбы, всевозможные поделки.
         В целях безопасности населения велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период жаркой погоды. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах поселения производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности. Выполнялись  работы по опашке противопожарных полос. 

         Проводилась работа с руководителями организаций и предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения и информационная работа с населением.

Мероприятия по улучшению жилищных условий граждан

В 2015 году Шолоховское городское поселение участвует в целевой программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем на территории Ростовской области», 



По данной программе переселены 45 семей из аварийного и ветхого жилья в дома, строительство данных домов завершено.

Участие в профилактике терроризма и экстремизма на территории поселения, профилактика преступности и антиобщественных явлений, участие в мероприятиях по ГО и ЧС


В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  


Проведен ряд профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территории Шолоховского городского поселения.
Культура

        На территории Шолоховского  городского поселения   проводится работа по созданию условий для организации досуга  и обеспечению  жителей поселения  услугами  организаций культуры, по развитию народного художественного промысла,   организации  библиотечного  обслуживания населения, созданию условий для массового  отдыха жителей  и обустройству мест для массового отдыха горожан.

 Организация культурных, праздничных мероприятий проходящих на территории поселения осуществляется при участии коллективов Дворца культуры р.п. Шолоховский, детской музыкальной школы, общеобразовательных школ.


В первом полугодии во Дворце культуры было проведено 138  культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовало 37 240 человек. К значимым датам были проведены театрализованные праздники:  «Новогодний серпантин», «Широкая масленица», «Сюрприз для мам», «Супербоец». К 70-летию Победвы проводился театрализованный концерт, митинг  «Мы наследники Победы» акции «Читаем детям о войне», проводились встречи с ветеранами Великой Отечественной войны. Также проводились концертные программы для подопечных СРО.
Проведены творческие отчеты коллективов народного творчества «Островок», «Россияночка», «Возрождение» «Сюрприз», «Радость».


В летний период первого полугодия 2015 года при общеобразовательных школах, центра внешкольной работы организована работа пришкольных лагерей с двух разовым питанием, которые посещали 420 школьников. Организовывались экскурсии, поездки в зоопарк, в парк им. Маяковского, организованы и проведены развлекательные мероприятия совместно с Дворцом культуры и ЦВР.

Физическая культура и спорт
В первом полугодии 2015 года на базе Шолоховского филиала «СДЮСШОР-25» проводились спортивные соревнования по плаванию, мини-футболу, легкой атлетике, по футболу, проводились соревнования посвященные 70- летию Дня Победы, по подвижным играм, посвященным Дню защиты детей.
         Шолоховский филиал «СДЮСШОР-25», стадион  активно посещается жителями поселка. 

Нормативно-правовое регулирование и организационная работа
       В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения.

   
За первое полугодие 2015 год принято 153 постановлений и 25 - распоряжений администрации городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

     Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». В первом полугодии году было издано 31 номеров, с содержанием которых можно ознакомиться и в библиотеках поселения, и в Администрации поселения. 
         За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 40 письменных обращений и заявлений граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 17 человек.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – обеспечение граждан жилищем, улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, газификации. 

          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  


В Белокалитвинский городской суд поданы 3 исковых заявлении о признании утратившими право пользования жилым помещением недобросовестными нанимателями. По трем исковым заявлениям, вынесено решение суда, после вступления в законную силу помещение будет предоставлено гражданам, состоящим на учете на получение жилого помещения.


Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения, с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.

