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ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за первое полугодие 2017 год 

Реализация бюджетной политики в 2017 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению 

Исполнение бюджета 
Шолоховского городского поселения 
за  1 полугодие 2017 года
1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2017 года поступило доходов 10 138,8 тыс. рублей, в том числе 6 091,1 тыс. рублей- дотация за счёт средств области,  77,7 тыс. рублей – субвенция, 150,0  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты. 
Бюджет Шолоховского городского поселения по поступлению собственных доходов по итогам 1 полугодия 2017 года исполнен на 43,7% к  плановым годовым значениям и составил 4 811,5 тыс. рублей.
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:

- налог на доходы физических лиц – 1 832,0 тыс. рублей- это 38,1%

- земельный налог – 1 949,4 тыс. руб. – это 40,5%

- налог на имущество физических лиц – 65,0 тыс. руб. – 1,3%

- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 360,3 тыс. рублей – 19,7%

- доходы от использования имущества – 309,5 тыс. руб. – это 6,4%

2. Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2017 года  составил 11 221,3 тыс. рублей. Я прошу всех жителей внимательно прослушать информацию в цифрах для снятия и понимания многих возникающих вопросов.
Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 3 658,1 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 73,7 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 213,8 тыс. рублей;

        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 3,2 тыс. рублей

- на содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 570,3 тыс. рублей за счёт средств бюджета поселения;
- на повышение безопасности дорожного движения (нанесение разметки на дорожное полотно)– 50,5 тыс. рублей;

-на уплату ежемесячных взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» за муниципальный жилой фонд - 187,9 тыс. рублей ; 
- на благоустройство территории поселения в 1 полугодии было направлено 1 309,2 тыс. руб.

В том числе подробнее по данной статье расходов:

1) уличное освещение ( оплата эл.энергии)   -  1 065,3 тыс. руб.;

5)содержание и благоустройства территории парка – 198,9 тыс. руб.;

6) отлов собак – 45,0 тыс. рублей.
          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено 3 408,9 тыс. рублей;

          - на обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– 683,5 тыс. рублей

          - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 42,5 тыс. рублей.

         - на «Развитие физической культуры и спорта» направлено 20 тыс. рублей. 

           На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из  бюджета поселения за 1 полугодие 2017 года направлено 10 129,3 тыс. рублей, что составляет  90,3% от общего объема расходов.

 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

         В соответствии с законодательством в бюджет поселения зачисляются местные налоги (земельный налог, налог на имущество физических лиц), сроки,  уплаты которых приходятся преимущественно на III и IV кварталы. В связи с этим доходная часть бюджета пополняется неравномерно. В I полугодии поступает недоимка прошлых лет. В целях пополнения бюджета и снижения недоимки ведется индивидуально - разъяснительная работа с налогоплательщиками, своевременно не уплатившими имущественные налоги об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки, направляются информационные письма и повторные квитанции для погашения долгов.

        По состоянию на 01.07.2017 г. проведено 6 заседаний Координационного совета,  приглашены  57 налогоплательщиков. Сокращена задолженность по имущественным налогам (транспортному, земельному и налогу на имущество физических лиц)  на сумму 948,4 тыс. руб., что составляет 26,7 % от общей недоимки с начала года. Снижена недоимка, поступающая в бюджет Шолоховского городского поселения в сумме 195,8 тыс. руб. в том числе:  по  налогу на имущество физических лиц -102,5 тыс. рублей,  земельному налогу - 93,3 тыс. рублей, что составляет 25% от недоимки с начала года. Произведен возврат излишне уплаченного земельного налога льготным категориям граждан в сумме 38,4 тыс. руб.

      Уважаемые налогоплательщики! В 2016 году в Налоговый кодекс Российской Федерации внесены изменения, согласно которым Федеральная налоговая служба Российской Федерации может не прислать физическому лицу, являющемуся плательщиком налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, налоговой квитанции почтой, начиная с налогового периода за 2015 год.

Налоговые уведомления не направляются владельцам налогооблагаемого имущества в следующих случаях:

1) наличие документально подтвержденной налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;

2) если общая сумма исчисленного налога  составляет менее 100 рублей;

3) налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и не направил до 01.09.2016 уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе.

В иных случаях при неполучении налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством, начиная с 2015 года, налогоплательщику необходимо обратиться в Администрацию поселения (каб. №6), а также в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости, или направить информацию через личный кабинет налогоплательщика, или с использованием интернет-сервиса Федеральной налоговой службы Российской Федерации «Обратиться в ФНС России».

Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган  в срок не позднее 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. При этом недвижимое имущество на момент подачи Сообщения в налоговый орган должно состоять на учете в едином государственном реестре недвижимости.

В дополнение сообщаем, что в Ростовской области готовятся к переходу на налогообложение в соответствии с кадастровой стоимостью объектов недвижимости. Согласно Налоговому кодексу Российской Федерации налог на имущество физических лиц от кадастровой стоимости устанавливается нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. 

Переход на исчисление налога на имущество физических лиц  от кадастровой стоимости не означает увеличение налоговой нагрузки на налогоплательщиков. К объектам недвижимости будут применяться налоговые вычеты. Так, из площади комнаты вычитается 10 кв.м.; из площади квартиры – 20 кв.м., а из общей площади жилого дома – 50 кв.м.

Ставки в среднем снижаются практически в 20 раз. Например, если жилой дом имеет общую площадь не более 50 кв.м., то с применением налогового вычета исчисленный налог будет равен нулю.

При этом органам местного самоуправления предоставлено право увеличивать установленные налоговые вычеты, а также устанавливать дополнительные льготы. Сегодня право на налоговую льготу имеют 13 категорий налогоплательщиков. Льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот.

Также введение нового порядка исчисления налога на имущество физических лиц позволит вовлечь в налоговый оборот имущество, не имеющее инвентаризационной стоимости, в том числе имущество собственников домов, квартир, гаражей, другой недвижимости, приобретенной после 1 марта 2013 года.

           В случае принятия решения о введение исчисления налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости с 1 января 2018 года налоговые уведомления с суммой нового налога на имущество физических лиц  за 2018 год граждане впервые получат в 2019 году для уплаты по сроку 1 декабря.

Сумма налога за первые четыре налоговых периода будет исчисляться по формуле, которая предусматривает ежегодное увеличение на 20 процентов от разницы между новым и предыдущим налогом. И только через пять лет будет уплачиваться сумма налога полностью от кадастровой стоимости.

В 2016 году проведена актуализация кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Ростовской области. Результаты утверждены Постановлением Правительства Ростовской области от 27.12.2016        № 881 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Ростовской области». Ознакомиться с результатами государственной кадастровой оценки объектов недвижимости можно на официальном сайте Правительства Ростовской области в подразделе «Кадастровая оценка». В случае несогласия с установленной кадастровой оценкой ее можно оспорить двумя способами – в досудебном порядке в комиссии при территориальном органе Росреестра или же подав иск в суд.

          Более подробно с информацией о переходе на исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой оценки можно на официальном  сайте Администрации поселения, а также на информационном стенде Администрации.

             Во исполнение Перечня поручений Президента РФ по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения за  отчетный  период за счет денежных средств  областного и районного бюджета были  выполнены работы по оборудованию пешеходных переходов на территории Шолоховского городского поселения, а именно: 

- на ул. М. Горького и пер Садовый и пер. Пионерский на сумму 996,9 тыс.руб..

      Так же за  счет средств  бюджета Шолоховского городского поселения были выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на ранее приведенных в 2016 году в нормативное состояние пешеходных переходах, расположенных вблизи образовательных учреждений Шолоховского городского поселения на сумму 50,5 тыс.руб.      

      За текущий период за счет средств районного бюджета проведены мероприятия по ремонту тротуара по ул. М. Горького (от ул. Комсомольской до ул. Димитрова)  на сумму 1000000,00 рублей.      

       С начала года Администрацией в соответствии с заключенными  договорами  и контрактами в количестве 10 шт. были выполнены различные виды работ по содержанию и благоустройству территории поселка, в т.ч. Некоторая информация повториться, но требует определенных пояснений:
- содержание  внутрипоселковых дорог и тротуаров  – уборка мусора (ежедневно), очистка от снега в зимнее время на сумму 2149,5 тыс.руб. (контракт на данную сумму заключен на весь текущий год);
- побелка бордюр и деревьев на сумму 30,0 тыс.руб.;
- содержание парка у храма на сумму 382,5 тыс.руб.;

- содержание и ремонт  линий электропередач уличного освещения на сумму70,9 тыс.руб.; Данной суммы нам катастрофически не хватает. На сегодняшний момент не работает порядка 190 светильников на территории.
- услуги по акарицидной обработке (от клещей) территории кладбища и парка в районе ДК на сумму 7,8 тыс.руб.;
- отлов бродячих собак на сумму 45,0 тыс.руб. Данная сумма также не достаточна и отлов необходимо провести еще минимум один раз. Прошу жителей с пониманием относиться к данной проблеме. Не плодить у нас на территории безнадзорных животных.
     В рамках подготовки к VII Областному семинару по благоустройству, проведение которого запланировано в нашем районе, в том числе и на территории Шолоховского городского поселения  7 сентября 2017 года в настоящее время ведутся работы по реконструкции центральной площади р.п. Шолоховский на сумму 23 777 280,0 рублей за счет средств областного и районных бюджетов.

       Также в рамках подготовки к VII Областному семинару по благоустройству  запланировано проведение мероприятий по сносу расселенных аварийных многоквартирных домов по ул. Пушкина д. 1А, ул. Степная д. 5,7,9, ул. Октябрьская  д. 21, ул. Советская  д. 6,10  на сумму 13 854 78,0  рублей за счет средств резервного бюджетов. Данные работы буду проводиться уже в начале августа. Все не зарегистрированные постройки, строения и т.д. в рамках данного контракта в прилегающих территориях и дворах будут демонтированы без возмещения ущерба. Поэтому прошу собственников провести данную работу самостоятельно. Информация размещена в газете, на сайте и в виде объявлений на местах.
Подготовка к столь масштабному и значимому мероприятию как обще областной семинар по благоустройству задача каждого жителя и руководителя нашего поселка. Частный сектор как по маршруту следования участников семинара так и не по маршруту необходимо привести в порядок к концу августа. Фасады наших организаций и учреждений вне зависимости от формы собственности должны радовать взгляд и соответствовать правилам благоустройства . Прилегающие территории согласно правил благоустройства необходимо содержать и привести в порядок. Думаю, что нет никого кому бы не хотелось видеть наши улицы, дворы и здания красивыми и чистыми.  Семинар пройдет в течении дня и гости разъедутся по своим городам и территориям а в красоте которую мы с вами создадим  нам жить и дальше. Административная инспекция РО и сотрудники администрации уполномоченные составлять протоколы продолжат и в августе месяце работу по направлению наведения порядка на территории поселка с составлениями протоколов и взыскания штрафов .  
        За период с 01.01.2017 г. по 01.07.2017г.  

 - Трем малоимущим семьям, состоящим на очереди на получение муниципальных жилых помещений, предоставлены освободившиеся муниципальные квартиры.

  - В собственность граждан путем приватизации передано 9 квартир. 

  - Одной многодетной семье предоставлены земельные участки под индивидуальное жилищное строительство. В рамках контракта по демонтажу и сносу аварийного жилья будет проведена работа, в том числе и по очистке участков для многодетных семей. 
- Двум семьям предоставлено благоустроенное жилье взамен ветхого и аварийного.

   - Принято и размещено на портале государственных услуг 25 регламентов оказания муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений.

 - Проведено 10 проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц. 

- Ведется работа по взысканию задолженности по арендной плате, как по предъявлению претензий, так и через суд.

- Ведется работа по выявлению задолжников по уплате коммунальных услуг проживающих либо зарегистрированных и не проживающих в муниципальных жилых помещениях с последующим снятием с регистрационного учета.
        Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионная работа по различным договорам и муниципальным контрактам по защите интересов Шолоховского городского поселения в судах различных инстанций.

В настоящее время между Администрацией Шолоховского городского поселения и различными организациями и гражданами заключено 8 договоров аренды муниципального имущества. Из них по четырем договорам недобросовестные арендаторы надлежащим образом не исполняют свои обязанности по оплате за арендованное имущество. Таким образом, задолженность по договорам аренды муниципального имущества составляет 800 000 рублей.  В связи с чем, Администрацией Шолоховского городского поселения в Арбитражный суд поданы исковые заявления о расторжении договоров аренды и взыскании задолженности.

 Особую тревогу вызывают задолженность граждан за найм жилого помещения. Более 50% граждан, кому предоставлено муниципальное жилье не платят за найм. Так в 2017 году с января по июнь включительно за найм жилого помещения было начислено 356 000 рублей, из них поступило всего 195 000 рублей. Этих денег явно не достаточно для приведения муниципального жилья в соответствие с современными нормами.

Общая задолженность за найм жилого помещения составляет 707 000 рублей. В муниципальной собственности муниципального образования «Шолоховского городское поселение» значится 151 жилое помещение. Из них за 118 жилых помещений Администрация Шолоховского городского поселения производит ежемесячный взнос на капитальный ремонт в рамках региональной областной программы по проведению капитального ремонта  на территории Ростовской области.

33 муниципальных жилых помещения значатся в реестре многоквартирных аварийных домов, подлежащих переселению в рамках Областной адресной программы по переселению из аварийного жилищного фонда, признанного таковым после 01.01.2012 года. Данное переселение будет осуществляться с 2018 по 2030 годы.

· Общая сумма задолженности за жилищно-коммунальные услуги по муниципальным жилым помещениям, которые находятся и находились в управлении ООО «Управляющая компания «Монолит» составляет 6 680 646,92 (шесть миллионов шестьсот восемьдесят тысяч шестьсот сорок шесть рублей 92 копейки). Из них:

· долг по 51 жилому помещению в жилом фонде составляет – 4 233 940,24 (четыре миллиона двести тридцать три тысячи девятьсот сорок рублей 24 копейки);

· долг по 52 жилым помещениям, находящимся в аварийных домах, жильцы которых уже расселены – 2 446 706,68 (два миллиона четыреста сорок шесть тысяч семьсот шесть рублей 68 копеек).

         Общая сумма задолженности за жилищно-коммунальные услуги по муниципальным жилым помещениям, которые находятся и находились в управлении Белокалитвинская Управляющая компания (БК УК) составляет 5 498 528,54 (пять миллионов четыреста девяносто восемь тысяч пятьсот двадцать восемь рублей 54 копейки). 

          Из них долг по 13 жилым помещениям, находящимся в аварийных домах, жильцы которых уже расселены, составляет – 265 302,82 (двести шестьдесят пять тысяч триста два рубля 82 копейки). 

Из 151 жилого помещения по трем жилым помещениям место жительства нанимателя не известно, в квартирах длительное время никто не проживает, а именно:

1. ул. Советская д. 22 кв. 27, долг - 190 861,17 руб. (находится в управлении БК УК);

2. ул. Шахтерская д. 12 кв. 15, долг - 202 408,33 руб. (находится в управлении БК УК);

3. ул. Социалистическая д. 1а кв. 13, наниматель умер, а ее сын, который зарегистрирован в данном жилом помещении без вести пропал, долг – 91 194,99 руб.
В связи с чем, хочется обратиться к гражданам Шолоховского городского поселения, чтобы они проявили сознательность и погасили задолженность за найм жилого помещения, а также своевременно и в полном объеме оплачивали все жилищно-коммунальные услуги. В противном случае, если граждане и далее не будут оплачивать за найм жилого помещения, Администрация Шолоховского городского поселения вынуждена будет идти на крайние меры и в судебном порядке расторгать договоры социального найма и взыскивать образовавшуюся задолженность. Предлагаю продолжить приватизацию муниципального жилья.
Обращаюсь в очередной раз к УК . Прошу вас усилить работу в направлении судебного взыскания задолжности с собственников за коммунальные платежи а не оставлять и не накапливать долги за домом в целом. Данную работу нужно проводить постоянно и планомерно .
В первом полугодии 2017 года Администрация Шолоховского городского поселения участвовала в рассмотрении различных судебных заседаниях, как в качестве истца, так и в качестве ответчика, а также третьего лица, а именно 8 гражданских дел в районном суде, 4 гражданских дела в Арбитражном суде и 1 уголовное дело.

В рамках реализации областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2013-2017 годах» в Белокалитвинском городском суде было рассмотрено дело «Об обязании заключить договор социального найма» подано в суд. Решение суда было в пользу Администрации.

Администрацией велась и ведется работа по следующим вопросам:

•
Рассматривались представления прокуратуры, по которым принимались меры к устранению нарушений законности, и направлялись ответы прокурору в установленный законом срок;

•
Совместно с Управляющими компаниями ведется работа по установлению пустующих( так называемых вымороченных квартир), для дальнейшего принятия таких квартир в муниципальную собственность.

•
Расторжение договоров социального найма и выселение без предоставления другого жилого помещения, в связи с выездом из муниципального жилья нанимателя и членов его семьи, на иное постоянное место жительства;

•
Расторжение договоров социального найма и выселение, в связи с не соблюдением правил содержания жилого помещения;

•
Взыскание задолженности с юридических лиц за арендуемые землю и имущество, находящееся в муниципальной собственности;

•
Ведется претензионно-исковая работа с контрагентами по исполнению муниципальных контрактов;

•
Ведется контроль по исполнительным производствам по рассмотренным гражданским делам;

•
Ведение гражданского судопроизводства по вопросу переселения граждан из жилого фонда признанного аварийным и подлежащим сносу;

•
работа с обращениями граждан;

•
и др.

За прошлый год в судебном порядке по инициативе граждан признано право собственности на 5 гаражей. Администрация Шолоховского городского поселения рекомендует гражданам активнее обращаться в суд с вопросом об установлении права собственности на гаражи. Это положительная практика, как для самих граждан, так и для Администрации Шолоховского городского поселения, так как налог на имущество (гаражи) будет поступать в бюджет поселения. Судебные прецеденты уже существуют, процедура оформления налажена, поэтому от Вашей активности зависит вопрос оформления гаражей в собственность.

В начале  2017 году было возбуждено одно уголовное дело по факту кражи муниципального имущества. А именно было похищено около 20 дорожных знаков. Виновный до настоящего времени не найден и дело находится на стадии предварительного расследования.

         Данное событие вызывает сильное возмущение. Ведь дорожные знаки установлены для безопасности дорожного движения, для нашей с вами безопасности. Хищение дорожных знаков могло повлечь ряд негативных последствий. В связи с этим хочется попросить граждан проявлять бдительность и в случае обнаружения признаков преступления не оставаться равнодушными и сообщать о совершаемом или совершенном преступлении в полицию.

Говоря о цифрах, показателях, новых объектах и планах, нужно помнить, что за ними стоят конкретные люди со своими проблемами и чаяниями, и считаю очень важным такой показатель, как оценка населением деятельности органов местного самоуправления. Она складывается из многих факторов – из качества оказываемых населению государственных и муниципальных услуг, из оперативности чиновников при рассмотрении обращений, из степени открытости органов власти для простых людей, а потому работу в этой сфере считаю одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации. 
         В целях безопасности населения ведутся работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период жаркой погоды. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах поселения производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности. Имея  возможность сейчас обратиться к УК с просьбой проводить данную работу. Не искать крайних и не выискивать возможность не делать. Покос травы во дворах и прилегающей территории к домам, уборка или кронирование деревьев в непосредственной близости от домов создает не только благоприятную среду для проживания, но и не допускает создание аварийных или опасных ситуаций. Проводилась работа с руководителями организаций и предприятий поселения по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения и информационная работа с населением. 

      В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения. Довожу до вашего сведения, что работу по оформлению незарегистрированных объектов на территории поселка нужно продолжать. Администрация планирует активизировать работу по уборке и сносу не санкционированных построек. На территории установлено и работают 9 камер уличного наблюдения с возможностью записи. Установлена приобретенная вне бюджета качественная камера в парке храма.    


Проведен ряд профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территории Шолоховского городского поселения. Уничтожено приблизительно 11,5 кг   (17,5 кв2м.) От нашего неравнодушия и гражданской активности и в этом направлении зависит очень многое. Ни в коем случае нельзя равнодушно относиться к фактам продажи наркотических средств или суррогатов алкоголя .По всем известным фактам необходимо в любом формате сообщать в правоохранительные органы или администрацию. Тем более если это касается несовершенно летних или безопасности жизни. По возможности самостоятельно уничтожать известные вам очаги произрастания конопли или карантинной растительности в частности амброзии. Если каждый из нас уничтожит даже по одному данному растению то вопрос будет решен .
        Ежемесячно проводится учет поголовья свиней в Личных подсобных хозяйствах (ЛПХ), проводится информационно-разъяснительная работа с гражданами занимающимися содержанием и разведением свиней в ЛПХ. Африканскую чуму свиней еще не победили, поэтому вопрос очень актуален. Продажа и приобретение мяса свиней и прочего мяса  неизвестного качества и происхождения на улицах и во дворах наших домов недопустима ни в как случае .Мало того и опасна. По всем фактам прошу незамедлительно реагировать и сообщать в администрацию. 
ВУС


Количество граждан, состоящих на первичном воинском учете по состоянию на первое полугодие 2017 год составляет 1777  человек.  В т.ч.  офицеров – 103, граждан подлежащих призыву – 101. Юношей встающих на первоначальный учет – 28 человек. По сравнению с прошлым годом количество граждан,  пребывающих  в запасе, уменьшилось на 164 человека. В связи с  уменьшением граждан пребывающих  в запасе сократилась единица работников военно-учетного стола.

     Довожу повторно информацию. С 2016 года гражданам, уклоняющимся от службы в армии, вместо военного билета будут выдаваться справки. Граждане имеющие справку не смогут быть приняты, на службу в государственные органы Те, же кто уже устроился , подлежат немедленному увольнению. Кроме запрета на трудоустройство, могут возникнуть проблемы с получением водительских прав и права на владение оружием

Отчёт за 1 полугодие 2017 года о работе

МБУК Шолоховского ДК

За первое полугодие 2017 года  в Шолоховском Дворце культуры прошло 184 мероприятия.  Все значимые мероприятия проведены согласно плану работы. Работа ведётся по различным направлениям: с детьми, с молодёжью, с пожилыми людьми и т.д. За последние 6 месяцев коллективы приняли участие в районных, областных и международных конкурсах, фестивалях и соревнованиях. 

Ведётся активная работа по патриотическому воспитанию населения. За последнее полугодие было проведено 15 мероприятий, которых приняли участие 3303 человека.

Особо массовыми и значимыми стали такие мероприятия как: 


Ставший уже традиционным 2-ой районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона», в котором приняли участие почти все вокальные коллективы района;


2-ой парад трудовых коллективов «Да, здравствует май!». Участниками которого стали все организации посёлка. Завершился парад построением на площади, поздравлением Главы поселения и праздничным флешмобом;


Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы акция «Бессмертный полк», концерт «Нам не забыть суровых дней минувших». Утром 9 мая жители посёлка проснулись под песни Победы, которые звучали в колонне автопробега «Победные дороги». Завершился он возложением цветов к мемориалу в п. Восточно-Горняцком. Праздничный день завершился народным гулянием «Победный салют», работала тематическая площадка «Полевая кухня»;


Торжественное собрание и мини-концерт состоялся в День пограничника. Прозвучали стихи, песни и поздравления для всех, кто охраняет рубежи нашей родины;


Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся впервые в этом году. В этот день к мемориалу собрались шахтёры, вдовы и представители местной и районной Администрации. Память погибших почли минутой молчания, и возложили цветы к мемориалу.

Не менее важным аспектом работы является профилактика табакокурения, наркомании и алкоголизма. Это, происходит благодаря участию в выездных мероприятия различного уровня: участие в районных концертах, выступления на открытии районного этапа «Спартакиады Дона», а также в открытии областного этапа соревнований по боксу. 

Позитивное отношение к здоровому образу жизни формируется благодаря участию молодёжи и подростков в таких мероприятиях как: анимационная программа «Ряженые у ёлки», где подростки играют главные роли. Участие в районных фестивалях «МИНИФЕСТ», «Гвоздики Отечества», «Душа шансона»,  фестивале «Рок-субботник», интеллектуальная игра «Ворошиловский стрелок» и т.д. А также участие в районных и межрайонных шахматных турнирах, посвящённых «80-летию Ростовской области», «Первенство посёлка», «Кубок Губернатора» и.т.д.

Особенно необходимо отметить мероприятия, проводимые в рамках деятельности клуба для пожилых людей «Золотые годы». Ежемесячно проводились различные посиделки, вечера отдыха, литературно-музыкальные композиции, мини-концерты, конкурсы хозяек. Своими выступлениями радовали не только коллективы Дворца, но и сами участницы клуба. Они регулярно готовили новые стихи, басни и песни соответствующие тематике мероприятий.

Для менее активных пожилых людей, ежедневно проводятся занятия по шахматам в рамках работы клуба «Белая ладья». Для них проводятся соревнования по шахматам, где все участники всегда отмечаются призами и благодарностями.

Также, проходили выездные мероприятия на базе СРО п. Шолоховского и СРО п. Восточно-Горняцкого для инвалидов и пожилых людей с участием ансамбля «Россияночка», за что ансамбль был отмечен благодарностью.

В дни летних каникул Дворец культуры регулярно принимал школьные лагеря 7 и 8 школ. Ребята весело и спользой провели свой досуг. 

Самым ярким мероприятием для детей стал концерт "Самое лучшее детство" - посвящённый "Дню защиты детей". В этот день можно было всё: вставать со своих мест в зале, подпевать понравившуюся на сцене песню, танцевать и повторять движения за артистами. А артистами были вокальные и хореографические ансамбли Шолоховского ДК. Порадовали зрителей музыкальные подарки детских садов: "Красная шапочка", "Золотой петушок", "Солнышко". В течении праздника ведущий разыгрывал праздничную лотерею, играл с залом и веселил ребят. Все участники концерта были награждены памятными сувенирами. Завершилось мероприятие уже на улице конкурсом рисунков на асфальте.

Таким образом, первое полугодие стало очень продуктивным и богатым на мероприятия, которые собирали большое количество не только участников, но и зрителей. Воспитание наших детей и подростков это наше с вами общее будущее. Они берут в первую очередь пример с нас. Каждый не просто должен я считаю, обязан начать с себя. Поэтому сейчас и получаем плоды так сказать воспитания на наших улицах . Поломанные урны, знаки, лавочки в парке. Музыка и гонки по ночам это наша с вами заслуга. Это наши дети. Рассчитывать на работу только полиции или администрации в данном случае нельзя. С нашего разрешения ,родителей ,родственников или молчаливого согласия, равнодушия творят это наши дети. Оставаться в стороне нельзя. В первую очередь мы делаем плохо им же самим, воспитывая хулиганов, а в дальнейшем возможно и преступников. 
       В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения. За первое полугодие 2017 года принято 133 постановления и  36 распоряжений Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

     Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». За отчетный  период 2017 года было издано 30 номеров, с содержанием которых можно ознакомиться и в библиотеках поселения, и в Администрации поселения. 

                  Также Администрацией поселения гражданам предоставляются муниципальные услуги по выдаче различного рода справок, нотариальным действиям. За 2017 год в Администрацию поселения за получением муниципальной услуги - выдача справок -  обратилось 58 граждан, за совершением нотариальных действий – 247 граждан.   
       За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 222 обращений граждан.

     - 58 письменных обращений  граждан. Обращения граждан поступают из различных органов власти. Так  в Администрацию Шолоховского городского поселения  из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 6- обращений. и  11 обращений (из Правительства РО). На личном приеме были приняты 147 граждан 

.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – обеспечение граждан жильем, улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, газификации..  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – обеспечение граждан жильем, улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, газификации. 

          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

          Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения. За отчетный период Депутатами были приняты 16  норматино-правовых актов.  Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.

Спасибо за внимание!

