Отчет главы Шолоховского городского поселения
 о результатах своей деятельности и деятельности Администрации 
Шолоховского городского поселения.
Уважаемые жители Шолоховского городского поселения, гости!

 Сегодня глава Шолоховского городского поселения отчитывается перед населением  о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2013 года. 

Основные направления деятельности Администрации за прошедший период строились в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, Программой социально-экономического развития  Шолоховского городского поселения. 
Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную работу Администрации и Собрания депутатов Шолоховского городского поселения в ближайшие годы. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.

Экономика и финансы

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Бюджет Шолоховского городского поселения по поступлению собственных доходов по итогам 9 месяцев 2013 года исполнен на 7249,6 тыс. руб., что составило 64,5% к годовым назначениям.

Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:

- налог на доходы физических лиц – 2333,8 тыс.руб. - это 32,2%

- земельный налог – 2582,8 тыс. руб. – это 35,6%

- налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 740,0 тыс. руб. – это 10,2%

- госпошлина 71,6 тыс. руб. – это 1,0%
- доходы от использования имущества – 352,1 тыс. руб. – это 5,0%

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 919,5 тыс. руб. – это 12,7%

- налог на имущество физических лиц – 203,7 тыс. руб. – 2,8%


По сравнению с аналогичным периодом 2012 года поступления увеличились  на 632,0 тыс. руб. или 9,5 %,в связи с продажей материальных и нематериальных активов.

2. Исполнение бюджета по расходам

Наибольший объем расходов предусмотренных в бюджете текущего года Шолоховского городского поселения составляют межбюджетные трансферты, направленные на развитие социальной и коммунальной инфраструктуры поселка в общей сумме 140395,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств ФСР областного бюджета 130463,8 тыс. рублей, за счет средств бюджета района 6260,9 тыс. рублей.  

По направлению расходов:

- на ремонт и содержание дорог общего пользования 8790,5 тыс. рублей (капитальный ремонт ул. Спортивная – исполнено в полном объеме );

-на строительство и реконструкцию, внутрипоселковых дорог и тротуаров 22000,3 тыс. рублей (реконструкция ул. Степной, Крайней, Лермонтова, Маяковского, Гоголя – работы продолжаются);

-на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения 724,2 тыс. рублей;

-на строительство и реконструкция сетей энергоснабжения 1472,2 тыс. рублей- (наружное освещение ул. Молодежная,  ул. Чапаева, ул. Степная, ул. Крайняя, ул. Комсомольская – исполнено в полном объеме)
- на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов 14185,1 тыс. рублей (ул. М.Горького3,5,7,9,19,27а; ул. Комсомольская, 18; ул. Пушкина, 39,41,43; ул. Железнодорожная, ; ул. Шахтерская, 12,14,16,18; ул. Советская,19; ул. Спортивная, 19- исполнено в полном объеме);
- на капитальный ремонт многоквартирных домов 6144,1 тыс. рублей (ул. Социалистическая, 10;ул. Спортивная, 6 – исполнено в полном объеме)
- на переселение граждан из жилищного ветхого фонда 80780,9 тыс. рублей (из домов ул.Северная 2,4,9,16,18; ул. Октябрьская,2,6; ул. Степная, 3; ул. М.Горького, 21)
       За счет резервного фонда области выделены 3372,3 тыс. рублей. По направлению расходов:

-на приобретение илососной машины 1800,0 тыс. рублей

-на приобретение передвижной электростанции 1572,3 тыс. рублей

              По состоянию на 1 октября 2013 года из запланированного объема работ освоено 54952,5 тыс. рублей.

До конца текущего года все выделенные средства будут освоены в полном  объеме.

На благоустройство в этом году было направлено 3048,4 тыс.руб.

В том числе:

- уличное освещение (оплата электроэнергии уличного освещения) - 1571,3 тыс.руб.;

- содержание уличного освещения (замена ламп, светильников) – 220,9 тыс.руб.;

- содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них(благоустройство территории)  –  800,0 тыс.руб.;

-мероприятия по озеленению(обрезка и кронирование деревьев) – 149,5 тыс.руб.;

-содержание мест захоронения – 225,7 тыс.руб.;
- прочие мероприятия (отлов собак) – 81,0 тыс.руб.

При Администрации Шолоховского городского поселения создана комиссия  по  контролю  за  собираемостью  налогов.  Заседания проводятся ежеквартально, за прошедший период проведено 3 заседания, на которые приглашаются до 80 неплательщиков.  Администрацией поселения периодически разносятся извещения с напоминаниями об уплате налогов, также велась работа в телефонном режиме.  В  результате  проведенной  работы    недоимки снижена на 549,6 тыс.руб. рублей. 
        За прошедший период на кадастровый учет поставлено здание №42 по ул. М.Горького (разбитое общежитие), часть здания №21 по ул. М.Горького и здания №2А по ул. Октябрьская (бывшее здание треста), являвшиеся муниципальной собственностью,  проданы с аукциона, проведено межевание земельных участков под кладбищем, под спортплощадками, парк за зданием ЦВР, земельный участок под строительство КНС по ул. Кирова.
За прошедший период 2013 года построены прекрасные детские площадки- во дворе ул.Социалистическая, 1А; ул. Железнодорожная, 7; ул.40 лет Октября, 14.

За прошедший период Администрацией поселения издано 75 постановлений и 21 распоряжение по вопросам местного значения. Проведены публичные слушания - об утверждении отчета об исполнении бюджета Шолоховского городского поселения, по проекту планировки и межевания ул. Крайняя, по внесению изменений в Правила землепользования и застройки.
На сайте Шолоховского городского поселения размещены все нормативно-правовые акты, фотоматериалы и другая информация о деятельности Администрации поселения.


За истекший период 2013 года в Администрацию поселения за получением муниципальной услуги- выдача справок-  обратилось 94 человека, за совершением нотариального действия – 312 человек.

За 9 месяцев 2013 года на личный прием обратилось 57 граждан (из них повторных нет,  коллективных -6) это на 11% меньше чем за 9 месяцев 2012 года

Из них  4– 7% водоснабжение

    3 – 5,3 % о создании комиссии;

    6 –10,5% % о принятии мер в отношении соседей

    8 – 14 % о спиливании сухих деревьев

              1 – 1,8% о теплоснабжении

              9 – 16 % ремонт дороги

              1- 1,8% по тарифам

              7- 12% по ремонту домов

              1 -1,8% по газификации

              1- 1,8% по отлову собак

              7-  12% социальные вопросы

              6 – 10,5% по благоустройству

              2- 3,5   По вопросу предоставления жилья

          Наибольшее количество обращений поступило по вопросу ремонта дороги (16%) по сравнению с 2012 годом о спиливании сухих деревьев(14%), по ремонту домов (кап. ремонта домов(12%) и по социальным вопросам  (12 %).

Уделяется внимание каждому обращению любого характера. В целях обеспечения конституционных прав и законных интересов населения усилен контроль за учетом, регистрацией и прохождением обращений граждан, сроков их рассмотрения и дополнительному контролю. Особое внимание уделяется коллективным обращениям.

За 9 месяцев  2013  года поступило 109 письменных обращений граждан (из них 2 повторных и 24 коллективных) по сравнению с 2012 годом меньше на 32,8 % 

Из них    7- 6,4% по опиловке деревьев

      9- 8,3% по газификации

      24- 22% по кап. ремонту домов


      13– 5,5 %  по ремонту дорог

                3- 2,7 %   по благоустройству  

                 2 – 1,8% социальные вопросы

                11 – 10,1 % по тарифам

                3– 2,5 % о теплоснабжении

                10– 9,2 % о принятии мер в отношении соседей

                 4– 3,7% о создании комиссии

                 3-2,8% по уборке придомовой территории

                 3-2,8% по вопросу материальной помощи

                 4- 5,5%по ремонту квартиры      

                 2- 1,8%по вопросу течи канализационных стоков

Наибольшее количество обращений  поступило  и по вопросу кап. ремонту домов (22%), по тарифам  (10,1%) по вопросу опиловки деревьев (6,4%). Увеличилось количество обращений граждан по вопросу благоустройства. Осталось почти неизменным число обращений по земельным вопросам (Увеличились обращения по вопросу принятия мер в отношении соседей (с 8,3%-9,2%). Уменьшились обращения по вопросу отлова собак, по социальным вопросам. Обращений, связанных с реализацией мер социальной защиты граждан по преодолению кризисного явления в экономике, правовой работе по защите прав и законов, в том числе противодействий нарушения коррупции, а также мерах по совершенствованию системы организации работы с обращениями граждан, не поступало.

Вся поступающая корреспонденция рассматривалась Главой администрации и направлялась для исполнения и принятия мер в отделы администрации и предприятий поселка по принадлежности. Все письма, поступающие в администрацию, были взяты на контроль.

Комиссионно рассмотрено 15 обращений (13,7%), с выездом на место 11 обращений (10%). Уделяется внимание каждому обращению любого характера. Особое внимание уделяется коллективным и повторным обращениям. Они, как правило, рассматриваются комиссионно и с выездом на место, уделяется особое внимание их эффективному решению. В целях обеспечения конституционных прав и законных интересов населения усилен контроль за учетом, регистрацией и прохождением обращений граждан, сроков их рассмотрения и дополнительному контролю. 
Администрацией ведется юридическая работа – претензионная работа и подача исковых заявлений в судебные органы.

Взысканы денежные суммы за нарушение сроков по выполнению работ по муниципальным контрактам в пользу Администрации Шолоховского городского поселения с подрядчиков ООО «Росдорстрой в размере 354155, 95 руб., ООО «Универсал» в размере 239819 руб., ООО «Гидрорыбпром» 64223.48 руб.
Из перечисленных подрядчиков произвел оплату взысканной суммы только ООО «Гидрорыбпром».

В отношении остальных подрядчиков ведется переписка со Службой судебных приставов о ходе исполнительного производства по взысканным с подрядчиком суммам.

Признано право муниципальной собственности на объекты (с последующей реализацией)

- объект по адресу: р.п. Шолоховский ул. Социалистическая, 7Б( пивбар)

- объект нежилое здание и водопровод по адресу: х. Карпово-Обрывский. 


- объект водопровод по адресу: р.п. Шолоховский.

Начато и еще не окончено судебное разбирательство в Арбитражном суде ростовской области с ООО «Облстройпроект» по взысканию пени и об обязании его прохождения государственной экспертизы, предусмотренной муниципальным контрактом.

Подано исковое заявление в арбитражный суд Ростовской области в отношении ГУ РО УЭГВ  по взысканию задолженности за арендную плату экскаватора на сумму 50 тыс.руб.


Ведется подготовка исковых заявлений в Белокалитвинский городской суд о признании утратившими право пользования жилым помещением и снятии с регистрационного учета граждан, не проживающих в муниципальных жилых помещениях и не производящих оплату за жилищно – коммунальные услуги, пользование жилым помещением более 6 месяцев.


Ведется работа и подготовка документов на признание жилых помещений, являющихся собственностью умерших граждан, в наследство которых никто не вступил длительное время, выморочным имуществом. 

На территории поселения работает Центр Социального Обслуживания граждан пожилого возраста  и инвалидов, состоящего из 1,5 отделения ОСО, в которых работают 38 соцработников и обслуживают 171 пенсионера; 0,5 СОСМО, в котором работают 5 соц.работников и 3 медсестры и они обслуживают 15 подопечных.

Работает Социально-реабилитационное отделение по обслуживанию граждан пожилого возраста, в котором проживают 20 пожилых граждан, в котором созданы комфортные условия для проживания.
На территории поселения действуют две средних общеобразовательных школы, детская музыкальная школа, школа-интернат, центр внешкольной работы, профессиональное училище, 3 детских сада.
В этом году был начат и еще продолжается капитальный ремонт общеобразовательной школы №7, детского сада №36, профессионального училища, центра внешкольной работы.
За истекший период был закончен капитальный ремонт здания больницы. Сначала были открыты скорая помощь, начал работу дневной стационар, на втором и третьем этажах отделение сестринского ухода на 50 койко-мест, позднее на 4-ом этаже – неврологическое отделение.
На территории поселения организован прием граждан Управлением Пенсионного фонда, за истекший период проведено 19 приемов, принято 471 человек ( в том числе с выездом на дом -26), на территории поселения 4210 получателей пенсии, из них 1487 пенсионеров по инвалидности.
.

Благоустройство

За отчетный период на территории Шолоховского городского поселения проведен большой объем  работ по благоустройству поселения 
- при подготовке к праздничным мероприятиям были проведены субботники по улицам, на территориях учреждений; 
 -  производился вывоз мусора с кладбища;

- производилась побелка деревьев на территории поселка;
- производилась обрезка деревьев;

- производилась содержание автодорог общего пользования местного значения: уборка и вывоз мусора с дорог, тротуаров, обочин, побелка бордюров, покос травы.
- производился вывоз ТБО.

Уже не первый год мы говорим о несанкционированных свалках, но они появляются снова и снова, искоренить их не удается. Проблема труднорешаемая.

Администрацией поселения составлено 5 протоколов об административных правонарушениях.
Красота, ухоженность нашего поселка зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придомовой территории, фасада дома, забора, калитки. Имеется ввиду и многоквартирные дома и частные. Нам в этом направлении есть над чем поработать.

Культура, спорт
На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа Дворца культуры.
За 9  месяцев 2013 года проведено более 150 культурно-массовых мероприятий. Мероприятия проводились согласно перспективному плану по направлениям: патриотическое воспитание подрастающего поколения, пропаганда здорового образа жизни, развитие творческих способностей у юного поколения, старшего поколения. Самым главным мероприятием из всех-   празднование 60-летнего юбилея поселка.

Наша молодежь участвует в спортивных соревнованиях по многим видам спорта.
На базе Шолоховского филиала «СДЮСШОР-25» за 9 месяцев проведено 15 спортивных мероприятий: соревнования по плаванию, по футболу, легкой атлетике, теннису, волейболу; первенство района по футболу.
 
Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения, с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями
