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ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2015 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 9 месяцев  2015 год 
          Реализация бюджетной политики в 2015 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению


Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения 

за  9 месяцев 2015 года

1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2015 года поступили доходы, в сумме -  114 435,1 тыс. рублей, в том числе 4 952,1 тыс. рублей- дотация за счёт средств области, 296,8 тыс. рублей – субвенция, 101 468,2  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты, Возвращено остатков иных межбюджетных трансфертов имеющих целевое назначение, прошлых лет  - 5,6 тыс. рублей. 

Бюджет Шолоховского городского поселения по поступлению собственных доходов по итогам 9 месяцев 2015 года исполнен на 61% к  плановым годовым значениям и составил 7723,6 тыс. рублей.

Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:

- налог на доходы физических лиц – 1 747,8 тыс. рублей- это 22,6%

- земельный налог – 3 123,0 тыс. руб. – это 40,4%

- налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 574,7 тыс. руб. – это 7,4%

- налог на имущество физических лиц – 232,1 тыс. руб. – 3,0%

- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 502,8 тыс. рублей – 6,5%

- госпошлина- 83,1 тыс. руб. – это 1,1%

- доходы от использования имущества – 788,2 тыс. руб. – это 10,2%

- доходы от продажи имущества – 446,3 тыс. рублей – это 5,6%

(Комитетом управления имуществом продан земельный участок по адресу ул. Пушкина 21 кв.3 ; Администрацией Шолоховского городского поселения продано нежилое помещение № 2  ( этаж: 1)  общей площадью  86,0 кв. м.,   расположенное по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. М. Горького, дом №21, нежилое помещение общей площадью 88,5кв. м., расположенное по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. М. Горького, дом №42)


По сравнению с аналогичным периодом 2014 года, поступления увеличились  на 852,8 тыс. руб., в связи с продажей имущества и поступлением недоимки прошлых лет по земельному налогу.

2. Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2015 года  составил 126 340,0 тыс. рублей. Наибольший объем расходов предусмотренных в бюджете текущего года составляют межбюджетные трансферты, направленные на развитие социальной и коммунальной инфраструктуры поселка в общей сумме 112 594,3 тыс. рублей, в том числе за счет средств Фонда содействия реформирования жкх – 5 117,4 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета 104 151,0  тыс. рублей, за счёт средств бюджета района 3325,9 тыс. рублей. 

По направлению расходов:

       - на общегосударственные вопросы направлено 5 198,0 тыс. рублей;

       - на национальную оборону (ВУСы) – 231,5 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 331,0 тыс. рублей;

        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 4,8 тыс. рублей

- на содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 1 242,9 тыс. рублей, в том числе 1 016,4 тыс. рублей – средства областного бюджета, 226,5 тыс. рублей – средства бюджета поселения;

- на переселение граждан из аварийного жилищного фонда -  111 369,2 тыс. рублей, в том числе за счёт средств фонда содействия реформированию жкх – 5 117,4 тыс. рублей, за счёт средств области – 103 134,6 тыс. рублей, за счёт средств района - .3063,2 тыс. рублей, за счёт средств поселения – 54,0 тыс. рублей.

-на уплату ежемесячных взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» - 621,4 тыс. рублей ; 

- на снос аварийных домов – 199,9 тыс. рублей;

          - на услуги по гидрогеологическому исследованию (бурение наблюдательной скважины) в зоне парка при храме– 99,0 тыс. рублей;

- на благоустройство было направлено 1 722,6 тыс. руб.

В том числе:

1) уличное освещение   -  1155,6 тыс. руб.;

2) содержание уличного освещения  –  50,0 тыс. руб.;

3) мероприятия по озеленению  –  50,0 тыс. руб.;

4)содержание мест захоронения – 51,7 тыс. руб.;

5)содержание и благоустройства территории парка – 360,3 тыс. руб.;

6) отлов собак – 45,0 тыс. рублей.

          - на «Развитие культуры» направлено 5 242,8 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры (Дворец Культуры и библиотеки), согласно Указам Президента РФ 961,6 тыс. рублей.

          - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 63,5 тыс. рублей.

         - на «Развитие физической культуры и спорта» направлено 13,6 тыс. рублей. 

           На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из  бюджета поселения за 9 месяцев 2015 года направлено 125 050,0 тыс. рублей, что составляет  99,0% от общего объема расходов.

 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.
      Общая сумма  недоимки по имущественным налогам по состоянию на 01.10.2015 г составляет2 862,2тыс.руб.,  основная часть приходится на транспортный налог – 2 096,9тыс.руб., из них : недоимка по   транспортному налогу с физических лиц- 2 088,0тыс.руб., недоимка по земельному налогу 381,6тыс.руб,, из них: земельный налог физических лиц- 236,6 тыс. руб., юр.лиц (организации – банкроты- 145,0 тыс. руб.);недоимка по налогу на имущество физ.лиц.–248,8 тыс.руб. Увеличение недоимки на 43% связано с несвоевременной уплатой налога по сроку уплаты 01.10.2015 года.

      Проведено 7  заседаний комиссии по обеспечению доходов и сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет поселения, приглашены на комиссии 93 налогоплательщика. По результатам комиссий уплачена  задолженность на сумму 169,8 тыс. руб., направлено 20 заявлений в МР ИФНС №22 на предоставление льгот, произведено списание невозможных к взысканию долгов по имущественным налогам в сумме -114,0 тыс. руб.

      В реестре казны муниципального образования числится 136 квартир общей площадью 6000 кв.м. Задолженность перед коммунальными службами составляет 7,3 мил. Рублей. Основная масса неплательщиков это неблагополучные семьи, семья где остались дети без попечения родителей.
     Приобретены жилые помещения для 2-х семей на сумму 2 507,76 тыс. руб. при финансовой поддержке Фонда содействия реформирования ЖКХ, областного и местного бюджетов. Заключены договора купли продажи на приобретение благоустроенных жилых помещений для семи семей на сумму 11 978,28 т.р. за счет средств областного и местного бюджетов. Процесс  переселения продолжается на стадии оформления приобретения благоустроенного жилья для 3-х семей на сумму 3 740,769 тыс. руб. В итоге в 2015 году Администрацией поселения выполнены программные мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного непригодными для проживания до 01.01.2012 года.

Участие в профилактике терроризма и экстремизма на территории поселения, профилактика преступности и антиобщественных явлений, участие в мероприятиях по ГО и ЧС


В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, школьниками, студентами, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  


Проведен ряд профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территории Шолоховского городского поселения.

Культура

        На территории Шолоховского  городского поселения   проводится работа по созданию условий для организации досуга  и обеспечению  жителей поселения  услугами  организаций культуры, по развитию народного художественного промысла,   организации  библиотечного  обслуживания населения, созданию условий для массового  отдыха жителей  и обустройству мест для массового отдыха горожан.

 Организация культурных, праздничных мероприятий проходящих на территории поселения осуществляется при участии коллективов Дворца культуры р.п. Шолоховский, детской музыкальной школы, общеобразовательных школ.  
             Шолоховский Дворец культуры  за 9 месяцев провел 232 культурно-массовых мероприятия. Патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни, работа с семьей, работа с детьми, развитие творческих способностей, по этим направлениям ведется работа в ДК.

            Театрализованные праздники: "Масленица", "Рождественские встречи", "Супербоец", "Рыцарский турнир", "Ох, уж эти мамочки", "день Шахтера", "День поселка", "Шолоховская красавица".

             Проведены отчетные концерты коллективов художественной самодеятельности "Островок", "Возрождение", "Россияночка", "Винт", "Сюрприз", "Радость", "Любава".

             Коллектив ДК принимает активное участие в районных фестивалях патриотической песни, "Троицкие гуляния", "Матушка казанская".

Физическая культура и спорт
На территории поселения осуществляет свою деятельность Шолоховский филиал ГБОУ ДОД РО «СДЮСШОР-25»
Спортивная база Шолоховского филиала включает в себя :
-Футбольное поле(7350 м»)

-Административно бытовой корпус с душевыми и раздевалками-209 (м2)

-Хоккейную площадку -1800 (м2)

Легкоатлетическую дорожку в жестком покрытии с 2-мя прыжковыми ямами.

Так же имеется многофункциональная игровая площадка для игр: футбол, волейбол, баскетбол, ручной мяч и многие другие, (построенная в 2011 г) в резиновом покрытии общей площадью 1800 м2.

В рамках областной долгосрочной программы               «Развитие физической культуры и спорта в Ростовской области на  2011-2013 год построен и сдан в эксплуатацию Многофункциональный игровой зал с закрытым плавательным бассейном. 

1.Площадь застройки-1536,36м2(3этажа)

2.Общая площадь здания -2567,40м2

3. Универсальный спортивный зал -678м2(39х18х8,8)

4.Бассейн 454 м2(25х11х5,45м -4 плавательные дорожки)

-мелкая чаша 1,2 м

-глубокая часть 1,8 м

Отделка чаши бассейна плёночным армированным материалом с нанесением разметочных  чёрных полос дорожек.

-зал для подготовительных занятий(16х11x4м) покрытие полов реечное(тренажёрный зал).

Пропускная способность спортивного зала-30 человек в смену(до 150 чел/сут)

Пропускная способность бассейна-32 человека в смену (до 150 чел/сут)

Общее количество работающих  30 человека

На сегодняшний момент в Шолоховском филиале в группах начальной подготовки и учебно-тренировочных группах занимаются 289 детей 

на отделениях:

-Лёгкой атлетики- 64 (чел) 

-Футбола-90 (чел)

-Плавания 135 (чел)

145 учащихся имеют юношеские спортивные разряды, 20 учащихся имеют спортивные разряды

Общий тренерский состав включает 7 тренеров. 

Все тренера имеют высшее профессиональное образование и первую категорию.

Спортсмены выступают на областных соревнованиях по лёгкой атлетике, плаванию и футболу.

В течение года проводятся спортивные мероприятия: «Служу Отечеству!», к Дню 8 Марта Весёлые старты», турнир по футболу, посвящённый памяти чернобыльцев, «Весёлые старты» 1 июня, спортивный праздник к Дню физкультурника, турнир по футболу, посвящённый памяти С.Г. Вчерашнева, спортивное мероприятие «Тренер и я -дружная семья!», турнир по футболу, посвящённый Дню Шахтёра.

Спортивная база для новых чемпионов готова! Будем тренироваться, для   новых рекордов, красивых побед и будущих чемпионов!
Отделение Социального обслуживания
        На территории поселения расположено отделение социального обслуживания (ОСО), где обслуживаются 193 человека и СОСМО (специальное отделение социально-медицинского обслуживания), где обслуживаются тяжело больные люди – 16человек. Итого 209.
 Социальных работников – 36 чел.

 Мед. Сестер- 3 чел.
ОСО и СРО №3 (социально-реабилитационное отделение) дом престарелых взаимодействуют друг с другом. Совместно проводят различные праздничные мероприятия. Подопечных приглашают в гости в СРО на экскурсии, чаепитие, концерты (с участием нашего ансамбля «Россияночка»). Ведется большая работа по методу «Визиты внимания». Также поддерживается взаимосвязь с председателем Совета ветеранов – Стороженко Валентиной Георгиевны, которая знает все нужды ветеранов. Соц. Работники совместно  с подопечными принимают участие в различных мероприятиях, которые организовывает Центр социального обслуживания с привлечением гостей и телевидения, масленица, 9 мая, конкурс поделок «Дары осени», Благодаря старанию всего коллектива в последнем конкурсе посвященному «Дню варенья и печенья» заняли второе место по району. 

      1 октября был большой праздник «День пожилого человека» организованный совместными усилиями с администрацией поселения, работниками ДК, и предпринимателями поселения. Была проведена концертная программа, в которой принимали участие учащиеся ПУ -68, музыкальной школы.

Нормативно-правовое регулирование

Администрацией Шолоховского городского поселения  разрабатываются и утверждаются социально значимые муниципальные целевые программы по самым различным направлениям.
   
За 9 месяцев 2015 год принято 227 постановлений и 39 - распоряжений администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

     Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». За 9 месяцев было издано 53 номера, с содержанием которых можно ознакомиться и в библиотеках поселения, и в Администрации поселения. 

Также Администрацией поселения гражданам предоставляются муниципальные услуги по выдаче различного рода справок, нотариальным действиям. За истекший период 2015 года в Администрацию поселения за получением муниципальной услуги- выдача справок-  обратилось 130 человек, за совершением нотариальных действий – 411 человек. 
          Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионно-исковая работа по следующим вопросам:

·  расторжение договоров социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда и выселение, в судебном порядке (в связи с не произведением нанимателем и членами его семьи оплаты за жилищные и коммунальные услуги более 6 месяцев; ненадлежащим содержанием жилого помещения) (Советская 23-18; Советская 24-13 Социалистическая 1А-114; Социалистическая 1-14);

·  расторжение договоров социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда в связи со смертью одиноко проживающего нанимателя (Октябрьская 51-64; );

·  взыскание задолженности с юридических лиц за арендуемое имущество находящееся в муниципальной собственности;

·  контроль за ходом исполнительного производства в отношении должников ООО «РОСДОРСТРОЙ», ГУ РО «УЭГВ», ООО «УНИВЕРСАЛ»;

·  ведение гражданского судопроизводства по вопросу переселения граждан из жилого фонда признанного аварийным и подлежащим сносу;

·  работа с обращениями граждан, запросами судебных органов и иных организаций;

 мониторинг муниципального жилого фонда на предмет фактического проживания нанимателей и членов их семей, на предмет задолженности по оплате за жилищные и коммунальные услуги.
         За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 71 письменное обращение граждан. На личном приеме (устные обращения) были приняты 34 человека.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – обеспечение граждан жилищем (переселение), благоустройство поселения (опиловка деревьев, уборка придомовых территорий и.т.д.), также поступают вопросы по отлову собак.

      Для того, чтобы решить вопросы по благоустройству  поселения был проведен ряд мероприятий по уборке территории. Регулярно проводится уборка территории поселения, проводился месячник по благоустройству, в котором приняли активное участие трудовые коллективы поселка, работники коммунальных служб, школьники,      Также принимают активное участие в благоустройстве граждане поселка, благоустраивая своими руками дворы: создают цветочные клумбы, всевозможные поделки.

  Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения, с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.
          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

