ОТЧЕТ ГЛАВЫ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 2016 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за девять месяцев 2016 год 
Реализация бюджетной политики в 2016 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению


Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения 

за  9 месяцев 2016 года

1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2016 года поступили доходы всего, в сумме -  21 351,5 тыс. рублей, в том числе 8 172,8 тыс. рублей- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности,  297,4 тыс. рублей – субвенция, 6708,8  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты. 

Бюджет Шолоховского городского поселения по поступлению собственных доходов по итогам 9 месяцев 2016 года исполнен на 67,3% к  плановым годовым значениям и составил 7 311,5 тыс. рублей.

Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:

- налог на доходы физических лиц – 2008,8 тыс. рублей- это 27,5%

- земельный налог – 3 357,6 тыс. руб. – это 45,9%

- налог на имущество физических лиц – 108,2 тыс. руб. – 1,5%

- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 721,8 тыс. рублей – 9,9%

- доходы от использования имущества – 770,7 тыс. руб. – это 10,5%

2. Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2016 года  составил 21 742,7 тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 6 362,5тыс. рублей;

       - на национальную оборону (ВУСы) – 231,0 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 380,7 тыс. рублей;

        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 2,8 тыс. рублей

- на содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 991,5 тыс. рублей, в том числе 553,1 тыс. рублей – средства областного бюджета, 438,4 тыс. рублей – средства бюджета поселения;

- на повышение безопасности дорожного движения – 3932,2 тыс. рублей, в том числе на обустройство пешеходных переходов – 3736,2 тыс. рублей.

-на уплату ежемесячных взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» - 313,8 тыс. рублей ; 

- на разработку схемы теплоснабжения – 99,9 тыс. рублей;

          - на приобретение контейнеров для сбора ТБО – 33,6 тыс. рублей

- на благоустройство за 9 месяцев 2016 года было направлено 2 030,6тыс. руб.

В том числе:

1) уличное освещение   -  1248,4 тыс. руб.;

3) мероприятия по озеленению  –  85,6 тыс. руб.;

4)содержание мест захоронения – 71,9 тыс. руб.;

5)содержание и благоустройства территории парка – 594,4 тыс. руб.;

6) отлов собак – 90,0 тыс. рублей.

          - на «Развитие культуры» направлено 6 188,0 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры (Дворец Культуры и библиотеки), согласно Указам Президента РФ 976,6 тыс. рублей.

          - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 15,7 тыс. рублей.

         - на «Развитие физической культуры и спорта» направлено 15,7 тыс. рублей. 

           На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из  бюджета поселения за 9 месяцев 2016 года направлено 20 932,4 тыс. рублей, что составляет  96,3% от общего объема расходов.

 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.


      В целях сокращения недоимки за 9 месяцев 2016 года проведено 7 заседания комиссии по обеспечению доходов и сокращению задолженности по налоговым платежам, приглашены на заседание 64 неплательщика, по результатам заседаний    ( на 01.10.2016 г. )  погашена задолженность в сумме 220,0 тыс. руб., в том числе:  в бюджет поселения поступило 82.9 тыс.рублей. Уважаемые налогоплательщики, напоминаем ВАМ, что первого декабря заканчивается срок уплаты имущественных налогов за 2015г. Просим Вас произвести уплату налогов в указанный срок. От этого зависит выполнение и пополнение бюджета поселения, а значит решение запланированных и текущих задач и проблем.
          Во исполнение Перечня поручений Президента РФ по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения за  отчетный  период за счет денежных средств  дорожного фонда Белокалитвинского района были  выполнены работы по приведению в нормативное состояние пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений Шолоховского городского поселения: 

- МБОУ СОШ №8, ул. Пушкина,54, Центр внешкольной работы (ЦВР), ул. Пушкина, 32, МБОУ СОШ №7, ул. Октябрьская, 19 – подрядчик ООО «Сфера» г. Ростов-на-Дону;

- МБОУ СОШ №7 (бывшая восмилетняя), ул. Октябрьская, 9,  филиала школы Олимпийского резерва №25, ул. Комсомольская, 20, ГБПОУ РО «БККТ» (техникум), ул. Железнодорожная, 4, МБУ ДО Детская музыкальная школа, ул.Советская,5  - подрядчик ООО «СпецРемСтрой» г. Ростов-на-Дону

- МБОДОУ детский сад №36  "Красная шапочка", ул. Пушкина, 5, МБОДОУ детский сад №35 «Солнышко», ул. Комсомольская, 19, ГКОУ  РО школа-интернат, ул. М.Горького,  1 – подрядчик Индивидуальный предприниматель Галабурда Ирина Викторовна, г. Шахты.

Так же за  счет средств  дорожного фонда Белокалитвинского района были выполнены работы по нанесению линий дорожной разметки на автодорогах  и оставшихся пешеходных переходах.

 С начала года Администрацией в соответствии с заключенными  договорами  и контрактами в количестве 18 шт.в ыполнялись и продолжают выполняться различные виды работ по содержанию и благоустройству территории поселка, в т.ч. 

- содержание  внутрипоселковых дорог и тротуаров  – уборка мусора (ежедневно), очистка от снега в зимнее время.

- побелка бордюр и деревьев

- содержание и ремонт  линий электропередач уличного освещения.

- работы по обрезке деревьев и покосу травы.

- дважды за указанный период осуществлялся отлов безнадзорных животных

- приобретались саженцы цветов для посадки в районе ЦВР

- проводилось благоустройство мест захоронения, т.е. уборка и вывоз  мусора на кладбище

- услуги по акарицидной обработке (от клещей) территории кладбища и парка в районе ДК.

- мероприятия по содержанию парка в зоне храма

- были приобретены 8 контейнеров для сбора ТБО

       За 9 месяцев 2016 года был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения.  

Регулярно проводится уборка территории поселения, проводился месячник по благоустройству, в котором приняли активное участие трудовые коллективы поселка, школьники, работники коммунальных служб. Прошу вас с пониманием относиться к проведению субботников. Убираем мы себе, для себя. Как говорится, на субботниках убирают те кто не мусорит.
         В целях безопасности населения ведутся работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период жаркой погоды. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах поселения производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности. Проводилась работа с руководителями организаций и предприятий поселения по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения и информационная работа с населением. 

      В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения. Довожу до вашего сведения , что работу по оформлению незарегистрированных объектов на территории поселка нужно продолжать. Администрация планирует активизировать работу по уборке и сносу не санкционированных построек.    


Проведен ряд профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территории Шолоховского городского поселения. уничтожено 18 кг (95 кв2)
Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионно-исковая работа по следующим вопросам:

· расторжение договоров социального найма и выселение, в связи с не произведением оплаты за жилищные и коммунальные услуги более 6 месяцев, нанимателем и членами его семьи.

· расторжение договоров социального найма и выселение, в связи с выездом из муниципального жилья нанимателя и членов его семьи, на иное постоянное место жительства;

· расторжение договоров социального найма и выселение, в связи с не соблюдением правил содержания жилого помещения;

· взыскание задолженности с юридических лиц за арендуемое имущество находящееся в муниципальной собственности;

· контроль за ходом исполнительного производства по рассмотренным гражданским делам;

· ведение гражданского судопроизводства по вопросу переселения граждан из жилого фонда признанного аварийным и подлежащим сносу;

· работа с обращениями граждан;

На сегодняшний день в судебном порядке расторгнуты 4 договора социального найма за неуплату жилищно-коммунальных услуг и выезда из муниципального жилья нанимателя и членов его семьи на иное постоянное место жительства, по следующим адресам:

1. ул. М. Горького д. 31 кв. 12;

2. ул. Социалистическая д. 1А кв. 114;

3. ул. Пушкина д. 56 кв. 48;

4. ул. Пушкина д. 56 кв. 49

В производстве судебных органов находятся следующие гражданские дела:

1.расторжение договоров социального найма и выселение нанимателя и членов его семьи по адресу:

· 40 лет Октября д. 8 кв. 7;

· Социалистическая д. 1А кв. 13;

· Маяковского д. 9 кв. 1

Так же готовятся исковые заявления о расторжении договоров социального найма и выселении, по адресам:

· М. Горького д. 19 кв. 9

· Социалистическая д. 1А кв. 14

За 9 месяцев 2016 года в судебном порядке гражданами оформлено в собственность 5 гаражей. Налог за данное имущество будет поступать в бюджет поселения. Процедура оформления существует ,поэтому от вашей активности зависит данный вопрос.
Культура

      Работа Дворца культуры р.п. Шолоховский осуществляется по нескольким направлениям: работа с детьми и молодёжью, работа с пожилыми людьми, организация и проведение календарных массовых праздников, нравственное воспитание, пропаганда здорового образа жизни, а также организация досуга населения.

Работа Дворца строится на непосредственном сотрудничестве с другими организациями. Так, по инициативе территориальной избирательной комиссии, 29 февраля, в рамках празднования Дня молодого избирателя в Ростовской области состоялась районная квест-игра по избирательному праву "Кто выбирает, тот побеждает".

13 марта на площади ДК состоялись масленичные гуляния, в которых приняли участие коллективы: школы №7, д/с «Солнышко», БКТТ, ЦВР.

Не остался незамеченным парад трудовых коллективов «Да, здравствует май!». Его участниками стали трудовые коллективы нашего посёлка. Торжественно и дружно прошли участники по главной улице. Завершилось мероприятие на стадионе флешмобом «Здоровье в порядке – спасибо зарядке» и спортивно-развлекательной игрой «Футбол по бразильской системе».

Регулярными являются мероприятия по патриотическому воспитанию. Самым знаменательным стали празднования Дня Победы. 

Акция «Бессмертный полк» собрала детские сады, школы, БКТТ и просто всех желающих почтить память своих близких, погибших в годы ВОВ.

После акции все участники были приглашены в большой зал на праздничный театрализованный концерт «Нам не забыть суровых дней минувших». В фойе располагалась инсталляция «Памяти павших будьте достойны»

Непосредственно в День Победы вечером 9 мая состоялся автопробег «Победные дороги». К 19.00 участники автопробега прибыли на площадь ДК. В нём участвовали автолюбители, мотоциклисты, автомобили Шолоховской автошколы. Каждое транспортное средство было украшено флагами России, области или Белокалитвинского района, а также знамёнами победы. В 19.00 был дан старт, автопробег проследовал по улицам посёлка и двинулся через п. Восточный, где участников приветствовали жители, маршрут закончился в п. Горняцком на мемориале ВОВ, где произошло возложение цветов. Вечер закончился народным гулянием и праздничным салютом.

В рамках реализации Государственной программы Российской Федерации «Развитие культуры и туризма» на 2013 - 2020 годы впервые во Дворце культуры прошёл районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона», в котором приняли участие солисты, ансамбли и хоры Белокалитвинского района. 
Самым грандиозным и масштабным мероприятием не только районного уровня, стала встреча участников кинотеатрализованного представления (Госфильмофонда России и Союза кинематографов Российской федерации) «Товарищ кино». Среди которых, были такие звёзды отечественного кинематографа как: Борис Грачевский, Аристарх Ливанов, Николай Мищенко – наш земляк, Лариса Лужина, Светлана Тома, Наталья Громушкина, Аркадий Инин. Режиссеры постановщики Клим Анатоьевич и Эльвира Семеновна Лаврентьевы.

 Каждый артист выходил на сцену и рассказывал историю из жизни кино, либо о съёмках в какой-либо картине, а также исполняли песни. Данное событие стало очень важным для посёлка и оставило море эмоции у его жителей.

Также, ежемесячно проходили для пожилых людей встречи в клубе досуга «Золотые годы»; проводились молодёжные мероприятия: конкурсная программа ​ Кинопремия «Золотая туфля», приуроченная к Году российского кино, участницами которой, были девушки от 20 до 30 лет. Им была предоставлена возможность блеснуть не только красотой, но и умом и талантом. За свои старания, каждая девушка была награждена ценным подарком.

Праздник молодёжи «Твоя звезда» собрал во едино талантливых молодых людей не только нашего посёлка. Ребята соревновались в вокальном искусстве по нескольким номинациям, а компетентное жюри выбрало самых лучших.

27 августа большой зал Дворца Культуры распахнул свои двери для заслуженных шахтёров, гостей и зрителей. Торжественное собрание открылось Гимном Российской Федерации и выступлением Главы Шолоховского городского поселения М.Б. Казакова, который открыл церемонию награждения заслуженных работников угольной промышленности. Минутой молчания почтили память о погибших шахтёрах. А коллектив Дворца подарили зрителям песню «Шахтёрские жёны» - о нелёгкой судьбе жён и вдов шахтёров. Таким образом собрание плавно перетекло в праздничный концерт, в котором прозвучали песни, ставшие уже гимном подобных мероприятий: «Спят  курганы тёмные», «В светлом небе Донецком». Особенно трогательной стала песня «Шахтёрский характер», в которой солист в образе шахтёра рассказал об этом нелёгком труде. 

Продолжилось празднование массовым гулянием и праздничным салютом.

28 августа порадовал  всех своим выступлением Вёшенский ансамбль «Донское сияние», который приехал с концертом в Шолоховский. В их исполнении прозвучали народные и казачьи песни. Сочетание таланта, профессионализма, танцев и ярких костюмов никого не оставили равнодушным.

В сентябре (24) состоялись празднования ко Дню Рождения посёлка. 

С 16 часов в фойе Дворца началась работа тематических площадок: спорт, культура, творчество; фотозоны, аквагримма, а также выставок работ жителей посёлка. В 17 часов распахнулись двери большого зала. Здесь состоялся праздничный концерт, который открылся световым шоу. Кульминация праздника - вывоз праздничного четырехъярусного пирога сцену. При выходе каждый житель смог отведать кусочек пирога. Завершилось празднование массовым гулянием на площади ДК.

Также в сентябре возобновилась  после летнего периода работа клуба выходного дня для пожилых людей «Золотые годы». Конкурсно - развлекательная программа  «Вера, надежда, любовь» состоялась в рамках клуба выходного дня «Золотые годы». В начале праздника женщины с именем Вера, Надежда и Любовь получили маленькие сувениры – магниты с изображением Шолоховского храма. В течение праздника звучали песни в исполнении ансамбля «Роосияночка», «Калейдоскоп», а также солистов ДК. Участникам клуба также представилась возможность проявить себя: читали авторские стихи, исполняли песни, делились историями из жизни. Таким образом, за 9 месяцев этого года во Дворце культуры прошло 189 мероприятий, которые собрали около 18478 зрителей. Такая всесторонняя работа была проведена благодаря молодому и активному коллективу работников ДК, под руководством О.А. Игнатенковой.

.

Физическая культура и спорт
В первом полугодии 2016 года на базе Шолоховского филиала «СДЮСШОР-25» проводились спортивные соревнования В Январе –Открытое первенство Белокалитвинского района по плаванию. В Феврале – Открытое первенство Белокалитвинского района по дзюдо. Спортивно-массовое мероприятие, посвящённое 23 февраля среди учащихся школ «Служу Отечеству!». Этап Кубка Федерации плавания БК района.  В Марте - Спортивно-массовое мероприятие, посвящённое 8-му Марта. Первенство Белокалитвинского района по мини-футболу. В Апреле – Спартакиада Дона. Соревнования по плаванию среди второклассников Белокалитвинского района. Сдача норм ГТО учащимися школ Белокалитвинского района. Первенство Белокалитвинского района по футболу среди подростков и юношей. Открытое первенство Белокалитвинского района по дзюдо. В Мае – Спартакиада Дона. Кубок в честь Дня Победы по футболу. Первенство Белокалитвинского района по футболу среди подростков и юношей. Этап Кубка Федерации плавания БК района. В Июне – Спортивно-массовое мероприятие, посвящённое дню защиты Детей. Этап Кубка Федерации плавания БК района. В Июле – Открытое первенство Белокалитвинского района по плаванию ВАвгусте – Турнир по футболу, посвящённый дню Шахтёра. Спортивный праздник «День физкультурника». В Сентябре – Первенство Белокалитвинского района по плаванию. Первенство Белокалитвинского района  по футболу.  Первенство Ростовской области по футболу. В Октябре – Спортивный праздник, посвящённый Дню учителя. Кубок по футболу, посвящённый дню автомобилиста.
   Шолоховский филиал «СДЮСШОР-25», стадион  активно посещается жителями поселка. 

Отделение Социального обслуживания

        На территории поселения расположено отделение социального обслуживания (ОСО), где обслуживаются 198 человек разных категорий (УВОВ, инвалиды, труженики тыла, ветераны) и СОСМО (специальное отделение социально-медицинского обслуживания), где обслуживаются тяжело больные люди – 16 человек. Итого 214.

 Социальных работников – 30 чел. 
ОСО и СРО №3 (социально-реабилитационное отделение) дом престарелых взаимодействуют друг с другом. Совместно проводят различные праздничные мероприятия. Подопечных приглашают в гости в СРО на экскурсии, чаепитие, концерты  Ведется большая работа по методу «Визиты внимания». Также поддерживается взаимосвязь с председателем Совета ветеранов – Стороженко Валентиной Георгиевны, которая знает все нужды ветеранов. Соц. Работники совместно  с подопечными принимают участие в различных мероприятиях.
      За 9 месяцев отделением социального обслуживания предоставлено (выполнено) 200 тысяч разнообразных услуг (доставка продуктов, лекарств, оплата коммунальных услуг и другое.

Участковая больница р.п. Шолоховский 
На территории поселения осуществляет свою деятельность Участковая больница р.п. Шолоховский, которая рассчитана на 300 посещений в смену. В поликлинике работает рентген кабинет, физиотерапевтический кабинет, кабинет ЭКГ, кабинет лечебной физкультуры, клинико-диагностическая лаборатория, отделение дневного стационара на 15 коек врач терапевт Чуланова Л.В.       Отделение медицинской реабилитации на 30 коек (круглосуточный). Заведующий Лукьянов и врач невролог Куценко, в отделении работает кабинет массажа, физиотерапевтический кабинет,  кабинет лечебной физкультуры. Отделение сестринского ухода на 50 коек (круглосуточный) заведующий Крылкова Н.В., в отделении работает кабинет массажа, физиотерапевтический кабинет. За 9 месяцев 2016 года Поликлиника выполнила план посещений:
25527 посещения (при плане 21 700) Диспансерное наблюдение прошли 710 человек. В дневном стационаре пролечено 183 человека, выполнено 2400 коек. В отделении медицинской реабилитации пролечено 252 человека, выполнено 2905 коек. В отделение сестринского ухода пролечено 45 человек, выполнено 2400 коек.

    
Образование
    На территории нашего поселения находится две средних школы, школа-интернат,  технологический техникум и три детских садиков.
Школа № 8 : учащихся 413 , педагогический состав 45 человек, технический персонал 16 человек .Выпускники 9 классов -31, 11 класса – 14.
Информация по МБОУ СОШ №7. 1 полугодие 2016 года.

Численность учащихся – 279 человек.

Педагогический состав – 25 человек.

Технический персонал -13 человек.

 Выпускников 9 классов – 32 человека. 

Выпускников 11 класса – 12 человек.  

Золотой медалью «За успехи в учении» награждена 1 выпускница – Чичерина Вероника.  

11 учащихся школы  награждены золотым знаком  отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО  : 

9 класс- 7 уч.

10 класс- 2 уч.

11 класс-2 уч.

Гражданско-патриотическое воспитание в школе занимает центральное место в системе воспитательной работы, о чём свидетельствует система мероприятий, проводимых в школе, которые направлены на  активизацию познавательной деятельности обучающихся,  воспитание любви, чувства ответственности, экологической культуры у детей к природе и людям, а также на реализацию творческого потенциала школьников и педагогов, активизацию всех форм внеклассной и внешкольной работы.

Дипломом 1 степени награждены учащиеся  в районной квест-игре по избирательному праву «Кто выбирает, тот побеждает».

Созданный ШМТЦ (школьный мини-техно-центр)  « Мы вместе» является    центром исследовательской и проектной деятельности учащихся и преподавателей  в системе гражданско-патриотического воспитания и духовно-нравственного развития.  Учащимися совместно с преподавателями собраны и обработали  материалы о героях ВО войны, Героях Социалистического труда, почётных шахтёрах и жителях посёлка. Результаты работы ШМТЦ:

1. Собраны материалы :

· Об истории  школы

· О Герое Советского Союза В.П. Мерчанском;

· О воинах- афганцах;

· об актёре Мищенко В.К.

и выпущены брошюры.

2. Группа участников ШМТЦ принимала участие:

· в  областном Дне Отличника (г. Шахты, март, 2016),

· на площадке Роствертола в 19 Донском образовательном фестивале «Образование. Карьера. Бизнес» (апрель , 2016 г), представляли проект ШМТЦ от Белокалитвинского района;

· в Областном фестивале детского творчества «Цветик-семицветик». Ребята брали интервью у организаторов и  гостей праздника, делали фото и сразу же выпускали буклеты (июнь, 2016).

На высоком уровне в марте 2016 года  прошёл творческий отчёт «Мир начинается с детства», в котором приняли участие около 150 учащихся. 

Школьники  каждый год принимают участие субботниках на территории Шолоховского городского поселения,  в акции по посадке деревьев в парке «Народного единства», заложенного в 2010 году в х. Погорелов, в субботнике перед началом Каяльских чтений (х. Погорелов).

В марте- мае 2016 года педагогами школы через турагенство «Розовый слон» организовано 3 экскурсии в г. Ростов-на-Дону с посещением интерактивного музея «Лабораториум», аквапарка Н2О, театра им. Горького. Всего на экскурсиях побывало 120 человек.

Педагогический коллектив школы занял 1 место в районном фестивале «Цвет лазоревый» с программой «Дон – наш дом»,  принял активное участие в мероприятиях организованных на территории поселения – Масленица (1 место), Первомайская демонстрация, Бессмертный полк. 

Для улучшения условий обучения  приобретены:

· Учебники  на сумму 580 896 руб.;

· Комплекты оборудования для кабинетов химии, биологии, физики на сумму 75 831 руб.

· Швейные машинки для уроков технологии  на сумму  33690 руб.

· Фото-, видео-, телеоборудование –  на 299 164 руб.

· Обновлено компьютерной техники на сумму 120 483 руб.

 Для обеспечения качества образования  согласно  графику пройдено курсовой подготовки 7 педагогов на сумму 40 241 руб., повышение квалификации 1 педагог – 4 000руб. 

Согласно распоряжению Минобр РО проводятся мероприятия по внедрению «Электронной школы» ( 18 659 руб.) 

Для обеспечения безопасности учебного процесса и пребывания детей в школе обучено специалистов 2 человека ( 6 400 руб.), приобретено 10 огнетушителей (5 740 руб.). 

В рамках подготовки школы к новому учебному году проведены работы по опрессовке системы отопления, гидравлические испытания системы отопления, замеры сопротивления, аттестация рабочих мест. Проводится  текущий ремонт малого здания школы  на сумму 64 000 руб.

Обслуживание школьного автобуса (страхование, технический осмотр, карточка водителя) -9 306 руб.( без учета ГСМ, оплаты за медосвительствование).

В июне 2016 года на территории школы работал летний оздоровительный лагерь. 75 учащихся  школы с интересом провели 18 дней в лагере «Солнышко».

В период летних каникул учащиеся помогают содержать пришкольный участок в порядке.

28.07.2016 комиссией подписан Акт готовности МБОУ СОШ №7 к 2016-17 учебному году. Школа ждет своих учеников.

Белокалитвинский технологический техникум ГБПОУ РО БКТТ
Девять месяцев  2016 года в техникуме поселка прошли очень плодотворно. После капитального ремонта, шли работы по благоустройству территории, оснащению кабинетов и лабораторий. В январе и в июне состоялось 2 выпуска третьекурсников. Всего дипломы получили  124 человека, с отличием 12 человек. Около 25 ребят призваны на службу в ряды РА. Преподаватели и мастера производственно обучения активов продолжают учиться и повышать профессиональный уровень. В июне пятеро преподавателей получили высшую квалификационную категорию, а всего дополнительно к уже имеющемуся образованию отучились на различных курсах повышения квалификации -15 человек. Обучающиеся техникума участвуют в волонтерском движении, частые гости в социально-реабилитационном отделении, активные участники всех зональных спортивных соревнований.
МФЦ
В здании Администрации Шолоховского городского поселения осуществляет свою деятельность МФЦ. 
На сегодняшний день на базе МФЦ предоставляются 260 услуги, в т.ч. федеральные -56, областные-154, муниципальные -44, иные -6 (БТИ, НКО, (справки о составе семьи БК УК). Несколько слов озвучу о деятельности многофункционального центра. Принцип деятельности «одного окна» позволяет сэкономить время , организуя предоставление государственных и муниципальных услуг в более простой и доступной форме. Судите сами: на базе на базе Белокалитвинского МФЦ организовано предоставление 260 видов государственных и муниципальных  услуг в прошлом году организовывалось предоставление 179 услуг) и их перечень постоянно расширяется . Хотелось бы отметить , что  с января текущего года МФЦ организует предоставление услуг направленных на поддержку малого и среднего предпринимательства. Наиболее востребованными оказались услуги Министерства сельского хозяйства и продовольствия РО.
Нормативно-правовое регулирование и организационная работа

       В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения.   
За 9 месяцев 2016 год принято 198 постановлений и  - 48 распоряжения администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

     Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». За отчетный  период 2016 года было издано 34 номера, с содержанием которых можно ознакомиться и в библиотеках поселения, и в Администрации поселения. 


Также Администрацией поселения гражданам предоставляются муниципальные услуги по выдаче различного рода справок, нотариальным действиям. За истекший период 2016 года в Администрацию поселения за получением муниципальной услуги - выдача справок -  обратилось 80 граждан, за совершением нотариальных действий – 400 граждан  это на 50 обращения больше по сравнению с 2015 годом

         За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 48 письменных обращений и заявлений граждан городского поселения. (4 заявления из вышестоящих федеральных органов власти), 24 обращений (из Правительства РО) На личном приеме были приняты 102 человека.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – обеспечение граждан жильем, улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, газификации. 

          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  


Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения, прошли выборы 18 сентября 2016 года. Я выражаю благодарность за активную жизненную позицию тем кто проголосовал и сделал свой выбор. У нас тоже сменился депутатский состав , думаю что новые депутаты с еще большей активностью и энтузиазмом примутся за решение наказов и проблем избирателей. Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.

