ОТЧЕТ ГЛАВЫ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 9 МЕСЯЦЕВ  2017 ГОД.

УВАЖАЕМые, ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2017 года 

Реализация бюджетной политики в 2017 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению Исполнение бюджета 
Шолоховского городского поселения 
за  9 месяцев 2017 года
1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2017 года поступило доходов 61 095,4 тыс. рублей, в том числе 9 537,4 тыс. рублей- дотация за счёт средств области,  127,1 тыс. рублей – субвенция, 45 615,6  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты. 
Бюджет Шолоховского городского поселения по поступлению собственных доходов по итогам 9 месяцев 2017 года исполнен на 68,1% к  плановым годовым значениям и составил 6 806,7 тыс. рублей.
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:

- налог на доходы физических лиц – 2 378,6 тыс. рублей- это 34,9%

- земельный налог – 2 796,3 тыс. руб. – это 41,1%

- налог на имущество физических лиц – 138,3тыс. руб. – 2,0%

- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 570,2 тыс. рублей – 8,4%

- доходы от использования имущества – 524,8 тыс. руб. – это 7,7%

2. Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2017 года  составил 60 109,6 тыс. рублей. 
Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 5 529,2 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 106,7 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 320,7 тыс. рублей;

        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 3,2 тыс. рублей

- на содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 4 414,8 тыс. рублей, в том числе:

1 621,1тыс. рублей -  за счёт средств областного бюджета;
1 429,9 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района.
- на повышение безопасности дорожного движения (нанесение разметки на дорожное полотно)– 50,5 тыс. рублей;

-на уплату ежемесячных взносов на капитальный ремонт муниципального жилого фонда в НКО «Фонд капитального ремонта» - 295,4 тыс. рублей ; 
- на снос аварийных расселённых домов – 12 828,6 тыс. рублей за счёт средств Резервного фонда Правительства РО;

- приобретение  рубильно-дробильной машины веток – 95,0 тыс. рублей за счёт средств резервного фонда Администрации Белокалитвинского района;

- устройство контейнерных площадок – 152,0 тыс. рублей за счёт средств резервного фонда Администрации Белокалитвинского района

- на благоустройство территории поселения за 9 месяцев было направлено 1 848,6 тыс. руб.

В том числе:

1) уличное освещение   -  1 413,3 тыс. руб.;

5)содержание и благоустройства территории парка – 388,0 тыс. руб.;

6) отлов собак – 45,0 тыс. рублей.
          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено 4 777,7 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 191,1 тыс. рублей;

          - на обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– 1 286,7 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 261,4 тыс. рублей;

          - на строительство и реконструкцию объектов культуры – 21 550,9 тыс. рублей, в том числе:

20 000, 0 тыс. рублей – за счёт средств областного бюджета;

1501,6 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района;

          - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 63,1 тыс. рублей;
        -  на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 6 766,2 тыс. рублей

         - на «Развитие физической культуры и спорта» направлено 20 тыс. рублей. 

           На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из  бюджета поселения за 9 месяцев 2017 года направлено 44 838,0 тыс. рублей, что составляет  74,6% от общего объема расходов.

 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

     Одной из приоритетных задач администрации Шолоховского городского поселения остается работа по снижению недоимки. По состоянию на 01.10.2017 года недоимка по имущественным налогам в бюджет Шолоховского городского поселения составила  522,9 тыс. рублей, в том числе: по налогу на имущество физических лиц - 304,8 тыс. рублей, по земельному налогу 218,1 тыс. рублей.

     В целях сокращения недоимки Администрацией поселения направлено 96 уведомлений о наличии задолженности и необходимости её погашения, проведено 9  заседаний комиссии по обеспечению доходов и сокращению недоимки, приглашены на заседание 88 человек (из них 4 человека повторно), по результатам заседаний погашена задолженность в сумме 256,7 тыс. руб., постоянно ведётся  индивидуально - разъяснительная работа с  должниками, ведётся совместная с Межрайонной ИФНС № 22 работа по взысканию задолженности, в отношении которой имеются судебные решения.

     По итогам проведенной работы  фактическое сокращение задолженности с начала года в бюджет поселения составило  33,5 %  (263,7 тыс. руб.). 

 В разрезе видов налогов:

 -  по налогу на имущество физических лиц – 29,7% (128,6 тыс. руб.),

 -  по земельному налогу -38,2% (135,0 тыс. руб.). 

       Данные меры призваны, в первую очередь, обеспечить наполняемость доходной части бюджета поселения, что позволит органам местного самоуправления сформировать благоприятный социальный климат и должным образом исполнять обязательства перед населением по повышению уровня и качества жизни в поселении. 

     В бюджете средств никогда не бывает много, их всегда недостаточно для исполнения возложенных на органы местного самоуправления федеральным законодательством полномочий. Недоимка увеличивает дефицит бюджета, что сдерживает финансирование по содержанию и ремонту дорог, объектов благоустройства и коммунальной инфраструктуры. Для решения проблемы неплатежей необходимо четкое понимание налогоплательщиками того, что, не перечисляя вовремя налоги, они не просто ставят под угрозу развитие и стабильность родного поселка, но и показывают себя ненадежными и недобросовестными налогоплательщиками. 

     Уважаемые граждане и юридические лица, проживающие и зарегистрированные на территории Шолоховского городского поселения, уплачивайте налоги своевременно! Срок уплаты имущественных налогов 1 декабря 2017 года.

        Во исполнение Перечня поручений Президента РФ по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения за  отчетный  период за счет денежных средств  областного и районного бюджета были  выполнены работы по оборудованию пешеходных переходов на территории Шолоховского городского поселения, а именно: 

- на ул. М. Горького и пер Садовый и пер. Пионерский на сумму 996,9 тыс.руб..

      Так же за  счет средств  бюджета Шолоховского городского поселения были выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на ранее приведенных в 2016 году в нормативное состояние пешеходных переходах, расположенных вблизи образовательных учреждений Шолоховского городского поселения на сумму 50,5 тыс.руб.      

      За текущий период за счет средств районного бюджета проведены мероприятия по ремонту тротуара по ул. М. Горького (от ул. Комсомольской до ул. Димитрова)  на сумму 1000000,00 рублей.      

       С начала года Администрацией в соответствии с заключенными  договорами  и контрактами в количестве 16-ти шт. были выполнены различные виды работ по содержанию и благоустройству территории поселка, в т.ч. Некоторая информация повториться, но требует определенных пояснений:

- по содержанию  внутрипоселковых дорог и тротуаров  – уборка мусора (ежедневно), очистка от снега в зимнее время на сумму 2149,5 тыс.руб. (контракт на данную сумму заключен на весь текущий год);

- по побелке бордюров и деревьев на сумму 60,0 тыс.руб.;

- по содержанию парка у храма на сумму 482,4 тыс.руб.;

- по содержанию и ремонту  линий электропередач уличного освещения на сумму 270,9 тыс.руб.; 

- выполнены услуги по акарицидной обработке (от клещей) территории кладбища и парка в районе ДК на сумму 7,8 тыс.руб.;

- по отлову бродячих собак на сумму 90,0 тыс. руб. (весной и осенью). Данной суммы не достаточно. Прошу жителей с пониманием относиться к данной проблеме. Не плодить у нас на территории безнадзорных животных. 

  - по приобретению измельчителя древесных отходов на сумму 95,0 тыс. руб.;

  - проведены мероприятия по обустройству контейнерных площадок на сумму 152,0 тыс. руб.;

  -  проведен ямочный ремонт на сумму 200,3 тыс. руб.;

  - выполнены работы по изготовлению баннеров к семинару на сумму 50,0 тыс.руб.;

   - проведены мероприятия по нанесению дорожной разметки на сумму 99,9 тыс.руб..
    За счет средств областного бюджета приобретены светильники на ул. Социалистическая на сумму 150 000,00 рублей.

    За счет средств областного и районного бюджетов выполнены мероприятия по устройству системы автоматического полива на центральной площади и прихрамовом парке на сумму 4 376 000,0 рублей.
     В рамках подготовки к VII Областному семинару по благоустройству, проведение которого прошло в нашем районе, в том числе и на территории Шолоховского городского поселения  8 сентября 2017 года к настоящему время проведены работы по реконструкции центральной площади р.п. Шолоховский на сумму 23 777 280,0 рублей за счет средств областного и районных бюджетов.  Обустроено уличное освещение на сумму 729680,0 рублей на центральной площади и 1 779 500,0 по ул. Димитрова.

       Также в рамках подготовки к VII Областному семинару по благоустройству  проведены мероприятия по сносу расселенных аварийных многоквартирных домов по ул. Пушкина д. 1А, ул. Степная д. 5,7,9, ул. Октябрьская  д. 21, ул. Советская  д. 6,10  на сумму 12 828 651,0  рублей за счет средств резервного фонда областного бюджета. Данный семинар прошел на высоком уровне и получил положительную оценку руководством области. Выражаю признательность и хочу сказать спасибо всем кто участвовал в данном мероприятии. Хочу добавить ,такую высокую планку содержания улиц и прилегающих территорий нужно соблюдать и далее.   
       31 августа 2017 года Правительством Ростовской области утверждена Постановлением № 597 Государственная программа Ростовской области «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области» для реализации проектов по благоустройству дворовых и общественных территорий.

        Благоустройство и озеленение территорий муниципальных образований Ростовской области, в том числе общественных и дворовых территорий - одна из актуальных проблем современного градостроительства в муниципальных образованиях. Именно в этой сфере создаются условия для здоровой, комфортной и удобной жизни населения.

         Благоустройство территории - комплекс предусмотренных правилами благоустройства территорий муниципального образования мероприятий по содержанию территории, а также по проектированию и размещению объектов благоустройства, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории.

         Выполнение комплекса мероприятий по повышению качества и комфорта городской среды на территории области направлено на улучшение экологического состояния и внешнего облика, создание более комфортных микроклиматических, санитарно-гигиенических и эстетических условий на улицах, парках, набережных, скверах, площадях, дворах и т.д.

         Благодаря благоустройству и озеленению территорий создаются условия для здоровой, комфортной, удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей города, района, квартала, микрорайона. 

        Администрацией Шолоховского городского поселения проведена работа по инвентаризации всех дворовых и общественных  территорий, сформированы основные направления для изготовления проектов, а именно асфальтирование внутриквартальных проездов, обустройство внутриквартального уличного освещения, обустройство детских и спортивных площадок, установка скамеек и урн возле подъездов и т.д.

        С целью участия в Государственной программе Ростовской области «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области» для реализации проектов по благоустройству дворовых и общественных территорий. Администрацией Шолоховского городского поселения разработаны нормативно-правовые документы:    

       1. «Об общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования «Шолоховское городское поселение» Белокалитвинского района на 2018-2022 годы», 

       2. «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования «Шолоховское городское поселение» Белокалитвинского района   на 2018-2022 годы», Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования «Шолоховское городское поселение» Белокалитвинского района   на 2018-2022 годы», Положения о комиссии по рассмотрению и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды муниципального образования «Шолоховское городское поселение» Белокалитвинского района   на 2018-2022 годы»,    

      3.  «Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории и порядок участия в конкурсе проектов благоустройства общественных территорий Ростовской области для включения общественных территорий  в муниципальную подпрограмму «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы на территории Шолоховского городского поселения», муниципальной программы «Благоустройство территории Шолоховского городского поселения». 

      Указанный проект предусматривает ежегодную реализацию с 2017 по 2022 годы мероприятий по благоустройству дворовых территорий и общественных пространств (парки, скверы и т.д.). Основное условие включения дворовой территории в программу - инициатива жителей. Прошу Вас не оставаться равнодушными к приоритетному проекту и  более активных граждан включится в совместную работу с Администрацией поселения. 

       Уверен, что наша совместная работа на благо поселения позволит выработать основные принципы реализации мероприятий по формированию современной комфортной городской среды. Результатом нашего плодотворного взаимодействия станут отремонтированные придомовые проезды, благоустроенные и комфортные дворы, что заметно улучшит качество жизни в нашем поселке. Прошу активно всех жителей поселения включиться в данный проект , вносить свои предложения по реализации благоустройства дворов и заниматься оформлением необходимых документов. Составлен и реализуется график встреч со всеми дворовыми территориями в поселке.  
 За период с 01.01.2017г. по 01.11.2017г.
   - В собственность граждан путем приватизации передано 13 муниципальных квартир. 

  - Трем многодетным семьям предоставлены земельные участки под индивидуальное жилищное строительство.

- Трем семьям предоставлено благоустроенное жилье взамен ветхого и аварийного.

- Четырем семьям предоставлена денежная выплата за изъятое ветхое и аварийное жилье.

- Двум семьям предоставлено социальное жилье на время работы в общеобразовательных и дошкольных учреждениях. 

- Трем малоимущим семьям, состоящим на очереди на получение муниципальных жилых помещений, предоставлены освободившиеся муниципальные квартиры.

   - Принято и размещено на портале государственных услуг 28 регламентов оказания муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений.

 - Проведено 16 проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц. 

- Постоянно ведется работа по взысканию задолженности по арендной плате за муниципальное имущество по предъявлению претензий задолжникам, так и через суды. На данный момент вынесено решение арбитражного суда о взыскании  УК «Монолит» 145,0 тыс. руб. Три договора аренды расторгнуты по причине неуплаты арендных платежей. На сегодняшний день  задолженность по аренде перед муниципалитетом составляет сумму в 726,0 тыс. руб. половина из которой значится за ГУП РО «УРСВ».

 - Имущество, по которому были расторгнуты договора аренды было выставлено на открытые аукционы  на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов в сети Интернет: torgi.gov.ru.: здание пивбара по ул. Социалистическая и машина ГАЗ(САЗ) на общую сумму 1283,0 тыс.руб. предложений на приобретение данного имущества не поступило.

- Ведется работа по выявлению задолжников по уплате коммунальных услуг проживающих либо зарегистрированных и не проживающих в муниципальных жилых помещениях с последующим снятием с регистрационного учета. На сегодняшний день вынесено два решения суда по двум однокомнатным квартирам, которые будут распределены на жилищной комиссии в декабре 2017г. между малоимущими гражданами, состоящими на очереди.  

- В помощь по уборке территории поселения после обрезки деревьев была приобретена рубино-дробильная машина, которая передана в аренду ООО «Алмаз» по результатам аукциона на заключение договоров аренды.

- Была проведена работа по внесению изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Шолоховского городского поселения. Правила размещены на официальном сайте поселения в разделе «Градостроительное зонирование». Согласно изменений правил благоустройства будет подписываться соглашение с каждым собственником и администрацией на содержание прилегающей территории. Прошу с пониманием к этому отнестись и подписать соглашение со 100% собственников.
- Ведется работ по изменению видов территориальных зон и видов разрешенного пользования земельных участков планируемых под размещение Мариинского кадетского корпуса на месте МБОУ СОШ №7 и переселенного многоквартирного дома по ул. Октябрьская,21, а также размещение по ул. Октябрьская плоскостных сооружений для кадетского корпуса на месте здания ЦВР с прилегающей территорией от ул. Комсомольская до пер.Пионерский. 

- Заключено 12 договоров на размещение нестационарных торговых объектов (ларьки).
         За период с января по ноябрь 2017 года Администрация Шолоховского городского поселения участвовала в рассмотрении различных судебных заседаниях, как в качестве истца, так и в качестве ответчика, а также третьего лица, а именно 12 гражданских дел в районном суде, 5 гражданских дел в Арбитражном суде и 1 уголовное дело.

        Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионная работа по различным договорам и муниципальным контрактам по защите интересов Шолоховского городского поселения в судах различных инстанций.

По четырем недобросовестным арендаторам были поданы исковые заявления в Арбитражный суд Ростовской области о взыскании задолженности по арендной плате.  По одному из них уже вынесено решение Арбитражного суда (с ООО «УК «Монолит» взыскано 157 630 рублей 70 копеек, это задолженность и пеня). По трем искам еще ведутся судебные разбирательства.

Специалистами Администрации ведется работа по выявлению задолжников по уплате жилищно-коммунальных услуг проживающих либо зарегистрированных и не проживающих в муниципальных жилых помещениях с последующим расторжением договора социального найма и снятием с регистрационного учета. В настоящее время вынесено 4 судебных решения о снятии граждан с регистрационного учета из муниципальных жилых помещений за не уплату платежа по статье «найм» и жилищно-коммунальных услуг, а также длительное (более 5 лет) не проживание в жилом помещении. Из них троих граждан сняли с регистрационного учета без предоставления другого жилого помещения. Также в Белокалитвинский городской суд подано 4 исковых заявлений с требованием расторгнуть договор социального найма со снятием с регистрационного учета и взыскании задолженности по статье «найм». 

В связи с чем хочется обратиться к гражданам Шолоховского городского поселения, чтобы они, во избежание подобных негативных последствий, своевременно и в полном объеме оплачивать наем жилого помещения и все жилищно-коммунальные услуги, а у кого имеется задолженность, то погасить ее или заключить договор о погашении задолженности. Нужно продолжать вести линию на полную приватизацию муниципального жилья. 

В рамках реализации областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2013-2017 годах» в Белокалитвинском городском суде было рассмотрено дело «Об обязании заключить договор социального найма». Решение суда было в пользу Администрации.

Администрацией велась и ведется работа по следующим вопросам:

•
Рассматривались представления прокуратуры, по которым принимались меры к устранению нарушений законности, и направлялись ответы прокурору в установленный законом срок;

•
Совместно с Управляющими компаниями ведется работа по установлению пустующих вымороченных квартир, для дальнейшего принятия таких квартир в муниципальную собственность. Выявлено 5 пустующих квартир, по которым собственники умерли, в наследство никто не вступил и место жительство наследников не известно.

•
Расторжение договоров социального найма и выселение без предоставления другого жилого помещения, в связи с выездом из муниципального жилья нанимателя и членов его семьи, на иное постоянное место жительства – имеется 3 судебных решения;

•
Расторжение договоров социального найма и выселение, в связи с не соблюдением правил содержания жилого помещения;

•
Взыскание задолженности с юридических лиц за арендуемые землю и имущество, находящееся в муниципальной собственности;

•
Ведется претензионно-исковая работа с контрагентами по исполнению муниципальных контрактов;

•
Ведется контроль по исполнительным производствам по рассмотренным гражданским делам;

•
Ведение гражданского судопроизводства по вопросу переселения граждан из жилого фонда признанного аварийным и подлежащим сносу;

•
работа с обращениями граждан;

Проведена сверка с Управляющими компаниями по задолжности за муниципальный жилфонд.
      Имеется положительная тенденция о признании в судебном порядке право собственности за гражданами Шолоховского городского поселения на гаражи. В 2016 году 5 гаражей были признаны гражданами в собственность. С января по ноябрь 2017 года еще двое граждан через суд признали за собой право собственности на гаражи. Администрация Шолоховского городского поселения рекомендует гражданам активнее обращаться в суд с вопросом об установлении права собственности на гаражи. Это положительная практика, как для самих граждан, так и для Администрации Шолоховского городского поселения, так как налог на имущество (гаражи) будет поступать в бюджет поселения. Судебные прецеденты уже существуют, процедура оформления налажена, поэтому от Вашей активности зависит вопрос оформления гаражей в собственность.

В начале  2017 году было возбуждено одно уголовное дело по факту кражи муниципального имущества. А именно было похищено около 20 дорожных знаков. Виновный до настоящего времени не найден и дело находится на стадии предварительного расследования.

Данное событие вызывает сильное возмущение. Ведь дорожные знаки установлены для безопасности дорожного движения, для нашей с вами безопасности. Хищение дорожных знаков могло повлечь ряд негативных последствий. Помимо всего происходит постоянная порча муниципального имущества. Прошу не допускать этого и сообщать по всем известным вам фактам в администрацию.
Отдельно хотелось бы выделить вопросы, с которым чаще всего обращаются граждане в Администрацию Шолоховского городского поселения.

Это поверка водяных счетчиков и начисление гражданам больших долгов за просрочку поверки водомера. Согласно действующему законодательству поставщик воды не обязан оповещать собственника о том, что подошел срок поверки счетчиков. Бремя содержания имущества лежит на его собственнике (ст. 210 ГК РФ). Таким образом, это ложится на его плечи и проверка счетчиков воды должна проводится за счет их собственника. Срок поверки счетчика для холодной воды – 6 лет. Данный срок исчисляется не от даты покупки или установки счетчика, а от даты выпуска прибора учета. Все необходимые данные о рекомендуемых сроках эксплуатации, поверок и др. технических характеристиках содержаться в документах, которые прилагаются при покупке. В случае, если данные документы утеряны, то на самом приборе учета Вы можете найти дату его изготовления и прибавить шесть лет, это и будет считаться сроком очередной поверки водомера. После истечения срока поверки счётчик считается неисправным, пока не будет проведена поверка. Без проведения поверки показания прибора учета (водомера) будут считаться недействительными. И когда сроки поверки счетчиков воды истекли, три последующих месяца начисляют плату по среднему за предыдущие 6 месяцев, а затем плательщик автоматически переходит на оплату по установленному нормативу потребления, умноженному на тариф.

Второй злободневный вопрос это кронирование и обрезка деревьев. Огромный объём обращений по данному вопросу. Планируем увеличить возможность финансирования и выполнения на следующий год .

           На основании вышеизложенного хотелось бы сказать: «Уважаемые граждане Шолоховского городского поселения, будьте бдительны и более внимательно следите за своим имуществом (в частности индивидуальными приборами учета, сроками их очередной поверки), не надейтесь на водоканал, Управляющую компанию или ТСЖ, так как в случае чего, именно Вы будете нести ответственность,  и чаще всего это сильно бьет по Вашим же карманам.
           За 9 месяцев 2017 года было проведено 128 встреч с жителями по предупреждению пожаров, присутствовало жителей  на сходах-2362чел. Также проводилась дополнительная работа с населением проживающим в частном секторе по недопущению сжигания бытового мусора, обрезков деревьев, сжигания травы. За отчетный период силами администрации было ликвидировано два возгорания и  пять пожаров силами отряда пожарных. Один раз была оказана помощь в тушении ландшафтного пожара мобильной группе Тацинского района. Также Администрацией были составлены 13 актов по уничтожению конопли на территории поселения, в ходе этих акций было выявлено 14 очагов произрастания конопли, площадью 215м2, весом ориентировочно 108 кг. Распространялись листовки и плакаты на антинаркотическую тематику. Проводились акции совместно с ХКО «Шолоховское». Так же прошу вас не замедлительно сообщать о очагах произрастания конопли и по возможности и самостоятельно уничтожать данное вредоносное растение. Скоро новогодние праздники и каникулы наших детей. Всем нам нужно внимательно отнестись к этому . Провести дома беседы по технике безопасности поведения с огнем, на льду , в темное время суток не допускать беспризорного шатания детей по улицам . 

ВУС

           По состоянию на конец сентября 2017 года на первичном воинском учете состоит 1724 чел., в том числе: офицеров – 104чел., призывников – 95 чел.

Убыло с воинского учета за 9 мес. – 163 чел, прибыло – 70 чел.

На территории Шолоховского г/п находится 10 организаций и предприятий, осуществляющих первичный воинский учет граждан. Из них проверено на состояние документации и качество ведения учета – 3. Недостатки устранены в кратчайший  срок. Проведена сверка с военным комиссариатом учетных карточек граждан, пребывающих в запасе и граждан, вставших на первоначальный воинский учет. Недочетов не выявлено. С начала года ведется работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв. Вручаются мобилизационные предписания, проводится информирование предназначенных граждан. В военный комиссариат города Белая Калитва, Белокалитвинского и Тацинского районов Ростовской области представлен фотоотчет о развертывании штаба оповещения  на территории Шолоховского городского поселения. Идет подготовка к постановке на воинский учет граждан 2001 года рождения, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в 2018 году в количестве 27 человек. Также работниками ВУС осуществляется:

 Постановка и снятие граждан с воинского учета, проверка документов, внесение в них исправлений. Своевременное дважды в месяц предоставление в военный комиссариат тетрадей по обмену информацией. Выявление совместно с органом внутренних дел и паспортными столами граждан, проживающих или прибывающих (на срок более 3 месяцев) на территории органа местного самоуправления и подлежащих постановке на воинский учет, а также прибывших из мест лишения свободы или осужденных. Ведение учета организаций, находящихся на территории органа местного самоуправления, сверка и контроль за ведением документации. Разъяснение должностным лицам организаций и гражданам их обязанностей по воинскому учету, мобилизационной подготовке, а также информирование об ответственности за неисполнение указанных обязанностей .Выявление граждан, изъявивших желание проходить службу по контракту. Выявление граждан, уклоняющихся от призыва и постановки на воинский учет, не выполняющих Закон «О воинской обязанности и военной службе». Оповещение о необходимости явиться в военно-учетный стол или военный комиссариат путем разноса повесток. Вручение и изъятие мобилизационных предписаний. Контроль за прохождением призывной комиссии и призыва на военную службу призывников 2 раза в год.

Составление списков граждан не состоявших, но обязанных состоять на воинском учёте, подлежащих первоначальной постановке на воинский учёт.

Оформление личных дел призывников, подлежащих первичной постановке на воинский учет.

Контроль за ведением картотеки, сверка с военным комиссариатом раз в год учетных карточек и внесение исправлений. Предоставление в ВК ежемесячных и ежеквартальных отчетов о движении ресурсов, состоящих на воинском учете, а также годового отчета.

Участие в практических занятиях, проводимых ВК.

МБУК Шолоховского ДК

      За девять месяцев 2017 года в Шолоховском Дворце культуры прошло 266 мероприятия.  Все значимые мероприятия проведены согласно плану работы. Работа ведётся по различным направлениям: с детьми, с молодёжью, с пожилыми людьми и т.д. За последнее 9 месяцев коллективы приняли участие в районных, областных и международных конкурсах, фестивалях и соревнованиях. 

Благодарностями за участие в областном фотоконкурсе «Край, в котором мы живём» были отмечены Коршиков Сергей и Королёв Алексей.

В октябре творческие коллективы Дворца приняли участие в III Всероссий-ском конкурсе-фестивале «Жемчужина Кубани», где хореографический ан-самбль «Островок» рук. Ирина Голданова получили диплом лауреата 1 степени. Также два диплома 1 степени завоевал хореграфический ансамбль «Капитошки». Мастер Марина Антипова получила диплом Гран-при в номинации декоративно-прикладное искусство.

            Участник спортивно-игрового клуба «Белая ладья Уточкин Евгений был приглашен на областные соревнования по шахматам среди учеников.

В ноябре коллектив Дворца принял участие в традиционном фестивале «Матушка Казанская» п. Коксовый.

В течении года проводилось множество масштабных мероприятий. Особо массовыми и значимыми стали:

2-ой районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона»;

2-ой парад трудовых коллективов «Да, здравствует май!». Участниками которого стали все организации посёлка;

Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы акция «Бессмертный полк», концерт «Нам не забыть суровых дней минувших». Утром 9 мая жители посёлка проснулись под песни Победы, которые звучали в колонне автопробега «Победные дороги». Праздничный день завершился народным гулянием;

Торжественное собрание и мини-концерт состоялся в День по-граничника. 

Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шах-тёров состоялся впервые в этом году. В этот день к мемориалу собрались шахтёры, вдовы и представители местной и районной Администрации. Па-мять погибших почли минутой молчания, и возложили цветы к мемориалу.

В очередной раз отгремели празднования в честь «Дня шахтёра». Все мероприятия впервые прошли на обновлённой площади. Началось всё с торжественного собрания, где глава Шолоховского городского поселения М. Б. Казаков поздравил работников и ветеранов угольной отрасли и наградил денежной премией. Продолжением вечера стал концерт "Шахтёрская память". Здесь звучали и тематические песни в исполнении Агиткультбригады ДК им. Чкалова, и старинные казачьи песни в исполнении Анатолия Жогина. Творческие коллективы Шолоховского ДК прекрасно дополнили выступления гостей. Впереди зрителей ожидала зажигательная танцевальная программа с группой "Амазонки" из г. Ростова-на-Дону. Завершилось мероприятие праздничным салютом.

На концерте, посвящённому Дню рождения посёлка Шолохов-ский, которому в этом году исполнилось 64 года, и, конечно же, 80-летию Ростовской области. Благодарностями и благодарственными письмами были отмечены коллективы работников которые активно принимали участие в подготовке седьмого областного семинара по благоустройству. В этот вечер чествовали юбиляров - ровесников Ростовской области. Почётными грамотами были награждены творческие жители посёлка. Памятные сувениры получили семейные пары, отметившие в этом году 45-летний и 50-летний юбилей совместной жизни. Продолжился концерт выступлениями творческих коллективов дворца культуры и наших постоянных гостей-народного ансамбля авторской песни "Отражение".

Не менее важным аспектом работы является профилактика табакокурения, наркомании и алкоголизма. Это происходит благодаря участию в выездных мероприятия различного уровня: участие в районных концертах; выступления на открытии районного этапа «Спартакиады Дона», а также в открытии областного этапа соревнований по боксу. 

Позитивное отношение к здоровому образу жизни формируется благодаря участию молодёжи и подростков в таких мероприятиях как: анимационная программа «Ряженые у ёлки», где подростки играют главные роли. Участие в районных фестивалях «МИНИФЕСТ», «Гвоздики Отечества», «Душа шансона»,  фестивале «Рок-субботник», интеллектуальная игра «Ворошиловский стрелок» и т.д. А также участие в районных и межрайонных шахматных турнирах, посвящённых «80-летию Ростовской области», «Первенство посёлка», «Кубок Губернатора» и.т.д. Также, проходили выездные мероприятия на базе СРО п. Шолоховского и СРО п. Восточно-Горняцкого для инвалидов и пожилых людей с участием ансамбля «Россияночка», который в этом году отпраздновал своё 20-летие. Не за горами праздник Нового года, прошу всех руководителей в не зависимости от форм собственности, и принадлежности провести работы по украшению в новогоднюю тематику. Мы это делаем для себя в первую очередь . 
       В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения. За первое полугодие 2017 года принято 231постановление и  59 распоряжений Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

     Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». За отчетный  период 2017 года было издано 40 номеров, с содержанием которых можно ознакомиться и в библиотеках поселения, и в Администрации поселения. 

                  Также Администрацией поселения гражданам предоставляются муниципальные услуги по выдаче различного рода справок, нотариальным действиям. За 2017 год в Администрацию поселения за получением муниципальной услуги - выдача справок -  обратилось 90 граждан, за совершением нотариальных действий – 374 граждан.   

       За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 320 обращений граждан.

     - 24 письменных обращения  граждан. Поступивших,  из различных органов власти.  Из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 4- обращения и  15 обращений (из Правительства РО). На личном приеме было принято 320 человек. Вопросы и обращения поступают разного характера, так основными темами являются: обеспечение граждан жильем, улучшение жилищных условий, газификация, опиловка и кронирование деревьев, благоустройство территории.    

          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

          Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения. За отчетный период Депутатами были приняты 38  норматино-правовых актов.  Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями. Небольшое дополнение и информация. Губернатором РО и правительством области проводиться очень важное мероприятие, по созданию мемориального комплекса Самбекские высоты. Третье по кровопролитности и ожесточению битва Великой отечественной войны произошла на территории нашей области в районе самбека. 800 тысяч погибших. Только вдумайтесь в эту цифру. Помнить об этом и не дать забыть об этом наших детей и внуков это наша святая задача. Каждый из нас может прикоснуться и внести свой вклад в создание комплекса. Получить реквизиты можно при выходе из зала сейчас, в администрации поселения на сайте администрации Шолоховского поселения и на сайте правительства области. Прошу всех кто перечислит любую сумму предоставить копию квитанции или подлинник для составления общей отчетности в администрацию. Можно в электронном виде. 
Спасибо за внимание!

