Аналитическая записка
 о результатах проведения оценки обоснованности
и эффективности налоговых льгот, установленных решениями Собрания депутатов Шолоховского городского поселения за 2020 г.
                                                                                                17.05. 2021 г.
Отделом экономики и финансов Администрации Шолоховского городского поселения проведен мониторинг оценки эффективности налоговых льгот по местным налогам для отдельных категорий налогоплательщиков. Оценка эффективности налоговых льгот по местным налогам производится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и их соответствия общественным интересам, повышения точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, обеспечение оптимального выбора объектов для предоставления финансовой поддержки в форме налоговых льгот, сокращение потерь местного бюджета.

В муниципальном образовании «Шолоховское городское поселение» установлены  налоговые льготы отдельным категориям налогоплательщиков по местным налогам. Мероприятия по оценке эффективности установленных налоговых льгот проводятся в соответствии с постановлением Администрации Шолоховского городского поселения от 29.08.2011 г. №80 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Администрации Шолоховского городского поселения».

В соответствии с полномочиями органов местного самоуправления, решениями Администрации Шолоховского городского поселения предоставлены налоговые льготы и дифференцированные ставки по местным налогам : земельный налог и налог на имущество физических лиц. Налоговые льготы являются одним из важнейших элементов налоговой системы. Цель введения налоговых льгот – поддержка определенных групп населения и, в первую очередь социально незащищенных слоев. Эффективность предоставляемых налоговых  льгот определяется повышением уровня жизни таких групп населения. Обоснованность льгот для данной категории льготополучателей не является вопросом оценки.
На территории поселения налоговые льготы и дифференцированные ставки на 2020 год были установлены следующими решениями Собрания Депутатов Шолоховского городского поселения Белокалитвинского района Ростовской области:

- от 22.11.2016 г. № 11 «О земельном налоге»  (в редакции Решений о внесении изменений №77 от 27.11.2018; №102 от 19.11.2019; №114 от 24.12.2019);
- от 28.11.2017 г. № 43 «О налоге на имущество физических лиц» ( в редакции Решений о внесении изменений №93 от 05.06.2019; №103 от 19.11.2019 в соответствии с главой 32 НК РФ).
В соответствие с п. 5 Приложения к постановлению    Администрации  Шолоховское городское поселения от 29.08.2011 № 80 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Администрации Шолоховского городского поселения», оценка эффективности налоговых льгот и ставок налогов, предоставленных налогоплательщикам из числа социально незащищенных категорий граждан, не производится.

В соответствие с п. 4.2 Приложения к постановлению администрации  Шолоховское городское поселения от 29.08.2011 № 80: 

Социальная эффективность - оценка степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения.

Социальная эффективность установленных налоговых льгот признается положительной, если предоставление налоговых льгот обеспечило достижение одной из следующих целей:

рост заработной платы;

создание новых рабочих мест;

улучшение условий труда;

создание льготных условий для оплаты услуг незащищенным слоям населения.

Если предоставление налоговых льгот не привело к достижению ни одной из вышеперечисленных целей, социальная эффективность установленных налоговых льгот признается отрицательной. 

Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях мониторинга результатов действия налоговых льгот; подготовки предложений о досрочном прекращении действия налоговых льгот или их пролонгации.
Проведение оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот способствует оптимизации перечня налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления муниципальной поддержки в виде налоговых льгот.
Оценка объемов, структуры, а также эффективности налоговых льгот 
за 2020 год.
1.Земельный налог.
В соответствии с решением  Собрания депутатов Шолоховского городского поселения от от 22.11.2016 г. № 11 «О земельном налоге» налоговая льгота применялась в отношении следующих 13 категорий налогоплательщиков:

· Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического труда и полных кавалеров ордена Славы, Трудовой Славы и "За службу Родине в Вооруженных Силах СССР

· инвалиды,  l и ll группы инвалидности;

· инвалиды с детства;

· физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года N 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча" и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года     N 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне";

· физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

· физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику.

· ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны инвалиды боевых действий;

· участники Великой Отечественной войны, а также граждане, на которых законодательством распространены социальные гарантии и льготы участников Великой Отечественной войны;

· вдовы (не вступившие в повторный брак) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий;
· подведомственные организации Управления делами Президента Российской Федерации;
· граждане, имеющие в составе семьи 3-х и более детей.
Сумма земельного налога, поступившая в бюджет Шолоховского городского поселения  в 2020 году составила  4183,2  тыс.руб., в том числе по земельному налогу с физических лиц 730,8 тыс. руб., что на 18,8 тыс.руб. больше  поступлений 2019 года. 
Сумма земельного налога, не поступившая в бюджет поселения в 2020 году, в связи с предоставлением льгот отдельным категориям налогоплательщиков составила 597,0 тыс. рублей, из них:

-  инвалиды,  l и ll группы инвалидности- сумма льгот 131,6 тыс.руб.,

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны инвалиды боевых действий- сумма льгот 10,0 тыс.руб.,

- физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", - сумма льгот 3,0 тыс.руб.,

- многодетные граждане - сумма льгот 2,4 тыс.руб.

- пенсионеры и лица достигшие песионного возраста в соответствии с п.5 ст. 391 НК РФ - сумма льгот 450 тыс.руб.

  Огранизациям предоставлены льготы в сумме 998,0 тыс.руб.
2. Налог на имущество физических лиц.
В соответствии с решением Собрания депутатов Шолоховского городского поселения от 28.11.2017 г. № 43 «О налоге на имущество физических лиц» льготы предоставляются в соответствии с НК РФ.
Сумма налога, поступившая в бюджет составила  429,7  тыс. руб. Сумма, предоставленных  льгот по налогу на имущество физических лиц за отчетный период составила 425,7  тыс.руб., количество льготников по данному налогу  2568 человек.
По указанному перечню получателей льгот сумма социальной (бюджетной) эффективности по налоговым льготам собственникам имущества в 2020 году равна сумме предоставленных льгот. 
Предоставленные льготы по налогу на имущество физических лиц отвечают общественным интересам, так как направлены на поддержку социально-незащищенных категорий граждан и позволяют снизить долю расходов на оплату обязательных платежей, соответственно социальный эффект от предоставления льгот положительный.  Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить  имеющуюся льготу для перечисленных категорий граждан.

По итогам оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот за 2020 установленные льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц сохранены.
Начальник отдела экономики и финансов                                           Н.Б. Ярош
