С наступлением весны, увеличивается миграция перелетных птиц, а с ней и опасность возникновения гриппа птиц.

Грипп птиц — вирусное заболевание, поражающая домашнюю (утки, гуси, перепелки, индейки, цесарки, куры и т. д.), синантропную птицу (голуби, вороны, воробьи), дикую водоплавающую (лысухи, утки, цапли), экзотическую (страус, попугай) и декоративную птицы (канарейка). Восприимчив к данному заболеванию и человек.
Течение болезни — сверхострое, острое, подострое, хроническое и субклиническое.

Источник инфекции — больные и переболевшие птицы, выделяющие вирус с истечениями (со слюной, пометом).

Факторами передачи — вируса служат корма, яйцо, вода, туши погибших и у убитой птицы, а также люди, больные гриппом. Дикие перелетные, особенно водоплавающие птицы и прежде всего утки, являются  природным резервуаром, а также  переносчиками (межконтинентальным) вируса гриппа.

У диких уток, не вызывая каких-либо симптомов заболевания вирус гриппа находится в основном в эпителии кишечника. Его можно выделить из свежих фекалий, одного грамма которых может оказаться достаточным для перезаражения 1 млн. птиц.

Признаки болезни имеют сходство с другими болезнями. Диагноз  может поставить ветеринарный специалист, а подтвердить его только в областной ветеринарной лаборатории г. Ростов-на-Дону.

Лечение не разработано и нецелесообразно т. к. существует большое количество штаммов вирусов, которые постоянно мутируют.

Обязательные требования по профилактике гриппа птиц:
ответственность за здоровье, содержание и использование птиц несут их владельцы(ст. 18 Закона РФ от 14.05.1993г. № 4979-1 «О ветеринарии»);

Владельцы птиц обязаны:

осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение возникновения заболевания птиц;

предоставлять специалистам в области ветеринарии по их требованию птиц для осмотра;

выполнять указания специалистов в области ветеринарии о проведении мероприятий по профилактике и борьбе с гриппом птиц;

обеспечивать проведение предусмотренных настоящими Правилами ограничительных мероприятий по предупреждению заболевания гриппом птиц;

извещать специалистов в области ветеринарии о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания птиц, а также об их необычном поведении;

до прибытия специалистов принять меры по изоляции птиц, подозреваемых в заболевании;

специалисты в области ветеринарии вправе предъявлять требования о проведении вакцинации и о предоставлении владельцами птиц сведений о вновь приобретенных птицах.

Существует также ряд профилактических мероприятий которые владельцы птиц должны знать и строго выполнять:
птица должна содержаться на подворье не более 1 года;

безвыгульное содержание на территории подворья и не выпускать на водоемы;

не допускается смешивание взрослой «старой» птицы и молодняка (ввиду наличия носительства различных инвазионных и инфекционных заболеваний);

ограничить доступ проникновения синантропной птицы в птичники для кормления (корм не должен находиться в кормушке после кормления);

скармливать корм после термической обработки, рацион кормления должен сбалансирован по питательности, обязательно присутствовать ракушка, песок

нельзя поить птицу с водоемов (озер, рек и т. д.);

регулярно проводить в помещениях, выгульных дворах очистку от помета, дезинфекцию гнезд, насестов побелкой известью. Помет складировать только на территории подворья, подвергать термической обработке;

вести борьбу с грызунами (мыши, крысы), мухами, пухопероедами и т. д.

В целях профилактики и недопущения возникновения гриппа птиц на территории  района проводится вакцинация птицы, исследование сыворотки крови на напряженность иммунитета на грипп птицы, а также мониторинговые исследования сыворотки крови от синантропной, водоплавающей птицы,  патматериал на наличие вируса. Результаты экспертиз отрицательные.

