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 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 2017 год 

Реализация бюджетной политики в 2017 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению
Исполнение бюджета 
Шолоховского городского поселения 
за  2017 год
1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 2017 год поступило доходов, в сумме -  75 535,2 тыс. рублей, в том числе 11 654,6 тыс. рублей- дотация за счёт средств области и района, 173,5 тыс. рублей – субвенция, 53 812,2  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты, Возвращено остатков иных межбюджетных трансфертов имеющих целевое назначение, прошлых лет  - 991,4 тыс. рублей. 
Собственные доходы поселения по итогам  2017 года исполнены на 100,6% к плановым значениям и составили 10 886,3тыс. рублей, в том числе:
- земельный налог – 4 834,3 тыс. рублей;
- налог на доходы физических лиц – 3 320,9 тыс. рублей;
- налог на имущество физических лиц – 752,7 тыс. рублей;
- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 768,1 тыс. рублей;
- госпошлина- 85,1 тыс. рублей;
- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  – 720,9 тыс. рублей;
- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена– 99,0 тыс. рублей;
- доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества городских поселений– 21,2 тыс. рублей;

- штрафы, санкции, возмещения ущерба – 105,1 тыс. рублей;
- прочие неналоговые доходы – 178,8 тыс. рублей.


По сравнению с аналогичным периодом 2016 года, поступления по налоговым и неналоговым доходам выросли  на 1120,7 тыс. рублей.
2. Исполнение бюджета по расходам
         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  2017 года  составил 77 420,0 тыс. рублей. 
Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:
       - на общегосударственные вопросы направлено 7751,9 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 173,3 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 421,8 тыс. рублей;
        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 3,2 тыс. рублей.
На содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования в 2017 году было направлено 7 166,2 тыс. рублей, в том числе:

2 134,6 тыс. рублей – за счёт средств бюджета поселения;
1 771,7 тыс. рублей -  за счёт средств областного бюджета;
2 979,5 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района.
Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт муниципального жилого фонда в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 437,2 тыс. рублей . 
В 2017 году был произведён снос расселённых аварийных многоквартирных домов, расположенных по адресам: ул. Советская,6,10; ул. Степная 5,7,9; ул. Октябрьская,21 и ул. Пушкина,1а, стоимостью 12 828,7 ты. рублей.

Приобретена  рубильно-дробильная машины веток стоимостью 95,0 тыс. рублей. 

Произведено обустройство контейнерных площадок на 152,0 тыс. рублей. Семь сделаны новые и 2 отремонтированы. 
В 4 квартале 2017 года был заключен контракт на строительство КНС по ул. Кирова, общей стоимостью 27 545,3 тыс. рублей.  В рамках данного контракта в 2017 году были перечислены 1063,9 тыс. рублей, оставшаяся сумма в размере 26 481,4 тыс. рублей будет перечислена подрядчику после приёмке выполненных работ. Данное строительство проводится в целях дополнительной прокладки обводной разводящей канализационной сети, увеличения  объема приема  стоков и производительности, в результате которых обслуживающая новая КНС позволит значительно  разгрузить объемную часть поселка, в том числе и физкультурно - оздоровительный комплекс с плавательным бассейном и отключить напорный коллектор диаметром 150 мм от КНС «Северная» находящуюся на территории ФОК  уложенный в 1956 году и  проходящий через территорию спортивного комплекса, непосредственно через футбольное поле с искусственным покрытием. А так же повысить качество обслуживания новых домов построенных по программе переселения из аварийного и ветхого жилья   
 Прошу жильцов данных домов и не только их относиться к эксплуатации канализационной системы с соблюдением хотя бы элементарных правил. Периодические  факты выхода из строя канализации в большинстве случаев по вине жильцов.
На благоустройство территории поселения за 2017 год было направлено 3 580,2 тыс. рублей, в том числе:
- 2047,7 тыс. рублей – оплачено за уличное освещение, оплату электроэнергии .
-– на содержание сетей наружного освещения израсходовано 117,3 тыс. рублей. Произведены работы по замене ламп накаливания, светильников и других  элементов систем наружного освещения на сумму 200,0 тыс. рублей. Приобретены материалы для ремонта сетей уличного освещения в сумме 98,4 тыс. рублей и 18 светильников на сумму 150,0 тыс. рублей. Светильники установлены на улице Социалистическая . К сожалению на некоторых из них обнаружен брак и производится замена на другие в рамках контракта.  Данные работы мы продолжим и в 2018 году , но уважаемые жители , мероприятия по замене и ремонту системы уличного освещения требуют не только финансов но в том числе и специализированной техники и специалистов. В администрации таких сотрудников нет и техники такой тоже. Поэтому мы привлекаем технику и работников «Донэнерго» , которые отвлекают от своей работы мощности техники и рабочих и помогают нам. Хочу выразить большую признательность и благодарность не только от себя лично но и от всех шолоховцев в этом и руководителю Белокалитвинского участка Донэнерго» Хыбыртову Руслану Рашидовичу , начальнику участка Шолоховский Савинкову Андрею Юрьевичу а также всему коллективу. Данная работа не возможна без поддержки руководства района, так же хочу сказать слова благодарности от всех вам Ольга Александровна и заместителю по вопросам ЖКХ и строительства Дохнову Владимиру Михайловичу. Произведены очень серьезные работы и по освещению парка. Нам фактически пришлось на 50% заменить кабель и отремонтировать каждый фонарь и каждую мачту подсветки храма. 
- 749,4 тыс. рублей  - содержание и благоустройство территории парка .   На устройство автоматического полива центральной площади и парка было направлено 4 376,0 тыс. рублей. Работы выполнены в полном объёме , теперь подрядная организация при наступлении стабильного тепла произведет работы по восстановлению газонной травы и пуску самой системы в режиме полива. Строительство системы автополива позволит нам не только качественно обслуживать газоны и зеленые насаждения на территории при храмового парка но и  экономить воду при поливе. Обращаюсь к вам жители шолоховского, я прошу вас оказать максимальное содействие по сохранности системы полива и не допущению актов вандализма. Прошу вас провести разъяснительную работу не только дома но и со знакомыми детьми и подростками.  

- 242,5 тыс. рублей было израсходовано на оформление посёлка и центральной площади к Новогодним праздникам. Приобретена искусственная ель , гирлянды и елочные украшения. Ель в нарядном виде простояла у нас ровно сутки. Далее наши подростки похитили часть украшений и разобрали ограждение ели.  Благодаря ранее установленным камерам наблюдения данный факт мы пресекли, но суть в самой проблеме , проблеме воспитания молодежи и их пониманию безнаказанности . Понимаю ,что проблема имеет наверное глобальное решение но думаю все начинается в семьею . Этот вопрос к нам , родителям . 
          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено 6895,1 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 692,4 тыс. рублей.
          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– 1 636,8 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 261,4 тыс. рублей.
         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности составили 83,8 тыс. рублей;
        На обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в отчётном году было направлено 6 766,2 тыс. рублей. Четырем семьям предоставлена денежная выплата за изъятое ветхое и аварийное жилье  А так же 3 семьям предоставлено благоустроенное жилье взамен ветхого и аварийного.

         Для проведения спортивных мероприятий приобретено призов и наград на  сумму 20 тыс. рублей. 
         Бюджет Шолоховского городского поселения запланирован программно-целевым методом.  В состав расходов бюджета включены расходы на реализацию 12 муниципальных программ в объеме 58285,1 тыс. рублей, исполнение составило 57456,8 тыс. рублей или 98,6,0%. Доля расходов охваченных программно-целевым методом в общем объеме расходов составляет 74,2%.
          Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

На институт местного самоуправления возложены такие важные задачи, как осуществление комплексного социально-экономического развития муниципального образования; охрана общественного порядка; регулирование планировки и застройки муниципального образования; пожарная безопасность; содержание культуры и социальной сферы.

Для местных бюджетов основным доходным источником служит земельный  налог и налог на имущество с физических лиц. Транспортный налог является источником формирования дорожных фондов, за счет которых происходит содержание и ремонт дорог местного значения, и соответственно зависит качество дорог.

          По состоянию на 01.01. 2018 года недоимка по имущественным налогам выросла в связи с несвоевременной уплатой налога по сроку уплаты 01 декабря 2017 г. и составляет 3 171,6 тыс. рублей, (что на 10,6% меньше показателя на  01.01.2017 года), из них  в бюджет Шолоховского городского поселения – 930,0 тыс. рублей. Уровень собираемости по налогу на имущество физических лиц составляет 89,4 %; по транспортному налогу 81,0%; по земельному налогу 87,0 %.

         В целях сокращения недоимки  в 2017 году  Администрацией поселения направлялись уведомления о суммах задолженности и необходимости ее погашения, выдавались квитанции на уплату,  проводились заседания комиссии по обеспечению доходов и сокращению недоимки, постоянно велась  индивидуально - разъяснительная работа с  должниками, велась совместная с Межрайонной ИФНС № 22 работа по взысканию задолженности, в отношении которой имеются судебные решения.

         По итогам проведенной работы  фактическое сокращение задолженности с начала года в бюджет поселения составило  41,4 % . 

          Администрация Шолоховского городского поселения обращается ко всем должникам по имущественным налогам  с просьбой добросовестно исполнить свой долг по уплате налогов и не допускать срыва финансирования расходов местных бюджетов, в том числе на благоустройство территории, обеспечение жителей услугами организаций культуры, спорта, других социальных объектов и программ.
        Во исполнение Перечня поручений Президента РФ по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения за  отчетный  период за счет денежных средств  областного и районного бюджета были  выполнены работы по оборудованию пешеходных переходов с установкой пешеходных светофоров  на территории Шолоховского городского поселения, а именно: 

- на ул. М. Горького и пер Садовый и пер. Пионерский.. Так же за  счет средств  бюджета Шолоховского городского поселения были выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на ранее приведенных в 2016 году в нормативное состояние пешеходных переходах, расположенных вблизи образовательных учреждений Шолоховского городского поселения побелке деревьев и бордюрного камня на сумму 280,4 тыс.рублей .  За текущий период за счет средств районного бюджета проведены мероприятия по ремонту тротуара по ул. М. Горького (от ул. Комсомольской до ул. Димитрова). На данные работы выделено 1 миллион рублей , спасибо в очередной раз хочу сказать главе администрации района .
       С начала 2017 года Администрацией в соответствии с заключенными  договорами  и контрактами в количестве 16-ти шт. были выполнены различные виды работ по содержанию и благоустройству территории поселка, в т.ч. 
- по содержанию  внутри поселковых дорог и тротуаров  
– уборка мусора (ежедневно), очистка от снега в зимнее время на сумму тыс.руб. (контракт на данную сумму заключен на весь текущий год);

- по содержанию парка у храма на сумму.;

- выполнены услуги по акарицидной обработке (от клещей) территории кладбища и парка в районе ДК 

 - по отлову бродячих собак.90 тыс.рублей
  -  проведен ямочный ремонт на сумму 200,4 тыс.рублей;

  - выполнены работы по изготовлению баннеров к семинару по благоустройству;

     В рамках подготовки к VII Областному семинару по благоустройству, проведение которого прошло в нашем районе, в том числе и на территории Шолоховского городского поселения  8 сентября 2017 года к настоящему время проведены работы по реконструкции центральной площади р.п. Шолоховский на сумму 23 777 280,0 рублей за счет средств областного и районных бюджетов.  Обустроено новое уличное освещение  на центральной площади и  по ул. Димитрова. Вопросы по стабильной работе системы освещения остаются , планируем в течении февраля завершить наладку .  
       Также в рамках подготовки к VII Областному семинару по благоустройству  проведены мероприятия  по покраске бордюрного камня , порядка почти 5 километров, заборов и ограждений в том числе и частного сектора, гаражных ворот , здания котельной 35, уборка и опиловка лесополосы на въезде в поселок и кронирование более 100 деревьев на улицах, высадка цветов и уборка аварийных хозяйственных построек . Косметический ремонт фасадов ДК и многих домов.  Все эти и многие другие не озвученные мною работы и мероприятия прошли под руководством и полном содействии Ольги Александровны,  за что хочу опять таки сказать вам спасибо , а так же всего коллектива администрации Белокалитвинского района . Выразить благодарность , с вручением благодарственного письма за активное участие и высокий профессионализм в организации и проведении 7 областного семинара по благоустройств, Харченко Сергей Владимирович председателю собрания  депутатов -главе Белокалитвинского района,  Василенко Любовь Григорьевне , управляющей делами администрации Белокалитвинского района, Дохнову Владимиру Михайловичу заместителю главы района по ЖКХ и строительству, Керенцевой Елене Николаевне заместителю главы района по социальной политике ,Кушнаревой Татьяне Алексеевне начальнику управления социальной защиты населения Тимошенко Николаю Анатольевичу заведующему отделом образования района, Авдеенко Андрею Петровичу начальнику сельхоз отдела администрации района , Тарасенкову Федору Николаевич руководителю службы ГО и ЧС района, Чуваевой Наталье Федоровне председателю комитета по физической культуре ,спорту и делам молодежи..   Я думаю дорогие жители ,что данные работы надо проводить и в этом году. Без проведения семинара. Так как некоторые наши жители высказывали мнение что данные работы проводятся для показа участникам семинара, но семинар прошел а красота и все что сделано осталось для нас самих. Нет большой сложности и затратной части в покраске собственного забора, гаража или высадке цветов перед домом или своим участком. Если каждый сделает по немногому, то вместе мы получим большой результат.   
     Именно поэтому хочется затронуть актуальную тему, необходимую к воплощению  и реально выполнимую, если этого захотеть.

      31 августа 2017 года Правительством Ростовской области утверждена Постановлением № 597 Государственная программа Ростовской области «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области» для реализации проектов по благоустройству дворовых и общественных территорий.

        Благоустройство и озеленение территорий муниципальных образований Ростовской области, в том числе общественных и дворовых территорий - одна из актуальных проблем современного градостроительства в муниципальных образованиях. Именно в этой сфере создаются условия для здоровой, комфортной и удобной жизни населения.
         Благоустройство территории - комплекс предусмотренных правилами благоустройства территорий муниципального образования мероприятий по содержанию территории, а также по проектированию и размещению объектов благоустройства, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории.
         Выполнение комплекса мероприятий по повышению качества и комфорта городской среды на территории области направлено на улучшение экологического состояния и внешнего облика, создание более комфортных микроклиматических, санитарно-гигиенических и эстетических условий на улицах, парках, набережных, скверах, площадях, дворах и т.д.
         Благодаря благоустройству и озеленению территорий создаются условия для здоровой, комфортной, удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей города, района, квартала, микрорайона. 

        С целью участия в Государственной программе Ростовской области «Формирование комфортной городской среды на территории Ростовской области» для реализации проектов по благоустройству дворовых и общественных территории Администрацией Шолоховского городского поселения проведена работа по инвентаризации всех дворовых и общественных  территорий, сформированы основные направления для изготовления проектов, а именно асфальтирование внутриквартальных проездов, обустройство внутриквартального уличного освещения, обустройство детских и спортивных площадок, установка скамеек и урн возле подъездов и т.д., разработаны все необходимые нормативно-правовые документы, в ноябре и декабре 2017 года проведены общие собрания с жителями поселения во всех дворовых территориях, также проведено общепоселковое собрание с участием руководителей управляющих компаний и ТСЖ.   

      Проект «Формирование комфортной городской среды на территории Ростовской области»  предусматривает ежегодную реализацию с 2017 по 2022 годы мероприятий по благоустройству дворовых территорий и общественных пространств (парки, скверы и т.д.). Основное условие включения дворовой территории в программу - инициатива жителей.       Уважаемые жители Шолоховского городского поселения прошу Вас не оставаться равнодушными к благоустройству дворовых территорий и  более активных граждан включится в совместную работу с Администрацией поселения. По всем интересующим вопросам по благоустройству дворовых территорий, внесению предложений, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории прошу обращаться в Администрацию Шолоховского городского поселения. 

     Благополучие нашего поселка складывается из многих составляющих, но определяет его благоустроенность и комфорт. Чистые ухоженные дворы, безопасные пешеходные переходы, освещенные дворовые территории, современные детские и спортивные площадки, обустроенные контейнерные площадки и многое другое - это объективный показатель и критерий качества жизни, а главное показатель любви к своей малой родине, фактор развития территории, подтверждение уверенности в сегодняшнем и завтрашнем дне. Для выполнения таких задач и планов как вы понимаете требуются и большие финансовые средства. Ни в бюджете поселения, ни в бюджете района мы их не сможем найти. Именно поэтому, это федеральное ,государственное финансирование. Было много скептиков и при выполнении программы переселения из аварийного и ветхого жилья. И что? Программа выполняется и тысячи граждан переселены по стране. В том числе и 150 семей у нас в поселке за последнее время.   Пусть уют и комфорт придут в каждый двор! Это в наших с вами силах. 
 За период с 01.01.2017г. по 31.12.2017г.  

 - В собственность граждан путем приватизации передано 13 муниципальных квартир. 

  - Трем многодетным семьям предоставлены земельные участки под индивидуальное жилищное строительство.

- Двум семьям предоставлено социальное жилье на время работы в общеобразовательных и дошкольных учреждениях. 

- Трем малоимущим семьям, состоящим на очереди на получение муниципальных жилых помещений, предоставлены освободившиеся муниципальные квартиры.

   - Принято и размещено на портале государственных услуг 28 регламентов оказания муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений.

 - Проведено 16 проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц. 

- Постоянно ведется работа по взысканию задолженности по арендной плате за муниципальное имущество по предъявлению претензий задолжникам, так и через суды. На данный момент вынесено решение арбитражного суда о взыскании  УК «Монолит» 145,0 тыс. руб. Три договора аренды расторгнуты по причине неуплаты арендных платежей. На сегодняшний день  задолженность по аренде перед муниципалитетом составляет сумму в 726,0 тыс. руб. половина из которой значится за ГУП РО «УРСВ». Пользуясь случаем прошу вас Ольга Александровна оказать содействие в данной проблеме с ГУП РО УРСВ. 
 - Имущество, по которому были расторгнуты договора аренды было выставлено на открытые аукционы  на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов в сети Интернет: torgi.gov.ru.: здание пивбара по ул. Социалистическая и машина ГАЗ(САЗ) на общую сумму 1283,0 тыс.руб. предложений на приобретение данного имущества не поступило.

- Ведется работа по выявлению задолжников по уплате коммунальных услуг проживающих либо зарегистрированных и не проживающих в муниципальных жилых помещениях с последующим снятием с регистрационного учета. На сегодняшний день вынесено два решения суда по двум однокомнатным квартирам, которые будут распределены на жилищной комиссии в декабре 2017г. между малоимущими гражданами, состоящими на очереди.  

- Была проведена работа по внесению изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Шолоховского городского поселения. Правила размещены на официальном сайте поселения в разделе «Градостроительное зонирование». 

- Ведется работ по изменению видов территориальных зон и видов разрешенного пользования земельных участков планируемых под размещение Мариинского кадетского корпуса на месте МБОУ СОШ №7 и переселенного многоквартирного дома по ул. Октябрьская,21, а также размещение по ул. Октябрьская плоскостных сооружений для кадетского корпуса на месте здания ЦВР с прилегающей территорией от ул. Комсомольская до пер.Пионерский. 

- Заключено 12 договоров на размещение нестационарных торговых объектов (ларьки). Большая часть договоров будет расторгнута в 2018 году , по причине не выполнения условий и обязательств по договорам. Так же причина и нарушения противопожарных разрывов между домами и строениями ,это 15 метров , что кстати и является многочисленным нарушением на территории поселка. Большое количество построек находятся в близи мкд.
За период с января 2017 по декабрь 2017 года Администрация Шолоховского городского поселения участвовала в рассмотрении различных судебных заседаниях, как в качестве истца, так и в качестве ответчика, а также третьего лица, а именно 12 гражданских дел в районном суде, 5 гражданских дел в Арбитражном суде и 1 уголовное дело.

Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионная работа по различным договорам и муниципальным контрактам по защите интересов Шолоховского городского поселения в судах различных инстанций.

По четырем недобросовестным арендаторам были поданы исковые заявления в Арбитражный суд Ростовской области о взыскании задолженности по арендной плате.  По одному из них уже вынесено решение Арбитражного суда (с ООО «УК «Монолит» взыскано 157 630 рублей 70 копеек, это задолженность и пеня). По трем искам еще ведутся судебные разбирательства.

Специалистами Администрации ведется работа по выявлению задолжников по уплате жилищно-коммунальных услуг проживающих либо зарегистрированных и не проживающих в муниципальных жилых помещениях с последующим расторжением договора социального найма и снятием с регистрационного учета. В настоящее время вынесено 4 судебных решения о снятии граждан с регистрационного учета из муниципальных жилых помещений за неуплату платежа по статье «найм» и жилищно-коммунальных услуг, а также длительное (более 5 лет) не проживание в жилом помещении. Из них троих граждан сняли с регистрационного учета без предоставления другого жилого помещения. Также в Белокалитвинский городской суд подано 5 исковых заявлений с требованием расторгнуть договор социального найма со снятием с регистрационного учета и взыскании задолженности по статье «найм». 

 В связи с чем хочется обратиться к гражданам Шолоховского городского поселения, чтобы они, во избежание подобных негативных последствий, не допускали образования задолженности по жилищно-коммунальным услугам, а своевременно и в полном объеме оплачивали их, а у кого уже имеется задолженность по ЖКУ, то предлагаем  незамедлительно погасить ее или заключить договор с управляющими компаниями о погашении задолженности. 

В рамках реализации областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2013-2017 годах» в Белокалитвинском городском суде было рассмотрено дело «Об обязании заключить договор социального найма». Решение суда было в пользу Администрации.

Задолженность жителей поселка Шолоховский за услуги жилищно-коммунального хозяйства (далее — ЖКХ) имеет серьезные масштабы. Несвоевременная оплата услуг ЖКХ наносит ущерб жилищно- коммунальному хозяйству в целом, а также конкретному дому и подъезду в частности.

Администрацией Шолоховского городского поселения была проведена сверка должников (как по муниципальным, так и по приватизированным жилым помещениям) с Управляющими компаниями.

Разработаны новые правила благоустройства Шолоховского городского поселения. В связи с чем ведется работа по заключению с индивидуальными предпринимателями, а также собственниками жилых и нежилых помещений Соглашение по уборке прилегающей территории.

Имеется положительная тенденция о признании в судебном порядке права собственности за гражданами Шолоховского городского поселения на гаражи. В 2016 году 5 гаражей были признаны гражданами в собственность. С января по декабрь 2017 года еще трое граждан в судебном порядке признали за собой право собственности на гаражи. Администрация Шолоховского городского поселения рекомендует гражданам активнее обращаться в суд с вопросом об установлении права собственности на гаражи. Это положительная практика, как для самих граждан, так и для Администрации Шолоховского городского поселения, так как налог на имущество (гаражи) будет поступать в бюджет поселения. Судебные прецеденты уже существуют, процедура оформления налажена, поэтому от Вашей активности зависит вопрос оформления гаражей в собственность.

        За период 2017 года были проведены  встречи с жителями по предупреждению пожаров. Также проводилась дополнительная работа с населением проживающим в частном секторе по недопущению сжигания бытового мусора, обрезков деревьев, сжигания травы. За отчетный период силами администрации было ликвидировано два возгорания и  пять пожаров силами отряда пожарных. Один раз была оказана помощь в тушении ландшафтного пожара мобильной группе Тацинского района. Имеются факты использования газовых баллонов в квартирах, что не допустимо. Также Администрацией были составлены 13 актов по уничтожению конопли на территории поселения, в ходе этих акций было выявлено 14 очагов произрастания конопли, площадью 215м2, весом ориентировочно 108 кг. Распространялись листовки и плакаты на антинаркотическую тематику. Обращаюсь в очередной раз к каждому жителю, есть факт или известна информация по случаям распространения наркотических средств, не оставаться равнодушным и не думать что это меня не касается. Это общая беда и бороться можно только сообща. Любая пусть и анонимная информация будет браться на контроль и проверяться.  , будут применяться все карательные методы согласно законодательства. Проводились все выше перечисленные  акции совместно с ХКО «Шолоховское». Практика днд на территории поселка показала свою эффективность , но по причине пассивности и равнодушия граждан была прекращена. Считаю необходимым возобновить днд , от каждого предприятия и организации я буду требовать активное участие в данной работе. Каждый житель поселка может принять участие , и не только может но думаю должен . Получить всю интересующую вас информацию по днд можно в штабе хко , находящегося  в здании ДК, или в администрации . Старший по данному направлению начальник  штаба ХКО и специалист по ГО и ЧС администрации поселка Гриценко Александр Николаевич.
ВУС
 По состоянию на конец декабря 2017 года на первичном воинском учете состоит 1697 чел. Сформированы личные дела и поставлены на воинский учет – 25 чел. 2001 года рождения, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в 2018 году. Проведена сверка с военным комиссариатом учетных карточек граждан, пребывающих в запасе и граждан, вставших на первоначальный воинский учет. Недочетов не выявлено. На территории Шолоховского г/п находится 8 организаций и предприятий, осуществляющих первичный воинский учет граждан. Из них проверено на состояние документации и качество ведения учета – 3. Недостатки устранены в краткий срок. Проведена работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв. Вручены мобилизационные предписания, проведено информирование предназначенных граждан.

В военный комиссариат города Белая Калитва, Белокалитвинского и Тацинского районов Ростовской области представлен фотоотчет о развертывании штаба оповещения  на территории Шолоховского городского поселения.
          За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 210 обращений граждан из них:

     - 39 обращения  граждан, поступивших,  из различных органов власти.  Из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 6 - обращения ,15 обращений из Правительства РО, 18 обращений из администрации Белокалитвинского района.

   - 171 обращение поступило на прямую от заявителя, в Администрацию Шолоховского городского поселения.  

   На личном приеме в устной форме  было принято 330 человек. 

   Вопросы и обращения поступают разного характера, так основными темами являются: обеспечение граждан жильем, благоустройство дворовых территорий, вопросы ЖКХ, газификация, опиловка и кронирование деревьев.

       В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения. За 2017 года принято 262 постановление и  74 распоряжений Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

            Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения. Шолоховск-гп.собака точка ру, сайт изменился став более информативным и изменился дизайн оформления. 

          Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения. 
Уважаемые граждане! В воскресенье, 18 марта 2018 года будут проходить выборы Президента РФ, нам вместе предстоит избрать  Главу Государства. Только от вас – граждан России – зависит то, каким в дальнейшем будет наше государство. Рассчитываю на вашу ответственную, взвешенную гражданскую позицию. Призываю прийти на избирательные участки, проголосовать, выразить свой голос. Уверен, каких бы политических взглядов мы не придерживались, участие в голосовании – это гражданский долг каждого из нас, проявление наших искренних чувств к своей стране, забота о ее будущем. Не надо думать ,что туда ходить и так все понятно и без меня разберутся. Это не правильная и порочная позиция как гражданина и сына нашей Родины. Сделайте свой выбор! Голосуйте за Россию!". Спасибо за внимание .
