Итоги социально-экономического развития 

Шолоховского городского поселения за 2019 год. 

         На территории поселения в 2019 году находится 3 промышленных предприятия.       
         ОАО «Шолоховский хлебокомбинат не представлена информация о хозяйственной деятельности предприятия.  
       На предприятии ООО «Автобаза №2» объемы  оказываемых услуг по перевозке в сравнении с 2018 годом сократились. 
       ЗАО «Корпорацией «Глория Джинс» не представлена информация о хозяйственной деятельности предприятия.
         Так же на территории поселения имеется 4 организаций, оказывающих социальные услуги населению (ООО «Благоустройство», ФГУП «Почта России», ЦСО, Шолоховская амбулатория) и  10 бюджетных организаций, не занимающиеся производством товаров, выполнением работ и оказанием услуг: организации ГОРОО (1 школа, 1 гимназия и 3 дет. сада), ГБПО РО «БКТТ», школа-интернат, детская музыкальная школа, Дворец Культуры, детская библиотека.

        Среднесписочная численность работников по крупным, средним и малым предприятиям Шолоховского городского поселения в 2019 году (по статистическим сводкам) составляет 1239 человек, что на 144 человека больше по сравнению с аналогичным  периодом 2018 года. 
       К  2022 году прогнозируется незначительный рост среднесписочной численности работников в среднем на 2,2%.

      Уровень среднемесячной заработной платы на предприятиях Шолоховского городского поселения к концу 2019 года составит 16,5 тыс. рублей, что на 7,8% выше по сравнению с соответствующим периодом 2018 года.
      К прогнозу роста заработной платы на очередной год и плановый период приходится подходить осторожно из-за нестабильности на рынке труда.  Численность работающего населения постоянно колеблется.
          На территории Шолоховского городского поселения также имеются различные социально значимые организации (отделение Сбербанка России, отделение ОТП Банка, ОП№1 42 пожарная часть, медсклад «Резерв», автостанция»),  действуют 98 субъектов малого бизнеса, из них  6 малых предприятий, 93 индивидуальных предпринимателя.

          Среднесписочная численность работающих на малых предприятиях составляет 640 человека.
          Среднемесячная заработная плата работников малых предприятий в 2019 году составит около 15,2 тыс. рублей, что на 2,7% выше по сравнению с прошлым годом.

          За прошедший год все предприятия получающие прибыль от своей деятельности анализируют незначительный спад данного показателя.
         По статистическим данным, в 2019 году  на территории Шолоховского городского поселения зафиксирована численность населения в 9685 человек, что выше численности по данным 2018 года на 179 человека. 
