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ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 2014 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Шолоховского городского поселения за 2014 год.  

  Реализация бюджетной политики в 2014 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению. Поэтому начну как всегда с бюджета.

1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения в 2014 году поступили доходы, в сумме -  92152,5 тыс. рублей, в том числе 8572,4 тыс. рублей- дотация за счёт средств области, 309,0 тыс. рублей – субвенция, 72912,5 тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты, 104,0 тыс. рублей – прочие безвозмездные поступления. Возвращено остатков иных межбюджетных трансфертов имеющих целевое назначение, прошлых лет  - 26,8 тыс. рублей.

Бюджет Шолоховского городского поселения по поступлению собственных доходов по итогам 2014 года исполнен на 10281,4 тыс. руб., что составило 100,8 % к плановым годовым значениям.

Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:

- налог на доходы физических лиц – 2564,5 это 24,9%

- земельный налог – 3573,9 тыс. руб. – это 34,7%

- налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 1163,3 тыс. руб. – это 11,3%

- налог на имущество физических лиц – 340,0 тыс. руб. – 3,4%

- госпошлина 104,3 тыс. руб. – это 1,0%

- доходы от использования имущества – 972,0 тыс. руб. – это 9,5%

- доходы от продажи имущества – 1306,3 тыс. рублей – это 12,7%

(Комитетом управления имуществом проданы земельные участки по ул. Октябрьская, общей площадью 2931,0 кв. м.; ул. М.Горького,1 площадью 7305,0 кв. м.)

-  штрафы, санкции, возмещение ущерба – 257,0 тыс. рублей – это 2,5%


По сравнению с аналогичным периодом 2013 года поступления сократились  на 190,4 тыс. руб., в связи с прекращением деятельности ООО ЦОФ «Шолоховская». Я повторно обращаюсь, мое обращение было на отчете за 9 месяцев, к каждому жителю и руководителю в независимости от формы собственности, о необходимости оплаты налогов. От этого зависит стабильность бюджета и жизнедеятельности всего поселения. Выражаю благодарность тем, кто уже выполнил эту работу.
2. Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения составил 81593,5 тыс. рублей. Наибольший объем расходов предусмотренных в бюджете текущего года составляют межбюджетные трансферты. Направляются на развитие социальной и коммунальной инфраструктуры поселка в общей сумме 60434,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств Фонда содействия реформирования жкх – 7012,9 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета 47332,7 тыс. рублей, за счёт средств бюджета района 6089,2 тыс. рублей. 

По направлению расходов:

       - на общегосударственные вопросы направлено 7298,6 тыс. рублей;

       - на национальную оборону (ВУС) – 308,8 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 395,1 тыс. рублей;

        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 9,8 тыс. рублей

- на содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 1590,8 тыс. рублей, в том числе 460,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 1130,8 тыс. рублей – средства бюджета поселения;

-на погашение кредиторской задолженности на 01.01.2014г. на реконструкцию внутрипоселковых дорог по ул. Крайняя (ответвление на ПК17+71 до границы застройки поселка), ул.Степная, ул. Лермонтова,   ул. Маяковского (от ул.Пушкина до ул.М.Горького), ул. Гоголя (от ул.Пушкина до ул.М.Горького) – 12442,3 тыс. рублей (средства областного бюджета);

-на приобретение автобусных остановок в количестве 2 за счёт средств поселения - 98,0 тыс. рублей; 

- на капитальный ремонт многоквартирных домов израсходовано 8487,0 тыс. рублей, в том числе за счёт средств областного бюджета 7928,9 тыс. рублей, за счёт средств района – 294,0 тыс. рублей; за счёт средств поселения – 264,1 тыс. рублей;

           - на погашение кредиторской задолженности сложившейся по состоянию на  01.01.2014 года на капитальный ремонт многоквартирных домов- 1437,9 тыс. рублей;

- на переселение граждан из аварийного жилищного фонда -  30355,8 тыс. рублей, в том числе за счёт средств фонда содействия реформированию жкх – 7012,9 тыс. рублей, за счёт средств области – 18642,0 тыс. рублей, за счёт средств района - .4672,5 тыс. рублей, за счёт средств поселения – 28,4 тыс. рублей.

- на погашение кредиторской задолженности по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, сложившейся по состоянию на 01.01.2014 года – 4911,6 тыс. рублей (средства областного бюджета); 

          - на разработку схемы водоснабжения и водоотведения Шолоховского городского поселения – 100,0 тыс. рублей;

          - на приобретение мусоровоза – 1143,8 тыс. рублей;
- на благоустройство в этом году было направлено 3286,3 тыс. руб.

В том числе по благоустройству подробнее:

1) уличное освещение   -  1906,6 тыс. руб.;

2) содержание уличного освещения  –  139,3 тыс. руб.;

3) мероприятия по озеленению  –  168,5 тыс. руб.;

4)содержание мест захоронения – 70,4 тыс. руб.;

5)содержание и благоустройства территории парка при храме – 624,1 тыс. руб.;

6) прочие мероприятия – 236,8 тыс. рублей, в том числе отлов собак – 90,0 тыс. рублей.

          - на «Развитие культуры» направлено 8941,2 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры (Дворец Культуры и библиотеки), согласно Указам Президента РФ 3003,9 тыс. рублей (1074,8 тыс. рублей – средства областного бюджета, 1929,1 тыс. рублей – средства района).

         - на «Развитие физической культуры и спорта» направлено 37,1 тыс. рублей. 

           На реализацию этих 12 муниципальных целевых программ, из  бюджета за 2014 год направлено 73259,9 тыс. рублей, что составляет  89,8% от общего объема расходов.

 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

В 2014 году Шолоховское городское поселение участвовало в целевой программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем на территории Ростовской области», по которой из аварийного и ветхого жилья в построенные дома по ул. Кирова, переселены 45 семей. Ожидают вселения еще 37. Данная программа продолжается, и те дома, которые мы признавали аварийными в 2014 году, будут принимать в ней участие. Наше поселение является не только самым активным в районе в данной программе, но и одной из самых активных в области.

По программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» подпрограмме «Развитие жилищного хозяйства в Шолоховском городском поселении»  был  произведении капитальный ремонт 3- х домов по ул. Спортивная, д.4, ул. Пушкина, д.9, ул. Октябрьская, д.51. Для сведения наших жителей - это самый большой объём капитального ремонта в районе.

В 2014 году после завершенного капитального ремонта распахнул свои двери и принял маленьких жителей поселка детский сад «Красная шапочка», в конце года также завершился капитальный ремонт ЦВР, в обновленном здании большее число учащихся с удовольствием стало заниматься в кружках. 
Выражаю благодарность  родителям за понимание и терпение, коллективам и руководителям за проделанную работу и не равнодушие. 
Продолжается и уже близок к завершению капитальный ремонт ПУ №68 . Мною, совместно с руководителем училища Еленой Александровной Капраловой, проведена работа по укрупнению, увеличению численности учащихся и учебной, технической базы за счет объединения с училищем города Белая Калитва. В моих планах, в том числе провести модернизацию и перепрофилирование училища на новые востребованные специальности. Это даст нам не только численность учащихся, но и новые рабочие места.

Начат капитальный ремонт детского сада «Золотой петушок».


Поселок преображается, становится красивее, хочется, чтобы был и чистым. Активное участие в благоустройстве принимают и граждане поселка, благоустраивая своими руками дворы: создают цветочные клумбы, всевозможные поделки. Не за горами весна и прошу всех активно принимать участие в уборке и озеленении поселка. Если каждый из нас высадит хотя бы один цветок - это будут тысячи цветов. 

В конце года приобретена детская игровая площадка, бетонные урны ( к сожалению, металлические урны не выдерживают напора наших жителей), вазоны. Вся эта красота будет монтироваться и устанавливаться уже в этом, 2015 году.   

Шолоховское городское поселение принимало участие в конкурсе на «Лучшее поселение Белокалитвинского района» в 2014 году и заняло первое место. Считаю заслуженно.

За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 148 обращений, за отчетный период прошлого года – 163, т.е. значительно сократилось количество письменных обращений, 

из них:

- 78 письменных обращений в 2014 году, это на 30 обращений, меньше чем за отчетный период  2013 года, 

- 70 устных обращений в 2014 году по сравнению с 55 устными обращениями в 2013 году.

- 15 коллективных обращений по сравнению с 12 обращениями 2013 года.

На личный прием обратились 140 граждан.
Наибольшее количество обращений: 

- по вопросам эксплуатации и ремонта многоквартирных домов – 40 обращений, это на 25 обращений больше, чем в прошлом году;
- газификации, водоснабжения, канализации и электрофикации –65 обращений, это на 41 обращение больше, чем в 2013 году;
- благоустройство поселения, обустройство придомовых территорий – 50, это на 40 обращение больше, чем в прошлом году.
- обеспечение граждан жилищем – 70 обращений, в прошлом году за отчетный период по данному вопросу обращений не поступало. Это в первую очередь показывает нам об активном участии жителей и желании решать проблемы.

Все обращения рассматривались, принимались меры по положительному решению вопросов, затронутых в обращениях, на личном приеме главы поселения и главой поселения, и специалистами Администрации поселения. Касаясь данного момента в отчете, хочется, чтобы наши жители с пониманием относились к решению и скорости решения тех или иных вопросов. Все решения положительные или отрицательные зависят не только от желания администрации или граждан, но и от финансирования. Многие вопросы мне приходится решать, имея недостаточное, а иногда и совсем не имея финансирования.

За 2014 год  выдано  595 справок по просьбе граждан.  За получением муниципальной услуги – выдаче справок, предусмотренных Регламентом -  обратилось 160 человека по сравнению с 87 обращениями в 2013 году, за удостоверением доверенностей на получение пенсии, льгот в почтовом отделении, пайкового угля- 732 человека, за совершением нотариальных действий – 533 человека по сравнению с 424 обращениями за 2013 год. От нотариальных действий в бюджет поселения за 2014 поступило 104,3 тыс. руб., это на 8,4 тыс. руб. больше, чем за  период 2013 года.
          Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». В 2014 году было издано 37 номеров, с содержанием которых можно ознакомиться и в библиотеках поселения, и в Администрации поселения. 

          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

         Хочу подробнее остановиться на исковой и судебной деятельности администрации. В 2014 году подавалось исковое заявление на подрядчика ООО «Росдорстрой» о взыскании неустойки за нарушение сроков выполнения работ  на сумму 565092 руб. и взыскано по решению суда. Эта организация проводила у нас работы по асфальтированию.

В бюджет поступила взысканная по решению суда неустойка от ООО «Универсал» в размере 239819, 89 руб. Данная организация проводила работы по замене ВКХ. 

Подписано мировое соглашение с ООО «Облстройпроект», организацией, проводившей работы по проектированию сетей газоснабжения в поселке, согласно которому мы не только смогли сэкономить бюджетные средства в сумме 9,3 миллиона рублей, но и получаем проект газификации. В планах на 2015 год - запустить его в работу.  

В Белокалитвинский городской суд были поданы 3 исковых заявления о признании утратившими право пользования жилым помещением недобросовестными нанимателями, по которым вынесены решения суда в пользу Администрации, после вступления в законную силу, помещения  предоставлены гражданам, состоящим на учете на получение жилого помещения, по договорам социального найма. 

Принято 2 бесхозных объекта на сумму 1,7 млн. руб ( общежитие по ул. М.Горького, 42 и помещение по ул.М.Горького, 21). 
Более 100 объектов нежилого фонда оформлены в течении года в муниципальную собственность (линии ВКХ, автодороги, эл. линия, помещения в здании бывшего треста). 

Передано в аренду 7 единиц техники на сумму 461,5 тыс.руб. и 2 объекта недвижимого имущества на сумму 244,2 тыс.руб. Оформлено и продано с аукциона 4 объекта недвижимого нежилого имущества на сумму 424,5 тыс.руб.  Заключено концессионное соглашение на объекты ВКХ с ГУП РО «УРСВ». 
Приватизировано 22 квартиры гражданами, здесь хочется добавить, что процесс приватизации в РФ подходит к завершению и поторопить тех, кто планировал это сделать. Завершается программа приватизации с 1 марта 2015г. 
Гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся, согласно очередности, предоставлены 3 жилых помещения, находящихся в муниципальной собственности. Выделено жилое помещение для врачей, прибывших с территории Украины к нам в поселок и работающих теперь у нас, ремонт в жилом помещении проведен силами Администрации поселения и ЦРБ. 

Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». В 2014 году было издано 37 номеров, с содержанием которых можно ознакомиться и в библиотеках поселения, и в Администрации поселения. 

          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органов местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  


Хочу отразить, что в связи обстановкой в Украине  в поселок прибыли из Луганской и Донецкой областей граждане Украины, оставив свое жилище, приехав с тем, что успели и сумели взять. На конец 2014 года таких семей осталось в поселении –23, взрослых – 45 человек и  несовершеннолетних – 17. Большое спасибо всем откликнувшимся на эту беду, оказывающим в не простое и для нас самих время помощь и поддержку. 

Предприятиями, учреждениями, индивидуальными предпринимателями, жителями поселка была оказана гуманитарная помощь. Это и  продукты, предметы первой необходимости. Отдельные жители поселка предоставили свои жилые помещения для проживания граждан Украины. 


Прошу всех заострить внимание на прибывающих граждан как с территории Украины, так и сопредельных стран. Нередко это лица цыганской национальности, поэтому будьте бдительны, так как участились случаи мошенничества, воровства, а иногда и бандитизма с участием, так называемых «беженцев», но ни в коем случае нельзя допускать межнациональной розни.

В 2014 году завершено юридическое оформление казачьего общества                  п. Шолоховский. Сейчас я активно занимаюсь вовлечением казачества в жизнь поселения, организована ДНД из числа казаков, проводится набор и оформление всех желающих. Выделено помещение для штаба, приобретена оргтехника и планируется приобретение амуниции для личного состава, выделяются автотранспорт и средства связи.

Приняты на работу начальник штаба и юрист-делопроизводитель. Прошу активно и в первую очередь мужское население, предпринимателей, всех жителей поселка участвовать в данном направлении. Это очень важно для нас, безопасность, спокойствие, сохранность имущества с 2015 года будут во многом зависеть от работы казачьей дружины и каждого из нас.   


Мы в очередной раз проводим отчет в нашем прекрасном здании ДК. Организацией досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа Дворца культуры, Центра внешкольной работы.


В 2014 году во Дворце культуры было проведено 261  культурно-массовое мероприятие, в том числе Новогодние представления для детей поселка, тематические концерты, вечера, диспуты, конкурсные программы: «Мини мисс», «Шолоховские красавицы», «Найди свою звезду», «дороги памяти», «Троицкие гуляния», чествование Участников и ветеранов Великой Отечественной войны, «День России», день пожилого человека. 

На базе Дворца культуры проведено 3 областных мероприятия: Фестиваль духовной музыки «Благовест», расширенный Совет атаманов Войска Донского, зональный этап Спартакиады Дона. Поступали ко мне обращения граждан о малом количестве концертов. Мы пригласили областной казачий ансамбль песни и пляски , но было продано  только 16 билетов.

Проведены творческие отчеты коллективов художественной самодеятельности.


В весенний и летний период первого полугодия 2014 года при общеобразовательных школах, центра внешкольной работы организована работа пришкольных лагерей с двух разовым питанием, которые посещали 420 школьников. Организовывались экскурсии, поездки в зоопарк, в парк им. Маяковского, организованы и проведены развлекательные мероприятия совместно с Дворцом культуры и ЦВР. 

Традиционно год закончился Новогодними праздничными утренниками и вечерами, Главой Шолоховского городского поселения были выделены средства на новогодние подарки для детей из многодетных  и малоимущих семей, праздничный фейерверк.  

Мы благодаря появившимся у нас возможностям продолжаем активно заниматься спортом. На базе Шолоховского филиала «СДЮСШОР-25» проводились спортивные мероприятия: соревнования по плаванию, по футболу, легкой атлетике, теннису, волейболу; участие в первенстве района по футболу детско-юношеских команд. Спортивный комплекс посещают не только молодое поколение и жители разной возрастной категории. Прошу в первую очередь родителей настойчивей и активней привлекать детей к спорту.   

Хочется поблагодарить предпринимателей, руководителя ОАО «Шолоховский хлебокомбинат» за оказанную благотворительную помощь, руководителей ЦСО, директора Дворца культуры в организации указанных мероприятий.


Прошел еще год, конечно, он был не простым и насыщенным на события. К сожалению, жизнь преподносит нам не только приятные и радостные моменты, но и проблемы и даже беды. Несмотря на все трудности, желание наших западных «друзей» увидеть падение России и заставить плясать под их дудку, мы жили и будем жить. Переживали и не такое. Недавно в одном из выступлений, губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев сказал : « Кризис в первую очередь в наших головах, в том, что мы сами, и нам постоянно об этом твердят. У нас кризиса нет, есть временные трудности». 

Я завершаю отчет, конечно, мы что-то не смогли осветить, возможно, были упущены какие-то детали и моменты в данном отчете. Конечно, из того, что я планировал и планирую, не все сделано, но тогда есть к чему стремиться. 
Я думаю, что за время, с мая 2011 года - момента моего избрания, выполнена огромная работа. Насколько я смог оправдать надежды моих избирателей, то есть вас, решать вам. Спасибо.
