
Итоги социально-экономического развития 

Шолоховского городского поселения за 10 месяцев 2020 года. 

В данном докладе содержится информация о работе Администрации Шолоховского городского поселения за 10 месяцев 2020 года. Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития территории, безусловно служит бюджет.

Исполнение бюджета Шолоховского городского поселения за 10 месяцев 2020 года составило по доходам 68 254,7 тыс. рублей, в том числе собственные 10 806,5 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета при годовых плановых значениях 64 129,4 тыс. рублей за 10 месяцев исполнена на 68,9 процентов.

В состав расходов бюджета были включены расходы на реализацию 14 муниципальных программ. В основном средства направлялись на расходы в области переселения граждан из аварийного жилищного фонда, мероприятия в области культуры, содержание Дворца Культуры, содержание дорожной сети, уличного освещения, благоустройства.

Так по направлению на переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 39 627,2 тыс. рублей, в том числе 11 946,1 тыс. рублей за счёт средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, 26 188,9 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 1 492,2 за счёт бюджета района.

На содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования за 10 месяцев 2020 года направлено 2 640,6 тыс. рублей. Так же были произведены работы по покраске бордюров, нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 350,2 тыс. рублей;

Расходы на культуру составили 6 189,5 тыс. рублей, в том числе 3 017,6 тыс. рублей на выплату заработной платы с начислениями основному персоналу. На указы президента 763,5 тыс. рублей, на оплату труда обслуживающего персонала – 1 781,9 тыс. рублей; 968,7 тыс. рублей на коммунальные услуги; 58,7 тыс. рублей на противопожарные мероприятия; 209,6 тыс. рублей на бухгалтерское обслуживание; 6,1 тыс. рублей на обучение специалистов; уплату налогов и сборов 77,4 тыс. рублей; прочие расходы 128,2 тыс. рублей.

На обеспечение деятельности библиотек и центральной бухгалтерии направлено 1 948,0 тыс. рублей;

       На общегосударственные вопросы направлено 6 536,0 тыс. рублей, в том числе 5 061,9 тыс. рублей на выплату заработной платы с начислениями, 146,3 тыс. рублей на оплату коммунальных услуг,  331,9 тыс. рублей на развитие и обновление информационной инфраструктуры; 201,4 тыс. рублей на оценку рыночной стоимости объектов недвижимого имущества и изготовление технической документации на объекты недвижимого имущества, 303,6 тыс. рублей на  финансирование расходов, связанных с передачей отдельных  полномочий органов местного самоуправления поселения органам местного самоуправления района; 101,8 тыс. рублей на уплату налогов и сборов; 53,5 тыс. рублей на официальную публикацию нормативно-правовых актов; 335,6 тыс. рублей – прочие расходы.

На благоустройство территории поселения за 10 месяцев 2020 года было направлено 5 814,6 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено- 2 043,4 тыс. рублей;

- произведены работы по опиловке и вывозу аварийных деревьев на сумму 575,2  тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство прихрамовой территории было направлено 858,0 тыс. рублей; 

- на содержание мест захоронения, дезинсекционные работы было направлено 284,4 тыс. рублей;

          Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 274,8 тыс. рублей.

         Так же в 2020 году были произведены расходы за счёт средств бюджета района на разработку проектно-сметной документации по благоустройству общественных территорий в сумме 1 797,0 тыс. рублей.

      Прочие расходы бюджета поселения за 10 месяцев 2020 года составили 713,6 тыс. рублей, в том числе

        - на осуществление первичного воинского учёта – 146,6 тыс. рублей; 

        -на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 502,9  тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 424,0 тыс. рублей; дезинфекцию общественных территорий – 78,9 тыс. рублей.

         - расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 59,0 тыс. рублей;

         - расходы на проведения спортивных мероприятий составили 5,1 тыс. рублей. 

       В соответствии с законодательством в бюджет поселения зачисляются местные налоги – земельный налог, налог на имущество физических лиц, транспортный налог. 

   В рамках мероприятий по снижению недоимки по налоговым платежам в бюджет Шолоховского городского поселения  организовано тесное взаимодействие Администрации  поселения и  Межрайонной ИФНС №22 по Ростовской области. Проведены следующие мероприятия:

        - по должникам, имеющим задолженность свыше 5,0 тыс.руб. ( 86 человек)  проведена индивидуально-разъяснительная  работа, в результате которой погашена задолженность в сумме 377,6 тыс.руб.;

        -  крупнейшим налогоплательщикам вынесены судебные приказы. Общая сумма задолженности для принудительного взыскания составляет 317,1 тыс.руб.;

        -  взыскано отделом ФССП по ранее вынесенным судебным приказам 70,2 тыс.руб. Работа с недоимщиками ведется путем рассылки уведомлений о наличии задолженности и необходимости ее погашения, общения с должниками посредством телефонной связи. По состоянию на 01.10.2020г погашена недоимка в сумме 1037,2  тыс.руб., что составляет 27,8% недоимки с начала года.

             В целях своевременной уплаты налогов по сроку уплаты 1 декабря 2020 года размещены информационные материалы на официальном сайте Администрации поселения, досках объявлений, выдаются квитанции на уплату текущих начислений.
О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период было проведено 9 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых рассмотрено19  вопросов. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
        В 2020 году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 1000 человек, выдано 27 справок, выполнено нотариальных действий - 243. Чаще всего люди обращаются с вопросами опиловки деревьев, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, переселения.
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
По состоянию на 20 ноября 2020 года всего на первичном воинском учете состоит 1642 человек. Убыло с воинского учета. – 77 чел,                               прибыло     – 28 чел.

          Проведена проверка по ведению воинского учета в трех организациях: Администрация Шолоховского городского поселения, МБУК Дворец Культуры п. Шолоховский, АО «Шолоховский хлебокомбинат». Общая оценка проверки предприятий – «удовлетворительно».      

Проведена сверка с Военным Комиссариатом учетных карт граждан, пребывающих в запасе и граждан, вставших на первоначальный воинский учет. 

          С начала года ведётся работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв. Вручаются мобилизационные предписания.
О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТОВ МФЦ
На территории Шолоховского городского поселения в здании Администрации ведут прием специалисты МФЦ. За 10 месяцев 2020 года специалистами принято 5537дел, проведено 1323 консультаций. 
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО),                     0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО) ,1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         За  2020  год структурными подразделениями обслужено 306 человек, оказано 419 454 услуги.   

     На обслуживании состоят 248 человек.  

       204 в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО).

        24 в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).

        50 в социально-реабилитационных отделениях (СРО).

        Маломобильной бригадой за 2020, более 100 граждан, которым оказано более 1,5 тыс. услуг.

       Визитами внимания охвачено более 200 человек. 

       Компьютерную грамотность освоили 6 пожилых граждан.   На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
     Жителям Шолоховского городского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму 2,2 млн. рублей и государственных пособий на детей на сумму 37,6 млн. рублей, а также меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 35,9 млн. рублей и 10,2 млн. рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. 
БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
         2020 год объявлен Президентом Российской Федерации В.В. Путиным Годом Памяти и Славы. Поэтому он был открыт Всероссийской акцией «Блокадный хлеб», которая дала старт Году памяти и славы. Этот день был призван напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших блокаду. Ключевым символом Акции памяти «Блокадный хлеб» стал кусочек хлеба весом в 125 граммов – такой паек получали жители Ленинграда в самые тяжелые времена блокады. 
       Акция проходила в двух точках посёлка - район Афганского рынка и район центра. ДК совместно с волонтёрами Мариинской гимназии выступили организаторами акции. 
       В феврале этого года состоялась торжественная церемония вручения  памятных медалей к 75-летию ВОВ». Здесь собрались дети войны, труженики тыла. В окружении своих родных и близких под песни военных лет продолжилось мероприятие чаепитием и воспоминаниями о том нелёгком времени. 

      В День 75-летия победы коллектив Шолоховского ДК соблюдая дистанцию и масочный режим двинулись по дворам посёлка, где состоялись мини-концерты для жителей.    
   Спасибо активным жителям, которые своевременно откликались на онлайн акции и флешмобы такие как: ОКНА Победы, Поём Двором. А также акции, приуроченные ко Дню России и Дню памяти и скорби: Окна России флаги России, Голубь мира, концерты во дворах, кокошник 2020.

За первую половину 2020 года в Шолоховсом  ДК состоялось более 150 мероприятий. Несмотря на то, что половина из них прошло в дистанционном режиме, количество мероприятий не только не сократилось, но и увеличилось количество зрителей.  К онлайн трансляциям и просмотрам тематических видеороликов присоединялись не только Шолоховцы, но и все желающие.

      Количество мероприятий по сравнению с прошлым годом осталось неизменным, благодаря онлайн мероприятиям. Регулярно на страницах соцсетей появляются концерты, видеоролики, а также акции, устраиваемые коллективом МБУК Шолоховский ДК. С работами можно ознакомиться в социальных сетях: в Одноклассниках в сообществе «Шолоховцы»  https://ok.ru/sholokhovski,   BANAN LIVE  https://ok.ru/bananlive, а также в социальной сети Инстаграмм в сообществе kalitvablog https://instagram.com/kalitvablog?igshid=1vn2dp1t1yuna.  Стоит отметить, что многие онлайн работы находят отклик среди зрителей и пользователей, некоторые видеоролики «уходят в народ». Существует и обратная связь – концерты и видео собирают тысячи просмотров и комментариев.  Таким образом за 10 месяцев 2020 года состоялось  210 мероприятий. Из них офлайн -  150, онлайн – 60. Коллектив Шолоховского ДК выражает огромную благодарность жителям Шолоховского и всем активным пользователям социальных сетей, которые поддерживали их лайками и репостами. 
ОБРАЗОВАНИЕ    
МБОУ СОШ №8

       На 01.09.2020г в школе обучается 710 учащихся, из них 82 первоклассника, 13 одиннадцатиклассников. В 10 класс зачислено 26 учащихся. В коллективе 75 сотрудников из них 51 педработник. С сентября 2020 года в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в нашей школе (МБОУ СОШ №8) начал работу Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», нацеленный на повышение качества подготовки школьников. Создание центра обеспечит доступность для освоения основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей, обновление содержания и совершенствования методов обучения предметных областей «Технология», «Математика и информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» и дополнительного образования по IT-технологиям, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия. Была проведена и проводится большая работа по созданию этого центра: определена зона нахождения центра. Это кабинет площадью 50 кв.м и прилегающее к нему фойе площадью 38 кв.м, которые находятся рядом со школьным музеем и отделены от него  шкафами и дверьми купе, которые приобретались за счёт средств Муниципалитета Белокалитвинского района .  На данный момент  помещения уже оформлены в единой цветовой гамме и фирменном стиле Центров «Точка роста» наполнены дизайнерской мебелью и оборудованием на сумму 3 млн рублей.  Укомплектован штат сотрудников. За такой короткий промежуток времени добились определённых успехов:
• дети  начали конструировать модели новой реальности на 3D-принтерах;
• проводят полномасштабные съемки при помощи квадрокоптеров;

• самостоятельно создают с нуля и программируют роботов;

      Педагоги прошли курсы переподготовки. Преподаватели получили массу новой, полезной информации, которую активно используют в работе.

     С их работой можно познакомиться на школьном сайте во вкладке «Точка роста»

В июле, августе  2020года  школой приобретены 2 автобуса для подвоза детей ПАЗ 32053-70,  КАВЗ-4238-65 –на общую сумму более 7 млн. рублей.
      В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.06.1998 « 124-ФЗ «Об основах гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», пунктом 1 «б» Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей», постановлением Правительства Российской Федерации от 20.06.2020 №900 «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Развитие образования», распоряжением Правительства Ростовской области от 27.08.2020 №680 «О распределении субсидий на организацию горячего питания  обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях Ростовской области», письма Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 06.03.2020, постановления Администрации Белокалитвинского района №1515 от 25.09.2020 «Об организации предоставления бесплатного питания обучающимся муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций Белокалитвинского района», с 1 сентября 2020 года в общеобразовательных организациях Белокалитвинского района  бесплатное горячее питание предоставляется для обучающихся следующих категорий:

- все обучающиеся 1-4 классов обеспечиваются бесплатным горячим питанием  (завтрак для обучающихся 1 смены, обед для обучающихся  2 смены), питание предоставляется из расчета 54,99 руб. в день на одного обучающегося;

- обучающиеся 1-4 классов с ограниченными возможностями здоровья  обеспечиваются дополнительным приемом пищи из расчета 20 рублей в день;

- обучающиеся 5-11 классов из малообеспеченной (семьях со среднедушевым доходом, размер которого ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области) или многодетной семьи (на территории России многодетной считается семья, в которой на содержании находятся три и более несовершеннолетних ребенка) обеспечиваются питанием из расчета 20 рублей в день на одного обучающегося;

- обучающиеся 5-11 классов с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются двухразовым питанием из расчета 40 рублей в день на одного обучающегося.

Обучающиеся 1- 11 классов с ограниченными возможностями здоровья, получающие образование на дому, обеспечиваются денежной компенсацией эквивалентной стоимости питания в образовательной организации.

Контроль за качеством питания  осуществляется  образовательной организацией, родителями (анкетирование, внесение предложений и отзывов на сайтах образовательных организаций). 

Всё, что касается организации горячего питания, также можно найти на сайте школы во вкладке «Деятельность»( «Горячее питание».   
ФИЛИАЛ КАДЕТСКОЙ ШКОЛЫ (МАРИИНСКОЙ ГИМНАЗИИ) ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕИНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ «БЕЛОКАЛИТВИНСКИЙ МАТВЕЯ ПЛАТОВА КАЗАЧИЙ КАДЕСТКИЙ КОРПУС» 
Образовательное учреждение на протяжении 2 лет успешно реализует образовательные стандарты и сочетает кадетское и Мариинское воспитание. 

На данный момент в гимназии обучается 121 воспитанница. 52% обучающихся приезжают на учебные занятия из территорий за пределами р. п. Шолоховский.

Гимназия – одна из немногих школ района, реализующих практику введения второго иностранного языка. 

В мае 2021 года в гимназии прозвучит последний звонок для первых в истории выпускниц. 11 воспитанниц 11 взвода готовятся к поступлению в военные и гражданские высшие учебные заведения. 

В течение 2020 года коллектив и воспитанницы гимназии участвовали в благоустройстве р. п. Шолоховский на территориях ул. Октябрьской, пер.  Пионерский и Садовый, на Афганской площади. 

Крупными мероприятиями поселкового значения являлись Митинг памяти воинам-интернационалистам, Кодекс Чести воспитанниц (присяга), а также акции и мероприятия, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 450-летию служения донского казачества государству Российскому.

Поисковый отряд «Вспомни Имя Его» провел значительную работу по поиску обладателя медали «За боевые заслуги». Подняты архивы Министерства обороны РФ, восстановлена и поддерживается связь с родственниками рядового Хохлова А. А. через социальные сети. Готовятся мероприятия по торжественной передаче медали родственникам.

Творческие коллективы гимназии успешно участвуют в конкурсах и олимпиадах различного уровня, занимают призовые места.

Организованы поездки по историческим мемориалам, памятникам. 5 воспитанниц выполнили 7 прыжков с парашютом.

В настоящее время проводится экспертиза проектной документации на строительство комплекса Мариинской гимназии. От её результата зависит начало строительства.

ГБПОУ РО «БЕЛОКАЛИТВИНСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»
        В ГБПОУ РО «БКТТ» работают 71 сотрудник. Обучение проходит по профессиям: «Мастер общестроительных работ», «Сварщик», «Продавец, контролёр-кассир», «Парикмахер», по специальности «Поварское и кондитерское дело». Коллектив студентов насчитывает 377 человек. Преподаватели и мастера производственного обучения имеют высшую и первую квалификационную категорию. 

Техникум активно участвует в областных и всероссийских мероприятиях, конкурсах, фестивалях  и становится победителем в: 
- Всероссийская олимпиада по дисциплине «Кулинария» (диплом 2 степени),

-III Областной фестиваль «Кулинарные традиции народов Донского края» (диплом 1 степени),

региональный конкурс среди студентов СПО РО «Готовим с героями А.П. Чехова» (диплом 2 степени),

областной фестиваль искусств русской культуры «Барыня» (два 2 места)
.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

    В участковой больнице р.п. Шолоховский работает:

- Отделение медицинской реабилитации рассчитано на 20 коек. На данный период пролечено 202 человека.

- Отделение сестринского ухода рассчитано на 50 коек пролечено 419 человека - Отделение дневного стационара  рассчитано на 15 коек пролечено 253 человека. Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену

 Посещений в поликлинике 20672 чел из них на дому 2046 чел.

 Прошли диспансерное наблюдение взрослые   4464 чел.

 В 2020 году родилось - 56 чел.,  умерли -144 чел., в том числе трудоспособного возраста 18 человек.

      В Участковой больнице работают специалисты: врач хирург, оториноларинголог, невролог, гинеколог, педиатр, терапевт, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет массажа, лечебной физкультуры, ЭКГ, отделение лабораторной диагностики, скорая помощь.
Вакцинировано население от гриппа взрослые  -3500 чел., дети 672 чел

                                    ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
        В 2020 году на территории поселения согласно заключенных контрактов  проведены работы по ямочному ремонту по улицам  Кирова, Советская, Шахтерская, Октябрьская, М. Горького. 

Обновлены пешеходные переходы, нанесены новые дополнительные дорожные разметки вблизи дошкольных и общеобразовательных учреждений. 

Ежедневно содержанием в чистоте и порядке дорог и тротуаров  занимается подрядная организация ООО «Алмаз», которая осуществляет ручной сбор мусора на обочинах и проезжей части дорог, покос обочин,  механизированную снегоочистку, расчистку автомобильных дорог от снежных заносов, а также выполняет распределение противогололедных материалов (пескосоляной смеси) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом.                           
                                                СБОР ТКО
Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01. 01. 2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон». 

Юридическими лицами, бюджетными организациями заключены договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Что касается физических лиц, то начисление производится всем жителям без исключения в соответствии с действующим законодательством. 

Реестр мест (площадок) сбора ТКО в 2020 году был пересмотрен и утверждён региональным оператором. При сборе твёрдых коммунальных отходов региональный оператор руководствуется в работе данными реестра.

Особое внимание хотелось бы очередной раз обратить на вывоз порубочного материала (ветвей деревьев), который вывозится региональным оператором только в случае, если длина веток не превышает 70 см и ветки скреплены в вязанки скотчем или бечёвкой, по этому вопросу неоднократно проводились мини сходы граждан по ул. Крайней, ул. Степной.

Выносить такие вязанки рекомендовано на площадки ТКО вблизи контейнерных баков с целью дальнейшего вывоза. Граждане, проживающие на улицах с поведерным графиком выносят вязанки согласно графика сбора ТКО (т.е. мусор выставляется вместе с порубочным материалом).

БЛАГОУСТРОЙСТВО
На территории поселения регулярно проводится работа с населением через информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки коммунального мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантинных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности в пожароопасный период, об увязке порубочного материала,  о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в неотведённом для этой цели месте.

          За 2020 год администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 17 протокол, выдано 1 предупреждений под роспись, 1 протокола за выжигание сухой растительности в период действия особого противопожарного режима.

В летне-осенний период ежедневно производится покос сорной и карантинной растительности на обочинах автомобильных дорог. 

За отчетный период проведены субботники по побелке деревьев, бордюров, неоднократно проводились субботники у памятника воинам-афганцам, стеллам, памятникам, включая покос, покраску, побелку, уборку мусора, осенью проведены масштабные субботники по сбору и вывозу опавших листьев. 
                                         КЛАДБИЩА
В 2020 году на территории кладбища производился вывоз мусора, покос сорной растительности, также в настоящее время произведена расчистка центральных дорог кладбища от снега.

Убедительная просьба к жителям нашего поселка, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.
                                                           ПОЖАРЫ
Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор. 2020 год запомнился огромным количеством возгораний, как сухой растительности, так и мусора складированного вне установленном месте площадью более тысячи м2, а именно по улицам Кирова, Крайняя, Тенистая, Социалистическая, дважды  возгорания были  в районе кладбища, бывшей шахты «Северной» со стороны дач. Также имели место быть возгорания на площадках ТКО. В тушении пожаров активно помогают добровольцы Образцова О.Л., Синегубова Т.П., Синегубов А.В., Тимошина О.Г., Дацко А.И., Морозова Е.В., Сухенко А.А., Бережной В.Н., Войтенко В.А., Семидоцкий А.А., Кондратович О.А.
                                     МУНИЦИПАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
      В первом полугодии 2020 года в рамках программы «Комфортная городская среда» по средствам интернет голосования на территории Шолоховского городского поселения для благоустройства была выбрана общественная территория, расположенная по ул. Спортивная 10а – Парк за Дворцом Культуры. В голосовании при отборе территории приняло участие более 7 тысяч граждан.

    В мае месяце был разработан дизайн-проект  парка, который в июне был представлен на рассмотрении конкурсной комиссии и получив необходимое количество баллов допущен к участию в финальном туре областного конкурса.

    В августе-сентябре 2020 года  разработана проектно-сметной документации, которая была рассмотрена на комиссии во втором туре и прошла конкурсный отбор.

    В настоящее время проведен аукцион по реконструкции парка на сумму более 51 млн. рублей
      Хочется поблагодарить жителей поселка Шолоховский, а также сказать отдельное «Спасибо!» предпринимателям, принявшим активное участие в мероприятиях по подготовке к конкурсу. 

      Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2020 году на территории Шолоховского городского поселения  выполнены работы капитальному ремонту в следующих МКД: ул. Спортивная дом 2 – ремонт крыши; ул. 40 лет Октября дом 10 – ремонт электроснабжения; ул. М. Горького дом 19 а – ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения; ул. М. Горького дом 17 - ремонт системы теплоснабжения; ул. Железнодорожная дом 7- ремонт крыши;  ул. Спортивная 19 – ремонт электроснабжения.
ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

      В соответствии с программой проведения оценки готовности теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2020-2021 гг. в р.п. Шолоховский проверки подлежало 177 объектов, в т.ч. 158 МКД.
    Мероприятия по подготовке к отопительному периоду по объектам, в том числе и бюджетных, выполнялись согласно графика. Сейчас ведется работа по снижению задолженности потребителями за коммунальные услуги, в том числе и за тепловую энергию.
 ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
         Благодаря поддержке Губернатора Ростовской области  Голубева В.Ю. из резервного фонда было выделено более 11 млн. рублей для приобретения коммунальной техники. В настоящее время приобретен грейдер, по трактору проводятся закупочные мероприятия. После проведения мероприятий по сдаче права аренды техника начнет свою работу. 
         Из аварийных домов ул. Советская д. 8 и ул. Шахтерская д. 16 было расселено 32 семьи 62 человека.

        В осенний период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
      В течении многих лет жители поднимали вопрос по ремонту памятника афганцам. Благодаря помощи  правления союза ветеранов Афганистана по выделению денежных средств на материалы и оплату работ, осенью памятник был отремонтирован.

      По итогам муниципального этапа «Спартакиада Дона 2020» команда заняла III почетное место.

В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

