Отчет Главы Администрации Шолоховского городского поселения о проделанной работе за 2012 год.

Администрация Шолоховского городского поселения работает на основании Устава муниципального образования «Шолоховское городское поселение» и Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  

Администрацией Шолоховского городского поселения были разработаны и утверждены одиннадцать социально значимых муниципальных целевых программ по самым различным направлениям:

- муниципальная долгосрочная программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории поселения на 2010-2012 годы;

- долгосрочная целевая программа «Профилактика экстремизма и терроризма на территории поселения до 2013 года»;

- долгосрочная целевая программы «Пожарная безопасность и защита территории поселения на 2011-2013 годы»;

- муниципальная долгосрочная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Шолоховского городского поселения на 2011-2014 годы;

- муниципальная долгосрочная целевая программа «Комплексное развитие территории Шолоховского городского поселения на 2010-2012годы;

- муниципальная краткосрочная целевая программа «Комплексное развитие физической культуры и спорта на территории Шолоховского городского поселения на 2012 год»;

- муниципальная долгосрочная целевая программа «Обеспечение деятельности муниципального учреждения культуры Шолоховского городского поселения «Дворец культуры р.п.Шолоховский» в 2011-2013 годы»;

- муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Шолоховском городском поселении на 2011-2013 годы».

- муниципальная долгосрочная целевая программа «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Шолоховского городского поселения на 2011-2013 годы». 

- муниципальная долгосрочная целевая программа ««Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод Шолоховского городского поселения на 2012-2017 годы»».

- муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Шолоховское городское поселение» на 2012-2014 годы».

Некоторые  их указанных выше программ выполнены, утверждены новые.

ФИНАНСЫ И БЮДЖЕТ
   Уточненный план поступлений налоговых и неналоговых доходов доходной части бюджета Шолоховского городского поселения за 2012 год  в  сумме 9549,2  тыс. руб. выполнен на 102,7% (9805,3 тыс. руб.).

     По налоговым платежам наблюдается рост поступлений по всем доходным источникам по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.  

   Сумма налога на доходы физических лиц  (НДФЛ)  составила 3380,3 тыс. руб., плановые назначения исполнены на  104 %, перевыполнение составило 130,2  тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 745,0 тыс. руб. +28,3 %.

  План поступлений налогов на совокупный доход выполнен на 100 %, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 310,9  тыс. руб.,+ 70,2%. 

Начисления по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложение доходы, увеличились по сравнению с 2011 годом (на 238,4 тыс. руб. на 56,9%).  Начисления по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов увеличились по сравнению с 2011 годом на 82,9 тыс. руб. 


Налоги на имущество поступили в сумме 4011,9 тыс. руб. план выполнен на 102,3%

      По налогу на имущество физических лиц годовые плановые назначения исполнены в полном объеме. Фактические поступления составляют 374,7тыс.руб.(100,3%). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 330,7 тыс. руб. 

По земельному налогу  поступления за отчетный период  составили 3637,2 тыс. руб.,  что выше    плановых назначений на   88,2 тыс. руб. (+2,5 %).   

Государственная пошлина поступила в бюджет поселения в сумме  116,7 тыс.р. при плановых показателях 114,6 тыс.р.,  план выполнен на 101,8%. Увеличение поступлений  по сравнению с 2011 г. составляет 19,0 тыс.р.  (+17,6%).  

наблюдается увеличение количества нотариальных действий с вызовом на дом,  увеличилось количество оказываемых услуг по оформлению генеральных доверенностей. Предоставляются муниципальные услуги по выдаче справок, нотариальные действия .За 2012 год было выдано 250 справок различного характера, за совершением нотариальных действий обратилось 514 человек.

      При плане поступлений доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности в сумме 1025,6 тыс. руб. фактически поступило 1059,4 тыс.руб. или 103,3 % к плану. 

      Доходы, получаемые в виде  арендной платы за земельные участки составили 745,5 тыс.руб., плановые назначения исполнены на 100,1%. Данный показатель выше уровня прошлого  года на 190,2тыс. руб.

     План поступлений доходов от сдачи в аренду имущества  выполнен на 112,0%. Данный показатель выше уровня прошлого  года на 63,4 тыс. руб.

     План поступлений доходов от продажи материальных и нематериальных активов  выполнен на 100,0%. фактически поступило 234,8 тыс.руб.  Это доходы от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности.

Исполнение бюджета по расходам

    Наибольший объем расходов, предусмотренных в бюджете направлен

«Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» плановые бюджетные обязательства в сумме 95924,3 тыс. рублей исполнены на 95,6%  и составили 91717,5 тыс. рублей, направлены на исполнение мероприятий целевых программ  : 
Областная долгосрочная целевая программа «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области на 2010-2014 годы» 

       - капитальный ремонт  внутригородских, внутри поселковых дорог и тротуаров план исполнен в сумме 79151.2тыс. рублей на 96,4%.(средства областного бюджета 68149,2 тыс.руб., бюджета района 11002,0 тыс.рублей)

      - строительный контроль капитального ремонта  внутригородских, внутри поселковых дорог и тротуаров плановые назначения в сумме 160,0  тыс. рублей исполнены на 100 %.%.(средства бюджета района 160,0 тыс.рублей)

      - разработка проектно-сметной документации, внутригородских, внутри поселковых дорог и тротуаров план исполнен в сумме 921.8тыс. рублей на 58,9%(средства областного бюджета 793,6 тыс.руб., бюджета района 128,1 тыс.рублей).

    - Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов, план исполнен в сумме 4361,6тыс. рублей на 87,7%.(средства областного бюджета 3755,3 тыс.руб., бюджета района 606,3 тыс.рублей)

  - Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения плановые назначения в сумме 710,4  тыс. рублей исполнены на 100 %.(средства областного бюджета 3755,3 тыс.руб.,)

 Экономии расходов это результат проведенных торгов.

Муниципальная долгосрочная целевая программа "Развитие сети автомобильных дорог общего пользования на территории Белокалитвинского района на 2010-2013 годы" 

- изготовление ПСД на капитальный ремонт внутри поселковых дорог общего пользования плановые назначения в сумме 5218,5  тыс. рублей исполнены на 100 %. 

Муниципальная долгосрочная целевая программа "Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Шолоховском городском поселении на 2011-2014 годы"

   -Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения плановые назначения в сумме 1145,2тыс. рублей исполнены на 100 %. 

Муниципальная долгосрочная целевая программа "Повышение безопасности дорожного движения на территории Шолоховского городского поселения на 2011-2014 годы"

 -изготовление проекта организации дорожного движения плановые назначения в сумме 40,0 тыс. рублей исполнены на 100 %. 

 «Жилищно-коммунальное хозяйство» плановые бюджетные обязательства в сумме 117414,2 тыс. рублей исполнены на 79,9%  и составили 93817,9 тыс. рублей.
 «Жилищное хозяйство»  обязательства при плане 21496,8 тыс. рублей исполнены в сумме 10861,3тыс. рублей или 50,5 %. исполнен не в полном объеме:

в данном подразделе отражены расходы:
-  на переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, и (или) жилищного фонда с высоким уровнем износа (более 70 процентов) - при плановых назначениях 16434,1 тыс. рублей, исполнение составило 6342,5  тыс. руб. или 38,6 %. (Средства от государственной корпорации Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства 4202,7 тыс.рублей, средства областного бюджета 2139,7 тыс.рублей, бюджета района 142,0 тыс.рублей, бюджета поселения 13,8 тыс. рублей). В связи поздним поступлением средств от министерства строительства РО (29.12.2012г.) в полном объеме выполнить программные мероприятия не представлялись возможным. Средства остались на остатках в бюджете района и будут использованы на те же цели в 2013г. после согласования с Минстроем.

- на капитальный ремонт многоквартирных домов по Областной долгосрочной целевой программе "Развитие жилищного хозяйства в  Ростовской области на 2012-2015 годы" плановые бюджетные обязательства в сумме 4169,3 тыс. рублей исполнены на 99,8%  и составили 4159,8 тыс. рублей.

-   на обследование технического состояния жилищного муниципального фонда для признания его аварийным ветхим жильем за счет резервного фонда Правительства РО  плановые бюджетные обязательства в сумме 800,0 тыс. рублей исполнены на 33,2%. За счет экономии в результате проведенных торгов.

- на текущий ремонт муниципальной квартиры  за счет резервного фонда Белокалитвинского района  ( пост.№847  от31.07.2012)  отражались расходы в сумме 93,3 тыс. рублей Исполнено 100,0%; 

 «Коммунальное хозяйство»  обязательства при плане 93392,6 тыс. рублей исполнены в сумме  80772,5 тыс. рублей или на 86,5%. 

В течение года направлялись бюджетные средства на исполнение  следующих  расходных  обязательств:

- по Областной целевой программе  «Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод Ростовской области "на 2012-2017 годы» на капитальный ремонт ВКХ план 79022,4тыс. рублей, исполнение 78902,7тыс. рублей или на 99,8 %.(средства областного бюджета 67727,2 тыс.руб., бюджета района 10933,8 тыс.руб., бюджет поселения 241,6 тыс.руб.);  и на оплату упущенной выгоды и убытков, связанных с восстановлением нарушенных земель плановые назначения в сумме 1256,0 тыс. рублей исполнены на 100 %(средства областного бюджета 1081,4 тыс.руб., бюджета района 174,6 тыс.рублей). 

-по Муниципальной долгосрочной целевой программе «Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в Белокалитвинском районе на 2012-2017 годы» на проведение работ по строительному контролю плановые назначения в сумме 339,4 тыс. рублей исполнены на 100 %. 

-по Муниципальной долгосрочной целевой программе «Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в Шолоховском городском поселении на 2012-2017 годы» на изготовление тех. документации исполнен  на сумму 199,8 тыс. руб. 74,1% экономия по торгам.

-по Муниципальной долгосрочной целевой программе «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Шолоховского городского  поселения на 2011-2014 годы» на проектно- изыскательные работы изготовление и корректировка расчетной схемы газоснабжения,  подготовка технического обоснования  расчетов плановые назначения в сумме 5,0 тыс. рублей исполнены на 100 %. 

- на составление ПСД на газификацию многоквартирных домов    за счет резервного фонда Администрации РО (распоряжение Правительства РО .№141  от 11.05.2012г.) план 12000,0 т.р. не исполнен. Причиной  не исполнения послужило несвоевременное выполнение подрядчиком работ (отсутствие экспертизы). С подрядной организацией ведется претензионная работа. 

«Благоустройство» расходные обязательства при плане 2339,9 тыс. рублей исполнены на 85,4 % в сумме 1999,3 тыс. рублей направлялись бюджетные средства на исполнение  следующих  расходных  обязательств:

- на уличное освещение (коммунальные услуги) план 1690,2 тыс. рублей, исполнение 1349,6 тыс. рублей или 79,8%; Экономия из-за сокращения времени горения ламп уличного освещения, замены лампочек на энергосберегающие.

- Мероприятия по уличному (наружному) освещению территории Шолоховского городского поселения исполнение 210,0 тыс. рублей, или 100,0%;

- Мероприятия по озеленению (обрезка деревьев)  территории Шолоховского городского поселения исполнение 100,0 тыс. рублей, или 100,0%;

-  Мероприятия по организации и содержанию мест захоронения  исполнение 109,9 тыс. рублей, или 100,0%;

- По прочим мероприятиям по благоустройству поселения исполнение в сумме 229,8 тыс. руб.  или 100,0 %. 

«Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» отражены расходы на  межевание земель под многоквартирными домами. План по расходам в сумме 184,9 тыс. рублей, исполнение составило 184,8 тыс. рублей.

«Культура» плановые назначения в объеме 49822,7 тыс. рублей исполнены в объеме 48312,6 тыс. рублей, что составило 97,0 %. 

- Расходы связаны с содержанием и осуществлением деятельности МБУК ДК Шолоховский  (выполнение муниципального задания): план расходов в сумме 3335,8 тыс. рублей исполнен в сумме  3310,5 тыс. рублей 99,2%. Неисполнение произошло по причине экономии расходов на время проведения капитального ремонта МБУК ДК Шолоховский (обязательства  по оплате коммунальных услуг выполняются   подрядной организацией);

- расходы по Областной долгосрочной целевой программе «Культура Дона (2010-2014 годы) на капитальный ремонт в сумме 35710,0 тыс. рублей исполнены в сумме  35709,5 тыс. рублей ,99,3%, на повышение заработной платы работникам культуры исполнены в сумме  133,5 тыс. рублей ,60,9%, (в период проведения капитального ремонта объявления простоя работы), на проведение работ по строительному контролю исполнены в сумме  399,3 тыс. рублей , 99,9%,

- переданные полномочия в области культуры (библиотеки) план 862,1 тыс. рублей исполнен в полном объеме;

-расходы за счет средств муниципального района на оплату ПСД по кап. ремонту ДК плановый показатель 200,0 т.р. исполнен в полном объеме;      

«Физическая культура и спорт» плановые назначения в сумме 47,5 тыс. рублей исполнены в сумме 46,4 тыс. рублей, что составляет    97,7 % 

Одним из важных вопросов местного значения является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.

За 2012г. проведена работа по постановке на учет в Управлении Росреестра бесхозяйного имущества Усть-Быстрянского водозабора и здания «Пивбара», подготовлены документы для постановки на бесхозяйный учет жилого дома № 42 по ул. М.Горького. 21 по ул.М.Горького. 

        Оформлены в постоянное (бессрочное) пользование земельные участки под спортивными площадками, существующим кладбищем и отведен земельный участок под новое кладбище площадью 4 га.

     В 2012 г. так же  отведен земельный участок площадью 900 кв.м.

под  строительство новой КНС  на ул. Кирова ( бывшая территория ШСУ-4).                                                                     

       В стадии оформления находятся земельные участки, занятые под парками. Подготовлен проект благоустройства парка вокруг храма. 

      Подготовлены документы для регистрации права муниципальной собственности на новые сети водопровода и канализации.

        В 2012г. были проведены публичные слушания по проекту планировки территории ул. Пушкина, ул. Островского, где разместился торговый центр супермаркета «Пятерочка» со стоянкой и подъездными путями.

        Поставлено на государственный кадастровый учет 50 земельных участков, занятых под  многоквартирными домами.

      Подготовлены документы для обращения в суд по признанию муниципальной собственности на бесхозяйные квартиры.

В 2012 году было подано 8 исковых заявлений о признании прекратившем право пользования жилым помещением со снятием с регистрационного учета, по 7 вынесено положительное решение суда.

Подавалось заявление о расторжении договора социального найма, выселение с предоставлением другого благоустроенного жилья , судом удовлетворены. Администрация принимала участие в рассмотрении 12 гражданских дел в Белокалитвинском городском суде. Ведется претензионная работа с подрядчиками по различным вопросам, чаще всего по нарушениям сроков по проведению капитального ремонта с  последующим обращением в Арбитражный суд.

      В связи с переходом расчетов оплаты труда, пенсий гражданам по банковским  карточкам для  удобства обслуживания жителей поселка в здании Администрации установлен банкомат.

      В 2012г. было передано 30 муниципальных квартир в собственность граждан путем приватизации, 11 семьям, проживающим в ветхом и аварийном жилье приобретены новые квартиры в г. Белая Калитва. 


На 2013 планируется переселить 86 семей в новый жилой фонд, который запланировано разместить на пересечении ул. Социалистическая, ул. Кирова, ул. Комсомольская, ул. Северная.


Администрацией поселения на восемь свободных муниципальных жилых помещения были переданы документы для предоставления их гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

Пять  муниципальных помещений  предоставлены гражданам в 2012 году,  два жилых служебных помещения предоставлены работникам муниципальных учреждений, вопрос о предоставлении еще трех свободных помещений рассматриваются общественной комиссией по жилищным вопросам при Администрации Белокалитвинского района.

На территории поселения развивается предпринимательство, предпринимателями открыто несколько магазинов промышленно-продовольственных товаров, ателье  по пошиву и ремонту одежды, начата работа по открытию кафе пиццерии в ДК и детского кафе в центре( Горького 18), проведены переговоры по строительству магазина «Магнит», заработал цех по выпуску и реализации полуфабрикатов в бывшем помещении кафе «Буратино». 
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Главным приоритетом расходной части бюджета поселения является жилищно-коммунальная сфера, в том числе и благоустройство поселка, тем более актуальная в юбилейный год.

        Жилищно-коммунальная сфера Шолоховского городского поселения включает в себя  жилищный фонд, в том числе многоквартирные дома, водопроводные сети, электрические сети, тепловые, котельные, осуществляющие теплоснабжение жилищного фонда и объектов социальной сферы.

Проблемы в жилищно-коммунальном хозяйстве всегда существуют, но они решаются, к сожалению, не так быстро, как хотелось бы. 


Практически решена проблема с водоснабжением, иногда бывает прекращение подачи воды, но это происходит в связи с подключением к  новой системе водоснабжения.


В 2012 году выполнены почти все поставленные на год задачи:

     1). Выполнен капитальный ремонт дорог – пер. Пионерский, пер. Садовый,  ул. Гагарина, ул. Гоголя (от ул. М.Горького до ул. Спортивная), ул. М.Горького, ул. Димитрова, ул. Кирова (от ул. Комсомольская до ул. Советская), ул. Комсомольская, ул. Молодежная, ул. Островского, ул. Первомайская, ул. Советская, ул. Социалистическая, ул. Чехова, ул. Шахтерская, ул. Железнодорожная, ул. Маяковского (от ул. М.Горького до ул.ул. Спортивная)  
     2).В 2012 году не закончены еще работы по строительству, реконструкции и капитальному ремонту дворовых территорий, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, которые будут продолжены в текущем году.

     3).Выполнены работы по строительству, реконструкции капитальному ремонту объектов водопроводно-канализационного хозяйства (ул.40 лет Октября, ул. Степная, ул. Октябрьская, ул. Крайняя, ТАБС-275, от II подъема Горняцкого водозабора до III А) общей протяженностью 10,1 км

     4).Завершен ремонт в СРО №3.

     5) Построены детские площадки во дворе дома №1А по ул. Социалистическая,  во дворе дома   №7 по ул. Железнодорожная.

Спортивная площадка по ул. Маяковского была построена ОАО «Газпром»

     6) Выполнен ремонт многоквартирного дома №7 по ул. Димитрова

     7) Закончено строительство универсама «Пятёрочка».

      Изготовлена проектно сметная документация и получено положительное заключение государственной экспертизы на реконструкцию внутрипоселковых дорог по ул. Степная, ул. Лермонтова, ул. Гоголя, ул. Маяковского, Спортивная.
Большой объем работ произведен на стадионе «Шахтер» и работы еще не закончены, будут продолжены и в текущем году.

      В конце 2012 года открыл двери и встретил юных спортсменов построенный физкультурно-спортивный комплекс.

      Еще одним важным событием в жизни поселка стало торжественное открытие перед празднованием дня Шахтера скульптуры «Шахтерам Дона посвящается».

Мы все внимательно следим за строительством храма мученика Виктора Никомидийского, выполнен большой объем работ, храм засверкал установленными  сверкающими куполами, но строительство будет продолжится и в 2013 году и в этом же году планируется завершение.

      Большое внимание уделено благоустройству и озеленению поселка: постоянно велась уборка территории поселения, проводилась обрезка деревьев, удалялись сухие деревья, высажено большое количество кустов туи, деревьев хвойных и  лиственных пород, благоустроены цветочные клумбы по ул. Пушкина, Комсомольская, Димитрова. Хочется сказать добрые слова всем жителям поселка за активное участие в благоустройстве поселка – в уборке дворовых территорий, в создании зон отдыха – создание цветочных клумб, украшение всевозможными сказочными персонажами, сделанными собственными руками. Приобретено 20 кованных анти вандальных урн. Еще 6 цветников.  

На территории поселения значительно сократилось число несанкционированных свалок, но совсем искоренить их пока не удается.

Большая работа проведена по обустройству контейнерных площадок, площадки огораживаются, вывоз ТБО регулярно производится.

ОБРАЗОВАНИЕ


На территории нашего поселения находится две средних общеобразовательных школы, школа – интернат, в которых обучается 730 учащихся,

 центр внешкольной работы, в кружках которого занимается 872 учащихся.

профессиональное училище -  обучается 192 учащихся.


В 2012 году закончен ремонт общеобразовательной школы №8 на сумму контракта 87,1 млн.руб., в прошедшем году была выполнена проектно-сметная документация на капитальный ремонт общеобразовательной средней школы №7 и передана на прохождение государственной экспертизы.


В 2012 году начался ремонт и профессионального училища № 68 и в декабре 2013 года планируется завершение работ.


На территории поселения работают три дошкольных общеобразовательных учреждения – детский сад №35 «Солнышко»,  №36 «Красная шапочка», №40 «Золотой петушок», которые посещают 316 деток.


В 2012 году были завершены работы по выполнению проектно-сметной документации на капитальный ремонт детских садов, но источники финансирования разные, ремонт возможен только при выделении денежных средств.  

КУЛЬТУРА

В первую очередь хочется отметить, что закончился ремонт Дворца культуры и сразу  же коллектив взялся за активную организацию досуга населения.

      Организованы и проведены  творческие отчеты, мероприятия ко дню пожилого человека, международного дня инвалидов.


 Хочется поблагодарить предпринимателей, руководителя ОАО «Шолоховский хлебокомбинат» за оказанную благотворительную помощь в проведении этих мероприятий.

Завершением 2012 года были новогодние представления, вечера отдыха для молодого поколения.

 Администрацией поселения и Дворцом культуры были выделены средства на новогодние подарки для детей из многодетных  и малоимущих семей, установку красавицы елки. На спонсорские средства произведено украшение площади и елки.

Активное участие в подготовке и проведения праздников принимают учащиеся школ, молодежь нашего поселения, люди пожилого возраста.

С гордостью и радостью жители поселка встречают на сцене Дворца культуры учащихся детской музыкальной школы, которую посещают 210 ребят.

Наша музыкальная школа кладезь талантов. Учащиеся школы, участвуя в областных, международных конкурсах занимают призовые места, им присвоены звания лауреатов.

Этот факт говорит о высоком профессионализме и любви к детям учителей музыкальной школы.

В поселении работаю две библиотеки, библиотеки обеспечены литературой всех направлений. Библиотеки посещают граждане всех возрастных категорий, и пожилые, и учащиеся, и студенты.

Хочется верить в то, что с открытием физкультурно-спортивного комплекса, стадиона «Шахтер» граждане нашего поселка: юное поколение и взрослое станет здоровым, а юное поколение достигнет спортивных успехов во многих видах спорта в том числе и тех которые раньше нам были не доступны как плавание к примеру.

Подходит к концу ремонт здания больницы, выполнены работы по обустройству территории больничного двора, продолжается реконструкция гаража, бывшего здания котельной больницы, прачечной, морга. Выполнено ограждение и будет красивая парковая зона для всех. Администрацией выделено 130 саженцев сосны для парка больницы.

Обращения граждан

За 2012 год количество письменных обращений значительно уменьшилось – на 53,2% по сравнению с 2011 годом.

Рассмотрено положительно на 46,5%  по сравнению с 35% в 2011 году.

В 2012 году сократилось количество обращений 

по водоснабжению на 13,5%  по сравнению с 17,5 % в 2011 году;

по ремонту домов 13,5 % по сравнению с 17,5 % в 2011 году.

Почти осталось на том же уровне вопрос по опиловке деревьев 13,5 % по сравнению с 12, 6 % в 2011 году. Проблема эта будет решаться и в 2013 году.
Устных обращений граждан, т.е. граждан, принятых мной лично, сократилось по сравнению с 2011 году, но незначительно с 86 чел в 2012 году до 79 человек в 2012 году.

Положительно решено вопросов на 59,5% по сравнению с 38,4 % в 2011 году.

Остались наиболее злободневными вопросы 

по ремонту домов - количество обращений сократилось с 19,8 % в 2011 году до 13,9 % в 2012 году.

Количество обращений выросло:
по опиловке деревьев - 17,7 %  в 2012 году по сравнению с 12,8% в 2011 году;

По благоустройству – 13,9 % в 2012 году по сравнению с 7 % в 2011 году;

По газификации  - 15,2% в 2012 году по сравнению с 2,3 % в 2011 году.

      В 2013 году предстоит закончить то, что не закончено в прошлом, 2012 году, предстоит сделать много замеченного, ведь 2013 год для нас юбилейный.

И мы, совместными действиями,  прежде всего из-за любви к нашему поселку,  должны превратить его в  чистый, красивый, благоустроенный поселок.
Председатель комиссии                                                                                   М.Б. Казаков
