ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА  ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОДА.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за первое полугодие 2020 года 

   Реализация бюджетной политики в 2020 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению 
Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения 

за  1 полугодие 2020 года

1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2020 года поступило доходов, в сумме 16 744,2 тыс. рублей, в том числе 5744,0 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 34,3%.

Исполнение бюджета по расходам

           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  1 полугодие 2020 года  составляет 16559,4  тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 3 858,5 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 72,8 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 327,1  тыс. рублей, из них: на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 254,4 тыс. рублей; дезинфекцию общественных территорий – 66,3 тыс. рублей.

Расходы дорожного фонда за первое полугодие 2020 года составили 1395,8 тыс. руб. из них:
- содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования 1 060,0 тыс. рублей;
- нанесение разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 297 ,7 тыс. руб.  
На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 2 538,8 тыс. рублей, в том числе  2 301,3 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 237,5 за счёт бюджета района.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 139,4 тыс. рублей . 

На благоустройство территории поселения за 1 полугодие 2020 года было направлено 2 361,4 тыс. рублей, из них::

–за уличное освещение оплачено- 1 279,3 тыс. рублей;

- произведены работы по опиловке аварийных деревьев и вывозу обрезанных аварийных и сухостойных деревьев, приобретены и высажены саженцы деревьев и посадочный материал – рассада цветов, общей стоимостью 412,2  тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство прихрамовой территории парка было направлено 274,4тыс. рублей; 

- на обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, покос травы, завоз песка, дезинсекционные работы на территории кладбища было направлено 280,3 тыс. рублей;

 - на разработку дизайн-проекта благоустройства территории парка по ул. Спортивная, 10 «А»  направлено 95,0 тыс. рублей.

          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 4 324,6 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено1 168,8 тыс. рублей.

         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 39,3тыс. рублей;

         Расходы на проведения спортивных мероприятий составили 5,1 тыс. рублей. 

Налоги

         В соответствии с законодательством в бюджет поселения зачисляются местные налоги - земельный налог, налог на имущество физических лиц, а с  1 января еще и транспортный налог, который  является источником формирования дорожных фондов.  Сроки,  уплаты указанных налогов приходятся преимущественно на III и IV кварталы. В связи с этим доходная часть бюджета пополняется неравномерно. 

        В I полугодии поступала недоимка прошлых лет. В целях пополнения бюджета и снижения недоимки специалистами администрации ведется индивидуально - разъяснительная работа с налогоплательщиками, своевременно не уплатившими имущественные налоги об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки, направляются информационные письма и повторные квитанции для погашения долгов, а также о возможности частичного погашения задолженности. 

        По состоянию на 01.07.2020 г. сокращена задолженность по имущественным налогам (транспортному, земельному и налогу на имущество физических лиц)  на сумму 705,3  тыс. руб., что составляет  20,4 % от общей недоимки с начала года. 
          Администрация Шолоховского городского поселения обращается ко всем должникам по имущественным налогам  с просьбой добросовестно исполнить свой долг по уплате налогов и не допускать срыва финансирования расходов местных бюджетов, в том числе на благоустройство территории, обеспечение жителей услугами организаций культуры, спорта, других социальных объектов.

                                  Прием граждан

За первое полугодие 2020 года  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 83 обращения граждан, из них:

     - 10 обращений  граждан, поступивших,  из различных органов власти. Таким образом, из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 2  - обращения , 8 обращений из Правительства РО,

   - 35 обращения поступило на прямую от заявителей, в Администрацию Шолоховского городского поселения.  На личном приеме в устной форме  было принято 38 человек. 

   Вопросы и обращения поступают разного характера, так основными темами являются: обеспечение граждан жильем, благоустройство дворовых территорий, газификация, опиловка и кронирование деревьев, содержание домашних животных.

                                              Собрание депутатов

     За отчетный период  было проведено 5 заседаний, на них рассмотрено 32 вопроса. В основном на заседании думы рассматривались вопросы бюджета, программные мероприятия, а также обсуждались вопросы благоустройства, культуры, летнего отдыха детей.  
ВУС
Отчет инспектора ВУС

По состоянию на 30 июня 2020 года всего на первичном воинском учете состоит 1722 человека, в том числе: офицеров – 98, призывников 103

Движение учитываемых ресурсов составило 60 граждан

Убыло с воинского учета за 6 мес. – 43, прибыло – 17 

          Проведена проверка первичного воинского учета отделом военного комиссариата Ростовской области по г. Белая Калитва, Белокалитвинского и Тацинского районов в ОМСУ Шолоховского городского поселения. Выявленные недостатки устранены.

          Инспектором ВУС проведена проверка трех организаций. Существенных недостатков не выявлено. Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций и предприятий с ВУС Администрации поселения.

          С начала года ведётся работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв. Вручаются мобилизационные предписания, проводится информирование предназначенных граждан.

          Завершился весенний призыв. Для прохождения срочной службы в ряды вооруженных сил РФ из Шолоховского городского поселения призваны 5 граждан.

Также работником ВУС осуществляется:

           Постановка и снятие граждан с воинского учета, проверка документов, внесение в них исправлений.

Выявление граждан, изъявивших желание проходить службу по контракту.

Выявление граждан, уклоняющихся от призыва и постановки на воинский учет, не выполняющих Закон «О воинской обязанности и военной службе».

Контроль за прохождением призывной комиссии и призыва на военную службу.

Предоставление в ВК ежемесячных и ежеквартальных отчетов о движении ресурсов, состоящих на воинском учете.

Своевременный обмен информацией  с военным комиссариатом  об изменении сведений граждан, состоящих на воинском учете.
Земельные и имущественные отношения
За  1-е полугодие 2020г.    

 - Проведен открытый аукцион  по продаже права аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома по адресу: рп.Шолоховский, ул. Чапаева ,4. Сумма годовой аренды участка 26500 рублей.

- Объявленный в апреле 2020г.  аукцион на право заключения договора аренды земельного участка для строительства многоквартирного жилого дома по адресу: рп.Шолоховский, ул. Советская,10 был признан не состоявшимся в связи с отсутствием участников аукциона.

- В муниципальную имущественную казну поселения принята законченная строительством и введенная в эксплуатацию  КНС по ул. Кирова.  

-  В собственность граждан путем приватизации передана 1 квартира.

       - Подготовлена техническая документация на земельный участок занятый под отвалом горных пород на территории бывшей шахте «Северная» для проведения работ по тушению породного отвала. На данный момент проводятся проектно-изыскательских работы в рамках выполнения Государственного контракта от 09.07.2019  № 0173100008319000024/К/11/СМП.

- Администрацией Белокалитвинского района заключен муниципальный контракт с ООО «БТИ-Техпаспорт» по выполнению проектов внесения изменений в генеральные планы, правила землепользования и застройки городских и сельских поселений Белокалитвинского района. За прошедший период 2020г. Администрацией поселения согласованы границы поселения, а так же границы населенного пункта рп.Шолоховский. На второе полугодие запланированы работы по проведению публичных слушаний по внесению изменений в генеральный план поселения и правила землепользования и застройки. 

- Администрацией поселения отказывается 28 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 

Юридические вопросы

 На протяжении шести месяцев 2020 года Администрацией Шолоховского городского поселения (далее Администрация) непрерывно проводятся мероприятия по выявлению имущества, которое впоследствии может быть признано выморочным, путём направления запросов в МУП «РЦТИиА» Белокалитвинского района о правообладателях жилых помещений, в ОЗАГС Белокалитвинского района 

 о наличии записей актов о смерти в отношении граждан и направления запросов нотариусам Белокалитвинского района о наличии или отсутствии наследственных дел в отношении их жилых помещений. 

Жилое помещение №3, расположенное по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Гоголя, дом 7, находится в муниципальной собственности муниципального образования «Шолоховское городское поселение». Гражданин, зарегистрированный в данном жилом помещении, по решению суда в марте 2020 года был снят с регистрационного учёта по причине длительного фактического не проживания и наличия задолженности за жилищно-коммунальные услуг. В настоящее время жилое помещение передано другому нанимателю по договору социального найма.

 Администрацией Шолоховского городского поселения регулярно проводится претензионная работа по заключённым договорам и муниципальным контрактам с целью отстаивания защиты прав и интересов. Также нанимателям 20 жилых помещений были отправлены уведомления о наличии задолженности за услуги ЖКХ. Работа в этом направлении продолжается.

В соответствии с решением Арбитражного суда Ростовской области, вынесенного в отношении водоснабжающей организации ГУП РО «УРСВ», в первом полугодии 2020 года Администрацией были получены денежные средства на сумму 639 090, 17 рублей.

На протяжении первого полугодия 2020 года Администрация Шолоховского городского поселения принимала участие в рассмотрении судебных споров в качестве истца, ответчика и третьего лица в судах общей юрисдикции и арбитражных судах. В настоящее время в Арбитражном суде Ростовской области рассматривается исковое заявление, поданное ООО «ЮжТехСтройМонтаж» о взыскании задолженности по муниципальному контракту. Одновременно с этим процессом Администрацией Шолоховского городского поселения в отношении ООО «ЮжТехСтройМонтаж» ведётся претензионная работа за неисполнение обязательств по муниципальному контракту.

С целью избежать негативных для себя последствий, жителям посёлка Администрация Шолоховского городского поселения рекомендует своевременно вносить плату за жилищно-коммунальные услуги и производить текущий ремонт своего жилого помещения.
Жилищно-коммунальное хозяйство

     На протяжении первого полугодия проводились мероприятия по подготовке к участию в конкурсе по благоустройству общественных территорий Ростовской области:

В январе – сбор предложений об общественных территориях, требующих благоустройство в первоочередном порядке для включения в перечень на голосование и Интернет голосование по отбору общественной территории; по результатам голосования на территории Шолоховского городского поселения наибольшее количество голосов получила территория  Парка за дворцом культуры.

В голосовании при отборе территории приняло участие более 7 тысяч граждан.

В феврале – сбор предложений о  мероприятиях по благоустройству данной общественной территории;

В марте проводилось мероприятие – воркшоп – на котором жители поселка обсуждали зонирование парка, мнение которых было учтено при разработке дизайн-проекта.

В мае месяце был разработан дизайн-проект  парка, который в июне был представлен на рассмотрении конкурсной комиссии и получив необходимое количество баллов допущен к участию в финальном туре областного конкурса.

 В настоящее время ведется подготовка документов по разработке проектно-сметной документации.

  Хочется поблагодарить жителей поселка Шолоховский, а также сказать отдельное «Спасибо!» предпринимателям, принявшим активное участие в мероприятиях по подготовке к конкурсу. 

     Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2020 году на территории Шолоховского городского поселения  запланированы работы капитальному ремонту в следующих МКД:

Ул. Спортивна дом 2 – ремонт крыши выполнен;

 Ул. 40 лет Октября дом 10 – ремонт электроснабжения выполнен;

Ул. М.Горького дом 19 а – ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения выполнен;

Ул. М.горького дом 17 - ремонт системы теплоснабжения выполнен;

Ул. Железнодорожная дом 7- ремонт крыши (работы ведутся согласно графику);

Ул. Спортивная 19 – ремонт электроснабжения (работы ведутся согласно графику).

В весенний период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и «День древонасаждения» силами сотрудников Администрации, образовательных учреждений, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за что хочется всем сказать: «Огромное спасибо!».

    В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 01.01.2012 по 01.06.2017 года» в 2020 году на территории Шолоховского городского поселения ведутся мероприятия по расселению двух многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу, по адресам: р.п. Шолоховский ул. Советская, дом 8, ул. Шахтерская дом 16.

 Для недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Шолоховского городского поселения систематически проводится обработка дезинфицирующими средствами  общественных пространств  и мест общего пользования в МКД.
                                                            ГО И ЧС
     На территории Шолоховского городского поселения   с 13.04 2020 года  в  целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) были обработаны общественные пространства  раствором гипохлорита натрия в  общем объеме - 971 820 м2. Обработки подъездов многоквартирных домов продолжаются по настоящее время .  

     В мае и июне на территории поселения выявлено и уничтожено  –  2,97 га амброзии многолетней и 0,67 га – амброзии полыннолистной.

    На территории поселения были проведены рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, выявлено 3 очага произрастания конопли, площадью 50 м2, весом 15,5 кг. 

     С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений проводилась разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

ХКО «Шолоховское»

          В обществе ХКО «Шолоховское» числится 26 реестровых казака, в ближайшее время планируется увеличить реестр казаков с помощью привлечения молодых людей . Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом. Личным составом ХКО уничтожено 50 м2 наркосодержащих растений. 

Отчёт за 2020 год 

МБУК Шолоховского ДК

2020 год объявлен Президентом Российской Федерации В.В. Путиным Годом Памяти и Славы. Поэтому он был открыт Всероссийской акцией «Блокадный хлеб», которая дала старт Году памяти и славы. Этот день был призван напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших блокаду. Ключевым символом Акции памяти «Блокадный хлеб» стал кусочек хлеба весом в 125 граммов – такой паек получали жители Ленинграда в самые тяжелые времена блокады. 
Акция проходила в двух точках посёлка - район Афганского рынка и район центра. ДК совместно с волонтёрами Мариинской гимназии выступили организаторами акции. 
В феврале этого года состоялась торжественная церемония вручения  памятных медалей к 75-летию ВОВ». Здесь собрались дети войны, труженики тыла. В окружении своих родных и близких под песни военных лет продолжилось мероприятие чаепитием и воспоминаниями о том нелёгком времени. 

В День 75-летия победы коллектив Шолоховского ДК соблюдая дистанцию и масочный режим двинулись по дворам посёлка, где состоялись мини-концерты для жителей. Глава поселения О.П. Снисаренко поздравила всех с праздником и пожелала добра и мирного неба. 

Спасибо активным жителям, которые своевременно откликались на онлайн акции и флешмобы такие как: ОКНА Победы, Поём Двором. А также акции, приуроченные ко Дню России и Дню памяти и скорби: Окна России флаги России, Голубь мира, концерты во дворах, кокошник 2020.

За первую половину 2020 года в Шолоховсом  ДК состоялось более 150 мероприятий. Несмотря на то, что половина из них прошло в дистанционном режиме, количество мероприятий не только не сократилось, но и увеличилось количество зрителей.  К онлайн трансляциям и просмотрам тематических видеороликов присоединялись не только Шолоховцы, но и все желающие.

Коллектив Шолоховского ДК выражает огромную благодарность жителям Шолоховского и всем активным пользователям социальных сетей, которые поддерживали их лайками и репостами.
Информация

о структурных подразделениях

МБУ ЦСО Белокалитвинского района

в Шолоховском городском поселении за 2019
          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

          1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО), 

          0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО),

         1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         За 2020 структурными подразделениями обслужено 268, оказано 278 913 услуг.   
        На обслуживании состоят 245 человек 

        202 в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО).

        23 в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).

        20 в социально-реабилитационном отделении (СРО).

        Маломобильной бригадой за первое полугодие 2020, 48 гражданам оказано 938  услуг 

       Визитами внимания охвачено 76 человек. 

       Компьютерную грамотность за 2020 освоили 3 пожилых граждан 

       На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.  
Информация о деятельности
филиала кадетская школа (Мариинская гимназия) 

государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Ростовской области 

«Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус» 

в р. п. Шолоховском в I полугодии 2020 года.

В мае 2020 года 123 воспитанницы успешно завершили учебный год.  23 воспитанницы 9 класса окончили курс основной школы, одна из которых – с отличием. Качество обученности составило 50%.

В период организации дистанционного обучения в апреле-мае 2020 года педагогическим коллективом была организована работа по внедрению дистанционных технологий обучения. Кроме урочной деятельности, организованной четко по расписанию учебных занятий, продолжалась работа по организации участия воспитанниц в дистанционных конкурсах и олимпиадах. В рамках воспитательной деятельности организовано участие во Всероссийских он-лайн акциях и внутришкольных конкурсах, созданы и размещены в сети интернет видеоролики  на военную тематику. 

Гимназистками ведется поисковая работа в рамках дополнительного образования и акции "Война.  Победа. Память", приуроченной к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Медаль "За отвагу", найденная в архивах одной семьи посёлка,  не знала своего хозяина. Силами поискового отряда на сегодняшний день уже стало известно имя и место жительства её обладателя. Коллектив продолжает работу по поиску точного места нахождения Героя и его родственников.

В рамках дополнительного образования воспитанницы Мариинской гимназии в возрасте 15-17 лет совершили свой первый долгожданный прыжок с парашютом.

В I полугодии 2020 года Мариинская гимназия принимала активное участие в муниципальных мероприятиях, а также мероприятиях областного и международного уровней. Воспитанницы гимназии участвовали  в общепоселковых мероприятиях: Митинг памяти воинам-интернационалистам, Масленичные гуляния, благоустройство поселка, в том числе встречи по обсуждению обустройства парка «Майский».

В феврале месяце на территории ДК р. п. Шолоховский воспитанницы гимназии принимали Кодекс Чести, это ежегодное масштабное мероприятие.

На областном уровне воспитанницы старших классов участвовали в образовательной олимпиаде московского университета (МГУТУ имени К. Г. Разумовского), где заняли 4 призовых места.

В январе месяце директор гимназии Войнова Наталья Александровна участвовала в X Международной научно-практической конференции «Церковь и казачество», г. Москва с докладом «Создание условий для духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся Мариинской гимназии».

Воспитанницы гимназии, участвуя в очном Международном конкурсе «Самородки России», одержали победу и привезли домой два гран-при и  два первых места в номинациях «Вокал» и «Изобразительное искусство»

Воспитанницы продолжают участвовать в конкурсе сочинений «Мое наследие» международного фонда «Наследие» и вновь занимают призовые места. По результатам двое воспитанниц были приглашены для участия в историческом летнем лагере на о. Лемнос (Греция) и одна – на итоговую конференцию в г. Москва.

            Информация о деятельности МБОУ СОШ №8

                                    (1 полугодие 2020 года)

В МБОУ СОШ №8 обучается 682 учащихся в 29 класса - комплектах, образовательный процесс реализуют 42 педагога, имеющих высокую квалификацию и большой опыт работы. В соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта образовательная программа каждой ступени обучения реализуется через урочную и внеурочную деятельность. В школе создана благоприятная предметно-развивающая среда. Все учащиеся обеспечены бесплатными учебными пособиями из фонда школьной библиотеки.

          В 2019-2020 учебном году в школе обучались три 9-ых класса. Общее количество выпускников, которые освоили программы основного общего образования – 59 человек. Из них получили аттестат особого образца, пять человек - Бабичева Екатерина, Балкунова Анастасия, Тарасевич Анастасия, Жиенко Алина и Пусева Виктория. На «4» и «5» окончили 2020 год 12 человек (20%). Планируют продолжить обучение в 10 классе 23 человека (40%). В планах остальных выпускников поступление в училища и техникумы. 

          В 11 классе обучалось 18 выпускников, классный руководитель. Из них с медалью особого образца окончили школу 5 обучающихся (30%) – Гарматина Яна Сергеевна, Гончарова Анастасия Александровна, Демьян Максим Ефимович, Коженков Валерий Викторович, Спиридонов Георгий Вадимович. Все выпускники показали отличное освоение программ среднего общего образования. Кроме этого, Гончарова Анастасия Александровна получила еще одну золотую медаль особого образца – медаль выпускника Дона (всего по району 4 выпускника, подтвердившие право на получение медали). Анастасия участвовала в конкурсах международного уровня, и имеет дипломы, подтверждающие право на получение данной награды: диплом победителя Всероссийского конкурса сочинений, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне «Спасибо тебе солдат», номинация «Сочинение», г. Санкт – Петербург и диплом лауреата 1 степени 1 Международного конкурса «Марш Победы», номинация «Патриотическая песня», г. Волгоград. 

          С «4» и «5» получили аттестаты 9 выпускников школы (50%). 16 выпускников школы планируют поступить в высшие учебные заведения Ростова – на – Дону, Новочеркасска, Москвы, Санкт – Петербурга.

Большое внимание уделяется коррекционной работе, которая проводится узкими специалистами школы: педагогом-психологом, социальным педагогом, педагогами-логопедами с отдельными учащимися, группами учащихся, а также родителями и семьями. 

В школе организовано горячее питание учащихся из разных категорий: малообеспеченных, многодетных, детей с ОВЗ и детей-инвалидов. В период дистанционного обучения в апреле и мае 2020 года учащиеся, данных категорий (236 чел и 250 человек) получили бесплатные продуктовые наборы.

Вопрос оздоровления учащихся остается важным и актуальным, классными руководителями 1-11 классов среди родителей школы был проведен мониторинг планирования оздоровления учащихся в период летних каникул, были собраны и направлены в УСЗН заявки на загородные лагеря, особое внимание уделено организованному отдыху детей «группы риска». Учащиеся данной категории, состоящие на особом учете, требующие дополнительного внимания со стороны школы, родителей, общественности приняли участие в акции, посвященной 75-летию Победы организованной комиссией по делам несовершеннолетних Администрации Белокалитвинского района и районным отрядом волонтеров ДДТ.

 С целью оздоровления учащихся многие годы работает пришкольный лагерь «Морячок», на весенних каникулах были оздоровлены 150 учащихся, а с 15 июля пришкольный лагеря посетят 130 учащихся школы.

Воспитательной работе в школе уделяется огромное внимание, работа реализуется через такие направления: патриотическое, духовно-нравственное, здоровьесберегающее, экологическое, культурное, эстетическое. Большое внимание было уделено патриотическому воспитанию. Несмотря на дистанционное обучение в апреле и мае учащиеся, учителя, родители стали активными участниками, победителями и призерами многочисленных акций и конкурсов разных уровней, посвященных 75-летию Победы.                      

368 учащихся школы приняли  участие в 50 Международных, Всероссийских и региональных дистанционных конкурсах и олимпиадах в более 66 номинациях, посвященных 75-летию Победы, получили более 250 дипломов и грамот, которые размещены на страницах школьного сайта.
     В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения. За первое полугодие 2020 года принято 90 постановлений  и  41 распоряжение Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

 Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.
     Спасибо за внимание!
