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УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 2016 год 

Реализация бюджетной политики в 2016 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению

Исполнение бюджета 
Шолоховского городского поселения 
за  2016 год
1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 2016 год поступили доходы, в сумме -  30 430,9 тыс. рублей, в том числе 11 683,5 тыс. рублей- дотация за счёт средств области и района, 297,4 тыс. рублей – субвенция, 9 827,6  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты, Возвращено остатков иных межбюджетных трансфертов имеющих целевое назначение, прошлых лет  - 1 139,1 тыс. рублей. 
Собственные доходы поселения по итогам  2016 года составили 9 761,4тыс. рублей или 101,5% к плановым значениям, в том числе:
- земельный налог – 4 264,5 тыс. руб. – это 43,7%
- налог на доходы физических лиц – 2 747,9 тыс. рублей- это 28,1%

- налог на имущество физических лиц – 392,7 тыс. руб. – 4,0%

- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 876,4 тыс. рублей – 9,0%

- госпошлина- 91,3 тыс. руб. – это 0,9%

- доходы от использования имущества – 950,2 тыс. руб. – это 9,7%

- доходы от продажи имущества – 334,4 тыс. рублей – это 3,4%
- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 50,9 тыс. рублей или 0,5%;
- штрафы, санкции, возмещения ущерба – 50,7 тыс. рублей или 0,5%


По сравнению с аналогичным периодом 2015 года, поступления по налоговым и неналоговым доходам сократились  на 491,1 тыс. руб., в связи с тем что с 2016 года в бюджет поселения перестали поступать доходы от уплаты налога, взимаемого с применением упрощённой системы налогообложения.
2. Исполнение бюджета по расходам
         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за 2016 год  составил 28 978,5 тыс. рублей, в том числе  по направлению расходов:
       - общегосударственные вопросы - 8036,2 тыс. рублей  в том числе:

1) на подготовку и проведение выборов депутатов Собрания депутатов Шолоховского городского поселения – 416,2 тыс. рублей;

2)  на расчистку земельных участков от мусора, удаление растительности – 99,4 тыс. рублей;

3) уплату налогов и сборов – 79,6 тыс. рублей

      - национальная оборона (ВУСы) – 297,2 тыс. рублей; 

      -содержание и организация деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 456,6 тыс. рублей;

      - обучение специалистов ГО и ЧС – 2,8 тыс. рублей
      - содержание автомобильных дорог общего пользования -1 513,0 тыс. рублей, в том числе 730,8 тыс. рублей – средства областного бюджета, 782,2 тыс. рублей – средства бюджета поселения;
- обустройство пешеходных переходов – 5457,7 тыс. рублей (средства района);

- нанесение дорожной разметки – 196,0 тыс. рублей (средства района)
- уплата ежемесячных взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» - 410,1 тыс. рублей ; 
          - снос отселённого аварийного жилья – 737,9 тыс. рублей;
        - разработка схемы теплоснабжения – 99,9 тыс. рублей.

        - на «благоустройство»  территории  поселения в 2016 году было направлено 2 841,4 тыс. руб.

В том числе:

1) уличное освещение   -  1 675,1 тыс. руб.;

2) содержание уличного освещения  –  205,0 тыс. руб.;

3) мероприятия по озеленению  –  85,6 тыс. руб.;

4)содержание мест захоронения – 71,9 тыс. руб.;
5)содержание и благоустройства территории парка – 713,8 тыс. руб.;
6) отлов собак – 90,0 тыс. рублей.
     - на обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено 6 198,6 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы согласно Указам Президента РФ 768,1 тыс. рублей. 

     - на обеспечение деятельности библиотек из бюджета поселения бюджету Белокалитвинского района передано 1 359,2 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы, согласно Указам Президента РФ 342,6 тыс. рублей.
      - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 89,9 тыс. рублей.

       - на  «Развитие физической культуры и спорта» - 20,5 тыс. рублей. 

        - на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилья – 1 091,4 тыс. рублей, в том числе в том числе за счёт средств фонда содействия реформированию жкх – 1 080,4 тыс. рублей, за счёт средств области – 10,3 тыс. рублей, за счёт средств района - .0,7 тыс. рублей.

     Из резервного фонда Администрации Белокалитвинского района было выделено 120,3 тыс. рублей, в том числе на:

- на приобретение контейнеров для сбора ТБО  – 33,6 тыс. рублей;

- на подготовку и проведение кинотеатрализованного представления  - 80,0 тыс. рублей;
           На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из  бюджета поселения в 2016 году направлено 27 222,2 тыс. рублей, что составляет  93,9% от общего объема расходов.
 Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Местный бюджет Шолоховского городского  поселения формируется, в том числе и за счет поступления налоговых доходов - земельного налога и налога на имущество физических лиц. Налоговые доходы напрямую влияют на социальную сферу поселения: на ремонт и содержание дорог, оплату электроэнергии, содержание муниципального имущества.
Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки.

В целях снижения задолженности и повышения эффективности исполнения доходной части бюджета в 2016 году проведено 10 заседаний комиссии по обеспечению доходов и сокращению недоимки, приглашены на заседание 96 должников. По результатам работы комиссии сокращена недоимка по имущественным налогам в сумме 357,6 тыс.руб., в том числе в бюджет поселения снижение недоимки составило 205,0 тыс.руб. 

Фактическое снижение недоимки за 2016 год по имущественным налогам  (земельному налогу, транспортному налогу и налогу на имущество физических лиц) составило -540,2 тыс. руб.  или  22,3 % от недоимки на начало года, из них в бюджет поселения  - 235,5 тыс. руб. или 39%.

Одними из основных мероприятий по ликвидации задолженности по налоговым платежам, являются проведение индивидуально - разъяснительной работы с должниками, прием задолжников и выдача  квитанций на уплату задолженности.  В настоящее время продолжается работа по выявлению умерших налогоплательщиков, а также налогоплательщиков, не проживающих на территории поселения,  уточнение данных о собственниках земельных участков  и имущества.
                 За период с 01.01.2016г. по 31.12.2016г. из аварийного дома №4 по                ул. Чапаева переселено 40 семей в новые благоустроенные квартиры, из них по договорам социального найма 9 семей, по договорам мены 31 семья.

   Семи малоимущим семьям, состоящим на очереди на получение муниципальных жилых помещений, предоставлены освободившиеся муниципальные квартиры.

  В собственность граждан путем приватизации передано 30 квартир. 

 Двум многодетным семьям предоставлены земельные участки под индивидуальное жилищное строительство.

  Проведено три открытых аукциона по продаже муниципального имущества на сумму 320,4 тыс.рублей. 

   Принято  32 регламента оказания муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений на территории поселения. 

Немаловажное значение Администрация Шолоховского городского поселения уделяет претензионно-исковой работе. Так Администрацией велась и ведется работа по следующим вопросам:

· Рассматривались представления прокуратуры, по которым принимались меры к устранению нарушений законности, и направлялись ответы прокурору в установленный законом срок;
· Расторжение договоров социального найма и выселение, в связи с не произведением оплаты за жилищные и коммунальные услуги более 6 месяцев, нанимателем и членами его семьи.
· Расторжение договоров социального найма и выселение без предоставления другого жилого помещения, в связи с выездом из муниципального жилья нанимателя и членов его семьи, на иное постоянное место жительства;
· Расторжение договоров социального найма и выселение, в связи с не соблюдением правил содержания жилого помещения;
· Взыскание задолженности с юридических лиц за арендуемые землю и имущество, находящееся в муниципальной собственности;
· Ведется претензионно-исковая работа с контрагентами по исполнению муниципальных контрактов;
· Ведется контроль по исполнительным производствам по рассмотренным гражданским делам;
· Ведение гражданского судопроизводства по вопросу переселения граждан из жилого фонда признанного аварийным и подлежащим сносу;
· и др.
В 2016 году Администрация Шолоховского городского поселения участвовала в рассмотрении различных судебных заседаниях, как в качестве истца, так и в качестве ответчика, а также третьего лица, а именно 15 гражданских дел в районном суде, 4 гражданских дела в Арбитражном суде и 1 уголовное дело.

Так за неуплату жилищно-коммунальных услуг и выезд из муниципального жилья нанимателя и членов его семьи на иное постоянное место жительства по инициативе Администрации в судебном порядке расторгнуто 4 договора социального найма без предоставления другого жилья. Еще 2 дела было прекращено по основаниям погашения нанимателем задолженности по жилищно-коммунальным услугам и заключения договора о погашении такой задолженности. В случае неисполнения обязательств нанимателем по данному договору, Администрация Шолоховского городского поселения возобновит рассмотрение дела о расторжении договора социального найма в судебном порядке.

Помимо этого, на рассмотрении в Белокалитвинском городском суде находятся 5 гражданских дел «о признании утратившими право пользования жилым помещением со снятием с регистрационного учета и расторжении договора социального найма».

Также в 2016 году в рамках реализации областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства ив 2013-2017 годах» в Белокалитвинском городском суде было рассмотрено 2 гражданских дела. Еще одно дело «Об обязании заключить договор социального найма» подано в суд и находится в процессе рассмотрения.

За прошлый год в судебном порядке по инициативе граждан признано право собственности на 5 гаражей. В данной категории гражданских дел Администрация Шолоховского городского поселения выступала в качестве ответчика, однако Администрация не возражала против удовлетворения таких исковых заявлений, а наоборот поддерживала исковые требования, заявленные гражданами. И даже рекомендует гражданам обращаться в суд с вопросом об установлении права собственности на гаражи. Это положительная практика, как для самих граждан, так и для Администрации Шолоховского городского поселения, так как налог на имущество (гаражи) будет поступать в бюджет поселения. Судебные прецеденты уже существуют, процедура оформления налажена, поэтому от Вашей активности зависит вопрос оформления гаражей в собственность.

В 2016 году было рассмотрено одно уголовное дело по факту кражи муниципального имущества. Виновный осужден и понес уголовное наказание за совершение преступления.

В Арбитражном суде за прошлый год рассмотрено 3 гражданских дела, два из которых инициированы Администрацией Шолоховского городского поселения «О взыскании задолженности и пени за несвоевременное внесение платежей за арендуемое муниципальное имущество». В результате чего с ГУП РО «УРСВ» взыскано в судебном порядке в пользу Администрации более 200 000 рублей.

По третьему гражданскому делу, рассматриваемому Арбитражным судом Ростовской области Администрация Шолоховского городского поселения выступала в качестве ответчика. Так ООО «УК «Монолит» обратилась в арбитражный суд с исковым заявлением о взыскании с Администрации 1 000 000 (одного миллиона) рублей за распространение сведений порочащих деловую репутацию компании в связи с массовым переходом жилых домов из ООО «УК «Монолит» в непосредственное управление. Суд первой и второй инстанции вынес решение в пользу Администрации Шолоховского городского поселения, признав, что Администрация Шолоховского городского поселения не распространяла сведения, порочащие деловую репутацию компании, а констатировала факты и высказывала свое опасение в связи с массовым переходом жилых домов в непосредственное управление. ООО «УК «Монолит» в исковых требованиях судом было отказано.

Помимо судебных дел в прошлом 2016 году было составлено 26 протоколов об административных правонарушениях. Из них 10 протоколов за несанкционированную уличную торговлю, 3 протокола по контролю выжигания сухой растительности и 10 протоколов    за неправильную парковку транспортных средств на газонах.

Говоря о цифрах, показателях, новых объектах и планах, нужно помнить, что за ними стоят конкретные люди со своими проблемами и чаяниями, и считаю очень важным такой показатель, как оценка населением деятельности органов местного самоуправления. Она складывается из многих факторов – из качества оказываемых населению государственных и муниципальных услуг, из оперативности чиновников при рассмотрении обращений, из степени открытости органов власти для простых людей, а потому работу в этой сфере считаю одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации.

          Во исполнение Перечня поручений Президента РФ по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения за  отчетный  период за счет денежных средств  дорожного фонда Белокалитвинского района были  выполнены работы по приведению в нормативное состояние пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений Шолоховского городского поселения: 

- МБОУ СОШ №8, ул. Пушкина,54, Центр внешкольной работы (ЦВР), ул. Пушкина, 32, МБОУ СОШ №7, ул. Октябрьская, 19 – подрядчик ООО «Сфера» г. Ростов-на-Дону;

- МБОУ СОШ №7 (бывшая восмилетняя), ул. Октябрьская, 9,  филиала школы Олимпийского резерва №25, ул. Комсомольская, 20, ГБПОУ РО «БККТ» (техникум), ул. Железнодорожная, 4, МБУ ДО Детская музыкальная школа, ул.Советская,5  - подрядчик ООО «СпецРемСтрой» г. Ростов-на-Дону

- МБОДОУ детский сад №36  "Красная шапочка", ул. Пушкина, 5, МБОДОУ детский сад №35 «Солнышко», ул. Комсомольская, 19, ГКОУ  РО школа-интернат, ул. М.Горького,  1 – подрядчик Индивидуальный предприниматель Галабурда Ирина Викторовна, г. Шахты.

Так же за  счет средств  дорожного фонда Белокалитвинского района были выполнены работы по нанесению линий дорожной разметки на автодорогах  и оставшихся пешеходных переходах.

       С начала года Администрацией в соответствии с заключенными  договорами  и контрактами в количестве 24 шт. были выполнены различные виды работ по содержанию и благоустройству территории поселка, в т.ч. 

- содержание  внутрипоселковых дорог и тротуаров  – уборка мусора (ежедневно), очистка от снега в зимнее время.

- побелка бордюр и деревьев

- содержание и ремонт  линий электропередач уличного освещения.

- работы по обрезке деревьев и покосу травы.

- дважды за указанный период осуществлялся отлов безнадзорных животных

- приобретались саженцы цветов для посадки в районе ЦВР

- проводилось благоустройство мест захоронения, т.е. уборка и вывоз  мусора на кладбище

- услуги по акарицидной обработке (от клещей) территории кладбища и парка в районе ДК.

- мероприятия по содержанию парка в зоне храма

- были приобретены 8 контейнеров для сбора ТБО
-в декабре месяце был осуществлен снос четырех аварийных многоквартирных домов по ул. Северная д. 2,4,16,18, на сумму 737,860 руб.
     Также по благоустройству поселения активное участие принимали трудовые коллективы поселка, школьники, работники коммунальных служб. Регулярно проводится уборка территории поселения, проводился месячник по благоустройству. Прошу вас с пониманием относиться к проведению субботников. Убираем мы себе, для себя. Как говорится, на субботниках убирают, те кто не мусорит.
         В целях безопасности населения ведутся работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период жаркой погоды. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах поселения производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности. Проводилась работа с руководителями организаций и предприятий поселения по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения и информационная работа с населением. 

      В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения. Довожу до вашего сведения, что работу по оформлению незарегистрированных объектов на территории поселка нужно продолжать. Администрация планирует активизировать работу по уборке и сносу не санкционированных построек.    

Проведен ряд профилактических мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих культур на территории Шолоховского городского поселения. Уничтожено 20 кг (104 кв2)
        Ежемесячно проводится учет поголовья свиней в Личных подсобных хозяйствах (ЛПХ), проводится информационно-разъяснительная работа с гражданами занимающимися содержанием и разведением свиней в ЛПХ. 

        Кроме того проводится разъяснительная работа об угрозе распространения гриппа и о необходимости обязательного проведения комплекса мероприятий по профилактике гриппа птиц и ветеринарных правилах содержания птицы. Ведется профилактическая работа  с населением о необходимости проведения вакцинации птицы против гриппа и людей содержащих птиц  в личных подсобных хозяйствах.

ВУС

Количество граждан, состоящих на первичном воинском учете по состоянию на 2016 год – 1817 человек.  В т.ч.  офицеров – 103, граждан подлежащих призыву – 109. Юношей встающих на первоначальный учет – 31 человек. По сравнению с прошлым годом количество граждан,  пребывающих  в запасе уменьшилось на 244 человека. В связи с  уменьшением граждан пребывающих  в запасе сократилась единица работников военно-учетного –стола.

     С 2016 года гражданам, уклоняющихся от службы в армии, вместо военного билета будут выдаваться справки. Граждане имеющие справку не смогут быть приняты, на службу в государственные органы Те, же кто уже устроился , подлежат немедленному увольнению. Кроме запрета на трудоустройство, могут возникнуть проблемы с получением водительских прав и права на владение оружием
Дворец Культуры

На территории Шолоховского городского поселения осуществляет свою работу Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры р.п.Шолоховский».

В целях успешной и плодотворной работы, ДК тесно сотрудничает с различными учреждениями посёлка: школы, детские сады, БКТТ (Белокалитвинский технологический техникум), ЦВР (Центр внешкольной работы), школой-интернатом, библиотеками, музыкальной школой, хлебокомбинатом, автошколой. Не менее значимым является совместная работа с Белокалитвинской ТИК и редакцией газеты «Перекрёсток». 

Одной из важнейших задач Дворца является привлечение людей не только к посещению культурно-массовых мероприятий, но и непосредственному участию в них.

В целом работа велась по всем основным направлениям. Ежемесячно проводились встречи для пожилых людей в клубе досуга «Золотые годы». Особое внимание уделялось работе с молодёжью. 

2016 год запомнился для посетителей и зрителей Дворца яркими мероприятиями и большими событиями, такими как: фестиваль казачьей культуры «Голос Дона»; парад трудовых коллективов «Да здравствует май!», в котором приняли участие все учреждения посёлка; серия мероприятий ко Дню Победы – «Бессмертный полк», концертная программа, автопробег «Победные дороги», где были задействованы около 45 единиц различного автотранспорта; так же проходили народные масштабные гуляния ко Дню России, Дню Шахтёра, а также ко Дню рождения посёлка.

Следовательно, в 2016 году было проведено 291 мероприятие, что на 0,3 % больше, чем в предыдущем году. Таким образом, удалось увеличить не только количество мероприятий, но и количество зрителей. 

Увеличилось и число участников клубных формирований. Несмотря на то, что некоторые руководители сменились, количество творческих коллективов осталось неизменным.

МФЦ

          В здании Администрации Шолоховского городского поселения осуществляет свою деятельность МФЦ. 

На сегодняшний день на базе МФЦ предоставляется 262 услуги и более, в т.ч. федеральные, областные, муниципальные, иные  (БТИ, НКО, (справки о составе семьи БК УК). Совместно со специалистами  Администрации   были приняты заявления от граждан для регистрации на портале государственных услуг. За период 2016 зарегистрировано 1285 граждан. (16%) 
       В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения.   
За  2016 год принято 245 постановлений и  - 67 распоряжения Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

     Для обнародования  муниципальных правовых актов, обсуждения проектов  муниципальных  правовых актов  по вопросам  местного значения, доведения до сведения жителей муниципального  образования официальной информации выпускается периодическое печатное издание Шолоховского городского поселения «Информационный бюллетень». За отчетный  период 2016 года было издано 46номера, с содержанием которых можно ознакомиться и в библиотеках поселения, и в Администрации поселения. 


Также Администрацией поселения гражданам предоставляются муниципальные услуги по выдаче различного рода справок, нотариальным действиям. За 2016 года в Администрацию поселения за получением муниципальной услуги - выдача справок -  обратилось 130 граждан, за совершением нотариальных действий – 503 граждан  это на 50 обращений меньше  по сравнению с 2015 годом. (связано это с тем, что доверенности теперь выдаются на более длительный срок).
         За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 175 обращений граждан.

     - 57 письменных обращений  граждан это на 17 (23 %) обращений меньше, чем за период 2015 года. Обращения граждан поступают из различных органов власти. Так  в Администрацию Шолоховского городского поселения  из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 5- обращений. и  10 обращений (из Правительства РО). На личном приеме были приняты 118 граждан  это на 74 (38%)  граждан больше, чем за период 2015 года.  Основные темы, затрагиваемые в обращениях – обеспечение граждан жильем, улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, газификации. 

          Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  


Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского поселения. За отчетный период Депутатами были приняты 164 норматино-правовых актов.  18 сентября 2016 года прошли выборы. Я выражаю благодарность за активную жизненную позицию, тем кто проголосовал и сделал свой выбор. У нас тоже сменился депутатский состав , думаю что новые депутаты с еще большей активностью и энтузиазмом примутся за решение наказов и проблем избирателей. Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.

