ОТЧЕТ ГЛАВЫ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 2019 ГОДА.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2019 год 

Исполнение бюджета 
Шолоховского городского поселения 
за  9 месяцев 2019 года.
1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2019 года поступило доходов, в сумме 28 339,5 тыс. рублей, в том числе 11 856,3 тыс. рублей - дотация за счёт средств областного бюджета, 155,8 тыс. рублей – субвенция,       8 202,3  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты.
Собственные доходы поселения по итогам 9 месяцев 2019 года исполнены на 71,7% к плановым значениям и составляют 8 125,0 тыс. рублей, в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 3 021,4 тыс. рублей;

- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 719,9 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 210,3 тыс. рублей

- земельный налог – 2 860,5 тыс. рублей;
- госпошлина- 54,4 тыс. рублей;

- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  – 744,6 тыс. рублей;

- доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества городских поселений– 15,1 тыс. рублей;

- доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселения

 – 380,4 тыс. рублей;

- штрафы, санкции, возмещения ущерба – 16,4 тыс. рублей;

- прочие неналоговые доходы – 102,0 тыс. рублей.

Исполнение бюджета по расходам
           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  9 месяцев 2019 года  составил 25 672,5 тыс. рублей. 
Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 5 979,8 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 139,9 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 376,8  тыс. рублей.
На содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования, разработку проекта организации дорожного движения  за 9 месяцев 2019 года   направлено 2 636,3 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по побелке бордюров и деревьев, нанесению разметки на дорожное полотно, ремонту, замене, установке дорожных знаков  общей стоимостью 757,8 тыс. рублей;

На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 5 429,3, в том числе 2 330,5 тыс. рублей за счёт средств Фонда содействия реформированию жкх, 2 561,0 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 537,8 за счёт бюджета района.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 393,6 тыс. рублей . 
Так же за счёт средств бюджета Белокалитвинского района ТСЖ «Центральное» была предоставлена субсидия  на проведение текущего ремонта кровли после пожара в размере 488,3 тыс. рублей. 
На благоустройство территории поселения за 9 месяцев 2019 года было направлено 2 678,4 тыс. рублей, в том числе:
–за уличное освещение оплачено- 1 825,1 тыс. рублей;
- произведены работы по опиловке аварийных деревьев, приобретены и высажены саженцы деревьев и посадочный материал – рассада цветов, общей стоимостью 115,0 тыс. рублей;
-на содержание и благоустройство территории парка было направлено 540,1тыс. рублей; 
- на ликвидацию несанкционированных свалок на территории кладбища, завоз песка, дезинсекционные работы было направлено 113,7 тыс. рублей;

         Так же на территории поселения были произведены работы по отлову и содержанию бесхозяйственных животных (собак) на 84,6 тыс. рублей.
          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 5 004,5 тыс. рублей.
         За счёт бюджета района в большой зал МБУК Шолоховский ДК приобретены и установлены 2 кондиционера, общей стоимостью 338,0 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено 1 309,3 тыс. рублей.
         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 59,2 тыс. рублей;
         Расходы на проведения спортивных мероприятий составили 21,1 тыс. рублей. 

     
НАЛОГИ

   Приоритетной задачей Администрации поселения остается пополнение бюджета за счет налоговых поступлений, в том числе погашение образовавшейся задолженности по уплате имущественных налогов,  поскольку данные доходы являются важнейшим источником финансирования различных социальных и экономических проектов. Мы неоднократно затрагивали вопрос своевременной уплаты имущественных налогов, информировали налогоплательщиков о сроках уплаты, возможности получения налоговых уведомлений до истечения срока уплаты, однако, срок уплаты приближается, а собираемость налоговых платежей на сегодняшний день составляет всего 30,0% от начисленной по сроку уплаты до 02 декабря 2019 г. суммы, из них: по земельному налогу- 35,0%, по налогу на имущество физических лиц- 35,0%, по транспортному налогу – 27,2% . Особую тревогу вызывает низкий процент собираемости по транспортному налогу. Владельцы автотранспортных средств не торопятся платить налог, хотя всем хочется ездить по ровным, свежеотремонтированным дорогам, ходить по чистым улицам. Администрация поселения не сможет выполнить эти работы, пока вами не будут исполнены обязательства по уплате налогов.

       В целях увеличения собираемости налоговых платежей размещено 85  объявлений на информационных досках МКД о сроках уплаты, ведется работа по выдаче квитанций налогоплательщикам, не получившим уведомления, проведено 9 заседаний комиссии по собираемости налогов, с начала года недоимка по имущественным налогам снижена на 53,3%.


                              Уважаемые налогоплательщики!

       Еще раз, информируем Вас  о том, что Единый срок уплаты имущественных налогов для физических лиц установлен - не позднее 2 декабря 2019 года.

       В случае неполучения Вами единого налогового уведомления на уплату имущественных налогов, Вы  можете обратиться в налоговый орган для выдачи дубликата или в Администрацию Шолоховского городского поселения (каб. №6).

      Для удобства налогоплательщиков на сайте ФНС России реализована возможность отслеживания начислений и уплаты налогов через сервис «Личный кабинет налогоплательщика». 
       Обращаем Ваше внимание, что несвоевременная уплата налоговых платежей влечет за собой начисление пени и дает право налоговому органу обратиться в судебные органы, с заявлением о взыскании с должника сумм налоговой задолженности. 

                                 Жилищно-коммунальное хозяйство

В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда признанного таковым с 01.01.2012 по 01.06.2017 года» за девять месяцев 2019 года проведены электронные аукционы по приобретению трех жилых помещений в г. Белая Калитва взамен аварийного жилья  для трех семей (всего 9 человек). Также между Администрацией Шолоховского городского поселения и гражданами были заключены договора об изъятии жилых помещений, непригодных для проживания и в соответствии с данными договорами произведены денежные выплаты. Помимо этого сотрудниками Администрации ведется работа с жителями аварийных домов по сбору информации для уточнения площади, собственников жилых помещений и количества граждан, зарегистрированных в данных квартирах. По всем возникающим вопросам, касающихся переселения, обращаться в Администрацию Шолоховского г.п. кабинет №6.

Неоднократно на сходах граждан давались разъяснения по обращению с твердыми коммунальными отходами. Еще раз хочется напомнить, что спиленные  ветки необходимо  складировать на площадки ТКО в связанном виде, длиною не более 50 см. Дополнительно доводим до вашего сведения, о том что, строительный мусор после капительного ремонта, а также демонтажа хозпостроек не относится к твердым коммунальным отходам  и не входит в оплату за вывоз ТКО. Таким образом, для вывоза данного вида мусора необходимо заключать отдельный единовременный договор с Региональным оператором, представитель которого находится  по адресу: г. Белая Калитва, ул. Краснопартизанская, 57а. Давайте уважать друг друга и соблюдать чистоту в нашем поселке.

На территории поселения в весенний и осенний период в рамках «Месячника чистоты» проводятся субботники, а также два раза в год проходит день древонасаждения. Администрация Шолоховского городского поселения выносит благодарность организациям и гражданам, которые принимают активное участие в наведении чистоты, порядка и высадки деревьев в нашем поселке. Также хочется призвать всех граждан не быть равнодушными и не оставаться в стороне.

Земельные и имущественные отношения

- Проведен аукцион по продаже семи нежилых зданий по ул. Социалистическая,17в и по ул. Октябрьская,7 на общую сумму 168,6 тыс. рублей.

- объявленный в июне аукцион на право заключения договора аренды земельного участка общей площадью 205 кв.м. под размещение склада на территории котельной № 34 был признан не состоявшимся в связи с подачей одной заявки. В бюджет поселения поступило 20 тыс.руб. 

    - заключен договор аренды земельного участка общей площадью 86 тыс. кв.м. под размещение промышленного предприятия в районе шахты «Южная».

    - В муниципальную собственность было принято пять квартир, по которым наследники не вступили в наследство. Все квартиры предоставлены семьям, состоящим на очереди на получение муниципального жилья.

   - Мемориал воинам-интернационалистам Афганистана поставлен на кадастровый учет в Управлении государственной регистрации права, кадастра и картографии по Ростовской области как бесхозяйное имущество. По истечении установленного срока для бесхозяйных объектов (после 20.10.2020) Администрацией поселения будет подан иск в Белокалитвинский городской суд о признании права муниципальной собственности на объект недвижимости.   

 -  В собственность граждан путем приватизации передано 4 квартиры.

 - Администрацией поселения отказывается 28 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 
Юридические вопросы

      Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионная работа по различным договорам и муниципальным контрактам по защите интересов Шолоховского городского поселения в судах общей юрисдикции и арбитражных судах.

     Также Администрацией поселения ведется мониторинг жилищного фонда (как по муниципальным, так и по приватизированным жилым помещениям) по выявлению квартир, в которых длительное время не проживают граждане и коммунальные (жилищные) услуги не оплачиваются. В нотариальную палату Белокалитвинского нотариального округа были направлены Заявления о выдаче свидетельства о праве на наследство на жилые помещения.   Так же в отношении муниципальных жилых помещений (нанимателей этих помещений) в Белокалитвинский городской суд готовятся исковые заявления о расторжении договора социального найма и снятии с регистрационного учета граждан, в связи с выездом и задолженностью за жилищные и коммунальные услуги.
         Задолженность жителей поселка Шолоховский за услуги жилищно-коммунального хозяйства (далее — ЖКХ) имеет серьезные масштабы. Несвоевременная оплата услуг ЖКХ наносит ущерб жилищно- коммунальному хозяйству в целом, а также конкретному дому и подъезду в частности.

        Обращаюсь к гражданам Шолоховского городского поселения, чтобы, во избежание негативных последствий (взыскание задолженности в судебном порядке, расторжение договора социального найма, выселение и пр...), не допускали образования задолженности по жилищно-коммунальным услугам, а своевременно и в полном объеме оплачивали их, а у кого уже имеется задолженность по ЖКУ, то предлагаем  незамедлительно погасить ее или заключить соглашение о рассрочке погашения задолженности с управляющими компаниями.
Гражданская оборона и чрезвычайные ситуации (ГО иЧС)


За отчетный период силами администрации и добровольными пожарными было ликвидировано два возгорания. На территории поселения был введен противопожарный режим.

        В течении летних месяцев было проведено несколько рейдов по борьбе с дикорастущей коноплей, выявлено 2 очага произрастания конопли, площадью 80 м2, весом ориентировочно 15 кг.  Было составлено 2 акта по уничтожению конопли на территории р.п. Шолоховского, 

Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего молодёжь. 

Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, УК, ТСЖ, жителям частных домовладений  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Информация о вреде наркотиков, о  необходимости своевременного уничтожения дикорастущей конопли, карантинных, опасных и особо опасных сорняков, телефоны доверия (2-53-90; 69-3-18; 69-2-70; 69-2-47 или Белокалитвинский МРОН УФСКН РФ по РО 2-60-93)  доводятся до населения через учебно-консультационные пункты,  доски объявлений, подворовой обход, сайт администрации. 

Но своими силами Администрации Шолоховского городского поселения не справиться с этой проблемой. Нужна помощь местных жителей, заинтересованы в этом вопросе должны быть все!

        Также  на территории поселения регулярно проводится работа с населением через учебно-консультационные пункты, информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки бытового мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантийных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности, обрезков деревьев, как в пределах границ участка, так и на улицах, во дворах индивидуальных домовладений, жилых многоквартирных домов, на территориях организаций, о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».

ХКО «Шолоховское»

          В обществе ХКО «Шолоховское» числится 33 реестровых казака. Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом. Казачья дружина принимает участие в охране общественного порядка в поселке. Личным составом ХКО уничтожено 55 М2 наркосодержащих растений. Составлено 16 протоколов. Работает школа дзюдо, активно работает с молодежными лидерами.

Военно учетный стол
По состоянию на 30 сентября 2019 года всего на первичном воинском учете состоит 1743 человек, в том числе: офицеров – 99 чел., призывников 95 чел.

Убыло с воинского учета за 9 мес. – 104 чел, прибыло – 119 чел.

          Проведена проверка по ведению воинского учета в трех организациях: НОУ «Шолоховская автошкола» ДОСААФ России РО, ЗАО «Корпорация Глория Джинс», ООО «Реглан». Общая оценка проверки предприятий – «удовлетворительно».      

Проведена сверка с Военным Комиссариатом учетных карт граждан, пребывающих в запасе и граждан, вставших на первоначальный воинский учет. Недочетов не выявлено.

          С начала года ведётся работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв. Вручаются мобилизационные предписания, проводится информирование предназначенных граждан.
          Также работником ВУС осуществляется:

 Постановка и снятие граждан с воинского учета, проверка документов, внесение в них исправлений.

 Своевременное предоставление в Военный Комиссариат тетрадей по обмену информацией.

Разъяснение должностным лицам организаций и гражданам их обязанностей по воинскому учету, мобилизационной подготовке, а также информирование об ответственности за неисполнение указанных обязанностей.

Выявление граждан, изъявивших желание проходить службу по контракту.

Выявление граждан, уклоняющихся от призыва и постановки на воинский учет, не выполняющих Закон «О воинской обязанности и военной службе».

Контроль за прохождением призывной комиссии и призыва на военную службу.

Подготовка к постановке на первоначальный воинский учет граждан 2003 года рождения в количестве 38 человек.

Оформление личных дел призывников, подлежащих первичной постановке на воинский учет.

Предоставление в ВК ежемесячных и ежеквартальных отчетов о движении ресурсов, состоящих на воинском учете.

Прием граждан в Администрации
         За 9 месяцев 2019 г.  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 142 обращения граждан, из них:

     - 39 обращения  граждан, поступивших,  из различных органов власти. Таким образом, из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 7  - обращения , 16 обращений из Правительства РО, 17 обращений из администрации Белокалитвинского района.

   - 103 обращение поступило на прямую от заявителя, в Администрацию Шолоховского городского поселения.  На личном приеме в устной форме  было принято 160 человек. 

   Вопросы и обращения поступают разного характера, так основными темами являются: опиловка и кронирование деревьев, обеспечение граждан жильем, благоустройство дворовых территорий, газификация, о содержание домашних животных.

     В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения. За девять месяцев принято 147 постановлений  и  98 распоряжений Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения.
Отчёт за девять месяцев 2019 года

МБУК Шолоховского ДК

           За девять месяцев  2019 года в ДК п. Шолоховского состоялось 243 мероприятия по различным направлениям работы. 

Было завоевано множество грамот и кубков районного и областного уровней. Главным достижением этого полугодия стала долгожданная победа в районном фестивале казачьей культуры и быта «Троицкие гуляния 2019». Дворец культуры был поощрён призом Главы района в размере 50 тыс. руб.

Проходили выездные мероприятия на базе СРО п. Шолоховского и для инвалидов и пожилых людей с участием  творческих коллективов ДК. 

Ведётся активная работа по патриотическому воспитанию населения. 

Особо массовыми и значимыми стали такие мероприятия как: 

Ставший уже традиционным 4-й районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона»;

4-й парад трудовых коллективов «Да, здравствует май!». Участниками которого стали все организации посёлка;

Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы. Утром 9 мая жители посёлка проснулись под песни Победы, которые звучали в колонне автопробега «Победные дороги». В этом году он завершился возложением цветов к мемориалу в х. Ленин. Акция «Бессмертный полк», концерт «Нам не забыть суровых дней минувших». В этом году концерт проходил в большом зале. Праздничный день завершился народным гулянием «Победный салют», работала тематическая площадка «Полевая кухня»;

Торжественное собрание и праздничный концерт состоялся в честь пограничных войск. Прозвучали стихи, песни и поздравления для всех, кто охраняет рубежи нашей родины. Ветераны были отмечены памятными медалями.

Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся в третий раз в этом году. В этот день к мемориалу собрались шахтёры, вдовы и представители местной и районной Администрации. Память погибших почли минутой молчания, и возложили цветы к мемориалу.

1) Мероприятий, по профилактике безнадзорности  и правонарушений среди несовершеннолетних было проведено 4. Число присутствующих – 224. Одним из них был выезд на дом к одному из неблагополучных детей. Проведены беседы.

2) Профилактикой табакокурения, наркомании и алкоголизма стали выездные мероприятия различного уровня: участие в районных концертах; выступления на открытии районного этапа «Спартакиады Дона». Всего 5 мероприятий с 563 участниками.

3) Позитивное отношение к здоровому образу жизни формируется благодаря участию молодёжи и подростков в таких мероприятиях как: участие в подготовке и проведении новогодних утренников, где подростки играют главные роли. Участие в районных фестивалях «МИНИФЕСТ», «Гвоздики Отечества», «Душа шансона»,  фестивале «Рок-субботник», и т.д. А также участие в районных и межрайонных шахматных турнирах, «Первенство посёлка» и.т.д. Всего 10 мероприятий с 2158 участниками.

Работа Участковой больницы р.п.Шолоховский 2019 год  за 9 месяцев
          Отделение медицинской реабилитации рассчитано на 20 коек пролечено за 9 мес 235 человек

Отделение сестринского ухода      рассчитано на 50 коек пролечено за 9  мес          533 человека

Отделение дневного стационара  рассчитано на 15 коек пролечено за 9 мес           284 человека

Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену.

Посещений в поликлинике  36718 чел  из них на дому  1301 чел

Прошли диспансерное наблюдение взрослые    1870 чел 

Профосмотры                                                         957 чел  

Родилось в 2019г     61 чел                  в 2018    59 чел ( за 9 мес)

Умерло   в 2019г    144  чел                в 2018    134 чел (за 9 мес)

В том числе

Трудоспособного     19 чел                   в 2018   16 чел

 возраста
          В Участковой больнице работают специалисты: врач хирург, оториноларинголог, невролог, гинеколог, педиатр , терапевт, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет массажа, лечебной физкультуры, ЭКГ ,Отделение лабораторной диагностики, скорая помощь.

       Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

          Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.

Спасибо, за внимание!

