
Итоги социально-экономического развития 

Шолоховского городского поселения за 2020 год. 

В данном докладе содержится информация о работе Администрации Шолоховского городского поселения за 2020 год. Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития территории, безусловно служит бюджет.

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 2020 год поступило доходов, в сумме 89 017,5 тыс. рублей, в том числе 15 579,8 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 103,5%.

Исполнение бюджета по расходам:
           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  2020 год  составляет 86 378,1  тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:
         На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 28 415,5 тыс. рублей, в том числе 14 698,0 тыс. рублей за счёт средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ,  27 204,8 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 1 492,2 за счёт бюджета района.

      На приобретение специализированной коммунальной техники  направлены в объёме 11 527,0 тыс. рублей.   Также выполнены работы по разработке схемы водоснабжения и водоотведения, общей стоимостью 29,6 тыс. рублей.

      На благоустройство территории поселения за 2020 год было направлено 7 009,9 тыс. рублей, в том числе:

– за уличное освещение и ремонт сетей оплачено- 2 861,7 тыс. рублей; 

- произведены работы по опиловке аварийных деревьев и вывозу обрезанных аварийных и сухостойных деревьев, приобретены и высажены саженцы деревьев и посадочный материал – рассада цветов, общей стоимостью 575,2  тыс. рублей;

- на содержание и благоустройство территории парка было направлено 911,5 тыс. рублей; 

- на обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, покос травы, завоз песка, дезинсекционные работы на территории кладбища было направлено 344,6 тыс. рублей;

 - на разработку дизайн-проекта, проектно сметной документации благоустройства территории парка по ул. Спортивная, 10 «А»  направлено 1892 тыс. рублей;

- на отлов и содержание животных без владельцев, обитающих на территории поселения направлено 163,3 тыс. рублей.

          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 7 957,7 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено 2 210,7 тыс. рублей.

        На содержание автомобильных дорог общего пользования, ямочный ремонт,  побелку бордюров, нанесение разметки на дорожное полотно направлено 3357, тыс. рублей.
        На общегосударственные вопросы направлено 9 091,4 тыс. рублей;

        На осуществление первичного воинского учёта – 231,0 тыс. рублей; 

        На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 587,9  тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 509,0 тыс. рублей; дезинфекцию общественных территорий – 66,3 тыс. рублей.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 447,2 тыс. рублей . 

Были возмещены предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объёме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги в сумме 17,2 тыс. рублей.

         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 78,7 тыс. рублей;

         Расходы на проведения спортивных мероприятий составили 5,1 тыс. рублей. 

НАЛОГИ

Поскольку доходы в виде собственных налоговых платежей являются основным источником финансирования деятельности органов местного самоуправления по осуществлению социальных функций и полномочий, определённых Федеральным законом № 131-ФЗ, работа администрации Шолоховского городского поселения направлена на наиболее полную мобилизацию налоговых доходов в местный бюджет и максимальное сокращение задолженности по налоговым платежам.

На сегодняшний день проблема  своевременного сбора налогов по местным налогам  и снижение недоимки прошлых периодов  остается актуальной. В ходе проведения мониторинга  недоимки и поступления текущих начислений установлено, что поступление налоговых платежей  по сроку уплаты 01.12.2020 года  составило 4253,0 тыс .рублей или 72,7% от общей суммы начислений, недоимка с начала года  снижена на  1 667,5 тыс.рублей  (44,7%), что на 37,8 тыс.рублей больше аналогичного периода прошлого года.. 

Налоговая задолженность является негативным экономическим фактором и остается серьезной проблемой, ограничивающей объем финансовых ресурсов поселения  и возможности решения социальных программ. 

 Основными проблемами при реализации мер, направленных на снижение недоимки являются:

- ограниченные налоговые полномочия муниципального образования и отсутствие мер воздействия на неплательщиков;

-  низкая платежеспособность налогоплательщиков.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период было проведено 13 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых рассмотрено 23  вопроса. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
        В 2020 году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 1400 человек, выдано 35 справок, выполнено нотариальных действий - 295. Чаще всего люди обращаются с вопросами опиловки деревьев, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, переселения.
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
         По состоянию на 20 ноября 2020 года всего на первичном воинском учете состоит 1642 человек. Убыло с воинского учета. – 77 чел,                               прибыло     – 28 чел.

          Проведена проверка по ведению воинского учета в трех организациях: Администрация Шолоховского городского поселения, МБУК Дворец Культуры п. Шолоховский, АО «Шолоховский хлебокомбинат». Общая оценка проверки предприятий – «удовлетворительно».      

Проведена сверка с Военным Комиссариатом учетных карт граждан, пребывающих в запасе и граждан, вставших на первоначальный воинский учет. 

          С начала года ведётся работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв. Вручаются мобилизационные предписания.

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТОВ МФЦ
На территории Шолоховского городского поселения ведут прием специалисты МФЦ. За 12 месяцев 2020 года специалистами принято 6097дел, проведено 1589 консультаций. 
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

          1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО), 

          0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО),

         1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         За 2020 структурными подразделениями обслужено 332 человека, оказано 573 179 услуг.   

        На 01.01.2020 на обслуживании состоят 248 человек.  

        205 в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО).

        23 в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).

        20 в социально-реабилитационном отделении (СРО).

        Маломобильной бригадой более 150 гражданам оказано более 1,5 тыс. услуг.

Визитами внимания охвачено более 250 человек. 

В связи со сложившейся ситуацией с распространением нового вируса (COVID-19) проводился ежедневный телефонный опрос о нуждаемости в помощи ветеранов ВОВ. Было принято и организовано незамедлительное предоставление помощи более, чем по 200 заявкам.

       На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
Жителям Шолоховского городского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму 2,3 млн. рублей и государственных пособий на детей на сумму 43,8 млн. рублей, а также меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 35,5 млн. рублей и 14,9 млн. рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. 
БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
          В 2020 году в реализации мероприятий муниципальной программы Шолоховского городского поселения «Развитие культуры и туризма» принимало участие Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец

культуры р.п. Шолоховский» Шолоховского городского поселения» в части

обеспечения высокого уровня и качества жизни населения и повышения уровня

удовлетворения социальных и духовных потребностей путем предоставления

качественных культурно - досуговых услуг жителям поселения. Объем финансирования Программы в 2020 году запланирован и исполнен в полном

объеме в сумме 10168,5 тыс. рублей.

В том числе:

- расходы, связанные с содержанием и осуществлением деятельности МБУК ДК Шолоховский (выполнение муниципального задания): план расходов в сумме 7957,8 тыс. рублей исполнен в сумме 7957,8 тыс. рублей (100%).

- переданные полномочия в области культуры (библиотеки) план 2210,7 тыс. рублей исполнен в полном объеме.

     В течение 2020 в связи с проведением мероприятий по борьбе с новой короновирусной инфекциейCOVID -19 года изменился график работы ДК, уменьшилось количество проведенных мероприятий с участием жителей поселения. Число культурно-досуговых мероприятий составило 175 мероприятий при плане 319 мероприятий, количество клубных формирований

составляет 26 при плане 25, количество участников КФ составляет 686 человек.

Наполняемость клубных формирований соответствует норме.

Проводимые мероприятия отражаются на страницах районной газеты

«Перекрёсток», а также на официальном сайте в сети Интернет.

Показатели, характеризующие качество оказываемых муниципальных

услуг учреждением культуры за 2020 год выполнены в полном объеме, в

соответствии со Стандартами качества и Регламентами услуг.
  В целях успешной и плодотворной работы, ДК тесно сотрудничает с различными учреждениями посёлка: школы, детские сады, БКТТ (Белокалитвинский технологический техникум), ЦВР (Центр внешкольной работы), СРО №3, школой-интернатом, библиотеками, музыкальной школой, хлебокомбинатом, автошколой, а также с МБУ ЦСО Тацинского района СРО. Не менее значимым является совместная работа с Белокалитвинской ТИК, редакцией газеты «Перекрёсток», а также УПФР в г. Белая Калитва.Одной из важнейших задач работы Дворца является привлечение людей не только к посещению культурно-массовых мероприятий, но и непосредственному участию в них. 2020 год внёс свои коррективы не только в жизни людей, но и работу культурно-досуговых учреждений. Поэтому в связи с пандемией и коронавирусной ситуацией в стране последние три квартала работа Дворца была построена на он-лайн работе и мероприятиях в социальной сети. Несмотря на то, что половина мероприятий прошла в дистанционном режиме, количество зрителей  не сократилось, но и увеличилось количество зрителей.  К онлайн трансляциям и просмотрам тематических видеороликов присоединялись не только Шолоховцы, но и все желающие. Количество мероприятий по сравнению с прошлым годом осталось неизменным, благодаря онлайн мероприятиям. Регулярно на страницах соцсетей появляются концерты, видеоролики, а также акции, устраиваемые коллективом МБУК Шолоховский ДК. С работами можно ознакомиться в социальных сетях: в Одноклассниках в сообществе «Шолоховцы»  https://ok.ru/sholokhovski,   BANAN LIVE  https://ok.ru/bananlive, а также в социальной сети Инстаграмм в сообществе kalitvablog https://instagram.com/kalitvablog?igshid=1vn2dp1t1yuna. Стоит отметить, что многие онлайн работы находят отклик среди зрителей и пользователей, некоторые видеоролики «уходят в народ». Существует и обратная связь – концерты и видео собирают тысячи просмотров и комментариев.Таким образом за  2020 год состоялось  318 мероприятий. Из них офлайн -  175, онлайн – 143. Коллектив Шолоховского ДК выражает огромную благодарность жителям Шолоховского и всем активным пользователям социальных сетей, которые поддерживали их лайками и репостами.
ОБРАЗОВАНИЕ    
МБОУ СОШ №8
          В 2020 – 2021 учебном году образовательный процесс в школе №8 для 711 обучающихся осуществляют 52 педагогических работника школы и 24 человека из числа технического персонала. Несмотря на сохраняющуюся трудную обстановку в связи с распространением коронавируса, школа продолжает вести учебную и воспитательную работу в полном объеме. 

         МБОУ СОШ №8 является областной пилотной площадкой по здоровьесбережению, для реализации инновационного проекта в образовательном процессе педагогами используются здоровьесберегающие технологии, обучающиеся школы ежегодно проходят автоматизированное доврачебное обследование ряда систем организма на АПК «АРМИС», в ходе которого измеряются и оцениваются показатели здоровья и функционального состояния обучающегося, автоматически формируется заключение о соответствии этих показателей нормам.
         Результат деятельности коллектива в режиме инновации, активного поиска и внедрения новых форм работы дает положительные результаты:

-  уровень обученности учащихся стабилен и составляет 100%;

-  сохраняется устойчивый рост числа победителей районных олимпиад, ежегодно в муниципальном туре всероссийской олимпиады школьников принимают участие от 30 до 40 обучающихся школы, становясь призерами и победителями. Этой осенью, став победителями и призерами муниципального этапа, 8 обучающихся школы приняли участие в областном этапе Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, литературе, физической культуре;

- ежегодно обучающиеся школы становятся призерами традиционных всероссийских, региональных и муниципальных конкурсов, среди которых:

· патриотический конкурс литературно-музыкальных композиций «Не смолкнет слава никогда»;

· экологическая акция «Сдай макулатуру – спаси дерево», школе присвоено звание «Эко-героя»;
·  всероссийская акция «Покормите птиц зимой»;
·  фотоконкурс по здоровьесбережению «Воспитываем здоровых и красивых»; 
· 6 обучающихся школы, из 14 юных художников Дона, стали победителями и призерами Всероссийского конкурса рисунков «Экология глазами детей»;

· В этом сезоне школьная команда «Окрошка» стала абсолютным победителем Белокалитвинской школьной Лиги КВН.
· Совсем недавно (январь 2021) школьный музей МБОУ СОШ №8 – «Боян» вошёл в число 30-ти лауреатов Всероссийского туристско-краеведческого конкурса виртуальных музеев - «Родина уникальных», в номинации «Наших земляков прекрасное созвездие». В конкурсе участвовала юный экскурсовод музея – ученица 6А класса София Алоян;
           Школьная команда ЮИД провела ряд общешкольных профилактических акций для обучающихся и их родителей: «Моя семья за безопасность на дорогах», «Засветись, как Новогодняя елка», «Научи ребенка ПДД», «Безопасная горка».

Учащиеся школы активные участники Всероссийских онлайн проектов и акций:
- #Говорите мамам нежные слова
- # «Символ государства»

- #онлайн марафон «Молодёжь Дона против терроризма»

- Большой экологический диктант

- Этнографический диктант и многие другие.

ФИЛИАЛ КАДЕТСКОЙ ШКОЛЫ (МАРИИНСКОЙ ГИМНАЗИИ) ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕИНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ «БЕЛОКАЛИТВИНСКИЙ МАТВЕЯ ПЛАТОВА КАЗАЧИЙ КАДЕСТКИЙ КОРПУС» 
Образовательное учреждение на протяжении 2 лет успешно реализует образовательные стандарты и сочетает кадетское и Мариинское воспитание. 

На данный момент в гимназии обучается 121 воспитанница. 52% обучающихся приезжают на учебные занятия из территорий за пределами р. п. Шолоховский.

Гимназия – одна из немногих школ района, реализующих практику введения второго иностранного языка. 

В мае 2021 года в гимназии прозвучит последний звонок для первых в истории выпускниц. 11 воспитанниц 11 взвода готовятся к поступлению в военные и гражданские высшие учебные заведения. 

В течение 2020 года коллектив и воспитанницы гимназии участвовали в благоустройстве р. п. Шолоховский на территориях ул. Октябрьской, пер.  Пионерский и Садовый, на Афганской площади. 

Крупными мероприятиями поселкового значения являлись Митинг памяти воинам-интернационалистам, Кодекс Чести воспитанниц (присяга), а также акции и мероприятия, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и 450-летию служения донского казачества государству Российскому.

Поисковый отряд «Вспомни Имя Его» провел значительную работу по поиску обладателя медали «За боевые заслуги». Подняты архивы Министерства обороны РФ, восстановлена и поддерживается связь с родственниками рядового Хохлова А. А. через социальные сети. Готовятся мероприятия по торжественной передаче медали родственникам.

Творческие коллективы гимназии успешно участвуют в конкурсах и олимпиадах различного уровня, занимают призовые места.

Организованы поездки по историческим мемориалам, памятникам. 5 воспитанниц выполнили 7 прыжков с парашютом.

В настоящее время проводится экспертиза проектной документации на строительство комплекса Мариинской гимназии. От её результата зависит начало строительства.

ГБПОУ РО «БЕЛОКАЛИТВИНСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»
В ГБПОУ РО «БКТТ» работают 69 сотрудников. В настоящее время профессиональный трудоспособный коллектив педагогов и обслуживающего персонала помогает студентам осваивать основные образовательные профессиональные программы согласно ФГОС СПО: по профессиям: «Мастер общестроительных работ», «Сварщик», «Продавец, контролёр-кассир», «Парикмахер», по специальности «Поварское и кондитерское дело». Количество студентов составляет 372 человека. Практически все  преподаватели и мастера производственного обучения имеют высшее образование, высшую и первую квалификационную категории, стаж работы свыше 15 лет. 

Педагоги и студенты техникума систематически участвуют в различных мероприятиях территориального, областного, всероссийского и даже международного уровня и занимают призовые места: 

· Всероссийский конкурс онлайн флешмоб #-ЯНА ПРАКТИКЕ»,

· областной конкурс «Педагогический работник в системе профессионального образования Ростовской области» (3 место),

· областной конкурс на лучший APT-объект, посвященный 80-летию системы ПТО,

·  областной конкурс презентаций «Моя профессия: вчера, сегодня, завтра»,

· День открытых дверей с демонстрацией «Виртуальной экскурсии по техникуму», 

·  областной конкурс «Лучший студент года -2020», 

· областной конкурс эссе «Мы будущее нашей страны»,

· Всероссийская олимпиада по дисциплине «Кулинария» (диплом 2 степени),

· -III Областной фестиваль «Кулинарные традиции народов Донского края» (диплом 1 степени),

· региональный конкурс среди студентов СПО РО «Готовим с героями А.П. Чехова» (диплом 2 степени),

· XII Всероссийский диктант с международным участием (дипломы и благодарности)

· Участие в повышение квалификации с учетом специфики Ворлдскиллс по компетенциям «Поварское дело», «Парикмахерское искуссвто»

· областной конкурс «Гвоздики Отечества»,

· областной фестиваль искусств русской культуры «Барыня» (два 2 места).

Особо хочется отметить такое мероприятие, как отборочный тур территориального этапа Чемпионата "Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия) Ростовской области»,   где  студентка группы №41/17 Калабухова Наталья  вошла в десятку лучших, участие в региональном этапе чемпионата по профессиональному мастерству для людей с инвалидностью «Абилимпикс» Ростовской области (3 место)  И в этом в первую очередь заслуга наших мастеров-профессионалов:  Маджарян Теймине Оганнесовны, Аркушенко Юлии Васильевны, Козловцева Николая Ивановича, Камбуловой Елены Ивановны, Триполевой Натальи Николаевны.

Основная задача коллектива техникума – это подготовка высококвалифицированных рабочих, служащих, специалистов среднего звена, востребованных на рынке труда  и всестороннее воспитание подрастающего  поколения.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

  В    участковой больнице р.п. Шолоховский работает:
- Отделение медицинской реабилитации, рассчитанное на 20 коек - пролечено за 12 месяцев 300 человек.
- Отделение сестринского ухода,    рассчитанное на 50 коек - пролечено за 12 месяцев  529 человек.
- Отделение дневного стационара  рассчитанное на 15 коек - пролечено за 12 месяцев  281 человека

 Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену, всего было-
посещений в поликлинике  31023 человек, из них на дому  - 2599 человек.
Прошли диспансерное наблюдение взрослые 3598 человек.
Родилось в 2020 г     61 чел                  

Умерло   в 2020 г    235  чел                

       В Участковой больнице работают специалисты: врач хирург, оториноларинголог, невролог, гинеколог, педиатр , терапевт, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет массажа, лечебной физкультуры,ЭКГ ,Отделение лабораторной диагностики, скорая помощь.

Вакцинировано население от гриппа взрослые  -3500 чел., дети 1000 чел.

                                    ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2020 году муниципальной  программой Шолоховского городского поселения «Развитие транспортной инфраструктуры» запланированы и реализованы  следующие мероприятия: 

- работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования, включающие механизированную  и ручную уборку дорог, побелку и окраску бордюров, покос травы, ямочный ремонт на внутрипоселковых дорогах по ул. Кирова, ул. Советская, ул. Шахтерская, ул. Октябрьская, ул. М. Горького. На выполнение указанных мероприятий израсходовано средств  бюджета поселения в сумме – 3358,4 тыс. рублей, что составляет 81,3 % плановых назначений (результат экономии при проведении торгов).

В ходе реализации мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Шолоховского городского поселения» в рамках Программы выполнены работы по изготовлению и установке дорожных знаков (знак «Дети»).  Работы выполнены в сроки  в полном объеме на сумму 32,3 тыс.руб.

В ходе выполнения мероприятий решены следующие задачи:

1) улучшены условия для движения пешеходов;

2)сохранена протяженность соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

2)улучшены условий движения автотранспорта. 

Эффективность реализации Программы и использования, выделенных на нее средств бюджетов всех уровней, обеспечена  за счет исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств. 

         Таким образом, социально- экономическая эффективность программы оценивается удовлетворительно.

         В 2020 году на территории поселения согласно заключенных контрактов  проведены работы по ямочному ремонту по улицам  Кирова, Советская, Шахтерская, Октябрьская, М. Горького. 

Нанесены новые дополнительные дорожные разметки вблизи дошкольных и общеобразовательных учреждений. 

Ежедневно содержанием в чистоте и порядке дорог и тротуаров  занимается подрядная организация ООО «Алмаз», которая осуществляет ручной сбор мусора на обочинах и проезжей части дорог, покос обочин,  механизированную снегоочистку, расчистку автомобильных дорог от снежных заносов, а также выполняет распределение противогололедных материалов (пескосоляной смеси) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом.
                                                СБОР ТКО
Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01. 01. 2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон» 

Юридическими лицами, бюджетными организациями заключены договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Что касается физических лиц, то начисление производится всем жителям без исключения, в соответствии с действующим законодательством. 

Реестр мест (площадок) сбора ТКО в 2020 году был пересмотрен и утверждён региональным оператором. При сборе твёрдых коммунальных отходов региональный оператор руководствуется в работе данными реестра.

Особое внимание хотелось бы очередной раз обратить на вывоз порубочного материала (ветвей деревьев), который вывозится региональным оператором только в случае, если длина веток не превышает 70 см и ветки скреплены в вязанки скотчем или бечёвкой, по этому вопросу неоднократно проводились мини сходы граждан по ул. Крайней, ул. Степной.

Выносить такие вязанки рекомендовано на площадки ТКО вблизи контейнерных баков с целью дальнейшего вывоза. Граждане, проживающие на улицах с поведерным графиком выносят вязанки согласно графика сбора ТКО (т.е. мусор выставляется вместе с порубочным материалом).

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2020 году в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Шолоховского городского поселения» (далее – Программы) осуществлялась реализация программных мероприятий по следующим направлениям: развитие и содержание сетей уличного освещения, содержание и благоустройство территории парка, организация и содержание мест захоронения, отлов бродячих животных, противоклещевая обработка территории, разработка схемы визуализации парка за ДК и другие.

Средства, предусмотренные бюджетом Шолоховского городского поселения на реализацию муниципальной программы в сумме – 9548,8 тыс. рублей израсходованы в сумме 6809,9 тыс. рублей (или 71,3%)  строго по целевому назначению на выполнение программных мероприятий, в том числе по направлениям:

- содержание сетей уличного освещения –  2861,7 тыс. рублей - расходы на реализацию мероприятий по озеленению территории поселения составили 575,2 тыс. рублей, выполнены работы по опиловке, кронированию, вывозу спиленных деревьев.

- расходы на реализацию мероприятий по организации и содержанию мест захоронения – составили 344,6 тыс. рублей;

- мероприятия по содержанию и благоустройству территории парка при плановых назначениях 2099,9 тыс. рублей исполнены в сумме 911,5 тыс. рублей, средства бюджета Белокалитвинского района в сумме 1159,6 тыс. рублей на реализацию мероприятий по ремонту и благоустройству  территории парка не израсходованы в связи с не исполнением подрядной организацией условий муниципального контракта 2019 года, ведется претензионная работа;

- на отлов бродячих животных израсходовано 182,4 тыс. рублей  при плане 197,9 тыс. рублей. Произведен отлов, чипирование, стерилизация 17 голов безнадзорных животных (собак);

- выполнены работы по разработке проектной документации по благоустройству общественных территорий (парка за ДК) на сумму 1797 тыс. рублей за счет средств бюджета Белокалитвинского района.

Целью Программы является: комплексное решение проблем благоустройства, улучшение внешнего вида территории поселения, повышение комфортности проживания.

В ходе выполнения программных мероприятий достигнуты следующие результаты:

- соблюдены санитарные нормы содержания  территории Шолоховского городского поселения;

- улучшено состояние зелёного фонда, что влияет на повышение качества окружающей среды для создания комфортных и безопасных условий проживания жителей поселения;

- созданы комфортные условия для жизнедеятельности населения в поселке Шолоховский.

Целевые показатели программы исполнены в полном объеме, уровень финансирования программы составил 71,3% .Экономия бюджетных средств составила 1158,4 тыс. рублей.

На территории поселения регулярно проводится работа с населением через информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки коммунального мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантинных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности в пожароопасный период, об увязке порубочного материала,  о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в неотведённом для этой цели месте.

          За второе полугодие 2020 год администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 11 протокол, выдано 1 предупреждений под роспись, 1 протокола за выжигание сухой растительности в период действия особого противопожарного режима.

В летне-осенний период ежедневно производится покос сорной и карантинной растительности на обочинах автомобильных дорог. 

За отчетный период проведены субботники по побелке деревьев, покраске бордюров, неоднократно проводились субботники у памятника воинам-афганцам, памятника шахтерам, включая покос, покраску, побелку, уборку мусора, осенью проведены масштабные субботники по сбору и вывозу опавших листьев. 

                                         КЛАДБИЩА
В 2020 году на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора, произведен покос сорной растительности, завозу песка. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.
                                                           ПОЖАРЫ
Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор. 2020 год запомнился огромным количеством возгораний, как сухой растительности, так и мусора складированного вне установленном месте площадью более тысячи м2, а именно по улицам Кирова, Крайняя, Тенистая, Социалистическая, дважды  возгорания были  в районе кладбища, бывшей шахты «Северной» со стороны дач. Также имели место быть возгорания на площадках ТКО. В тушении пожаров активно помогают добровольцы Образцова О.Л., Синегубова Т.П., Синегубов А.В., Тимошина О.Г., Дацко А.И., Морозова Е.В., Сухенко А.А., Бережной В.Н., Войтенко В.А., Семидоцкий А.А., Кондратович О.А.
                                     МУНИЦИПАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории Шолоховского городского поселения 167 многоквартирных дома. В 10,2% (17 МКД) от общего количество многоквартирных домов выбран способ управления  и определена управляющая организация ООО «УК «Монолит», ООО «УК Белокалитвинская» - 53 МКД ( 31,7 %), ООО «Стройком» -  5 МКД (3,0%), в 15,0% (25 МКД) управление осуществляется ТСЖ (ТСЖ «Центральное», ТСЖ «Южное» ). В 2019 году собственниками 67 МКД (40,1%) реализован непосредственный способ управления, заключены договоры обслуживания  МКД с ООО «Монолит». 

 В целях создания комфортных условий проживания населения на территории муниципального образования, разработана и реализуется муниципальная программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Шолоховского городского поселения».  В рамках подпрограммы 1 «Развитие жилищного хозяйства в Шолоховском городском поселении» направлены средства на уплату взносов на капитальный ремонт МКД (за муниципальное жилье) в сумме 447,2 тыс. рублей при плановых назначениях 470,8 тыс. рублей,  исполнение составляет 95,0%. Согласно плану мероприятий подпрограммы 2 «Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод Шолоховского городского поселения» разработана схема водоснабжения и водоотведения, расходы составили 29,6 тыс. рублей. В подпрограмме 3 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами  населения Шолоховского городского поселения» отражены мероприятия по приобретению специализированной техники на сумму 11527,0 тыс. рублей, из них средства областного бюджета составили 10863,0 тыс. рублей, средства бюджета Белокалитвинского района - 663,6 тыс. рублей. Таким образом, основные цели и задачи  Программы 2020 года достигнуты.

Программа носит социальный характер, основным критерием ее эффективности является создание условий для приведения коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания населения Шолоховского городского поселения. Фактические значения показателей Программы соответствуют плановым назначениям, исполнение финансирования программы составляет 99,3%.
       В первом полугодии 2020 года в рамках программы «Комфортная городская среда» по средствам интернет голосования на территории Шолоховского городского поселения для благоустройства была выбрана общественная территория, расположенная по ул. Спортивная 10а – Парк за Дворцом Культуры. 

    В сентябре 2020 года  разработана проектно-сметной документации, которая была рассмотрена на комиссии во втором туре и прошла конкурсный отбор.

    В ноябре 2020 года проведен аукцион по выбору подрядной организации по благоустройству общественной территории. 

     В рамках губернаторской программы «Сделаем вместе» в сентябре месяце от Шолоховского городского поселения был отобран инициативный проект по ремонту части автомобильной дороги по ул. М.Горького (в районе хлебозавода). Данные работы будут выполнены до октября 2021 года.

    Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2020 году на территории Шолоховского городского поселения  запланированы работы капитальному ремонту в следующих МКД:

Ул. Спортивна дом 2 – ремонт крыши выполнен;

Ул. 40 лет Октября дом 10 – ремонт электроснабжения выполнен;

Ул. М.Горького дом 19 а – ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения выполнен;

Ул. М.горького дом 17 - ремонт системы теплоснабжения выполнен;

Ул. Железнодорожная дом 7- ремонт крыши выполнен;

Ул. Спортивная 19 – ремонт электроснабжения выполнен.

    В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 01.01.2012 по 01.06.2017 года» в 2020 году на территории Шолоховского городского поселения расселены два многоквартирных дома, по адресам: р.п. Шолоховский ул. Советская, дом 8, признанный аварийным и подлежащим сносу, ул. Шахтерская дом 16 признанный грозящим обрушением. В общей сложности было расселено 62 жителя из 32 жилых помещения. Благодаря поддержке Губернатора Ростовской области  Голубева В.Ю. из резервного фонда было выделено более 11 млн. рублей для приобретения коммунальной техники. В настоящее время приобретен грейдер и  трактор. 
ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

      В соответствии с программой проведения оценки готовности теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2020-2021 гг. в р.п. Шолоховский проверки подлежало 177 объектов, в т.ч. 158 МКД.
    Мероприятия по подготовке к отопительному периоду по объектам, в том числе и бюджетных, выполнялись согласно графика. Сейчас ведется работа по снижению задолженности потребителями за коммунальные услуги, в том числе и за тепловую энергию.
 ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
        В осенний период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
      В течении многих лет жители поднимали вопрос по ремонту памятника афганцам. Благодаря помощи  правления союза ветеранов Афганистана по выделению денежных средств на материалы и оплату работ, осенью памятник был отремонтирован.

      По итогам муниципального этапа «Спартакиада Дона 2020» команда заняла III почетное место.

В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

