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 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за 2018 год 

Реализация бюджетной политики в 2018 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению 

Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения 

за  2018 год.

1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 2018 год поступило доходов, в сумме 63 558,0 тыс. рублей, в том числе 11 937,9 тыс. рублей - дотация за счёт средств областного бюджета, 192,9 тыс. рублей – субвенция,       40 772,7  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты.

Собственные доходы поселения по итогам  2018 года исполнены на 100,4% к плановым значениям и составляют 11 224,2 тыс. рублей, в том числе:

- земельный налог – 4 252,7 тыс. рублей;

- налог на доходы физических лиц – 3 358,0 тыс. рублей;

- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  – 872,7 тыс. рублей;

- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 843,6 тыс. рублей;

- доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселения

 – 821,1 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 711,1 тыс. рублей

- штрафы, санкции, возмещения ущерба – 116,2 тыс. рублей;

- прочие неналоговые доходы – 143,5 тыс. рублей.

- госпошлина- 83,1 тыс. рублей;

- доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества городских поселений– 22,2 тыс. рублей;

Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  2018 год  составил 63 374,6 тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 8 431,3 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 192,7 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 485,7  тыс. рублей.

На содержание автомобильных дорог общего пользования, приобретение автобусного остановочного павильона  за 2018 год  было направлено 2 759,0 тыс. рублей, в том числе за счёт областного бюджета – 876,3 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по побелке бордюров и деревьев, нанесению разметки на дорожное полотно, приобретению дорожных знаков общей стоимостью 354,8 тыс. рублей;

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 457,0 тыс. рублей . 

На строительство КНС по ул. Кирова за 2018 год было направлено 26 581,4 тыс. рублей, в том числе:

- 24 892,5 тыс. рублей – за счёт средств областного бюджета;

- 1 688,9 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района.

На снос расселённого аварийного многоквартирного дома, по адресу ул. Чапаева,4 за счёт средств Резервного фонда Правительства РО было направлено 6 070,4 тыс. рублей. 

На благоустройство территории поселения за 2018 год было направлено 3 948,7 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено- 2 364,5 тыс. рублей;

-– на содержание сетей наружного освещения израсходовано 165,4 тыс. рублей;                  - произведены работы по опиловке аварийных деревьев, приобретены и высажены саженцы деревьев и посадочный материал – рассада цветов, общей стоимостью 111,0 тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство территории парка было направлено 1040,0 тыс. рублей, в том числе потребление воды системой автоматического полива составило 440,8 тыс. рублей; 

- на ликвидацию несанкционированных свалок на территории кладбища, завоз песка, дезинсекционные работы было направлено 74,6 тыс. рублей;

- прочие расходы по благоустройству территории поселения за отчётный период составили 93,2 тыс. рублей;

     Так же в 2018 году был произведён ремонт памятника погибшим шахтёрам стоимостью 100,0 тыс. рублей.

          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 7 747,0 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 795,4 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– 2 040,7 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 838,7 тыс. рублей.

          На празднование 65-летия посёлка и 50 -летия МБУК Шолоховский ДК было направлено 88,0 тыс. рублей.

        Расходы на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда составили 3 667,2 тыс. рублей, в том числе за счёт средств областного бюджета 3 447,2 тыс. рублей, за счёт средств бюджета района 220,0 тыс. рублей

         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 98,5 тыс. рублей;

         Для проведения спортивных мероприятий приобретено призов и наград на  сумму 29,3 тыс. рублей. 
              Бюджет Шолоховского городского поселения запланирован программно-целевым методом.  В состав расходов бюджета включены расходы на реализацию 12 муниципальных программ в объеме 58 018,5 тыс. рублей, исполнение составляет 56 586,8  тыс. рублей или 97.5%. 

Налоги

     Формирование финансовых ресурсов, которые используются органами местного самоуправления для осуществления финансирования  необходимых расходов, зависит от собираемости местных налогов за текущий период, а также за счет уменьшения недоимки по налоговым платежам.  

    Специалисты администрации поселения совместно с налоговой инспекцией активно работали по взысканию задолженности и снижению недоимки. По итогам 2018 года сокращена недоимка по имущественным налогам на сумму 2 435,3 тыс. руб., что составляет 61,5 % от общей  недоимки с начала года. В бюджет Шолоховского городского поселения недоимка снижена  на  42,4 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло снижение размера недоимки по имущественным налогам на 13,0% или  505,0 тыс. рублей. Основная часть недоимки приходится на транспортный налог. 

       С целью снижения задолженности регулярно проводился координационный совет по собираемости налогов. Основной задачей коорсовета является разъяснительная работа. В 2018 году было проведено 12 заседаний координационной группы по собираемости налогов во все уровни бюджетной системы, в результате которых была погашена задолженность в сумме  321,2 рублей или 40,6% от задолженности на дату проведения заседаний. 

      В 2018 году в целях снижения налоговой нагрузки льготным категориям налогоплательщиков   был предоставлен налоговый  вычет - 600 квадратных метров участка земли, являющегося объектом налогообложения, что на 293,0 тыс. рублей уменьшило поступления по земельному налогу физических лиц по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

          Уважаемые налогоплательщики! Если, Вы, по каким-либо причинам не уплатили имущественные налоги (отсутствие или утеря квитанции и др), можете обратиться к специалисту администрации каб. №6 для получения квитанции, а также консультации по вопросам применения налоговых льгот.

Жилищно-коммунальное хозяйство
   Завершено строительство канализационной насосной станции по ул. Кирова. На сегодняшний день проводятся мероприятия по оформлению объекта в муниципальную собственность Администрации Шолоховского городского поселения 

    В октябре был проведен «День древонасаждения». На территории поселения в этот день высажено около 500 деревьев. Хочется поблагодарить жителей поселка, принявших активное участие в высадке деревьев и попросить всех граждан не оставаться равнодушными, принимать участие в благоустройстве своих дворов.

Администрацией Шолоховского городского поселения проведена инвентаризация рекламных и информационных конструкций, принадлежащих индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, размещенных на многоквартирных домах. По результатам инвентаризации выявлено, что 47 объектов не соответствуют нормам Федерального и Регионального законодательства. Также хочется отметить, что большинство рекламных конструкций размещаются  без согласования с Администрацией Шолоховского городского поселения и отделом Архитектуры Администрации Белокалитвинского района, что является нарушением законодательства. В связи с этим индивидуальные предприниматели и юридические лица, не устранившие данные нарушения в установленный срок, будут подвергаться административным наказаниям.  

    Хочется вернуться к актуальной  теме, которая неоднократно затрагивалась на сходах граждан – это участие дворовых территорий  в программе «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области». Для участия дворовых территорий  в данной программе четко определены критерии: 

1. Доля финансового участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории.

2. Количество жителей, проживающих в МКД, расположенных в границах дворовой территории.

3. Количество многоквартирных домов, расположенных в границах двора, подавших предложение о включении дворовой территории в программу на предстоящий год.

4. Доля многоквартирных домов представивших предложение о включение двора в программу на предстоящий год, от общего количества МКД, расположенных в границах дворовой территории.

5.  Наличие областных или муниципальных учреждений соц. Сферы в многоквартирных домах, расположенных в границах дворовой территории.

6. Доля МКД с капитальным ремонтом кровель и фасадов проведенным в период с 2008 года, от общего количества МКД, расположенных в границах территории.

7. Динамика просроченной задолженности собственников помещений в МКД, расположенных в границах дворовой территории, по оплате за содержание жилого помещения и коммунальные услуги. 

   Уважаемые жители Шолоховского городского поселения прошу Вас не оставаться равнодушными к благоустройству дворовых территорий и  более активных граждан включится в совместную работу с Администрацией поселения. По всем интересующим вопросам по благоустройству дворовых территорий, внесению предложений, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории прошу обращаться в Администрацию Шолоховского городского поселения. 

        С 1 января 2019 года на территории нашего района вступает в силу  новая система обращения с твёрдыми коммунальными отходами (далее ТКО). 

    Данная услуга перешла из разряда жилищных услуг в коммунальную и в квитанциях на оплату ЖКУ она будет выведена отдельной строкой. Изменился и расчёт услуги: плата за вывоз отходов будет начисляться в зависимости от количества зарегистрированных в квартире граждан, а не от площади помещения. По умолчанию договор на оказание услуги по обращению с отходами заключается между Региональным оператором и управляющей компанией. Если собственники квартир в МКД хотят заключить прямые договоры с Региональным оператором, то они должны провести общее собрание собственников и проголосовать за это решение. В случае принятия такого решения договор на оказание услуги по обращению с ТКО Региональный оператор заключит с каждым  собственником квартир в данном МКД.

     Услуги по обращению с ТКО обязаны оплачивать все, в рамках публичного договора. Указанный договор опубликован в СМИ в ближайшее  время, после утверждения тарифа в декабре месяце 2018 года. Так как договор с Региональным оператором является публичным, а жители обязаны его заключить, то Региональный оператор имеет право обратиться в суд с требованием о  понуждении жителя к заключению договора. При этом задолженность по договору  будет формироваться с момента начала оказания услуги.

   Контейнерные площадки в частном секторе обустраивают органы местного самоуправления с учётом мнения жителей. 

За содержание контейнерной площадки отвечает собственник земельного участка, на котором она расположена (УК, ТСЖ или муниципалитет).

               Процедура заключение договора также касается индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. Одновременно довожу до Вашего сведения, что в случае отказа от заключения вышеуказанного договора предусмотрена административная ответственность (ст. 8.2 КоАП РФ – штраф на ИП от 30 тысяч до 50 тысяч рублей, на юридических лиц - от 100 тысяч до 250 тысяч рублей или административное приостановление деятельности до девяноста суток). Подробную информацию можно уточнить в Администрации Шолоховского городского поселения.
Земельные и имущественные отношения

    За  2018г. проведены работы по подготовке и принятию проекта планировки и межевания территории в границах улиц Комсомольская, Степная, Октябрьская. Проведен комплекс  мероприятий по отводу и предоставлению двух земельных участков в безвозмездное пользование под строительство Мариинской гимназии филиала кадетского корпуса им. Матвея Платова общей площадью 20758 кв.м. на месте школы №7 и прилегающей к ней территории, а так же под расширение территории детского сада «Солнышко», которая после объединения предоставленного ранее участка и двух новых участков составила 7200 кв.м.  

     - Проведено два аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков под размещение  рынка  площадью 3000 кв.м. по ул. Пушкина на месте переселенных бараков и размещение магазина «Пятерочка»  площадью 1500 кв.м. на перекрестке ул. Октябрьская и ул. Социалистическая.

Объявлен открытый аукцион по приватизации муниципального имущества на сумму 670 тыс.рублей.

  - Двум многодетным семьям предоставлены земельные участки под индивидуальное жилищное строительство.

- Трем семьям, состоящим на очереди на получение муниципальных жилых помещений, предоставлены освободившиеся муниципальные квартиры.

   - Администрацией поселения отказывается 28 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 

                                                            ГО И ЧС
          За отчетный период силами администрации было ликвидировано пятнадцать возгораний и  десять пожаров силами отряда пожарных. Была оказана помощь в тушении ландшафтного пожара мобильной группе Рудаковского сельского поселения. На территории был введен противопожарный режим.
        В течении летних месяцев было проведено несколько рейдов по борьбе с дикорастущей коноплей, выявлено 4 очага произрастания конопли, площадью 162м2, весом ориентировочно 39 кг.  Было составлено 4 акта по уничтожению конопли на территории р.п. Шолоховского, 

Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего молодёжь. 

Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, УК, ТСЖ, жителям частных домовладений  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Информация о вреде наркотиков, о  необходимости своевременного уничтожения дикорастущей конопли, карантинных, опасных и особо опасных сорняков, телефоны доверия (2-53-90; 69-3-18; 69-2-70; 69-2-47 или Белокалитвинский МРОН УФСКН РФ по РО 2-60-93)  доводятся до населения через учебно-консультационные пункты,  доски объявлений, подворовой обход, сайт администрации. О.А. Мельникова, являясь председателем антинаркотической комиссии Белокалитвинского района уделяет большое внимание данному вопросу.  

Но своими силами Администрации Шолоховского городского поселения не справиться с этой проблемой. Нужна помощь местных жителей, заинтересованы в этом вопросе должны быть все!

        Также  на территории поселения регулярно проводится работа с населением через учебно-консультационные пункты, информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки бытового мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантийных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о необходимости заключения договоров по вывозу мусора (ТКО); о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности, обрезков деревьев, как в пределах границ участка, так и на улицах, во дворах индивидуальных домовладений, жилых многоквартирных домов, на территориях организаций, о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».
ХКО «Шолоховское»

          В обществе ХКО «Шолоховское» числится 33 реестровых казака. Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом. Казачья дружина принимает участие в охране общественного порядка в поселке. Личным составом ХКО уничтожено 215 М2 наркосодержащих растений.

 28 сентября 2018 года   на территории  поселения состоялся   совет атаманов на котором рассматривались вопросы о более эффективной работе с казачьими образовательными организациями в духовно-нравственном и гражданско–патриотическом воспитании казачьей молодежи, укрепления взаимодействия казачьей молодежи, укрепления взаимодействия казачьих обществ с казачьими образовательными организациями. Внес предложения по улучшению взаимодействия казачьих обществ с казачьими школами.

Юридические вопросы

За период с января 2018 по декабрь 2018 года Администрация Шолоховского городского поселения участвовала в рассмотрении различных судебных споров, как в качестве истца, так и в качестве ответчика, а также третьего лица, а именно 12 гражданских дел в районном суде, 5 гражданских дела в Арбитражном суде и 1 уголовное дело.

Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионная работа по различным договорам и муниципальным контрактам по защите интересов Шолоховского городского поселения в судах общей юрисдикции и арбитражных судах.

В отношении недобросовестного подрядчика, выполнявшего реконструкцию площади Димитрова,  подано исковое заявление в Арбитражный суд Ростовской области, об обязании устранения выявленных дефектов и несоответствий в выполненных работах. Дело рассмотрено. 27 декабря 2018 года судом вынесено определение, в соответствии с которым подрядчик до 30 апреля 2019 года выполнит работы по устранению дефектов и несоответствий.

В отношении водоснабжающей организации направлено исковое заявление о взыскании задолженности по аренде муниципального имущества.

Два бесхозяйных объекта в судебном порядке были приняты в муниципальную собственность.

Администрацией Шолоховского городского поселения ведется мониторинг жилищного фонда (как по муниципальным, так и по приватизированным жилым помещениям) по выявлению квартир, в которых длительное время не проживают граждане и коммунальные (жилищные) услуги не оплачиваются .

В результате мониторинга в нотариальную палату Белокалитвинского нотариального округа были направлены Заявления о выдаче свидетельства о праве на наследство. На основании полученных свидетельств в муниципальную собственность приняты выморочные жилые помещения (Чапаева 1-10; Чехова 4-1; Социалистическая 1А-55; Гоголя 7-3; М.Горького 17-33)

Так же в отношении муниципальных жилых помещений (нанимателей этих помещений) в Белокалитвинский городской суд готовятся (направлены) исковые заявления о расторжении договора социального найма и снятии с регистрационного учета граждан, в связи с выездом и задолженностью за жилищные и коммунальные услуги (М.Горького 17-15; Железнодорожная 7-25; Советская 22-27; Пушкина 37-5; М.Горького 52-27;  Чапаева 2-25; Пушкина 56-47; Советская 24-4; М.Горького 31-12; Маяковского 5-1).
Задолженность жителей поселка Шолоховский за услуги жилищно-коммунального хозяйства (далее — ЖКХ) имеет серьезные масштабы. Несвоевременная оплата услуг ЖКХ наносит ущерб жилищно- коммунальному хозяйству в целом, а также конкретному дому и подъезду в частности.

По двум жилым помещения муниципального жилищного фонда, направлены исковые заявления в Белокалитвинский городской суд, о расторжении договора социального найма и снятии с регистрационного учета,  в связи образованием задолженности и не проживанием в настоящих помещениях, так же в связи с приведением указанных жилых помещений в крайне неудовлетворительное состояние.

В связи с чем хочется обратиться к гражданам Шолоховского городского поселения, чтобы они, во избежание негативных последствий (взыскание задолженности в судебном порядке, расторжение договора социального найма, выселение и пр...), не допускали образования задолженности по жилищно-коммунальным услугам, а своевременно и в полном объеме оплачивали их, а у кого уже имеется задолженность по ЖКУ, то предлагаем  незамедлительно погасить ее или заключить соглашение о рассрочке погашения задолженности с управляющими компаниями.

Прием граждан:
За отчетный  период  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 203 обращение граждан, из них:

     - 22 обращения  граждан, поступивших,  из различных органов власти, это на 17 обращений меньше чем в 2017г.Таким образом из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 4 - обращения ,8 обращений из Правительства РО, 10 обращений из администрации Белокалитвинского района.

   - 181 обращение поступило на прямую от заявителя, в Администрацию Шолоховского городского поселения.  На личном приеме в устной форме  было принято 300 человек. 

   Вопросы и обращения поступают разного характера, так основными темами являются: обеспечение граждан жильем, благоустройство дворовых территорий, газификация, опиловка и кронирование деревьев.
        Также специалистом Администрации ведется работа по нотариальным действиям, на приеме за отчетный период было принято 479 человек.
Культура
         За  2018 год работа Дворца осуществлялась по всем особо важным направлениям: с пожилыми людьми, детьми, проводились мероприятия по здоровому образу жизни, патриотическому воспитанию и т.д.
         По работе с пожилыми людьми было проведено 16 мероприятий, на котором присутствовали 2200 человек. Особенно необходимо отметить мероприятия, проводимые в рамках деятельности клуба для пожилых людей «Золотые годы». Ежемесячно проводились различные посиделки, вечера отдыха, литературно-музыкальные композиции, мини-концерты, конкурсы хозяек. 

Ведётся активная работа по патриотическому воспитанию населения. Особо массовыми и значимыми стали такие мероприятия как: 

3-й районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона»;

3-й парад трудовых коллективов «Да, здравствует май!». 

Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы;

Торжественное собрание и праздничный концерт состоялся в честь 100-летия пограничных войск. 

Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся во второй раз в этом году. 

Концерт «Моя Россия»;

Самыми значимыми событиями этого периода стало празднование Дня шахтёра и дня рождения посёлка, которому в этом году исполнилось 65 лет;

50-летний юбилей в этом году отпраздновал Дворец культуры;

Участие в 8 областном слёте работников культуры принесло Андрею Обухову диплом лауреата 1 степени конкурса «Звезда слёта», а также коллектив Дворца был отмечен благодарностью за активное участие в подготовке областного слёта;

          Позитивное отношение к здоровому образу жизни формируется благодаря участию молодёжи и подростков в таких мероприятиях как: анимационная программа «Ряженые у ёлки», где подростки играют главные роли. Участие в районных фестивалях «МИНИФЕСТ», «Гвоздики Отечества», «Душа шансона»,  фестивале «Рок-субботник. А также участие в районных и межрайонных шахматных турнирах, «Первенство посёлка» и.т.д. 

          Для привлечения зрителей и участников регулярно создаются красочные афиши, анонсы мероприятий размещаются в сети-интернет и популярных социальных сетях, а также районных СМИ.  Там же можно увидеть фото и видео отчёты, статьи и заметки о проведённых мероприятиях.
     В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения. За первое полугодие года принято 296 постановлений  и  120 распоряжений Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

            Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

          Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.
     Спасибо за внимание!
