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ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  И О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ, ДЕПУТАТЫ, ЖИТЕЛИ

 ШОЛОХОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

         В соответствии с Уставом Шолоховского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шолоховского городского поселения за первое полугодие 2018 год 

Реализация бюджетной политики в 2018 году осуществляется исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению 
Исполнение бюджета 
Шолоховского городского поселения 
за  1 полугодие 2018 года
1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2018 года поступило доходов, в сумме -  26 372,9 тыс. рублей, в том числе 6 186,5 тыс. рублей - дотация за счёт средств областного бюджета, 87,1 тыс. рублей – субвенция, 15 728,7  тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты.
Собственные доходы поселения по итогам  1 полугодия 2018 года исполнены на 41,4% к плановым значениям и составили 4 370,6 тыс. рублей, в том числе:

- земельный налог – 1 845,1 тыс. рублей;
- налог на доходы физических лиц – 1 569,0 тыс. рублей;
- налог на имущество физических лиц – 31,3 тыс. рублей;
- налоги на товары (акцизы по подакцизным товарам) – 383,1 тыс. рублей;
- госпошлина- 32,8 тыс. рублей;
- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  – 359,2 тыс. рублей;
- доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества городских поселений– 17,3 тыс. рублей;

- штрафы, санкции, возмещения ущерба – 55,6 тыс. рублей;
- прочие неналоговые доходы – 77,2 тыс. рублей.

Исполнение бюджета по расходам

         Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  1 полугодие 2018 года  составил 26 680,0 тыс. рублей. 
Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 3 743,8 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 65,9 тыс. рублей; 

        - на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований (передаваемые полномочия) – 241,0 тыс. рублей;

        - на обучение специалистов ГО и ЧС – 5,2 тыс. рублей.
На содержание автомобильных дорог общего пользования, приобретение автобусного остановочного павильона,  в 1 полугодии 2018 года за счёт средств местного бюджета было направлено 999,5 тыс. рублей.
Так же на территории поселения были произведены работы по побелке бордюров и деревьев, и нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 92,9 тыс. рублей;

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 172,1 тыс. рублей . 
На строительство КНС по ул. Кирова за 6 месяцев текущего года было направлено 14 673,2 тыс. рублей, в том числе:
- 13 486,0 тыс. рублей – за счёт средств областного бюджета;

- 1 187,2 тыс. рублей – за счёт средств бюджета района.
На благоустройство территории поселения за 1 полугодие 2018 год было направлено 1858,7 тыс. рублей, в том числе:
–за уличное освещение оплачено- 1339,8 тыс. рублей;
-– на содержание сетей наружного освещения израсходовано 43,3 тыс. рублей;                  - произведены работы по опиловке аварийных деревьев, приобретены и высажены саженцы деревьев и посадочный материал – рассада цветов, общей стоимостью 111,0 тыс. рублей;
-на содержание и благоустройство территории парка было направлено 135,8 тыс. рублей  ; 
- прочие расходы по благоустройству территории поселения за отчётный период составили 54,2 тыс. рублей;
- на ликвидацию несанкционированных свалок на территории кладбища и завоз песка было направлено 70,0 тыс. рублей;

      В 1 полугодии 2018 года были проведены дезинсекционные работы на кладбище, в парке возле храма, в парке возле ДК общей стоимостью  -19,3 тыс. рублей;

      На ремонт памятника погибшим шахтёрам было направлено 100,0 тыс. рублей.

          На  обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» - 4 652,6тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 349,6 тыс. рублей.
          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– 965,2 тыс. рублей, в том числе на повышение заработной платы 362,1 тыс. рублей.
         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности в отчётном периоде составили 49,2 тыс. рублей;
         Для проведения спортивных мероприятий приобретено призов и наград на  сумму 29,3 тыс. рублей. Бюджет Шолоховского городского поселения запланирован программно-целевым методом.  В состав расходов бюджета включены расходы на реализацию 12 муниципальных программ в объеме 54 897,9 тыс. рублей, исполнение составило 26 410,7  тыс. рублей или 48,1%. 

      Сегодня в обязанности муниципального образования  входит координация деятельности по взиманию недоимки во все уровни бюджетной системы с налогоплательщиков, проживающих на  территории  муниципалитета. В этих целях в Администрации поселения создана и работает комиссия по обеспечению доходов и сокращению задолженности. В работе комиссии принимают участие – заместитель Главы Администрации поселения, начальник отдела экономики и финансов, специалисты. С  начала года проведено 6 заседаний, приглашено 52 человека, общая сумма задолженности на дату рассмотрения составила 333,4 тыс.руб., погашено по итогам заседания - 162,5 тыс.руб.

      По итогам первого полугодия недоимка по имущественным налогам с начала года снижена на 52% , что составляет 2 044,1 тыс. руб., из них в бюджет Шолоховского городского поселения снижение недоимки сначала года составило 29,3 %.
Уважаемые налогоплательщики!

      Межрайонная ИФНС России №22 по Ростовской области информирует  налогоплательщиков о том, что налоговые органы Ростовской области завершают работу по расчету налога на имущество, земельного и транспортного налогов физическим лицам за 2017 год.

      Единый срок уплаты имущественных налогов для физических лиц установлен - не позднее 3 декабря 2018 года.

       Массовая печать и рассылка налоговой корреспонденции будет осуществлена через ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России по всем регионам Российской Федерации. На конвертах с налоговым уведомлением в качестве отправителя указывается именно ФКУ «Налог-сервис» ФНС России и его филиалы. В случае неполучения налогоплательщиками единого налогового уведомления на уплату имущественных налогов, они могут обратиться в налоговый орган для выдачи дубликата или в Администрацию Шолоховского городского поселения (каб. №6).

      Для удобства налогоплательщиков на сайте ФНС России реализована возможность отслеживания начислений и уплаты налогов через сервис «Личный кабинет налогоплательщика». Налоговые уведомления в электронном виде уже направлены пользователям «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» на сайте www.nalog.ru. В случае, если Вы не зарегистрированы в данном интернет-сервисе, есть возможность получить доступ (восстановить утраченный пароль) к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» с помощью учетной записи портала Госуслуг без посещения налоговой инспекции. 
       Обращаем Ваше внимание, что несвоевременная уплата налоговых платежей влечет за собой начисление пени и дает право налоговому органу обратиться в судебные органы, с заявлением о взыскании с должника сумм налоговой задолженности. 

ЖКХ
       С начала года Администрацией в соответствии с заключенными  договорами  и контрактами были выполнены различные виды работ по содержанию и благоустройству территории поселка, в т.ч. 
- по содержанию  внутрипоселковых дорог и тротуаров;  

- по побелке бордюров и деревьев;

- по содержанию парка у храма;

- по содержанию и ремонту  линий электропередач уличного освещения; 

- выполнены услуги по акарицидной обработке (от клещей) территории кладбища, парка в районе ДК и прихрамового парка;

- по отлову бродячих собак. Прошу жителей с пониманием относиться к данной проблеме. Не плодить у нас на территории безнадзорных животных. С начала 2018 года уже проведены мероприятия по отлову безнадзорных животных на сумму 45,0 тыс.руб.(количество собак указать 8 шт.)

   - проведены мероприятия по нанесению дорожной разметки;

   - в декабре был  заключен муниципальный контракт по строительству КНС (в целях дополнительной прокладки обводной разводящей канализационной сети, наиболее большего объема приема  стоков и производительности, в результате которых обслуживающая КНС позволит значительно  разгрузить объемную часть поселка, в том числе и физкультурно - оздоровительный комплекс с плавательным бассейном). На сегодняшний день ведутся заключительные работы по строительству КНС.  
       В мае месяце этого года были проведены работы по подключению системы автоматического полива на площади ДК, ул. Димитрова и прихрамового парка. После подключения автополива имели место неоднократные случаи вандализма системы автополива, совершенные  жителями поселка Шолоховского как детьми, так и взрослыми. Довожу до вашего сведения за порчу муниципального имущества для совершеннолетних лиц предусмотрена уголовная ответственность, а для несовершеннолетних постановка на учет по делам несовершеннолетних, а для родителей – штраф. Обращаюсь к вам жители поселка Шолоховского, я прошу вас оказать максимальное содействие по сохранности системы полива и не допущению актов вандализма. Прошу вас провести разъяснительную работу не только дома, но и со знакомыми детьми и подростками.

Наличие благоприятных климатических условий в летнее время способствует произрастанию наркотикосодержащих растений (дикая конопля, мак) на приусадебных участках граждан и бесхозных земельных участках.

        В течении летних месяцев было проведено несколько рейдов по борьбе с дикорастущей коноплей, выявлено 4 очага произрастания конопли, площадью 162м2, весом ориентировочно 39 кг.  Было составлено 4 акта по уничтожению конопли на территории р.п. Шолоховского, 

Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает всё общество, прежде всего молодёжь. 

Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, УК, ТСЖ, жителям частных домовладений  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Информация о вреде наркотиков, о  необходимости своевременного уничтожения дикорастущей конопли, карантинных, опасных и особо опасных сорняков, телефоны доверия (2-53-90; 69-3-18; 69-2-70; 69-2-47 или Белокалитвинский МРОН УФСКН РФ по РО 2-60-93)  доводятся до населения через учебно-консультационные пункты,  доски объявлений, подворовой обход, сайт администрации. О.А. Мельникова, являясь председателем антинаркотической комиссии Белокалитвинского района уделяет большое внимание данному вопросу.  

Но своими силами Администрации Шолоховского городского поселения не справиться с этой проблемой. Нужна помощь местных жителей, заинтересованы в этом вопросе должны быть все!

        Также  на территории поселения регулярно проводится работа с населением через учебно-консультационные пункты, информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки бытового мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантийных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о необходимости заключения договоров по вывозу мусора (ТКО); о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности, обрезков деревьев, как в пределах границ участка, так и на улицах, во дворах индивидуальных домовладений, жилых многоквартирных домов, на территориях организаций, о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».
     Но, хочется вернуться к актуальной  теме, которая была озвучена в начале этого года. Правительством Ростовской области утверждена Постановлением № 597 Государственная программа Ростовской области «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области» для реализации проектов по благоустройству дворовых и общественных территорий.

        Благоустройство и озеленение территорий муниципальных образований Ростовской области, в том числе общественных и дворовых территорий - одна из актуальных проблем современного градостроительства в муниципальных образованиях. Именно в этой сфере создаются условия для здоровой, комфортной и удобной жизни населения.
         Благоустройство территории - комплекс предусмотренных правилами благоустройства территорий муниципального образования мероприятий по содержанию территории, а также по проектированию и размещению объектов благоустройства, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории.
         Выполнение комплекса мероприятий по повышению качества и комфорта городской среды на территории области направлено на улучшение экологического состояния и внешнего облика, создание более комфортных микроклиматических, санитарно-гигиенических и эстетических условий на улицах, парках, набережных, скверах, площадях, дворах и т.д.
         Благодаря благоустройству и озеленению территорий создаются условия для здоровой, комфортной, удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей города, района, квартала, микрорайона. 

        С целью участия в Государственной программе Ростовской области «Формирование комфортной городской среды на территории Ростовской области» для реализации проектов по благоустройству дворовых и общественных территории Администрацией Шолоховского городского поселения проведена работа по инвентаризации всех дворовых и общественных  территорий, сформированы основные направления для изготовления проектов, а именно асфальтирование внутриквартальных проездов, обустройство внутриквартального уличного освещения, обустройство детских и спортивных площадок, установка скамеек и урн возле подъездов и т.д., разработаны все необходимые нормативно-правовые документы.      Проект «Формирование комфортной городской среды на территории Ростовской области»  предусматривает ежегодную реализацию с 2017 по 2022 годы мероприятий по благоустройству дворовых территорий и общественных пространств (парки, скверы и т.д.). Основное условие включения дворовой территории в программу - инициатива жителей.  В администрацию поселения обратились жители пяти домов, изъявившие желание принять участие в Государственной программе  «Формирование комфортной городской среды на территории Ростовской области» .    Уважаемые жители Шолоховского городского поселения прошу Вас не оставаться равнодушными к благоустройству дворовых территорий и  более активных граждан включится в совместную работу с Администрацией поселения. По всем интересующим вопросам по благоустройству дворовых территорий, внесению предложений, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории прошу обращаться в Администрацию Шолоховского городского поселения. 

     Благополучие нашего поселка складывается из многих составляющих, но определяет его благоустроенность и комфорт. Чистые ухоженные дворы, безопасные пешеходные переходы, освещенные дворовые территории, современные детские и спортивные площадки, обустроенные контейнерные площадки и многое другое - это объективный показатель и критерий качества жизни, а главное показатель любви к своей малой родине, фактор развития территории, подтверждение уверенности в сегодняшнем и завтрашнем дне. Пусть уют и комфорт придут в каждый двор!

      В этом году нами были поданы документы на конкурс «Лучшее поселение Ростовской области». Результаты конкурса будут известны осенью 2018 года.
    За первое полугодие 2018г. проведены работы по подготовке и принятию проекта планировки и межевания территории в границах улиц Комсомольская, Степная, Октябрьская. Проведен комплекс  мероприятий по отводу и предоставлению двух земельных участков в безвозмездное пользование под строительство Мариинской гимназии филиала кадетского корпуса им. Матвея Платова общей площадью 20758 кв.м. на месте школы №7 и прилегающей к ней территории, а так же под расширение территории детского сада «Солнышко», которая после объединения предоставленного ранее участка и двух новых участков составила 7200 кв.м.  

     - Проведено два аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков под размещение  рынка  площадью 3000 кв.м. по ул. Пушкина на месте переселенных бараков и размещение магазина «Пятерочка»  площадью 1500 кв.м. на перекрестке ул. Октябрьская и ул. Социалистическая.

Объявлен открытый аукцион по приватизации муниципального имущества на сумму 670 тыс.рублей.

  - Двум многодетным семьям предоставлены земельные участки под индивидуальное жилищное строительство.

- Трем семьям, состоящим на очереди на получение муниципальных жилых помещений, предоставлены освободившиеся муниципальные квартиры.

   - Администрацией поселения отказывается 28 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 
За период с января 2018 по июнь 2018 года Администрация Шолоховского городского поселения участвовала в рассмотрении различных судебных заседаний, как в качестве истца, так и в качестве ответчика, а также третьего лица, а именно 8 гражданских дел в районном суде, 3 гражданских дела в Арбитражном суде и 1 уголовное дело.

Администрацией Шолоховского городского поселения ведется претензионная работа по различным договорам и муниципальным контрактам по защите интересов Шолоховского городского поселения в судах различных инстанций.

По недобросовестному подрядчику, делавшему реконструкцию площади Димитрова,  подано исковое заявление в Арбитражный суд об устранении выявленных дефектов.

Еще по одному подрядчику подано заявление в Арбитражный суд о взыскании пени за нарушение сроков муниципального контракта.

Два бесхозяйных объекта в судебном порядке были приняты в муниципальную собственность.

Администрацией Шолоховского городского поселения была проведена сверка должников (как по муниципальным, так и по приватизированным жилым помещениям) с Управляющими компаниями.

Задолженность жителей поселка Шолоховский за услуги жилищно-коммунального хозяйства (далее — ЖКХ) имеет серьезные масштабы. Несвоевременная оплата услуг ЖКХ наносит ущерб жилищно- коммунальному хозяйству в целом, а также конкретному дому и подъезду в частности.

В связи с чем хочется обратиться к гражданам Шолоховского городского поселения, чтобы они, во избежание негативных последствий (взыскание задолженности в судебном порядке, расторжение договора социального найма, выселение и пр...), не допускали образования задолженности по жилищно-коммунальным услугам, а своевременно и в полном объеме оплачивали их, а у кого уже имеется задолженность по ЖКУ, то предлагаем  незамедлительно погасить ее или заключить договор с управляющими компаниями о погашении задолженности. 

Продолжается положительная тенденция о признании в судебном порядке права собственности за гражданами Шолоховского городского поселения на гаражи. В первом полугодии 2018 года 4 гаража были признаны гражданами в собственность. Администрация Шолоховского городского поселения рекомендует гражданам активнее обращаться в суд с вопросом об установлении права собственности на гаражи. Это положительная практика, как для самих граждан, так и для Администрации Шолоховского городского поселения, так как налог на имущество (гаражи) будет поступать в бюджет поселения. Судебные прецеденты уже существуют, процедура оформления налажена, поэтому от Вашей активности зависит вопрос оформления гаражей в собственность.
ВУС

   По итогам за 6 месяцев 2018г.:

           По состоянию на 30 июня 2018 года на первичном воинском учете состоит 1681 чел., в том числе: офицеров – 106 чел., призывников – 88 чел.

Убыло с воинского учета за 6 мес. – 78 чел, прибыло – 62 чел.

На территории Шолоховского городского поселения находится 10 организаций и предприятий, осуществляющих первичный воинский учет граждан. Из них в трех организациях осуществлялись проверки состояния воинского учета:          ООО «Автобаза № 2» - 21.03.2018г.ООО «Монолит» - 22.03.2018г. ГБОУ РО «Шолоховская школа-интернат» - 23.03.2018г. 

Общая оценка проверки предприятий – «удовлетворительно».В ходе проверок сделаны замечания, которые были своевременно устранены и доработаны.

          Сверены на наличие граждан, пребывающих в запасе, 10 организаций.      

В апреле проведена сверка с военным комиссариатом учетных карточек граждан, пребывающих в запасе и граждан, вставших на первоначальный воинский учет. Недочетов не выявлено.

С начала года ведется работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв. Вручаются мобилизационные предписания, проводится информирование предназначенных граждан.

Завершился весенний призыв. Для прохождения срочной службы в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации из Шолоховского городского поселения призваны 11 граждан.

Также работником ВУР осуществлялись :

Выявление граждан, изъявивших желание проходить службу по контракту;

Выявление граждан, уклоняющихся от призыва и постановки на воинский учет, не выполняющих Закон «О воинской обязанности и военной службе»;   

          Выявление совместно с органом внутренних дел и паспортными столами граждан, проживающих или прибывающих (на срок более 3 месяцев) на территории органа местного самоуправления и подлежащих постановке на воинский учет, а также прибывших из мест лишения свободы или осужденных.

          Своевременный, дважды в месяц, обмен информацией с военным комиссариатом о гражданах, состоящих на воинском учете.

Прием граждан: 

         За первое полугодие  в Администрацию  Шолоховского городского поселения поступило 95 обращений граждан это на 14 обращение больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Из этих 95-и обращений 

     - 12 обращения  граждан, поступивших,  из различных органов власти.  Из вышестоящих федеральных органов власти, поступило 1 - обращение ,5 обращений из Правительства РО, 6 обращений из администрации Белокалитвинского района.
   - 83 обращения поступило на прямую от заявителя, в Администрацию Шолоховского городского поселения.  На личном приеме в устной форме  было принято 150 человек.  Вопросы и обращения поступают разного характера, так основными темами являются: благоустройство дворовых территорий, газификация, опиловка, обрезка и кронирование деревьев, а также уборка сухих ветвей.       В отчетном периоде Администрацией Шолоховского городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения в городском поселении в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Шолоховского городского поселения. За первое полугодие года принято 145 постановлений  и  48 распоряжений Администрации Шолоховского  городского поселения по вопросам, касающихся решения вопросов местного значения. 

            Информация о деятельности администрации Шолоховского городского поселения освещается на официальном сайте органа местного самоуправления Шолоховского городского поселения.  

          Работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Шолоховского городского Администрация поселения также плотно работает и сотрудничает с Администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями.

Отчёт за 1 полугодие 2018 года о работе

МБУК Шолоховского ДК
В первом полугодии 2018 года работа Дворца осществлялась по всем особо важным направлениям: с пожилыми людьми, детьми, проводились мероприятия по здоровому образу жизни, патриотическому воспитанию и т.д.
Поработе с пожилыми людьми было проведено 10 мероприятий, на котором присутствовали 1300 человек. Особенно необходимо отметить мероприятия, проводимые в рамках деятельности клуба для пожилых людей «Золотые годы». Ежемесячно проводились различные посиделки, вечера отдыха, литературно-музыкальные композиции, мини-концерты, конкурсы хозяек. 

Ведётся активная работа по патриотическому воспитанию населения. За последнее полугодие было проведено 12 мероприятий, которых приняли участие 2956 человека.

Особо массовыми и значимыми стали такие мероприятия как: 

· Ставший уже традиционным 3-й районный фестиваль казачьей культуры «Голос Дона», в котором приняли участие почти все вокальные коллективы района. Было организовано несколько фотозон – в русском стиле и в казачьем;

· 3-й парад трудовых коллективов «Да, здравствует май!». Участниками которого стали все организации посёлка. Завершился парад построением на площади, поздравлением Главы поселения и праздничным флешмобом;

· Состоялась целая серия мероприятий ко Дню Победы. Утром 9 мая жители посёлка проснулись под песни Победы, которые звучали в колонне автопробега «Победные дороги». Завершился он возложением цветов к мемориалу в п. Восточно-Горняцком. Акция «Бессмертный полк», концерт «Нам не забыть суровых дней минувших». В этом году концерт проходил на трёх площадках, две из которых были камазами. Праздничный день завершился народным гулянием «Победный салют», работала тематическая площадка «Полевая кухня»;

· Торжественное собрание и праздничный концерт состоялся в честь 100-летия пограничных войск. Прозвучали стихи, песни и поздравления для всех, кто охраняет рубежи нашей родины. Ветераны были отмечены памятными медалями.

· Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся во второй раз в этом году. В этот день к мемориалу собрались шахтёры, вдовы и представители местной и районной Администрации. Память погибших почли минутой молчания, и возложили цветы к мемориалу.

Мероприятий, по профилактику безнадзорности  и правонарушений среди несовершеннолетних было проведено 4. Число присутствующих – 210. Одним из них был выезд на дом к одному из неблагополучных детей. Проведены беседы.

Позитивное отношение к здоровому образу жизни формируется благодаря участию молодёжи и подростков в таких мероприятиях как: анимационная программа «Ряженые у ёлки», где подростки играют главные роли. Участие в районных фестивалях «МИНИФЕСТ», «Гвоздики Отечества», «Душа шансона»,  фестивале «Рок-субботник. А также участие в районных и межрайонных шахматных турнирах, «Первенство посёлка» и.т.д. 

Для привлечения зрителей и участников регулярно создаются красочные афиши, анонсы мероприятий размещаются в сети-интернет и популярных социальных сетях, а также районных СМИ.  Там же можно увидеть фото и видео отчёты, статьи и заметки о проведённых мероприятиях.

Спасибо за внимание!
Уважаемые граждане! В воскресенье, 09 сентября 2018 года будут проходить выборы в Законодательное Собрание Ростовской области.  Только от вас – граждан России – зависит то, каким в дальнейшем будет наше будущее. Рассчитываю на вашу ответственную, взвешенную гражданскую позицию. Призываю прийти на избирательные участки, проголосовать, выразить свою позицию. Уверен, каких бы политических взглядов мы не придерживались, участие в голосовании – это гражданский долг каждого из нас, проявление наших искренних чувств к своей стране, забота о ее будущем. 
